FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE RÁDCI PRO ŽIVOT:
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Augustyn Josef: Čtvrthodinka upřímnosti - Učit se hlouběji nahlédnout do vlastního nitra, hodnotit své postoje a skutky, vykonat si poctivé zpytování svědomí… Knížka může být použita pro každodenní modlitební chvíli, ale rovněž jako pomůcka při přípravě na svátost smíření. Láska vyžaduje oboustranné, bezvýhradné odevzdání se. Lakota, chladná vypočítavost a sčítání výhod odkrývají strach před úplným darováním se v lásce a před přijímáním lásky. Ten, kdo neumí lásku přijímat, ji neumí ani dávat. Když hledíme na velkou touhu Boha po lidské lásce, tážeme se sami sebe, jaká je naše touha po lásce Boží. Jak a s jakou silou se projevovala v našem životě? (Józef Augustyn) 
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Donghi Antonio: Gesta a slova - Úvod do symbolické mluvy liturgie V liturgii má každé slovo, každý pohyb hluboký význam. Chválíme Boha duší, srdcem, ústy i celým tělem! Pro "výuku" k tomuto chápání liturgie nabízí tato kniha vydatnou pomoc nejen kněžím, ale i všemu křesťanskému lidu. Je praktickým pokračováním díla Romana Guardiniho "O posvátných znameních". 

Efraim Bratr: Paradoxní Bůh - Bratr Efraim, zakladatel Společenství Blahoslavenství, nám nabízí sbírku svých myšlenek. Témata jsou rozmanitá: umění, poslušnost, utrpení, duchovní boj... Autor nechce mentorovat, vyzývá. Stejně jako bible (a ostatně i celý duchovní život) jsou i tyto myšlenky plné paradoxů. Není snad naše záchrana, kříž, paradox všech paradoxů? Evangelium mluví v paradoxech, neboť Bůh je paradoxní.
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Frielingsdorf
Karl: Falešné představy o Bohu  - Mnoho kněží, řeholníků a laiků hlásá navenek Boha jako dobrého pastýře, milujícího otce, zatímco v nitru jsou sžíráni úzkostí a falešnými pocity viny. Takové představy o Bohu jsou často potlačovány ze strachu, že bych se musel s tímto nebezpečným Bohem vypořádat. Stejně jako jiné potlačené životní zkušenosti však mohou vést k onemocnění a bránit osvobozující víře a plnému životu. Prostřednictvím mnoha příkladů líčí Frielingsdorf srozumitelným a živým jazykem účinek těchto falešných, démonizujících představ o Bohu a na základě svých dlouholetých terapeutických zkušeností dává návod, jak mohou být odhaleny a překonány. Zpracováním potlačených negativních zkušeností je možné orientovat se na živoucí a uzdravující představy Boha, jak nám ho zjevuje Bible. 

Grün
Anselm: Poselství shůry – 50 andělských inspirací pro všední den, 50 postojů, které by měly dát našemu životu směr. Náš život se samozřejmě nedá určovat všemi 50 postoji najednou, ale budu-li se rok cvičit v jednom postoji, pak to ovlivní celý můj život, pak se ve mně zrodí něco nového. 
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 Kašparů Max: Malý kompas víry – Přitažlivý průvodce pravdami víry, modlitby, svátostmi a Desatera. Kniha usnadňuje orientaci v každodenním prožívání víry.
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Opatrný Aleš: Co dělá lidský život křesťanským – Písmo jde k jádru věci. Říká, kdo je člověk: Stvořený, Hříšník, Vykoupený. Co dělá jeho život křesťanským? Zvyky? Zbožnost? Dobré skutky? V krátkých promluvách přibližuje autor tyto základní otázky křesťanské existence člověku dneška.
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Opatrný Aleš: Pastorační situace u nás - Někteří katolíci chtějí, aby všechny věci v církvi u nás zůstaly tak, jak byly, jiní touží po změnách a zlobí se, že probíhají pomalu. Publikované přednášky A. Opatrného ani neomlouvají současný stav, ani ho nezatracují. Snaží se porozumět přítomné a minulé situaci v naší pastoraci i ve společnosti a z tohoto porozumění naznačit možná východiska.
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Philipphe Jacques: Ve škole Ducha svatého – Jak co nejplněji odpovědět na Boží volání? Jak se otevírat Duchu svatému a nebránit se jeho působení, učit se rozeznávat jeho hlas a dát se jím vést? Autor hledá na tyto otázky svěří a přehlednou formou odpověď. Svá tvrzení opírá o pohledy a zkušenosti velkých duchovních osobností církve – Františka Saleského, Louise Lallemanta, Terezie z Lisieux a Faustiny Kowalské.
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Quoist
Michel: Bůh mě čeká – Kniha je určena „hledačům Boha“. Autor nám ukazuje, že Bůh nás hledá jako první, miluje nás dřív, než ho milujeme my, obrací se k nm dřív, než se my obracíme k němu, uchází se o nás každý den, diskrétně, ale neúnavně. 
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Ruppert Fi  delis: Modli se a pracuj - Opravdu křesťanská meditace, na rozdíl od módních "východních" praktik, neznamená odchod ze světa a jeho problémů, ale patří právě do naší každodennosti, v níž se křesťan setkává s Bohem. Cestu k tomu, aby modlitba a meditace přetvářely náš život a abychom se ve všem nacházeli a oslavovali Boha, ukazují na základě Benediktinské tradice autoři této knížky.
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Schaupp Klemens: Doprovázení na duchovní cestě – Duchovním vůdcem v plném smyslu je pouze Duch sv. To však neumenšuje význam doprovázení bratří a sester na jejich duchovní cestě. Cílem je „vytvořit prostor pro Boží působení“. Kniha čerpá z Písma sv., ignaciánských exercicií i poznatků moderní psychologie.
