FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY P. ALEŠE OPATRNÉHO:
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P. Aleš Opatrný je český římskokatolický kněz, teolog a autor duchovní literatury. Byl vedoucím Pastoračního střediska pražské arcidiecéze, je mimo jiné spoluzakladatelem a členem Společnosti pro studium sekt a nových náboženských směrů a vyučujícím pastorálních oborů na KTF UK. 
Co dělá lidský život křesťanským - Co dělá jeho život křesťanským? Zvyky? Zbožnost? Dobré skutky? V krátkých promluvách přibližuje autor tyto základní otázky křesťanské existence člověku dneška.
Pastorační situace u nás – Kniha se snaží porozumět přítomné a minulé situaci v naší pastoraci i ve společnosti a z tohoto porozumění naznačit možná východiska.
Cesty pastorace v pluralitní společnosti - Tato kniha se pokouší nacházet a popisovat takové cesty pastorace, na nichž by se s pluralitou počítalo a vlastní substance křesťanství se při tom neztrácela.
Můžeme se ještě změnit? - Je vám 30, 40 nebo 50 let, v životě už dávno nejste začátečníky, dá se říci, že jste v životě přece jen něco dokázali, i když to třeba není tak velké, jak jste čekali - ale také jste utržili nějaké to zklamání - jak od sebe samých, tak od druhých. Stejné chyby, stejná nemohoucnost vůči nim, může se vůbec něco ještě změnit?
Jak potěšit zpovědníka - Autor se nám v těchto úvahách snaží co nejvíce přiblížit velikost Božího působení. Uvědomme si však, že hříchy mají všichni lidé, zatímco odpouštějícího Boha znají v plnosti jen křesťané.
Credo. Úvahy o apoštolském vyznání víry – Čemu má věřit katolík? Credo představuje něco jako kmen stromu víry: někde má své kořeny a něco dalšího z něj vyrůstá.
Pastorace zvláštních skupin – V současné pastoraci se vyskytují čím dál častěji problémy lidí, které souvisejí s vírou, ale nejsou řešitelné jen cestou zbožnosti, svátostné praxe a sdílení v křesťanském společenství. 
Apoštol Pavel - Autor uspořádal své úvahy do osmi tematických celků, jež se týkají hlavních apoštolových témat (evangelium, víra, modlitba, vzkříšení, Duch svatý pro člověka, Boží věrnost, Ježíš Kristus, křesťan v Ježíši Kristu). 

