FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Prof. PhDr. JARO KŘIVOLAVÉHO:
Dne 27.12.2014 ve věku nedožitých 90 let zemřel psycholog a spisovatel Prof. PhDr. JARO KŘIVOHLAVÝ, CSc. Zabýval se psychologií zdraví, experimentální psychologií, logoterapií, pozitivní psychologií a problematikou manželského života. Napsal řadu populárně-vědeckých knih věnovaných mj. tématům štěstí, stresu, stárnutí nebo odpuštění.

 O odpouštění s Jaro Křivohlavým – „Když budeš v pokušení druhému člověku znovu připomenout to, co jsi mu již jednou odpustil, zadrž a neřekni ani slovo…“ Kniha je plná krátkých zamyšlení nad tématem odpuštění. 

O šťastném manželství s Jaro Křivohlavým – Láska znamená především oboustrannou úctu, vážit si jeden druhého, odpouštět si navzájem a mýt starost o druhého. V knížečce jsou krátké povídky na toto téma.

Povídej – naslouchám – Knížka chce seznámit s některými poznatky, které nám mohou pomoci v našich rozhovorech s druhými. V malých testech si můžete sami prověřit, jak jste schopni vést rozhovor a naslouchat.

Vážně nemocný mezi námi – Kniha se zamýšlí nad tím, jak pacient prožívá první dobu nemoci, jak zvládá obtíže a jakým způsobem máme s pacientem vést rozhovor.

Já a ty – Kniha se zabývá mezilidskými vztahy, vnímáním druhého člověka a vzájemnou komunikací. 

Dvě lásky – Jaro Křivohlavý vypráví o svém životě v rozhovoru s Alešem Palánem. Vypráví také o životě v koncentračním táboře, kde přežil díky svým „dvěma láskám“ – psychologii a křesťanské víře. 

