FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY MARKA ORKO VÁCHY:
Velice populárním a hodně čteným autorem je P. Mgr. Marek Orko Vácha, Ph.D. (*1966). Je český římskokatolický kněz, teolog, přírodovědec (v oboru molekulární biologie a genetiky), pedagog a spisovatel. Ve skautu získal přezdívku „Orko“ (= zkratka pro „Orlí oko“). Zúčastnil se dvou expedic do Antarktidy. Je učitelem biologie, náboženství a etiky na Biskupském gymnáziu v Brně a na Arcibiskupském gymnáziu v Praze. Je přednostou Ústavu etiky a předsedou Akademického senátu 3. lékařské fakulty UK v Praze. Externě rovněž vyučuje na Katedře environmentálních studií Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity.
Vácha, Marek Orko: TANČÍCÍ SKÁLY- O vývoji života na Zemi, o člověku a o Bohu 

Kniha vznikla na základě přednášek z náboženství na Biskupském gymnáziu v Brně. Fascinující dějiny naší existence od velkého třesku po vznik samostatně uvažujících bytostí tvoří bohatý zdroj inspirace pro teologii. Jsme bytosti obdarované nesmrtelnou duší a zároveň jsme bytosti utvořené z hmoty 15 miliard let vzdáleného velkého třesku. Prostým vývojem událostí vznikají ze žhavé výhně počátku vesmíru tvorové schopni složit Devátou symfonii nebo vyzdobit Sixtinskou kapli. Jsme obdařeni nesmrtelnou duší a zároveň jsme stvoření z prachu země. Jsme tančící skály. Čím více rozumíme vesmíru, tím více si uvědomujeme nesamozřejmost naší existence, nesamozřejmost objevení se života na Zemi – a především nesamozřejmost vzniku nás samých, bytostí obdařených inteligencí a schopností se tomu všemu divit.

Vácha, Marek Orko: ŠESTÁ CESTA- O havranech, o liliích a o mnohem vzácnější cestě
Planeta Země v prostoru nevisí, ani se nevznáší, ale prostě je. Shora i zdola je obklopena mrazivým kosmem a vakuem. A v tomto černém vzduchoprázdnu pluje náš modrý koráb, osvětlený jak reflektory paprsky Slunce, a z jeho paluby visí girlandy orchidejí, nad kterými se vznášejí motýli a kolibříci. Tato loď překypuje životem. Na této planetě nám bude dáno potkat Boha, věčně se skrývajícího. Někdy jej můžeme tušit, jindy jako v zrcadle vidíme stopy jeho tvořitelské ruky. V jednom svém díle se však už Bůh nemůže skrýt: v bytosti, která je vrcholem a korunou hmotného stvoření, kterou Boží ruce hnětly z hlíny a která je naplněna nehmotným duchem života. Ústřední myšlenka je prostá: svatý Augustin mluví o dvou knihách, ve kterých se mohu setkat s Bohem. První je Písmo svaté, druhou kniha přírody. 

Vácha, Marek Orko: NÁVRAT KE STROMU ŽIVOTA - Evoluce a křesťanství 

Obraz stromu života propojuje víru a vědu, teologii a biologii. Svět z pohledu vědy a z pohledu víry je v obou případech zázračný. Ježíšovo rozdávání z koše, kam bylo vloženo pět chlebů, tak aby se nasytil celý zástup, chápe evangelista jako zázrak. My vložíme zrno pšenice kousek pod povrch země - a ze země vyprýští cosi, co samo od sebe natočí své kolektory ke světlu a co dá nakonec mnoho zrn. Co je větší zázrak - jednorázové nasycení pěti tisíců, nebo každodenní nasycení šesti miliard? Je větší zázrak vytáhnutí chleba z koše, nebo klasu pšenice ze země?

Vácha, Marek Orko: ANTARKTIDA – POSLEDNÍ ZEMĚ
Autor byl v Antarktidě dvakrát – v poslední zemi, která je ještě mnohem mocnější než člověk. V poslední zemi, kde ještě člověk nevystřelil na člověka. V poslední zemi, která nepatří žádnému státu. V poslední zemi, kde se ani zvířata ani ptáci ještě člověka nebojí.
Marek Orko Vácha: MÍSTO, NA NĚMŽ STOJÍŠ, JE POSVÁTNÁ ZEMĚ      
Život je možno chápat jako druh umění a tomuto umění je třeba se učit. Nezdařený život je ale mnohem větší prohra než špatně zahraná skladba, etika je nejpraktičtější ze všech věd! Řeší otázku, jakým člověkem bychom měli být. A proč bychom vlastně měli jednat dobře? Smíme všechno, co umíme? Jak je možné, že v Osvětimi měl život cítících a milujících lidí tak malou váhu? Kde byla věda a umění a náboženství? Je naše jednání určeno jen výchovou, nebo jen geny, nebo tak napůl?

Marek Orko Vácha: KÉŽ BYCH POD HVĚZDAMI DOBŘE ODTANČIL SVŮJ TANEC                                                                                                                 

Slovo autora: Neuvidíte-li zázraky a divy, říká Kristus, neuvěříte. Přál bych si, abych se uměl dívat kolem sebe, abych viděl. Kéž bych svůj život zde, nebe a hvězdy, květiny a motýly vnímal jako zázrak, jako něco nesamozřejmého, jako něco, co by nemuselo být. Kéž bych příběh Země včlenil do svého osobního příběhu. 

Vácha, Marek Orko: MODLITBA ARGENTINSKÝCH NOCÍ
Nebudu dobrým teologem, pokud budu jen studovat názory jiných, psát vybroušené rešerše. Pokud budu svět zkoumat jen zvnějšku, jako nezávislý a nezaujatý novinář, nikdy jej nepostihnu. Jsem vášnivá bytost, toužící a hladovějící po Bohu, toužím nalézt smysl věcí, jsem uvnitř světa, nikoli mimo něj.

Vácha, Marek Orko: LOĎ
Autor nabízí pohled, který je určitých pokusem o popis světa ateistů: jaký by byl vlastně svět bez Boha – a s hrůzou zjišťuje, že se dívá do mrazivé a prázdné pouště světa beze smyslu.

Sám věří – a jak říká – nemůže nevěřit, že nebesa vypravují o Boží slávě a dílo jeho rukou zvěstuje obloha.

Marek Vácha: PROBOUZENÍ  




          
Slovo autora: Každá z těchto povídek v sobě skrývá příběh, který se stal, jejich místa a lidé jsou skuteční… Tak, jak šel čas, jsou některé texty veselé a jiné vážnější a vyjadřují spíše atmosféru, chvění a nálady prožívaných událostí než vědeckou objektivitu sociologického popisu společnosti. 

