FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY O POUTNÍCH MÍSTECH:
Sestra Lucie: SESTRA LUCIE HOVOŘÍ O FATIMĚ                                    

Nejdříve je předložen Luciin životopis a dále je vkládána ke každé vzpomínce předmluva, která zahrnuje okolnosti vzniku, období, prostředí, úmysl a v obecných rysech obsah dané vzpomínky.

Kolektiv autorů: MARIÁNSKÉ KLOKOTY  


                 
Klokotský chrám se stal po staletí pro tisíce poutníků magnetem. Tato útlá knížka popisuje poutní chrám i okolí , líčí historii  klokotských poutí.

Clemens Jőckle: SLAVNÁ POUTNÍ MÍSTA - Sto nejslavnějších poutních míst v Evropě
Na 255 vyobrazeních v knize ožívají místa uctívaná od sklonku antiky přes poutní cíle středověku až po velká poutní centra moderní doby, jako jsou Lurdy nebo Fatima

Elizabeth Ficocelliová: LURDY – Pramen milosti



       
Čtenář se dozví vše potřebné o historii lurdských zjevení, o následném vývoji Lurd jako poutního místa. Autorka prostudovala mnoho historických materiálů, hovořila s ředitelem lékařské komise posuzující uzdravení, a věhlasnými teology a také s lidmi, jejichž uzdravení uznala církev za zázračná. Těžištěm knihy však zůstává duchovní význam Lurd.

Josef Holan: POUTNÍK CHLUMECKÝ




 

Autor líčí pohnutý život faráře Václava Kubáta, častého poutníka na Chlumek u Luže, který se ani za pohnutých dob nebál promluvit a dodával novou naději a chuť do dalších všedních dnů – proto také byl určen k likvidaci.

Jiří Šindar: PUTOVÁNÍ PO POUTNÍCH MÍSTECH ČECH, MORAVY A SLEZSKA
Tento knižní průvodce po našich poutních místech navazuje na oblíbené dokumentární cykly České televize.

Kolektiv: MARIÁNSKÁ POUTNÍ MÍSTA – ATLAS


 
Přibližuje více jak 100 mariánských poutních míst naší vlasti (historie, kdy poutě, poloha, dopravní spojení, automapy).
