FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE knihy Prof. PhDr. Dr. TOMÁŠE HALÍKA:

Prof. PhDr. Dr. Tomáš Halík byl v roce 1978 tajně vysvěcen na katolického kněze. Spolupracoval i s kardinálem Tomáškem. Papež Jan Pavel II. ho jmenoval konzultorem Papežské rady pro dialog s nevěřícími. Po roce 1989 byl poradcem Václava Havla. Je profesorem sociologie na FF UK a prezidentem České křesťanské akademie. Po roce 1989 přednášel jako host na řadě univerzit v Evropě, USA, Latinské Americe, Indii a Čínské republice na Thaiwanu. Byl hostujícím profesorem Newyorské univerzity v Praze a univerzit v Pittsburghu, Oxfordu a Cambridge. V roce 1998 byl jmenován členem Evropské akademie věd a umění. Publikoval přes 200 prací, jeho knihy vyšly v 18ti jazycích. Byl vyznamenán americkou cenou tolerance za rok 2001 a rakouskou Cenou kardinála Königa za rok 2003. Nyní v r.2014 získal jako první Čech prestižní světovou Templetonovu cenu (je srovnávána s Nobelovou cenou, odměna je ještě větší a je určena k rozvoji duchovního bádání, první laureátkou byla matka Tereza) za výjimečný přínos pro duchovní rozměr života.

Tomáš Halík: CO JE BEZ CHVĚNÍ, NENÍ PEVNÉ -Labyrintem světa s vírou a pochybností 
Na cestě labyrintem dnešního světa, labyrintem vlastního osudu i labyrintem soudobého filozofického a náboženského myšlení autor rozvíjí trvalý dialog víry a pochybnosti jako dvou sester, které se vzájemně potřebují a doplňují.

Tomáš Halík: OSLOVIT ZACHEA





    

Autor se snaží oslovit zejména lidi hledající, přemýšlivé, včetně těch, kteří nikdy nezdomácněli v kostelních lavicích a udržují si odstup od tradičního církevního prostředí.

Tomáš Halík: VZÝVÁN I NEVZÝVÁN - Evropské přednášky k filozofii a sociologii dějin křesťanství
Toto dílo lze číst i jako protest proti náboženskému i sekularistickému fundamentalismu a fanatismu a zároveň jako naléhavou výzvu k toleranci a spolupráci a pozvání k dialogu.

Tomáš Halík: NOC ZPOVĚDNÍKA





     
Autor doufá, že se čtenář těchto úvah bude moci důkladně zamyslet (nad stavem světa, tajemstvím víry i nad sebou samým), že mu nabídnou chvíle tiché kontemplace a jindy se zas bude dobře bavit …

Tomáš Halík: PROLÍNÁNÍ SVĚTŮ – Ze života světových náboženství
    
Kniha tematicky navazuje na stejnojmenný populární televizní seriál o tom, jak pět různých světových náboženství dnes ovlivňuje styl života, jak chápe a vykládá základní životní situace  

Tomáš Halík: VZDÁLENÝM NABLÍZKU - Vášeň a trpělivost v setkání víry s nevírou  
Možná že to, co může a má vzejít, není vnější rozkvět církve a plné kostely, nýbrž nová odvaha jít k těm druhým, „vzdáleným“, hledat cestu do „třináctých komnat“ lidských srdcí i srdcí kultur …

Tomáš Halík: DOTKNI SE RAN – Spiritualita nelhostejnosti

   

Ve čtrnácti esejích autor vychází z evangelijního příběhu o „nevěřícím Tomášovi“. Ke křesťanské víře patří odvaha vidět rány našeho světa a dotýkat se jich vírou, která sama je jimi zasažena, zraněna: představy o Bohu, církvi a víře „bez zranění“ autor považuje za iluze.

Kolektiv autorů: MÁŠ PŘED SEBOU VŠECHNY MÉ CESTY
            

Do sborníku k šedesátým narozeninám Tomáše Halíka přispělo šedesát autorů - významní  domácí i zahraniční filozofové, teologové, religionisté, psychologové, sociologové, literární vědci, básníci a spisovatelé, malíři a fotografové. Mimo jiné Václav Bělohradský, Václav Havel, Cyril Höschl, Adam Michnik, Radim Palouš, Jiří Pehe, Jan Sokol, kardinál Špidlík, Ludvík Vaculík, Jan Vodňanský, a mnozí další.

Tomáš Halík: STROMU ZBÝVÁ NADĚJE – Krize jako šance

  

Tento soubor esejů spojuje velké téma naděje. V ní může být skryto víc než jen cíl, k němuž se vědomě upíná, - v hloubi naděje tuší žízeň po absolutnu. Naděje je škvírou, skrze niž můžeme i v nejdusnějších chvílích přítomnosti vdechnout do plic dech budoucnosti; jsou situace, v nichž bychom se bez ní zadusili.

Jan Jandourek:TOMÁŠ HALÍK – PTAL JSEM SE CEST – Rozhovor                            
Je to osobní svědectví o hledání vlastní cesty v duchovním životě, ve filozofii i ve společnosti. Kromě osobních témat (vzpomínky na dětství, studentská léta, konverze, kněžské svěcení, působení v roli psychoterapeuta, polistopadové období aj.) reflektuje vývoj v české společnosti a církvi. Čtenář v knize nalezne i vzpomínky na významné osobnosti nebo zamyšlení nad tématy, jako je hlubinná psychologie, krize víry, sekularizace.

Tomáš Halík: DIVADLO PRO ANDĚLY – Život jako náboženský experiment 

V souboru 15 esejů autor dále rozvíjí svou filozofii dialogu víry a nevíry. Jednou z inspirací jeho úvah byla výzva současného papeže Benedikta, aby ti, kteří nemohou přijmout Boha, se přesto snažili žít „jako kdyby Bůh byl“. Tomáš Halík se ptá, co vlastně rozlišuje život věřících a nevěřících a zda i věřící nemohou chápat víru jako hypotézu, kterou musí neustále ověřovat vlastním životem. Kniha vychází v roce, kdy autor získal významné evropské ocenění za „vynikající zásluhy o interpretaci našeho světa“, cenu Romano Guardiniho.

Tomáš Halík: ÚVAHY NA PRAHU TISÍCILETÍ                                                             
Původně rozhlasové fejetony na stanici BBC, meditativní úvahy k významným církevním svátkům v průběhu roku, poznámky k historickým událostem a úvahy k dalším mezníkům duchovního a občanského života jsou uspořádány podle ročního koloběhu.

Tomáš Halík: TOMÁŠ HALÍK - Smířená různost                                                            
V této knize rozhovorů se Halík vrací ke zkušenostem a inspiracím, z nichž jeho knihy vycházejí, a tradicím, na něž navazuje a komentuje i řadu aktuálních problémů naší doby - zejména šance i obtíže, které přináší soužití lidí různých kultur a náboženství v našem globalizujícím se světě.
Tomáš Halík: CHCI, ABYS BYL                                                                               
Po knihách o víře a naději je hlavním tématem této knížky láska. Autor připomíná definici lásky, připisovanou svatému Augustinovi: Miluji, to znamená: chci, abys byl. Tvrdí, že pro křesťanství je hlavně důležité, zda člověk Boha miluje – zda touží po tom, aby Bůh byl (ve smyslu existenciálního přisvědčení). Bůh se nechce vlamovat násilím do našeho srdce, ale chce vejít branou svobody, branou toužící lásky.

Tomáš Halík: ŽÍT S TAJEMSTVÍM – Podněty k promýšlení víry

Autor vybral klíčové myšlenky z publikací posledních patnácti let své tvorby a utřídil je do dvou svazků. V tomto prvním díle jsou to především centrální otázky víry, zrající v neustálém rozhovoru s pochybností a nevírou. Kniha může zároveň sloužit jako bohatý zdroj podnětů k osobní meditaci na daná témata.

