Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 24. dubna 2011 do 1. května 2011

   

Pondělí 25. dubna – PONDĚLÍ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM

                              07: 00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)

                              08: 00 - mše sv. v kostele v Horním Jelení (PPM)

                              07: 30 - mše sv. v kostele ve Vysokém Mýtě (PJK) ZA PETRA MICHÁLKA A CELÝ ROD
                                      10: 00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)

Úterý 26. dubna – ÚTERÝ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM

                              14: 30 – mše sv. při pohřbu paní Jany Šedové v kostele ve VM
Středa 27. dubna  – STŘEDA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM 

                              17: 30  - mše sv. v kostele ve VM (PPM)  ZA RODINU FELCMANOVU A CENKOVU
Čtvrtek 28. dubna – ČTVRTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM

                              17: 30 - mše sv. v kostele ve Vysokém Mýtě (PPM) 
Pátek 29. dubna – PÁTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM                                                          
                              16: 00  - mše sv. v kostele na Vraclavi 

                              17: 30  - mše svatá v kostele ve VM (PPM)

Sobota 30. dubna –SOBOTA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM



      11: 00 – svatba Anety Klossové a Ondřeje Plocka


      13: 30 – svatební obřad 
      16: 00 – mše svatá s nedělní platností v Zámrsku
Neděle 1. května   -  2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ – BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ

                              07: 00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)                             

                              08: 30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI 

10: 00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)

                              13: 30 - mše sv. na Knířově (PJK) 

  17: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) + májová pobožnost ZA RODINU MACÁKOVU, VONDRÁČKOVU, LOSKOTOVU A DUŠÁNKOVU A DUŠE V OČISTCI
    „Že jsi mě viděl, věříš. Blahoslavení, kteří neviděli a uvěřili.“ (Jan 20, 29) Požehnané Velikonoce. 

· LDT Františkov je letos naplánovaný jako jeden běh v termínu 9. - 24. července 2011. Při celotáborové hře pod názvem „V lovištích bizonů“ si budeme hrát na indiány. Ostatní viz informativní přihlášky.
· Příští neděli bude udělována v kostele sv. nemocných. 
· První neděli v měsíci, tedy dne 1. května 2011 je výstav Nejsvětější svátosti oltářní, zapisujte se prosím ke stráži a modlitbě. 
· Nedělní sbírka „Plošné pojištění I“ ze dne 17. dubna 2011 byla ve Vysokém Mýtě 8.150 Kč, na Vraclavi 870 Kč, na Zámrsku 310 Kč, na Knířově 365 Kč.
· ČKA Vysoké Mýto Vás zve na přednášky MUDr. Jiřího Vambery Křesťanská ortodoxní církev v Etiopii v úterý 3. 5. 2011 v 18:30 a Prof. Břetislava Vachaly Egyptská kniha mrtvých v pátek 6. 5. 2011 v 19:00 v sále ZUŠ.
	1. neděle velikonoční /Jan 20, 1-9/Anselm Grün/ 
První den po sobotě, když ještě byla tma, šla Marie Magdalská k hrobu a spatřila, že kámen je od hrobu odvalen.Běžela k Šimonu Petrovi a k tomu učedníkovi, kterého Ježíš miloval, a řekla jim: „Vzali Pána z hrobu, a nevíme, kam ho položili.“Petr a ten druhý učedník vstali a šli k hrobu. Oba dva běželi, ale ten druhý učedník předběhl Petra a byl u hrobu první. Sehnul se a viděl tam ležet lněná plátna, ale dovnitř nevešel. Po něm přišel Šimon Petr a vešel do hrobu. Uviděl tam ležet lněná plátna,ale šátek, jímž ovázali Ježíšovu hlavu, neležel mezi plátny, nýbrž byl svinut na jiném místě. Potom vešel dovnitř i ten druhý učedník, který přišel k hrobu dřív; spatřil vše a uvěřil. Dosud totiž nevěděli, že podle Písma musí vstát z mrtvých. 


Ve všech velikonočních evangeliích to jsou ženy, kdo spěchá ke hrobu a setkává se se Vzkříšeným. To byla jistě výzva pro mužskou církev. Lukášova poznámka ukazuje skepsi mužů vůči zprávám žen. "Těm (apoštolům) však ta slova připadala jako blouznění a nevěřili jim" (Lk 24,11). Muži chtějí všechno vidět a uchopit, ono neviditelné však nespatří. Ženy mají cit pro zrození a smrt. Setrvávají u kříže, zatímco muži prchají. Právě ony jsou svědky nového zrození, nového života,který vstává z hrobu.
V Matoušově evangeliu se ženy hned na konci sabatu, tedy při setmění, vydaly "podívat se ke hrobu" (Mt 28,1). Řecké slovo "theorein" znamená: vidět, meditovat, reflektovat, pozorovat. Ženy chtěly hrob pozorovat, mlčky hledět na toho, kdo se dotkl jejich srdcí. Zjevně hodlaly držet u hrobu stráž: chtěly být u Ježíše i ve smrti, vytrvat u něho a přemýšlet o tajemství jeho života. Mají odvahu vydat se do noci a vytrvat ve smutku u hrobu. Právě proto smějí prožít vzkříšení a setkat se se Vzkříšeným. Ženy se méně obávají návštěvy umírajících či cesty na hřbitov. Pro ně patří smrt k životu právě tak jako narození. Muži se takovým tématům jako nemoc a smrt raději vyhnou - mají z nich strach. Nevědí, co mají umírajícím říci. Je pro ně těžké být s truchlícími. Ale tak nemohou prožít ani proměnu smrti. Ženy i přes smrt věří životu. Když potkávají Vzkříšeného na cestě do města, přicházejí k němu spontánně: "Ženy přistoupily, objímaly jeho nohy a klaněly se mu" (Mt 28,9). Sklánějí se před tajemstvím života, protože je silnější než smrt. Láskyplně objímají jeho nohy. Protože se nebojí dotknout hrobu, mohou se dotknout i Vzkříšeného a v něm se dotknout života, který zvítězil nad smrtí. U Marka a Lukáše přicházejí ženy za svítání ke hrobu, aby pomazaly Ježíšovo tělo vonnými oleji. Chtějí mu prokázat poslední službu lásky. Samy připravily vonné masti z různých bylin. Jejich láska k Ježíši jeho smrtí nekončí - objímá ještě i Ježíšovo mrtvé tělo. Na první pohled se to zdá nesmyslné, neboť v orientálním podnebí by mohla být mrtvola již v rozkladu. A přece věří láska stále na zázraky. Láska je silnější než smrt: to mohly ženy prožít na vlastní kůži. Nesetkaly se s Ježíšovou mrtvolou, ale se Vzkříšeným. Ježíš žije. Tak neústí jejich láska do prázdna, ale míří k tomu, který navěky žije a miluje.
Církev by dnes dobře učinila, kdyby uvěřila poselství žen, protože mají zdravý cit pro to, co by v nás mohlo probudit život. Velikonoční evangelia jsou tedy pozváním, abys Ty dnes dával pozor obzvláště na to, co Ti chtějí říci ženy doma v rodině, v práci nebo při osobním setkání. Kde uslyšíš něco nového a neobvyklého? Kde vycítíš v jejich slovech hodnotu vzkříšení? Každý z nás má různé "stránky" své duše. Ženy, které se u hrobu setkaly se Vzkříšeným, nám chtějí dodat odvahu jedné takové "stránce" důvěřovat: je jí vnitřní tušení našeho srdce. V tichých impulsech našeho srdce zakoušíme vzkříšení. V něm se nás často dotýká Vzkříšený, abychom měli odvahu vstát, přicházet k lidem, říkat, co máme na jazyku, chopit se problému, který nás tíží. Proto dnes vědomě naslouchej tichým hlasům svého srdce: vědí totiž, že se vzkříšení může dnes stát i pro Tebe skutečností. Věří, že život zvítězí nad smrtí a že láska jesilnější než smrt.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: V minulosti bývalo před Velikonocemi zvykem, že pan farář určil, kdy je zpověď pro který stav. Jednu neděli ohlásil: ,,V pondělí přijdou ke zpovědi svobodné ženy, v úterý vdané ženy, ve středu muži, co jsou pod pantoflem a ve čtvrtek muži co nejsou pod pantoflem.“ Ve čtvrtek dlouho nikdo nepřicházel. Konečně se jeden objevil. ,,Sláva,“ zaradoval se kněz, ,,konečně někdo, kdo se pochlapil!“ ,,Já nevím,“ odpověděl onen muž rozpačitě, ,,manželka mne poslala, tak jsem tady.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ RODIČE: Malý synek jménem Jiříček se ptá otce: ,,Proč je Tichý oceán tichý?“ Tatínek se zlobí: ,,Nemůžeš se zeptat na něco rozumnějšího?“ ,,Tak tedy jo. Jak vlastně umřelo Mrtvé moře?“
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983


	


BIBLICKÁ ROZCVIČKA 
1. Co bylo vybudováno nad hrobem Ráchel? (Gn 35)
2. Které slovo rozhodovalo v době Jiftáchově o životě nebo smrti podle své výslovnosti? (Sd12)
3. Jak se jmenoval prorok, který předpověděl Pavlovo zatčení? (Sk 21) 
4. Jak se jmenoval písař, který napsal Pavlův dopis do Říma? (Ř 16) 
5. Jak se jmenoval apoštol, který uzdravil od narození chromého žebráka, sedávajícího u chrámové brány? (Sk 3) 



Ministrantské okénko: 

1. Kyrie eleison znamená: a) Sláva na výsostech, 

b) Pane, smiluj se, c) Svatý, svatý

2. Gloria znamená: a) sláva, b) věřím, c) beránek

3. Evangelium: a) životopis (Krista), b) bible,
c) radostná zvěst

4. Credo: a) věřím, b) doufám, c) miluji

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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       Neděle 24. dubna   -  SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ


                   10: 00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


                                 ZA JOSEFA  DACHOVSKÉHO                               


                   10: 00 – mše sv. na Vraclavi (PJK)


                   13: 30 - mše sv. na Knířově (PPM) 


                   16: 00 - mše sv. v kostele v Zámrsku (PPM)


17: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) ZA MARII A JAROSLAVA VAŇÁSKA A TEN ROD


 


     


 





Připravujeme se na 2. neděli velikonoční.


1. čtení Sk 2,42-47;  2. čtení 1Pt 1, 3-9;  Evangelium Jan 20,19-31


























    








