Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 22. května 2011 do 29. května 2011
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      Pondělí 23. května – Pondělí po 5. neděli velikonoční

                              15: 30 - mše sv. v Penzionu (PPM), bohoslužba slova v Naději (pí. Loskotová)

Úterý 24. května – Úterý po 5. neděli velikonoční

                              17: 30 – bohoslužba slova a májová pobožnost v kostele sv. Vavřince (pí. Eva Loskotová)
Středa 25. května  – Středa po 5. neděli velikonoční 

     17: 30  - mše sv. v kostele ve VM (PPM) ZA JANU DOKUPILOVOU A TEN ROD

Čtvrtek 26. května – Památka sv. Filipa Neriho, kněze 

                              17: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Pátek 27. května – Pátek po 5. neděli velikonoční

                             17:30 - mše svatá v kostele ve VM (PPM) ZA RODINU KYSILKOVU, HANUŠOVU A CELÝ ROD
Sobota 28. května – Sobota po 5. neděli velikonoční

                             16:00  - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PJK) 
     17:30 – mše sv. + májová pobožnost v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Neděle 29. května   -  6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 

                              08: 30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MANŽELE COUFALOVY, 2 SYNY, 2 ZETĚ A SNACHU
                              10: 00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)

                              13: 30 - mše sv. na Knířově (PPM) 

  17: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) ZA VLADIMÍRA ČIHÁKA A ZA RODINU JANECKOU A ČIHÁKOVU
· Sbor mladých hudebníků z římskokatolické farnosti ve Vysokém Mýtě si Vás dovoluje pozvat na Benefiční koncert ve prospěch nízkoprahového zařízení pro děti a mládež – EMKO v neděli 5. června 2011 od 19:00 hod. v kostele sv. Vavřince Vysokém Mýtě.
· V pátek 27. května 2011 jste všichni srdečně zváni zapojit se jako dobrovolníci či alespoň jako návštěvníci do celostátní akce Noc kostelů.
· Nědělní sbírka ze dne 8. května 2011 byla 4 555,- Kč a dne 15. května 2011 se na kněžský seminář vybralo: Vysoké Mýto 6 617,- Kč, Zámrsk 240,- Kč, Knířov 290,- Kč Vraclav 650,-Kč a Slatina 370,- Kč.
·  LDT Františkov je letos naplánovaný jako jeden běh v termínu 9. - 24. července 2011. Při celotáborové hře pod názvem „V lovištích bizonů“ si budeme hrát na indiány (ostatní viz informativní přihlášky).
5. neděle velikonoční / Jan 14,1-12/ Být DOMA u Otce/Angelo Scarano 

Ježíš řekl svým učedníkům: „Ať se vaše srdce nechvěje! Věřte v Boha, věřte i ve mne. 2V domě mého Otce je mnoho příbytků. Kdyby nebylo, řekl bych vám to. Odcházím vám připravit místo. 3A když odejdu a připravím vám místo, zase přijdu a vezmu si vás k sobě, abyste i vy byli tam, kde jsem já. 4Cestu, kam já jdu, znáte.“ 5Tomáš mu řekl: „Pane, nevíme, kam jdeš. Jak můžeme znát cestu?“ 6Ježíš mu odpověděl: „Já jsem cesta, pravda a život. Nikdo nepřichází k Otci, než skrze mne. 7Kdybyste znali mne, znali byste i mého Otce. Nyní ho už znáte a viděli jste ho.“ 8Filip mu řekl: „Pane, ukaž nám Otce - a to nám stačí.“ 9Ježíš mu odpověděl: „Kdo viděl mne, viděl Otce. Jak můžeš říci: 'Ukaž nám Otce'? 10Nevěříš, že já jsem v Otci a Otec je ve mně? Slova, která k vám mluvím, nemluvím sám ze sebe; to Otec, který ve mně přebývá, koná své skutky. 11Věřte mi, že já jsem v Otci a Otec ve mně. Když nevěříte, věřte aspoň pro ty skutky. 12Amen, amen, pravím vám: Kdo věří ve mne, i ten bude konat skutky, které já konám, ba ještě větší bude konat, protože já odcházím k Otci.“


Text je součástí tzv. „první řeči na rozloučenou“ (13,31 - 14,31). Ježíš oznámil svůj odchod z tohoto světa a učedníky přepadl strach z nejisté budoucnosti bez Mistra. Proto následuje Ježíšovo vybízení „ať se vaše srdce nechvěje!“. Na to navazující „věřte v Boha, věřte i ve mne“ je třeba chápat v duchu židovského myšlení jako „zcela se opřít o někoho“. Učedník se má opřít o Krista, protože On dává „skalní neochvějnost, jistotu“. Kristus dokonce vyžaduje stejnou skálopevnou důvěru, kterou má „zbožný Izraelita“ k Hospodinu (proto jsou vedle sebe „věřte v Boha, věřte i ve mne“, které lze přeložit lépe jako „věříte v Boha, věřte i ve mně“ – učedníci už věřili v Boha, nyní mají udělat krok víry ke Kristu). Do budoucnosti není třeba se dívat s nejistou úzkostí, protože Kristus odchází připravit „příbytek u Otce“, dokonce mnoho příbytků – zde se tím nemíní „různé příbytky podle zásluh“, ale hojnost Boží spásy. Tento příbytek u samotného Otce poskytne pravé bezpečí a jistotu (Ž 42,3.5).
Kristus sice odejde, ale pak opět přijde: tento příchod se dá chápat jednak ve smyslu uskutečněné velikonoční eschatologie (vzkříšený Kristus přichází už v tomto pozemském životě), jednak ve smyslu eschatologie „posmrtné“ (na konci našeho života): můžeme přijmout obojí pohled zároveň.
A cestu k Otci učedník zná – tou cestou je samotný Kristus. Kráčet po této cestě zde neznamená následovat Kristův příklad, ale věřit v něj (v. 1.10.11.12). Vírou člověk kráčí k Otci a poznává jej. Skálopevnou důvěrou v Krista (i tváří v tvář úzkostem a nejistotám!) se dospěje „do příbytků“, do bezpečí v Otcově náručí. Ježíš je totiž „cestou, pravdou a životem“ – v průběhu dějin se vyskytly tři různé výklady:
1) Já jsem cesta, která vede k pravdě a k životu. Cílem je tedy pravda jako božské bytí (přidružený cíl je život). Tento výklad nerespektuje janovský význam pojmu „pravda“ (přesněji než abstraktní „božské bytí“ je to Otec – 17,7, vtělený Syn – 1,14.17, Duch – 14,17), a především tok textu: Ježíš – cesta nevede k pravdě, ale k Otci.
2) Já jsem cesta, která skrze pravdu vede k životu. Tímto cílem je nyní život, pravda je prostředkem k jeho dosažení. I když Otec má život v sobě (5,26), není možné ho s tím ztotožnit.
3) Já jsem cesta, protože jsem pravda a život. Anebo zřetelněji: Já jsem cesta, protože zjevuji pravdu, která dává život. Pojmy „pravda“ a „život“ se totiž překrývají: pravda v janovském smyslu je životodárné zjevení Otce, Syna a Ducha.
Ježíš zde není cestou jakožto mravní autorita, ani jako vůdce, kterého je třeba následovat. On je na tomto místě ukázán jako jediná cesta ke spáse, k Otci. Místo symbolu „cesty“ bychom mohli použít symbol, „dveří“ (10,9).
Kristus byl touto cestou k Otci skrze slova a znamení. Skrze tyto skutky je možné „vidět a znát“ Otce: znát a vidět jsou pojmy souvztažné (znát se používá v souvislosti se smlouvou a označuje blízký, důvěrný vztah). Vidění Otce, které doposud nebylo lidem dáno, je už možné skrze Krista (vždyť v prologu se říká: „Boha nikdo nikdy neviděl“ – 1,18).
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Jakej je rozdíl mezi švýcarským, francouzským a českým důchodcem? - Švýcarský ráno vstane, dá si trochu sýra, zapije sklenkou mléka a jde do parku krmit ptáčky.
- Francouzský ráno vstane, dá si trochu kuřecího masíčka, zapije to sklenkou vína a jde do parku hrát ty jejich koule. - A český ráno vstane, sní nějaké švýcarské prášky, zapije je sklenkou vody, vezme si francouzské hole a jde makat. 

 POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:
"Nechcete si sednout, dědečku?" 
"Ne, děkuji chlapče, já jedu jen jednu stanici." 
"Jen si sedněte, dědečku, nejste totiž v autobuse, ale v parku." 

Biblická rozcvička 
1. Jak se jmenoval muž, kterému Lukáš adresoval své evangelium a knihu Skutků? (bez nápovědy) 
2. Jak se jmenoval osm let ochrnutý muž v Lyddě, kterého Petr uzdravil? (Sk 9) 
3. Jak se jmenoval představený synagógy v Korintu, který spolu celým svým domem přijal evangelium? (Sk 18) 
4. Jak se jmenovat muž, u něhož v Joppe bydlel apoštol Petr? (Sk 9) 

Ministrantské okénko: 

1. Co je obsahem doby velikonoční: 
a) působení a kázání Pána Ježíše 
b) narození Pána Ježíše 
c) vzkříšení a nanebevstoupení Pána Ježíše, seslání Ducha svatého 
2. Sanctus znamená:

a) svatý, b) sláva, c) lítost 

3. Agnus znamená:

a) tajemství, b) beránek, c) modlitba

4. Missa znamená: 

a) milost, b) tajemství, c) mše

Řešení: Biblická rozcvička: 1) Teofil - L 1,1-4; 2) Eneáš - Sk 9, 32n; 3) Krispus -  Sk 18,8; 4) Šimon koželuh -  Sk 9,43; Test: 1c, 2a, 3b, 4c.
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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  Neděle 22. května   -  5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 


         08: 30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA


                      RODINU MAŘÍKOVOU A PANÍ KVASNIČKOVOU


         10: 00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)


         13: 30 - mše sv. na Knířově (PPM) 


         17: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM + májová pobožnost                                 (P. Vít Horák) ZA JOSEFA A MARII VONDRÁČKOVY, SYNY JOSEFA A JANA A CELÝ ROD


 


     


 





Připravujeme se na 6. neděli velikonoční.


1. čtení Sk 8,5-8.14-17;  2. čtení 1Pt 3, 15-18;  Evangelium Jan 14,15-21


























    








