Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 12. června 2011 do 19. června 2011
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      Pondělí 13. června – Památka sv. Antonína z Padovy, kněze a učitele církve
                             16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK)       16:00 - mše sv. v Naději (pí Loskotová)

Úterý 14. června – Úterý 11. týdne v mezidobí 

Středa 15. června  – Středa 11. týdne v mezidobí 

17:30 – mše sv. ve Vraclavi (PPM)   

17:30  - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) ZA RODINU VEJMAROVU A ZAVŘELOVU A OSTATNÍ PŘÍBUZNÉ
Čtvrtek 16. června – Čtvrtek 11. týdne v mezidobí  

                            17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Pátek 17. června – Pátek po 11. týdne v mezidobí  

                           17:30 -  mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Sobota 18. června – Sobota 11. týdne v mezidobí  

     09:00 – mše sv. v kapli v domu pro seniory (PPM) 
     16:00  - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PJK)
Neděle 19. června   -  SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE
                            07:00 – mše sv. ve Slatině (PJK)
                            08:30 – mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM (PPM) ZA ADOLFA BŘENĚ A RODIČE Z OBOU STRAN
                            10: 00 – mše sv. na Vraclavi (PJK)

                            13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)

                            17:30 - mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM 

· V neděli 12. června 2011, na slavnost Seslání Ducha Svatého se uskuteční sbírka na potřeby diecéze.
· Ve středu 15. června 2011 po skončení mše sv. cca v 18:15 h, pokračují pravidelná setkání  nad biblickými texty na následující neděli (děkanství, horní místnost, PJK).
· Jednota Orel Vysoké Mýto zve nadšené sportovce na 9. ročník Knířovského běhu, který se koná v sobotu 18. 6. 2011. Start dětských kategorií v 9:30, hlavní závod v 11:30.   
· Sestry boromejky zvou dívky od 18 do 30 let na duchovní obnovu s P. Prokopem Brožem a na téma Mohu žít bez Boha? v týdnu od 09. 07. 2011 do 15. 07. 2011 na Hutisku-Solanci v Beskydech. Kontakt: S. M. Vincenta Kořínková, vincenta@boromejky.cz, tel.: 723 477 525.
· Ještě je možné se přihlásit na Manželská setkání 2011, které se konají v Litomyšli v termínu 16. 7. - 23. 7. 2011. Obsahem přednášek bude: Krize v manželství, Priority, Zdravé sebevědomí, Odpuštění, Rozdíly mezi mužem a ženou, Základy komunikace, Vzájemné porozumění, Vyjadřování pocitů, Naplňování potřeb, Pozornosti, Sexualita. Přednášejí manželské páry, které pomocí příkladů z vlastního života demonstrují, jak využít daných možností v praxi. Přihlášku a více informací naleznete na diecézních stránkách Centra pro rodinu Hradec Králové na adrese: www.diecezehk.cz/pastorace/centrum-pro-rodinu/akce. 
· Ti kteří jsou evidováni na úředu práce se mohou ucházet o místo domovníka, údržbáře a uklizeče ve farnosti Vysoké Mýto s čistým příjmem cca 7.000,-Kč měsíčně. Své nabídky předejte P. Pavlu Mistrovi či členům ER do středy 15. června 2011 do 18,30 hod. ER začíná v 19,30.
· Choceňská farnost chystá zájezd na kněžské svěcení do Olomouce v sobotu 2. 7. 2011.  Začátek 

slavnosti v 10:30 hodin, dále je v předběžném programu individuální prohlídka Olomouce, společná návštěva arcibiskupského paláce a zastávka na Svatém Kopečku. Cena za dopravu  je 200,- Kč.   
· Nedělní sbírka ze dne 29. května 2011 ve Vysokém Mýtě byla 4 875,- Kč a 5. června 2011 3 539,- Kč.
· Mládež je srdečně zvána na setkání do Klodska v PL, odjezd v 11 h v sobotu 18. června od fary ve Vysokém Mýtě. Návrat v pozdních hodinách. Doprovází P. Pavel Mistr.
Seslání Ducha svatého / Jan 20,19-23 / Duch dává nové srdce a nový jazyk /Angelo Scarano 
19Když byl večer prvního dne v týdnu, přišel Ježíš tam, kde byli učedníci. Ze strachu před židy měli dveře zavřeny. Stanul mezi nimi a řekl: „Pokoj vám!“ 20Po těch slovech jim ukázal ruce a bok. Když učedníci viděli Pána, zaradovali se. 21Znovu jim řekl: „Pokoj vám! Jak Otec poslal mne, tak i já posílám vás.“ 22Po těch slovech na ně dechl a řekl jim: „Přijměte Ducha svatého. Komu hříchy odpustíte, tomu jsou odpuštěny, komu je neodpustíte, tomu odpuštěny nejsou.“


Podle evangelní tradice má zjevení Vzkříšeného zásadní význam pro budoucnost společenství učedníků. Perikopa má stejné schéma jako jiná vyprávění o setkání se Vzkříšeným: Ježíš se ujímá iniciativy a přichází, dává se poznat, svěřuje poslání.
Prvního dne v týdnu, tj. v den Kristova vzkříšení, v den Páně, jsou učedníci shromážděni na jednom místě. Dveře mají zavřeny ze strachu před židy: jde o ten strach, který svazoval ty, kdo neměli odvahu přiznat se ke Kristu (J 7,13; 9,22; 12,42). A vtom nenadálá událost: Ježíš přichází (přes zavřené dveře) a postaví se (sloveso stát je typické pro vítězný postoj Vzkříšeného).

Slova „pokoj vám“ označují skutečný dar pokoje, ne pouhé přání (pokoj ať je s vámi). Kristus přináší pokoj tam, kde je nepokoj (strach a úzkost). Pak ukazuje ruce a probodený bok, z kterého vytryskly krev a voda symbolizující nový život: vzkříšený je ten, který byl ukřižovaný! Učedníci prožívají radost ze setkání s Pánem, podobně jako při jiných příležitostech (Lk 24,41). Ježíš pak znovu obnovuje dar pokoje, který má být dále zprostředkován skrze svěřenou službu smíření (v. 23): odpustit - zadržet znamená plnost odpouštějící moci předané učedníkům. Setkání se Vzkříšeným tedy není jen kvůli osobnímu prospěchu apoštolů, ale také kvůli službě. Poslaný posílá učedníky: „Jako Otec (přesněji, protože mě Otec poslal), i já posílám vás“ (v. 21). Slovo jako (spíš protože, příslušné řecké slovo udává důvod poslání apoštolů, neboli základ tohoto poslání) napovídá, že je kontinuita mezi posláním Syna a jeho učedníků: Syn jim předává své poslání přijaté od Otce. Sloveso poslal je v perfektu, tj. v čase označujícím trvání, pokračování: poslání Syna pokračuje totiž v učednících. A toto poslání se nezakládá pouze na Kristových slovech, ale také na daru Ducha, který umožňuje účinnou službu. Kristus vdechne Ducha: i při stvoření prvního člověka, Adama, byl vdechnut duch života. Tímto novým vdechnutím tak vzniká nové stvoření (a to je v linii předchozí scény, kdy Kristus ukázal probodený bok, z kterého vyprýštil nový život symbolizovaný vodou a krví!). Nový člověk (znovuzrozený) může sloužit novým darem, darem smíření, nového zrození (v tomto smyslu v. 23 velmi dobře navazuje na předchozí verš o vdechnutí Ducha).
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Roztržitý muž se zastaví pod muzeem na Václavském náměstí a ptá se kolemjdoucího: ,,Prosím vás, nevíte, kde jsem?“ ,,Na Václavském náměstí, tady máte Národní muzeum, támhle je stanice metra…“ ,,Detaily mě nezajímají, chci vědět, v kterém jsem městě!“
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: ,,Zase jsi dostal špatnou známku? Nerozuměl jsi snad otázce, kterou ti učitel dal?“ ,,Otázce jsem rozuměl, ale učitel nerozuměl odpovědi.“
Biblická rozcvička 
1. Jak se jmenovala Mojžíšova manželka? (Ex 2) 2. Jak se jmenovala žena, kterou varoval prorok Elíša před sedmi hladovými léty? (2 Král 8) 
3. Jak se jmenovala žena, která plakala sedm dní kvůli strachu a zvědavosti? (Sd14)
4. Jak se jmenovala žena, která byla příčinou uvěznění Jana Křtitele? (Mt14) 



Řešení: Biblická rozcvička: 1) Sipora - Ex 2, 21; 2) Žena ze Šúnemu (Jméno neznáme) - 2 Král 8, 1; 3) Samsonova žena (jméno neznáme) - Sd 14, 17; 4) Herodias - Mt 14, 3. 
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 12. června   -  SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO


                             08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


 ZA FARNOSTI


                            10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


                            13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)


                            16:00 - ekumenická svatodušní bohoslužba v kostele Nejsvětější Trojice


                            17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 


 


     


 





Připravujeme se na slavnost Nejsvětější Trojice.


1. čtení Ex 34,4b-6.8-9;  2. čtení 2Kor 13,11-13;  Evangelium Jan 3,16-18


























    








