Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 19. června 2011 do 26. června 2011
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                                                       „I ukázal se Hospodin  Abrahámovi při božišti Mamre, když seděl za denního horka                                                                 ve dveřích stanu. Rozhlédl se a spatřil: Hle naproti němu stojí tři muži...“Gn 18, 1.2
       Pondělí 20. června – Pondělí 12. týdne v mezidobí
                           16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK)       
                           16:00 – bohoslužba slova v Naději (p. Loskotová)

Úterý 21. června – Památka sv. Aloise Gonzagy, řeholníka 
Středa 22. června  – Středa 12. týdne v mezidobí 

    17:30  - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RODIČE TOMÁŠOVY A TEN ROD
Čtvrtek 23. června – Čtvrtek 12. týdne v mezidobí  

                             17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RODINU MICHALCOVU A SYNA STANISLAVA
Pátek 24. června – SLAVNOST NAROZENÍ SV. JANA KŘTITELE  

                           17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA JOSEFA ŠVARCE A         RODIČE A SOUROZENCE
Sobota 25. června – Sobota 12. týdne v mezidobí  

     08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
     16:00  - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PPM)

     20:00 - 22:00 - příležitost ke ztišení a zamyšlení se nad darem, kterým je pro nás Eucharistie v kostele Nejsvětější Trojice (PPM)
Neděle 26. června   -  SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ
                            08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM se křtem dospělého (PPM) ZA RODINU SEVEROVU, NOVÁKOVU A BĚLOHOUBKOVU
                            10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

                            13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)

                            17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Vít Horák)
· Sestry boromejky zvou dívky od 18 do 30 let na duchovní obnovu s P. Prokopem Brožem a na téma Mohu žít bez Boha? v týdnu od 09. 07. 2011 do 15. 07. 2011 na Hutisku-Solanci v Beskydech. Kontakt: S. M. Vincenta Kořínková, vincenta@boromejky.cz, tel.: 723 477 525.
· Ještě je možné se přihlásit na Manželská setkání 2011, které se konají v Litomyšli v termínu 16. 7. - 23. 7. 2011. Obsahem přednášek bude: Krize v manželství, Priority, Zdravé sebevědomí, Odpuštění, Rozdíly mezi mužem a ženou, Základy komunikace, Vzájemné porozumění, Vyjadřování pocitů, Naplňování potřeb, Pozornosti, Sexualita. Přednášejí manželské páry, které pomocí příkladů z vlastního života demonstrují, jak využít daných možností v praxi. Přihlášku a více informací naleznete na stránkách Centra pro rodinu Hradec Králové: www.diecezehk.cz/pastorace/centrum-pro-rodinu/akce. 
· Choceňská farnost chystá zájezd na kněžské svěcení do Olomouce v sobotu 2. 7. 2011.  Začátek slavnosti v 10:30 hodin, dále je v předběžném programu individuální prohlídka Olomouce, společná návštěva arcibiskupského paláce a zastávka na Svatém Kopečku. Cena za dopravu  je 200,- Kč. Je možné se přihlásit ještě tuto neděli dne 19. června 2011.   
· Sbírka na potřeby diecéze v neděli 12. června 2011 byla ve Vysokém Mýtě
 6.228 Kč, na Vraclavi 779    Kč, na Knířově 440 Kč, na Zámrsku 230,-Kč.

· LDT Františkov je letos naplánovaný jako jeden běh v termínu 9. - 24. července 2011. Při celotáborové hře pod názvem „V lovištích bizonů“ si budeme hrát na indiány (ostatní viz informativní přihlášky a na tel.728 185 336).
Slavnost Nejsvětější Trojice / Jan 3,16-18 / Dar Otce, Syna a Ducha /Angelo Scarano 
Ježíš řekl Nikodémovi: 16 „Tak Bůh miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. 17Bůh přece neposlal svého Syna na svět, aby svět odsoudil, ale aby svět byl skrze něho spasen. 18Kdo v něho věří, není souzen; kdo nevěří, už je odsouzen, protože neuvěřil ve jméno jednorozeného Syna Božího.“


Tento úryvek navazuje na rozhovor Ježíše s Nikodémem. V něm nacházíme ústřední tajemství naší víry: Otec poslal Syna, aby zachránil člověka. Tou motivací je jedině láska zahrnující celý svět (v. 16). Tato láska je základem a zdrojem plánu spásy. Nemluví se o žádné reciprocitě lásky ze strany lidí: Otec miluje jako první, zdarma. Z této lásky prýští dar Syna. Tímto darem nemáme rozumět pouze Kristovo sebedarování na kříži, ale celek Kristova života: jeho vtělení, službu slova a znamení, vyvýšení (na kříži), vzkříšení, přítomnost skrze Ducha. Že se nejedná pouze o Kristův dar života na kříži, nám dotvrzuje nejen sloveso dávat (místo odevzdávat, používaný v souvislosti s Kristovou smrtí na kříži), ale také sloveso poslat v paralelním verši 17: sloveso poslat neevokuje přímo utrpení a smrt, ale celek Kristova působení, které má jako cíl zjevit Otce. Toto zjevení vyvolává krizi (neboli rozdělení - příslušné řecké slovo krinein, v. 18, znamená rozdělovat, soudit), protože někteří tuto lásku přijmou, jiní nikoli.

Důsledek odmítnutí je pak soud, ztráta života (v. 18). Právě zmínka o možnosti ztráty života pomáhá docenit dar spásy. Sloveso soudit - odsoudit má svoje biblické pozadí, podle kterého na konci časů nastane soud. V našich verších tento soud záleží na odpovědi člověka vůči Synu (na víře, či nevíře, tedy ne na skutcích!). Další „janovský specifický rys“ je v tom, že spása a soud nejsou oddáleny po pozemském putování, ale realizují se v přítomnosti. Věřit v Syna znamená mít život hned (srv. Jan 5,24; 6,47; tento janovský pohled je komplementární k učení synoptiků o soudu na konci světa, a to podle věrnosti Kristu a jeho slovu). Jinou zvláštností našeho textu je, že se odlišuje od vžité židovské představy soudu, podle které by Mesiáš svým příchodem zahladil zlé. Evangelium říká, že Syn přišel zachránit všechny (celý svět): „Nepřišel jsem, abych soudil svět, ale abych svět spasil.“


Podle Janova evangelia spásu přijímáme vírou, vírou v Otcův dar lásky (viz 1 Jan 4,16: „uvěřili jsme v lásku“). Evangelista se varuje toho, aby napsal, že člověk má nato milovat Boha: jediný skutek, kterého je třeba, je víra v Syna (Jan 6,29: „Toto je skutek, který žádá Bůh: abyste věřili v toho, koho on poslal.“). Skutky nejsou zbytečné, ale přichází na druhé místo jako důsledek přijatého nového života.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Muž leží na smrtelné posteli. Už si v duchu odpočítává zbývající čas. Náhle však ucítí omamnou vůni koblih. Sesbírá poslední síly a doplazí se do kuchyně a natáhne se po jedné koblize. V tom přiskočí žena, plácne ho po ruce a řekne: ,,Necháš to, to je na pohřeb!“
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: Ptá se otec na třídní schůzce: ,,Je to pravda, že náš syn mívá originální nápady?“ ,,Ano,“ přisvědčuje učitel, zejména v pravopise!“
Biblická rozcvička 
1. Jak se jmenovala druhá Abrahámova žena? (Gn25) 
2. Jak se jmenovala Mojžíšova a Árónova sestra? (Ex 15)  

3. Jak se jmenovala žena, jíž se dvakrát ukázal anděl, a to vždy u studny? (Gn16 a Gn21)

4. V jakém příbuzenském vztahu byli Annáš a Kaifáš? (Jan18) 



Řešení: Biblická rozcvička: 
1) Ketúra - Gn 25, 1; 2) Mirjam - Ex 15, 20;  3) Hagar - Gn 16, 7-8. 21,17-19; 4) Annáš byl tchánem Kaifáše - Jan 18, 13.
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 19. června   -  SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE


 07:00 - mše sv. ve Slatině (PJK)


 08:30 - mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM (PPM) ZA ADOLFA BŘENĚ A RODIČE Z OBOU STRAN


10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


 13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


 17:30 - mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM (PPM)


 


     


 





Připravujeme se na slavnost Těla a Krve Páně.


1. čtení Dt 8,2-3.14b-16a;  2. čtení 1Kor 10,16-17;  Evangelium Jan 6,51-58


























    








