Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 10. července 2011 do 17. července 2011
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       Pondělí 11. července – Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy
                          15:00 - mše sv. v Penzionu (PPM)       16:00 – mše sv. v Naději (PJK)

Úterý 12. července – Úterý 15. týdne v mezidobí

Středa 13. července  – Středa 15. týdne v mezidobí
                          18:30  - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

Čtvrtek 14. července – Čtvrtek 15. týdne v mezidobí  

Pátek 15. července – Památka sv. Bonaventury, biskupa a učitele církve
                         18:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MILOSLAVA MALOCHA A RODIČE Z OBOU STRAN 
Sobota 16. července – Sobota 15. týdne v mezidobí

                        
11:00 - svatba Kateřiny Němcové a Jana Zítky (P.Tomáš Hoffmann)
                          14:30 - křtiny - Držmiškovi

16:00  - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PJK)

Neděle 17. července   -  16. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                          07:00 - mše sv. ve Slatině (PJK)
                          08:00 - mše sv. v Horním Jelení (PPM) 
                          08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) ZA ANNU A FRANTIŠKA LOSKOTOVY A ZEMŘELÉ Z TOHO RODU
                          10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)

                          13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)

                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

· Karmelská pouť se uskuteční v Bystrém u Poličky dne 16. - 17. července 2011. Mše sv. v neděli 17. července 2011 začínají v 7:00, 9:00, 11:00. Ve 14:30 zakončení pouti a svátostné požehnání. Příležitost ke svátosti smíření je od 6:30 do 11:30 hod. Možnost získat plnomocné odpustky.
· Je možné zakoupit v zákristii pamětní DVD na noc kostelů v hodnotě 50,-Kč, které zpracoval pan Lukáš Vavřík. Děkujeme.
· Je také ještě možné zakoupit v zákristii brožurky Sv. Cyril a Metoděj za 30,-Kč.
· V tomto týdnu mě zastupuje P. Bohumil Šitavanc, tel. 774 814 955, můžete se obracet také na P. Jana Kunerta tel. 731 598 859, nebo si návštěvu nemocného se svatým přijímáním domluvit s paní Evou Loskotovou tel. 605 934 174
· V sobotu 16. července 2011 se v Jablonném v Podještědí koná diecézní pouť rodin a nemocných ke svaté Zdislavě. V programu je mše sv. s udílením svátosti nemocných biskupem Janem v 11.00 hod., katecheze pro děti v ambitech, odpolední výlet na hrad Lemberk a ke studánce sv. Zdislavy. Návrat kolem 19.00 hod. Cena 300,- Kč, děti 150,- Kč. Je možné využít autobusu z Koclířova, hlaste se na tel.: 731 646 800 nebo 731 598 752, e-mail: poutnik@diecezehk.cz.
· Nedělní sbírka dne 3. července 2011 byla ve Vysokém Mýtě 3 412 Kč.
    15. neděle v mezidobí / Mt 13,1-23/ Nasloucháš tomu, co posloucháš? /Angelo Scarano 
    1Ježíš vyšel z domu a sedl si u moře. 2Tu se u něho shromáždilo velké množství lidu. Proto vstoupil na loď a posadil se. Celý ten zástup stál na břehu. 3A mluvil k nim mnoho v podobenstvích: „Jeden rozsévač vyšel rozsévat. 4A jak rozséval, padla některá zrna na okraj cesty; přiletěli ptáci a sezobali je. 5Jiná padla na kamenitou půdu, kde neměla mnoho prsti; hned sice vyklíčila, protože neležela v zemi hluboko, 6ale

když vyšlo slunce, spálilo je, takže uschla, protože nezapustila kořeny. 7Jiná zrna zase padla do trní; trní vzešlo a udusilo je. 8Jiná však padla na dobrou půdu a přinesla užitek: některá stonásobný, jiná šedesátinásobný, jiná třicetinásobný. 9Kdo má uši k slyšení slyš!“ 10Učedníci přistoupili k Ježíšovi a zeptali se: „Proč k nim mluvíš v podobenstvích?“ 11On odpověděl: „Vám je dáno znát tajemství nebeského království, ale jim to dáno není. 12Kdo má, tomu bude dáno, a bude mít nadbytek. Ale kdo nemá, tomu bude vzato i to, co má. 13Proto k nim mluvím v podobenstvích, protože vidí, a přece nevidí, a slyší, a přece neslyší ani nerozumějí. 14Plní se na nich Izaiášovo proroctví: 'Budete stále poslouchat, a neporozumíte, ustavičně budete hledět, a neuvidíte. 15Otupělo totiž srdce tohoto lidu. Uši mají nedoslýchavé a oči zavřeli, aby očima neuviděli, ušima neuslyšeli, srdcem neporozuměli a neobrátili se - a já je neuzdravil.' 16Ale blahoslavené jsou vaše oči, že vidí, a vaše uši, že slyší. 17Amen, pravím vám: Mnoho proroků a spravedlivých toužilo vidět, co vidíte vy, ale neviděli, a slyšet, co slyšíte vy, ale neslyšeli. 18Vy tedy poslyšte, jaký je smysl podobenství o rozsévači. 19Když někdo slyší slovo o (Božím) království a nechápe, přijde ten Zlý a obere ho o to, co bylo v jeho srdci zaseto: to je ten, u kterého bylo zaseto na okraj cesty. 20Na skalnatou půdu bylo zaseto u toho, kdo slovo slyší a hned ho s radostí přijímá, 21ale nemá v sobě kořen a je nestálý. Když pak pro to slovo nastane soužení nebo pronásledování, hned odpadne. 22Do trní bylo zaseto u toho, kdo slovo slyší, ale světské starosti a záliba v bohatství slovo udusí, takže zůstane bez užitku. 23Do dobré půdy bylo zaseto u toho, kdo slovo slyší a chápe, takže přináší užitek, a vydá jeden stonásobný, druhý šedesátinásobný, jiný třicetinásobný.“


Máme tu začátek třetí velké Ježíšovy řeči v Matoušově evangeliu, řeči obsahující 7 podobenství o království. První z těchto podobenství je obzvlášť důležité, protože je jakousi vstupní branou: odhaluje totiž podmínky umožňující přijetí a pochopení následujících podobenství.
Ježíš mluví na břehu moře, vsedě, v postoji běžném pro učitele. Běžný je také styl promluvy v podobenstvích. Toto slovo (hebr. mášal, připodobnění) označovalo širokou škálu literárních druhů: přísloví, mudroslovný výrok, hádanku, krátké přirovnání, podobenství rozvedené v příběhu. Společným rysem těchto lit. druhů je vysvětlení určité pravdy pomocí analogie či srovnání z běžného života. Ježíšova genialita spočívá mj. také ve schopnosti používat obyčejné skutečnosti k hlásání neobyčejné nové zvěsti.
Hlavní části liturgické perikopy jsou tři: 1) podobenství o rozsévači (v. 1-9); 2) důvod řeči v podobenstvích (v. 10-17); 3) výklad podobenství o rozsévači (v. 18-23).

Obsah podobenství není ničím překvapující: Ježíš popisuje situaci, na kterou byli obyvatelé Izraele zvyklí (rozsévání). O to důležitější je proto závěr tohoto podobenství (kdo má uši k slyšení, slyš - v. 9), který chce nasměrovat posluchače, aby pod slupkou obyčejného příběhu objevil něco hlubšího, vlastní zvěst.
Je důležité si povšimnout, že podobenství není ani tak o rozsévači (vžitý název Podobenství o rozsévači není vystihující), ani o semeni, ale o osudu tohoto semene: proto jsou popsány čtyři různé případy, čtyři odlišné osudy semene. A tento osud závisí na kvalitě přijímající půdy.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: 
Dělení vín na Moravě:
1. Dá sa
2. Dá se svařit
3. Nedá sa
4. Dá sa Pražákom

POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: 
Babička užívá bahení koupel. Vnučka přijde k vaně, pozoruje hustou, černou tekutinu a ptá se:"Babi, jak dlouho jsi se nemyla?"
Biblická rozcvička 
1. V jakém příbuzenském vztahu byl Ježíš s Janem Křtitelem? (Lk 1) 
2. Ze kterého pokolení pocházel Mordokaj a Ester? (Est 2) 

3. V jakém vztahu byl Noe k Henochovi? (Gn 5) 

Řešení: Biblická rozcvička: 

1) Jejich matky byly příbuzné - Lk 1,36; 2) Benjamín - Est 2,5-7; 3) Noe byl Henochův pravnuk - Gn 5, 21-29.
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 10. července   -  15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


                          08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA HANU ŘEHÁKOVOU A PRARODIČE


                          10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


                          13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)


                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


 


     


 





Připravujeme se na 16. neděli v mezidobí.


1. čtení Mdr 12,13.16-19;  2. čtení Řím 8,26-27;  Evangelium Mt 13,24-43


























    








