Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 31. července 2011 do 7. srpna 2011
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      Pondělí 1. srpna – Památka sv. Alfonse Maria z Liguori, biskupa a učitele církve
                          16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK)       16:00 – mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 2. srpna – Úterý 18. týdne v mezidobí

Středa 3. srpna  – Středa 18. týdne v mezidobí

                         17:30  - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Šitavanc) 
Čtvrtek 4. srpna – Památka sv. Jana Maria Vianneye, kněze  

Pátek 5. srpna – Pátek 18. týdne v mezidobí, 1. pátek v měsíci
                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MARII KVAPILOVOU, MANŽELA, DCERU A TEN ROD
Sobota 6. srpna – Svátek Proměnění Páně 

                         08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

                         14:00 - svatba Michal Šigut a Veronika Morávková
                         16:00 - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PJK)

Neděle 7. srpna  -  19. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                          07:00 – mše sv. ve Slatině (PPM)
                          08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI  (PPM)
                          10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)

                          13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)

                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 

· Tuto neděli ve sv. Vavřinci ve Vysokém Mýtě je celodenní výstav Nejsvětější svátosti.
· Nedělní sbírka dne 24. července 2011 byla ve Vysokém Mýtě  3. 885 Kč.
18. neděle v mezidobí / Mt 14,13-21 / Dej jim jíst ty! /Angelo Scarano 
13Když Ježíš uslyšel o smrti Jana Křtitele, odebral se lodí na opuštěné místo, aby byl sám. Jakmile o tom lidé uslyšeli, šli pěšky z měst za ním. 14Když vystoupil a uviděl velký zástup, bylo mu jich líto a uzdravil jejich nemocné. 15K večeru k němu přistoupili učedníci a řekli: „Toto místo je opuštěné a už se připozdilo. Rozpusť proto zástupy, ať se rozejdou po vesnicích a koupí si něco k jídlu.“ 16Ale Ježíš jim řekl: „Není třeba, aby odcházeli. Vy jim dejte jíst!“ 17Odpověděli mu: „Máme tady jenom pět chlebů a dvě ryby.“ 18Ježíš řekl: „Přineste mi je sem.“ 19A rozkázal, aby se lidé posadili na trávě. Potom vzal těch pět chlebů a ty dvě ryby, vzhlédl k nebi a požehnal, lámal chleby a dal učedníkům a učedníci zástupům. 20Všichni se najedli dosyta a ještě sesbírali plných dvanáct košů zbylých kousků. 21Těch, kdo jedli, bylo na pět tisíc mužů kromě žen a dětí.

Po 13. kapitole věnované podobenstvím o království, se evangelista opět vrací k zázrakům, které ukazují Ježíšovu moc a (mesiánskou) identitu.
Po zprávě o usmrcení Jana Křtitele se Ježíš uchýlí do ústraní (srv. i 4,12: po Janově zatčení Ježíš odešel do Galileje). Mohli bychom se domnívat, že odešel na pusté místo, aby se modlil, snad právě proto, že Janova smrt mu připomněla jeho blížící se smrt. Zástupy uslyšely o jeho odchodu a přišly k němu. Kristus pohlédl na velký zástup a, pohnut soucitem, začal uzdravovat jejich nemocné. Ježíš byl pohnut soucitem při pohledu na zástup také při jiných příležitostech (9,36; 15,32). 

Jeho péče o shromážděný lid však nekončí uzdravením, jde dál: postará se i o jejich obživu, za pomoci učedníků. Ti nejprve radí Ježíšovi, co má udělat (propustit zástupy). Kristus má však jiný plán: učedníci jim mají dát najíst! Řecký text výrazně zdůrazňuje, že učedníci je mají nasytit: „Dejte jim najíst vy!“ (důraz je na zájmenu vy, které je v originále uvedené přesto, že je nadbytečné). I přes Ježíšův jasný pokyn, se učedníci stále nemají k tomu, aby se sladili s plánem Mistra, proto namítají: „Máme tu jen pět chlebů a dvě ryby“ (výstižněji podle originálu: „Nic tu nemáme - jen pět chlebů a dvě ryby“). Evangelní líčení je zde nápadně podobné starozákonnímu příběhu z 2 Kr 4,42-44 („Potom přišel jakýsi muž z Baal-šališi a přinesl muži Božímu chléb z prvního obilí, dvacet ječných chlebů, a v ranci čerstvé obilí. Elíša řekl: „Dej to lidu, ať jedí.“ Ten, který mu přisluhoval, namítl: „Cožpak to mohu předložit stu mužů?“ Ale on odvětil: „Dej to lidu, ať jedí, neboť toto praví Hospodin: „Budou jíst a ještě zůstane.““ Předložil jim to a oni jedli a ještě zůstalo podle Hospodinova slova.“).
Ježíš nejprve požádá o pět chlebů a dvě ryby (v. 18). Pak poručí, aby se lidé posadili na trávě (sezení byl postoj běžný při hostině). Vezme tedy chleby a ryby, vzhlédne k nebi, vzdá díky a dá učedníkům (tradiční modlitba před jídlem zněla takto: „Požehnaný jsi, Pane, náš Bože, Králi celého světa, že nám dáváš chléb ze země“). Použitá slovesa (i jejich pořadí) jsou stejná jako ve vyprávění o poslední Večeři (26,26): tím se naznačuje určitá souvislost mezi těmito úryvky. Pohledět k nebi bylo při modlitbě běžné (srv. Mk 7,34 - uzdravení hluchoněmého slovy „Effatha“; J 11,41 - modlitba před vzkříšením Lazara; 17,1 - před „velekněžskou modlitbou“; tento zvyk má starozákonní pozadí, viz Ž 123,1: „Pozvedám své oči k tobě, jenž v nebesích trůníš“).
Učedníci pak dali chléb a ryby sedícímu zástupu. Všichni se najedli dosyta (v. 20) - nasycení je jasným znamením mesiánského věku (Lk 1,53: „hladové nasytil dobrými věcmi“; 6,21: „blaze vám, kdo nyní hladovíte, neboť budete nasyceni“). Rozmnožení chlebů připomíná dar many na poušti (srv. Ex 16,13-35; Nm 11,7-9.31-32).
Zázrak jako takový není popsán: dokonce není ani zmíněný, jen závěrečná poznámka o hojném zbytku (v. 20) dává vytušit, že se stalo něco mimořádného.
Tento Ježíšův dar byl doslova přetékající, vždyť zbylo dokonce dvanáct košů (dvanáct, číslo plnosti, může naznačit plnost přebytku - byl to tedy dar přetékající, s nadbytkem v plnosti).
Tento text nám ukazuje, že Kristus naplňuje starozákonní očekávání o hojnosti a nadbytku mesiášské doby. A kromě toho stojí za povšimnutí, že při uštědření těchto mesiánských darů Kristus nejedná sám a bez pomoci druhých, ale používá to málo, které mohou poskytnout učedníci - to pak proměňuje.

Chystáme se na pouť k sv. Vavřinci do Vysokého 
Mýta, která se z 10. 8. překládá
na neděli dne 14. 8. 2011

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Sedí zajíc na pařezu a dělá si manikůru. Jde okolo liška a ptá se, co zrovna dělá. ,,Brousím si drápy na medvěda!“ Jde okolo vlk a zase se ptá: ,,Zajíci, co děláš?“ ,,Brousím si drápy na medvěda.“ Jde okolo medvěd a ptá se: ,,Zajíci co děláš?“ ,,Ale brousím si drápy a povídám a povídám. 
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: ,,Tati,“ ptá se malý chlapeček, ,,kdo je chytřejší – koza nebo člověk?“ ,,Co je to za otázku? Pochopitelně, že člověk je chytřejší!“ ,,Tak proč si teda lidi loupou jablka, když má slupka nejvíc vitamínů, a koza to sní celé?“
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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 Neděle 31. července   -  18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


                08: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RODINY HYKSOVU, ČERMÁKOVU, HADYSOVU A MOTLOVU


                10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


                13: 30 - mše sv. na Knířově (PPM)


  17: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) ZA RODINU MACÁKOVU A ANTLOVU


     


 





Připravujeme se na 19. neděli v mezidobí:


1. čtení 1Král 19,9a.11-13a;  2. čtení Řím 9,1-5;  Evangelium Mt 14,22-33.


























    








