Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 7. srpna 2011 do 14. srpna 2011

                                            „Pane, když jsi to ty, rozkaž, ať přijdu k tobě po vodě.“
       Pondělí 8. srpna – Památka sv. Dominika, kněze
                          16:00 - mše sv. v Penzionu (PPM)       16:00 – bohoslužba slova  v Naději (p. Loskotová)

Úterý 9. srpna – Svátek sv. Terezie Benedikty od Kříže, panny a mučednice, patronky Evropy

                          07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Středa 10. srpna  – Svátek sv. Vavřince, jáhna a mučedníka

             17:30  - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) 
Čtvrtek 11. srpna – Památka sv. Kláry, panny  

Pátek 12. srpna – Pátek 19. týdne v mezidobí
                         17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) ZA JOSEFA KOVÁŘE, RODIČE A SOUROZENCE Z OBOU STRAN
Sobota 13. srpna – Sobota 19. týdne v mezidobí 

                        16:00  - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku 
Neděle 14. srpna  -  20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                          08:30 – poutní mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA JAROSLAVA TRUHLÁŘE A RODIČE Z OBOU STRAN A CELÉ RODY
                          10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

                          13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)

                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Vrbiak) ZA JANU SIROVOU 
· Sdružení Neratov, o.s., Římskokatolická farnost Neratov a Římskokatolická farnost Rokytnice v Orlických horách Vás srdečně zvou na poutní procesí s neratovskou Madonou, k oslavě 350 let od ustanovení poutní tradice v Neratově. Procesí začne v sobotu 13. srpna 2011 v 9 hodin mší sv. v kostele Všech Svatých v Rokytnici, a poté povede po staré císařské cestě přes Haničku a Hadinec do Neratova. Procesí je součástí neratovských poutních slavností, které probíhají od 12. Do 15. Srpna 2011 a zahrnují duchovní i kulturní program. Více informací viz plakátek na nástěnce.
· Srdečně Vás zveme na  koncert – instrumentálně vokální hudba od středověku po baroko. Na historické hudební nástroje hraje a zpívá soubor SoliDeo. Koncert se uskuteční ve Vysokém Mýtě v úterý 16. srpna 2011 v chrámu sv. Vavřince od 18:00 h.
· Zveme Vás na dvoudenní poutně- poznávací zájezd do Norimberka a Západních Čech. Zájezd se bude konat ve dnech 16. – 17. září 2011 (pátek a sobota). Program zájezdu:  v první den zájezdu navštívíme německé město Norimberk, kde si prohlédneme historické centrum. Poté se vrátíme zpět do republiky, zastavíme se v Boru na večerní mši sv. Na nocleh dojedeme do Tachova. Druhý den si prohlédneme klášter v Kladrubech u Stříbra, pak navštívíme meditační zahradu v Plzni. Odpoledne si prohlédneme klášter v Plasech a poutní místo Mariánský Týnec. Duchovní doprovod přislíbil P. ICLic. M. Šiffel z Hradce Králové. Odjezd z Chocně náměstí bude v 5:00 h. z Vysokého Mýta v 5:15h.Případně z Ústí nad Orlicí ve 4:30 h, a Hradce Králové v 6:00 h. Cena zájezdu: 1.200,-Kč (v ceně doprava a nocleh se snídaní). Přihlášky u paní Heleny Houdkové do 20. srpna 2011 mobil 724 923 674. Ostatní informace jsou na plakátku na vývěsce.   
· T. j. OREL Vás zve na ORELSKOU  POUŤ na Svatý Hostýn, a to v neděli 21. srpna 2011. Hlavní mše sv. v 10:00 h – celebruje P. Vojtěch Kodet, ThD.,OCarm. Odjezd autobusu z Hradce Králové v 5:15 h, z Vysokého Mýta od bazénu cca v 6:00 h. Cena 300Kč, děti do 15 let 150 Kč (platit v autobuse) – členové Orla Jednoty Vysoké Mýto dostanou příspěvek 150 Kč. Přihlášky přijímá p. Marková (mobil 721 109 647). Ostatní informace viz plakátek na vývěsce.
· Nedělní sbírka dne 31. července 2011 byla ve Vysokém Mýtě  4.040 Kč.

19. neděle v mezidobí / Mt 14, 22-33/ Tonoucí se nechytá jen stébla …/Angelo Scarano 
22Když Ježíš nasytil zástupy, hned potom přiměl učedníky, aby vstoupili na loď a jeli před ním na druhý břeh, než on rozpustí zástupy. 23Když zástupy rozpustil, vystoupil na horu, aby se o samotě modlil. Nastal už večer, a byl tam sám. 24Zatím byla loď už daleko od břehu a vlny jí zmítaly, protože vanul vítr proti nim. 25K ránu šel Ježíš k nim a kráčel po moři. 26Když ho (učedníci) uviděli kráčet po moři, zděsili se, neboť mysleli, že je to přízrak, a strachem začali křičet. 27Ježíš však na ně hned promluvil: „Vzmužte se! To jsem já, nebojte se!“ 28Petr mu odpověděl: „Pane, když jsi to ty, rozkaž, ať přijdu k tobě po vodě.“ 29A on řekl: „Pojď!“ Petr vystoupil z lidi, kráčel po vodě a šel k Ježíšovi. 30Zpozoroval však vítr a dostal strach. Začal tonout a vykřikl: „Pane, zachraň mě!“ 31Ježíš hned vztáhl ruku, zachytil ho a řekl mu: „Malověrný, proč jsi pochyboval?“ 32Pak vstoupili na loď a vítr přestal. 33Ti, kdo byli na lodi, se mu klaněli a říkali: „Jsi opravdu Boží syn.“

Tato perikopa následuje po zázračném nasycení pěti tisíců. To není náhodou. Otázka Ježíšovy totožnosti, ponechaná v předchozím textu bez odpovědi, je nyní slavnostně zodpovězena (v. 33). Jádrem našeho textu je Ježíšovo sebezjevení (jak napovídají tyto výroky identifikace: „je to přízrak“, „já jsem to“, „jsi-li to ty“), sebezjevení stejného charakteru jako Proměnění (17,1-8).
Perikopa má v zásadě dvě části (Ježíšovo kráčení po moři a kráčení Petrovo, uprostřed je Ježíšovo sebezjevení, v. 27) se závěrečným vyústěním (utišení bouřky a vyznání učedníků, v. 32-33).
Hned po zázračném nasycení Ježíš přiměje učedníky, aby vstoupili na loď - on se chce o samotě modlit (v Matoušově evangeliu Ježíšova modlitba vždy souvisí s blízkým utrpením, stejný motiv je snad i v tomto případě: zpráva o usmrcení Jana Křtitele, Mt 14,12.13, mohla Ježíšovi evokovat jeho blížící se smrt). Výjimečná blízkost k Otci v modlitbě je naznačena tím, že Ježíš byl při modlitbě sám.
Učedníci zápasili s rozbouřeným mořem takřka po celou noc. Teprve kolem svítání se k nim Ježíš přiblížil (zázrak kráčení po moři je zmíněn s maximální stručností). Ačkoli apoštolové museli být vyčerpaní, zmožení, prokřehlí. Matouš uvádí pouze jejich strach (v. 26). Přízrak kohosi kráčejícího po moři musel být hrůzostrašný. K tomu připočtěme to, že rozbouřené moře v noci mohlo už samo o sobě vyvolat velký strach: byla to situace krajního nebezpečí, představující pro orientálního člověka nadvládu temných mocností. Podle přesvědčení tehdejšího člověka bylo moře sídlem zlých duchů (srv. Zj 13,1), mocností ohrožujících život člověka, a proto učedníci měli zákonitě strach, že by jim tento záhadný "přízrak" mohl ublížit. I po svém zmrtvýchvstání se Ježíš ukazuje učedníkům, kteří si ze strachu myslí, že vidí přízrak (Lk 24,37). Abychom se trochu vžili do pocitů vystrašených apoštolů, můžeme si přečíst svědectví starozákonního mudrce Elífaza, který prožil něco podobného: "Cosi se ke mně přikradlo, mé ucho zachytilo šelest; při přemítání o nočních viděních, když na lidi se snáší mrákota, přepadl mě strach a třásl jsem se, všechny kosti se mi strachem chvěly, když jakýsi duch mě míjel, chlupy se mi zježily po těle. Stanul - ale jeho zjev jsem nerozeznal, jen podoba jakási stanula před mým zrakem." (Job 4,12-16) Vhodnou paralelou jsou také slova Jobova o svrchovaném Bohu, který koná velké divy, kráčí po hřebenech mořských vln, a přece zůstává "nepoznaný"
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Mladý Skot odjede studovat do Oxfordu. Po měsíci telefonuje s matkou. Matka se ptá: ,,Tak co, synku, jaká je škola a jak se ti bydlí na kolejích?“ Skot odpoví: ,,Škola je super, ale na kolejích, mami, to je hrůza. Nedovedeš si představit, jak jsou ti Angličani hluční a bezohlední. Z jedné strany bydlí jeden, co pořád tluče do zdi, a ten z druhé strany zase neustále řve.“ Matka syna polituje: ,,Chudáku Jamesi, a jak to snášíš?“ ,,No já si toho radši moc nevšímám. Sedím si v klidu v pokoji a hraji na dudy.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ RODIČE: ,,Tati, už je mně osmnáct. Jsem dost starý na to, abych jezdil naším autem.“ ,,Ty jo, ale auto ne.“
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Neděle 7. srpna  -  19. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


                           07:00 – mše sv. ve Slatině (PPM)


                           08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI


                          10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


                          13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 


     


 





Připravujeme se na 20. neděli v mezidobí:


1. čtení Iz 56,1.6 -7;  2. čtení Řím 11,13-15;  Evangelium Mt 15,21-28.


























    








