Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 14. srpna 2011 do 21. srpna 2011
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       Pondělí 15. srpna – SLAVNOST NANEBEVZETÍ PANNY MARIE 
                          16:00 -  mše sv. v Naději (PPM) a bohoslužba slova v Penzionu (pí. Loskotová)
                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)       
Úterý 16. srpna – Úterý 20. týdne v mezidobí
                          07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) NA ÚMYSL DÁRCE
Středa 17. srpna  – Středa 20. týdne v mezidobí
                          17:30  - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MANŽELE KRÁLOVY, JEJICH RODIČE A SOUROZENCE
Čtvrtek 18. srpna – Čtvrtek 20. týdne v mezidobí
                             17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) NA ÚMYSL DÁRCE
Pátek 19. srpna – Pátek 20. týdne v mezidobí

16: 00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Sobota 20. srpna – Památka sv. Bernerda, opata a učitele církve 

                         08:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
                         16:00  - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PPM)

Neděle 21. srpna  -  21. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                          07:00 – mše sv. ve Slatině (PPM)

                          08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RŮŽENU A VÁCLAVA BUREŠOVY A VNUČKU EVIČKU
                          10:00 - poutní mše sv. na Vraclavi v kostele Nanebevzetí Panny Marie (PPM)
                          13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)

                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Vrbiak) ZA MARII A FRANTIŠKA TICHÝCH A ZEMŘELÉ Z TOHO RODU
· Srdečně Vás zveme na koncert – instrumentálně vokální hudba od středověku po baroko. Na historické hudební nástroje hraje a zpívá soubor SoliDeo. Koncert se uskuteční ve Vysokém Mýtě v úterý 16. srpna 2011 v chrámu sv. Vavřince od 18:00 h.
· T. J. OREL Vás zve na ORELSKOU  POUŤ na Svatý Hostýn v neděli 21. srpna 2011. Hlavní mše sv. v 10:00 h – celebruje P. Vojtěch Kodet, ThD.,OCarm. Odjezd autobusu z Hradce Králové v 5:15 h, z Vysokého Mýta od bazénu cca v 6:00 h. Cena 300Kč, děti do 15 let 150 Kč (platit v autobuse) – členové Orla Jednoty Vysoké Mýto dostanou příspěvek 150 Kč. Přihlášky přijímá pí. Marková (mobil 721 109 647). Ostatní informace viz plakátek na vývěsce.
· V sobotu dne 27. 8. 2011 proběhnou oslavy 785 let Knířova. 
Program: 13:00 mše sv. v kostele na Knířově, 14:00 odhalení pamětní desky na návsi za účasti autorů 

a hostů, 14:30 výstava ze zapůjčených dobových pohledů a fotografií v prostorách školy, 15:15 koncert v kostele, 16:00 komentovaná prohlídka kostela s pracovnící Regionálního muzea ve VM.
· Nejbližší chlumecká pouť: 
Okurková (Nanebevzetí) Pondělí 15. 8. 2011 v 19 hod.
                                           Neděle  21. 8. 2011 v 08:00, 9:30, 11:00 a ve 14:30 svátostné požehnání.
· Zveme Vás na dvoudenní poutně - poznávací zájezd do Norimberka a západních Čech ve dnech 16. – 17. září 2011 (pátek a sobota). Program zájezdu: první den Norimberk, večerní mše sv. v Boru, 

nocleh v Tachově. Druhý den klášter v Kladrubech u Stříbra, meditační zahrada v Plzni, klášter v Plasech a poutní místo Mariánský Týnec. Duchovní doprovod přislíbil P. ICLic. M. Šiffel z Hradce Králové. Odjezd z Chocně náměstí v 5:00 h. z Vysokého Mýta v 5:15 h., případně z Ústí nad Orlicí ve 4:30 h, a Hradce Králové v 6:00 h. Cena zájezdu: 1.200,-Kč (v ceně doprava a nocleh se snídaní). Přihlášky u pí. Heleny Houdkové do 20. srpna 2011 mobil 724 923 674. Další informace na plakátku.   
20. neděle v mezidobí / Mt 15,21-28/ Když Bůh neodpovídá…/ Angelo Scarano 
21Ježíš odešel z Genezareta a odebral se do tyrského a sidónského kraje. 22A tu z toho kraje vyšla jedna kananejská žena a křičela: „Smiluj se nade mnou, Pane, synu Davidův! Moje dcera je krutě posedlá.“ 23Ale on jí neodpověděl ani slovo. Jeho učedníci k němu přistoupili a prosili ho: „Pošli ji pryč, vždyť za námi křičí.“ 24Odpověděl: „Jsem poslán jen k ztraceným ovcím domu izraelského.“ 25Ona mezitím přišla, klaněla se mu a prosila: „Pane, pomoz mi!“ 26On jí však odpověděl: „Není správné vzít chléb dětem a hodit ho psíkům.“ 27Ona řekla: „Ovšem, Pane, jenže i psíci se živí kousky, které padají se stolu jejich pánů.“ 28Nato jí řekl Ježíš: „Ženo, jak veliká je tvá víra! Staň se, jak si přeješ.“ A od té chvíle byla její dcera zdravá.

Jádrem vyprávění není zázrak jako takový, ale víra kananejské ženy. Její vytrvalá víra nakonec vítězí a dojde uznání. Velmi podobnou paralelou našeho úryvku je text o římském setníku (8,5-13).
Tato žena nejprve prosí Ježíše po židovsku: „Smiluj se nade mnou, Pane, Synu Davidův“ (podobně 9,27; 20,30-31). Tituly Pán a Syn Davidův jsou označením Mesiáše. Celkem třikrát Ježíš vyjádří své odmítnutí (poprvé mlčením, v. 23, pak dvakrát výslovným odmítnutím, v. 24.26). Učedníci se snaží přesvědčit Mistra, aby vyhověl její prosbě (v. 23 se má přeložit spíš vyslyš ji, a ne pošli ji pryč; lit. překlad prozrazuje špatné pochopení kontextu: vždyť věta „jsem poslán jen ke ztraceným ovcím domu izraelského“ by neměla smysl po výzvě učedníků „pošli ji pryč“). Ježíš však odmítne podruhé: on je poslán k ovcím z domu izraelského. Jeho poslání je odzrcadlením Boží věrnosti Izraeli (srv. Řím 15,8). Spása měla být nabízena nejprve vyvolenému národu (proto jsou učedníci posláni jen ke kmenům izraelským, 10,5-6). To dotvrzuje i apoštol Pavel: „evangelium je moc Boží ke spasení pro každého, kdo věří, předně pro Žida, ale také pro Řeka“ (Řím 1,16). Ježíšovo poslání se však bude stále víc rozšiřovat, jak ukáže evangelium (srv. 21,43; 24,14; 28,19).
Když žena uviděla, že její prosba nedošla sluchu, obnovila svoji prosbu, tentokrát však jinak. Přišla k Ježíšovi a poklonila se mu (je sporné, zda sloveso klanět se, proskynein, zde vyjadřuje postoj hlubší úcty, snad dokonce náležící samotnému Bohu: toto sloveso nemá vždy tento silný význam, může znamenat i obyčejnou úctu jako v podobenství o špatném služebníku, Mt 18,26). 
Potřetí Ježíš odmítl, tentokrát větou: „Není správné vzít chléb dětem a hodit ho psíkům“ (v. 26). Děti představují ty, kdo mají přednostní právo na chléb čili na mesiánské dary (jsou to členové vyvoleného národa, jinde se pro ně používá označení synové království, 8,12). Židé měli za to, že eschatologická plnost náleží výlučně jim. Mnozí ale také očekávali, že tato plnost bude přetékat i na spravedlivé pohany. Zdá se, že tato žena ví o tomto názoru, a tak se domáhá toho, aby směla okusit nadbytečných drobtů padajících ze stolu, vždyť i „psíci se živí kousky, které padají se stolu jejich pánů“ (v. 27; „psíci“ označuje domácí psy; těžko vidět v tomto slově narážku na nečisté psy, ke kterým byli v té době přirovnáváni pohané). Její odpověď je odzbrojující: první část této odpovědi („ano, Pane“) je potvrzením, že tato žena uznává prvenství vyvoleného národa, druhá část odráží vytrvalost její víry. Ježíš na to reaguje obdivem její velké víry (viz i uznání setníkovy víry, 8,10). Její velká víra je v kontrastu k Petrově malé víře (14,31), a ještě více k nedostatku víry u Židů (např. 13,58: „A neučinil tam mnoho mocných činů pro jejich nevěru“). Odplata víry, spojena s ujištěním o vyslyšení prosby za uzdravení, je důležitým Matoušovým tématem (srv. 8,13: „Potom řekl Ježíš setníkovi: „Jdi, a jak jsi uvěřil, tak se ti staň.“ A v tu chvíli se sluha uzdravil.“; 9,22: „Ježíš se obrátil a spatřiv ji, řekl: „Buď dobré mysli, dcero, tvá víra tě zachránila.“ A od té hodiny byla ta žena zdráva.“).
Mesiáš měl přijít nejprve pro Izrael. Avšak i ostatní národy se dostanou do pozice vyvoleného národa, pokud v Krista uvěří (srv. Řím 4; Gal 3). Tak jako je Ježíšovo odmítnutí potvrzením prvenství Izraele, jeho vyhovění je potvrzením, že je poslán i k pohanům. A prvotinou těchto zástupů je kananejská žena, která v Kristu rozpoznala syna Davidova čili Mesiáše, zachránce. A Kristus jí nezůstal nic dlužen.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Záklaďáci na závěr přijímače mají plavecké závody: ,,Vojín Novotný,“ křičí poddůstojník na jednoho z vojáků. ,,To je strašné, umí vůbec někdo z vaší rodiny plavat?“ ,,Jo, pane četaři, zlaté rybičky!“
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ RODIČE: ,,Moje dcera odjíždí na rok do zahraničí, aby se zlepšila ve zpěvu.“ ,,To vás ale muselo stát peněz.“ ,,Vlastně ani ne, na celou částku se složili sousedé.“
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Neděle 14. srpna  -  20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


              08:30 - poutní mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA JAROSLAVA TRUHLÁŘE A RODIČE Z OBOU STRAN A CELÉ RODY


             10: 00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


             13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


             17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Vrbiak) ZA JANU          SIROVOU 


 





Připravujeme se na 21. neděli v mezidobí:


1. čtení Zj 22,19-23;  2. čtení Řím 11,33-36;  Evangelium Mt 16,13-20.


























    








