Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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 Bohoslužby od 28. srpna 2011 do 4. září 2011

   

       Pondělí 29. srpna – Památka Umučení sv. Jana Křtitele 
                          16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK)       16:00 – mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 30. srpna – Úterý 22. týdne v mezidobí

                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Středa 31. srpna  – Středa 22. týdne v mezidobí
                          7:30  - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) ZA JINDŘICHA SICHU, SNACHU, ZETĚ ZDEŇKA A RODIČE Z OBOU STRAN
Čtvrtek 1. září – Čtvrtek 22. týdne v mezidobí

                             17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Pátek 2. září  – Pátek 22. týdne v mezidobí
                           17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MANŽELE PETROVY A PŘÍBUZNÉ
Sobota 3. září – Památka sv. Řehoře Velikého, papeže a učitele církve 

                         11:00 – mše sv. na poděkování - zlatá svatba Lněničkovi (PPM)
                         16:00 - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PPM)

Neděle 4. září  -  23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                         07:00 – mše sv. ve Slatině (PPM)
                         08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA ZDEŇKA POHORSKÉHO A RODIČE Z OBOU STRAN
                         10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)
                         13:30 - mše sv. na Knířově (PPM) 
                         17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 

· UKONČENÍ PRÁZDNIN NA KNÍŘOVĚ, aneb tábornické dozvuky s pozváním pro kamarády.
     Neděle 28. 8. 2011. Program: 13.30-14.30  mše sv. s tábornickými zpěvy, 14.30-15.15  občerstvení, 15.15-17.15  lesní hra, 17.15-19.00  volná zábava, hry, příprava táboráku, 19.00-21.30  posezení u táboráku s opékáním a zpíváním, 21.30-22.00  ztišení v kostele Zvěstování P. Marie s požehnáním do nového školního roku při svíčkách. Vezmi si s sebou sportovní oblečení a botasky, občerstvení bude zajištěno, příspěvek činí 50Kč, ale i tak je něco sladkého na odpoledne vítáno. Je možnost přespání na faře v Knířově ve vlastním spacáku. Máš-li zájem se tohoto setkání zúčastnit, zašli prosím SMS na číslo 608 260 863 – Valérie Smoláková, abychom věděli, kolik občerstvení připravit. Těšíme se na tebe.
· 16. – 18. září probíhá na Vranově u Brna seminář „Kurzy Alfa v prostředí katolické církve“ –   Seminář je vhodný pro zástupce farností, kteří chtějí nevěřícím Hledajícím (příp. i nepraktikujícím  křesťanům) osvědčený evangelizační kurz Alfa nabídnout. Přihlášku si můžete vyzvednout na faře ve Vysokém Mýtě, nebo se přihlásit na adrese: katolalfa @seznam.cz, do 30. srpna 2011. 
· Nedělní sbírka ze dne 21. srpna 2011 byla ve Vysokém Mýtě 
Kč.
· Dne 22. srpna udělil otec biskup Jan souhlas s pobytem P. Mannla v kaplanském bytu 
  na děkanství ve Vysokém Mýtě. Těšíme se na posílené společenství.

22. neděle v mezidobí / Mt 16, 21-27/ Kříž, či prosperita? / Angelo Scarano 
21Ježíš začal svým učedníkům naznačovat, že bude muset jít do Jeruzaléma, mnoho trpět od starších, velekněží a učitelů Zákona, že bude zabit, a třetího dne že bude vzkříšen. 22Petr si ho vzal stranou a začal mu to rozmlouvat: „Bůh uchovej, Pane! To se ti nikdy nestane!” 23On se však obrátil a řekl Petrovi: „Jdi mi z očí, satane! Pohoršuješ mě, neboť nemáš na mysli věci božské, ale lidské!” 24Tehdy Ježíš řekl svým učedníkům: „Kdo chce jít za mnou, zapři sám sebe, vezmi svůj kříž a následuj mě. 25Neboť kdo by chtěl svůj život zachránit, ztratí ho, kdo však svůj život pro mne ztratí, nalezne ho. 26Neboť co prospěje člověku, když získá celý svět, ale ztratí svou duši? Nebo jakou dá člověk náhradu za svou duši? 27Syn člověka přijde ve slávě svého Otce se svými anděly, a tehdy odplatí každému podle jeho jednání.”

Touto perikopou začíná nová část Matoušova evangelia, charakterizovaná Ježíšovým utrpením a smrtí. 
Úryvek má dvě části navzájem úzce spojené: Kristova cesta (21-23) je také cestou učedníků (24-27). Petrovo vyznání (viz Mt 16,13-20) je prvním krokem k Ježíšovu poznání. Následuje druhý krok – Ježíš je Mesiáš, ale Mesiáš trpící.

V této první předpovědi o utrpení se nejprve uvádí, že Ježíš musí jít do Jeruzaléma. Sloveso muset je v evangeliu často synonymem pro Boží vůli – Ježíš musí, protože tak Otec ustanovil. A k naplnění tohoto plánu Bůh používá konkrétní lidi, všechny patřící k duchovní elitě, k duchovním vůdcům Izraele: starší (lidi úctyhodného věku, zkušenosti a zbožnosti), velekněze (patrně se míní velekněz úřadující a předcházející) a učitele zákona (profesionální vykladači Mojžíšova Zákona). Ježíš podstoupí utrpení a smrt, ale třetího dne vstane z mrtvých. Třetí den je v Bibli den rozhodující – viz Oz 6,2 a především „Jonášovo znamení” (tři dny a tři noci v břiše velryby – Jonáš je v tom předobrazem Mesiáše).

Petr nepřijímá tuto vizi trpícího Mesiáše – patrně má za to, že Mesiáš je ten suverénní vítěz, nezranitelný a úspěšný (jak si ho Židé v té době představovali). Je zajímavé, že chvíli předtím byl Petr pod vlivem Božím („zjevil ti to nebeský Otec” – 16,13), a ne lidských názorů (jeho vyznání se liší od mínění současníků, Mt 16,14-16), teď je však pod vlivem čistě lidských představ, a ne Božích (16,23: „nemáš na mysli věci božské, ale lidské”). Proto se dostává na pozici nepřítele (Satan znamená nepřítel; toto oslovení nepatří zlému duchu – takto je označen spíš samotný Petr, protože Ježíši zabraňuje v plnění Otcova plánu). Označení „Satane” napovídá, že se Petr podobá ďáblu, který chtěl také odradit Ježíše od Boží cesty a uvést ho na cestu úspěchu (Mt 4,3n.). Apoštol, který brání Ježíšovi na cestě do Jeruzaléma, je velmi příhodně označen jako „kámen úrazu” (řecky skandalon, nevhodně pohoršení v lit. překl.) – na tento „kámen” Petrových představ Kristus naráží. A protože si Petr osobuje nárok ukázat cestu, Ježíš ho odkazuje do správných mezí – apoštol nemá kráčet před Kristem (určovat mu přijatelný osud), ale za ním (proto slova „jdi za mnou” – liturgický překlad prozrazuje nepochopení, když uvádí „jdi mi z očí” – v. 23; slovy „jdi za mnou” Kristus zároveň odstraňuje kámen překážející na cestě do Jeruzaléma). Petr má jít za Kristem jako jeho učedník, ne před ním (jako by on byl tím Mistrem a Učitelem). Tentokrát je nám Petr příkladem odstrašujícím, že nestačí říkat „Pane, Pane”, ale je třeba se podřídit Otcově vůli („ne každý, kdo mi říká ´Pane, Pane´ vejde do nebeského království, ale ten, kdo plní vůli mého nebeského Otce” – 7,21).

Ježíšova cesta kříže má být také cestou učedníků – proto nyní následují slova o učednících. Jsou to slova týkající se všech učedníků (nejen apoštolů) – proto neurčité zájmeno kdo, kdokoliv („kdo chce jít …” - v. 24). Cesta do Jeruzaléma není snadná ani pro Ježíše, ani pro jeho následovníky. Proto se hned na začátku vybízí „zapři sám sebe” – v první řadě se tato slova mají chápat jako zapření falešných (příliš lidských) představ o Mesiáši. Potažmo se to může chápat jako zapření svého já (já, které si chce zachránit život, vyhnout se nepříjemnostem kvůli víře).

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: "Co to tady vyvádíš?" ptá se manželka, když vidí svého muže, jak v kuchyni drží slepici za krk. "Ále, v kuchařce píšou, že mám tu slepici půl hodiny podusit."

POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ RODIČE: Malý synek jménem Jiříček se ptá otce:

"Proč je Tichý oceán tichý?"

Tatínek se zlobí:

"Nemůžeš se zeptat na něco rozumnějšího?"

"Tak tedy jo. Jak vlastně umřelo to Mrtvé moře?

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 28. srpna  -  22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


                           08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RODINU HALASOVU, JUŘINČÁKOVU, ČERNOU, KOŘENY RODŮ A MANŽELE KUBANKOVY


                          10:00 - mše sv. na Vraclavi 


                          13:30 - mše sv. na Knířově (PPM) ZA PEDAGOGY, UČITELE,  MLÁDEŽ A ŽÁKY, KTEŘÍ VSTUPUJÍ DO NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU.


                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 


 





Připravujeme se na 23. neděli v mezidobí:


1. čtení Ez 33,7-9;  2. čtení Řím 13,8-10;  Evangelium Mt 18,15-20.



































