Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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 Bohoslužby od 2. října 2011 do 9. října 2011
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      Pondělí 3. října  – Pondělí 27. týdne v mezidobí 
                       16:00 - mše sv. v Penzionu (PPM)  16:00 - mše sv. v Naději (PJK) 
Úterý 4. října – Památka sv. Františka z Assisi
                        07:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Středa 5. října  – Středa 27. týdne v mezidobí
                        16:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
                        17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Čtvrtek 6. října – Čtvrtek 27. týdne v mezidobí
                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
Pátek 7. října  – Památka Panny Marie Růžencové
                       17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM, P. Mannl - oba sv. smíř.)
Sobota 8. října – Sobota 27. týdne v mezidobí 
                        08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) 
                        16:00 - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PPM)

Neděle 9. října – Neděle 28. týdne v mezidobí
                        08:30 - dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM(PPM, P. Mannl - oba sv. smíř.) 

                                    za RODINU OLŠINOVU A JETMAROVU
                        10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)                                           
                        13:30 - mše sv. na Knířově (PJK) 
                        17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 
· Tuto neděli 2. října 2011 v 16:30 h se uskuteční Hudební podvečer Hemže 2011.
· Výuka náboženství ve Vysokém Mýtě začne od pátku 7. října 2011, a to na faře ve 13:15 h a 14:00 h. Výuka na Vraclavi proběhne v pondělí 3. října 2011 ve 13:45 a v Knířově v pátek 7. října 2011 ve 12 hod.

· Tuto neděli bude celodenní výstava Nejsvětější svátosti. Prosíme, zapisujte se ke službě a  modlitbě. 
· Nedělní sbírka ze dne 25. září 2011 byla ve Vysokém Mýtě 3.680 Kč, na sv.Václava 2.372 Kč.
· Křesťanská akademie Vás zve na přednášku Prof. Ludvíka Armbrustera SJ: Jak se Japonci vyrovnávají s přírodními a společenskými katastrofami, a to v pátek 7. října 2011 v 18:30 h v sále ZUŠ ve Vysokém Mýtě.
· Ze zápisu pastorační rady, která se konala 29. září 2011: Noc kostelů hodnocena jako velmi úspěšná*Byl vysloven souhlas rady pro přijetí záchranyschopných varhan pro kostel Nejsvětější Trojice*Kurzy Alfa - informace účastníků semináře v Brně, pastorační rada povzbuzuje k modlitbám za tuto iniciativu*Dešťová voda (srážková voda) zatěžuje farnost poplatkem ve výši 48.000 Kč, který odvádíme Vodovodům a kanalizacím s. r. o Vysoké Mýto. Dne 15. října 2011 bude uspořádán koncert muzikálových písní s prosbou na podnikatele i občany, aby nám pomohli při jeho úhradě*Na Svátek všech svatých bude bohoslužba slova na hřbitově v neděli 30. října 2011 v 15:00 h. Posvícení slavíme ve Vysokém Mýtě dne 16. října 2011*Táborová zabíjačka proběhne dne 22. října 2011 na Knířově.
· Křesťanská akademie, místní skupina Litomyšl nás zve na přednášku P. Františka Lízny “Čím nás chudí obohacují.“ Čtvrtek 6. října 2011 v 19:00 h v novém kostele Církve bratrské.
· Římskokatolická farnost-děkanství Ústí nad Orlicí nás zve na 16. ročník Festivalu duchovní hudby sv. Cecilie, který se uskuteční v sobotu 8. října 2011 v kostele Nanebevzetí Panny Marie (13:00 h -15:30 h festivalová vystoupení chrámových sborů a varhaníků, 16:30 h zpívaná mše sv. ke cti sv. Anežky České za účasti pomocného biskupa Mons. Josefa Kajneka, 19:00 h Slavnostní koncert).
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Koncert Evy Henychové v Nových Hradech se uskuteční v kostele sv. Jakuba dne 9. října 2011 od 16:00 h. (Nové CD).
27. neděle v mezidobí /Mt 21,33-43 /  Být křesťanem znamená být Bohem obdarován.
Ježíš řekl velekněžím a starším lidu: „Poslyšte podobenství: Byl jeden hospodář a ten vysázel vinici. Obehnal ji plotem, vykopal v ní jámu pro lis a vystavěl strážní věž, pronajal ji vinařům a vydal se na cesty. 
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Když se přiblížilo vinobraní, poslal k vinařům své služebníky vyzvednout z ní výtěžek. Ale vinaři jeho služebníky popadli, jednoho zbili, druhého zabili, třetího ukamenovali. Hospodář poslal tedy jiné služebníky, ještě ve větším počtu než poprvé, ale naložili s nimi zrovna tak. Naposled k nim poslal svého syna; myslel si: ‘Na mého syna budou mít ohled.’ Když však vinaři uviděli syna, řekli si mezi sebou: ‘To je dědic. Pojďme, zabijme ho, a jeho dědictví bude naše!’ A popadli ho, vyhnali ven z vinice a zabili. Až pak přijde pán té vinice, co asi s těmi vinaři udělá?“ Odpověděli mu: „Krutě ty zlosyny zahubí a svou vinici pronajme jiným vinařům, kteří mu budou ve svůj čas odvádět výtěžek.“ Ježíš jim řekl: „Nečetli jste nikdy v Písmu: ‘Kámen, který stavitelé odvrhli, stal se kvádrem nárožním. Učinil to Pán a v našich očích je to podivuhodné’? Proto vám říkám: Vám bude Boží království odňato a bude dáno národu, který ponese jeho ovoce.“

Stůl slova - Aleš Opatrný

Hospodářem je Bůh, vinaři jsou vůdci vyvoleného národa, poslové jsou proroci a Bohem potvrzení učitelé v Izraeli, synem je Ježíš...
Vyjděme od konce. Od zaslíbení, že království bude dáno národu, který ponese jeho ovoce. Jak to chápeme po dvou tisíciletích? - Je dáno církvi. Ona má nést skutečnost Božího království do světa, ač sama Božím královstvím není. Jde tedy o nás. A tady se člověk musí ptát, jestli Ježíšovu kriteriu odpovídáme, nebo jestli se nestáváme zbytečnými podobně jako mnozí z vyvoleného národa v Ježíšově okolí. Jsme totiž, jakožto část církve, částí vinice, kterou její majitel, Bůh, vysázel. Církev je opravdu Boží dílo, protože církev roste z křesťanů, tedy z těch, které Bůh zbavil hříchu, přijal za vlastní a obdaroval svým Duchem. To všechno jsou samozřejmé a známé věci. Nicméně někdy se přece jen zdá, že řada křesťanů to vidí naopak. Staví se tak, jako kdyby Pán ou. Jenže tak to opravdu není. Být křesťanem znBůh a celá církev měli být rádi, že oni ještě křesťany zůstávají. Že by měli být odměněni za to, že křesťany jsamená být Bohem obdarován. Královsky a nezaslouženě. Znamená to být vsazen, vštípen do Boží vinice. Tedy do té nejlepší a nejušlechtilejší vinice. Kdo jiný má právo chtít si "odebrat" úrodu, než ten, kdo vinici vysázel a pečuje o ni? Kdo jiný, než Bůh? Komu jinému jsme jakožto křesťané dlužni? Nejde teď o to, abychom my sami měřili a posuzovali, zda jsme přinesli dostatečnou úrodu. Jde o to, abychom pochopili, komu jsme zavázáni. Abychom se trapně my sami nechovali jako majitelé, kterým je dlužen sám Pán vinice.

Modlitba sv. Františka

Pane udělej ze mne nástroj svého pokoje,

abych přinášel lásku, kde je nenávist,
odpuštění, kde je urážka, 

jednotu, kde je nesvornost, 

víru, kde je pochybnost,

pravdu, kde je blud,

naději, kde je zoufalství,

radost, kde je smutek, 
světlo, kde je tma.
Myšlenky sv. Františka z Assisi: Pamatujte, že až budete opouštět tuto zemi, nebudete si moci s sebou vzít nic z toho, co jste získali, ale jen to, co jste darovali. Všechna temnota světa nemůže uhasit světlo jediné malé svíčky. Byl jsem veskrze hříšný. Jestliže Bůh může působit skrze mne, může působit skrze kohokoli.

Tím, že odpouštíme, je i nám odpuštěno. Hlásejte evangelium stále, ale slova používejte, jen když je to nutné. Když hlásáte pokoj, dbejte hlavně na to, abyste ho měli ve svém srdci. Bože, dopřej mi, ať se nesnažím být milován, ale ať miluji. Opravdový pokrok kráčí tiše a vytrvale kupředu, bez povšimnutí.

Kdo pracuje rukama, je dělník. Kdo pracuje rukama a hlavou, je řemeslník. Kdo pracuje rukama, hlavou a srdcem, je umělec.

POSLEDNÍ SLOVO MÁ TAKÉ  SV.  FRANTIŠEK:  Sv. František z Assisi byl pověstný tím, že stále za vše děkoval Bohu. Možná i kvůli tomu některým spolubratřím lezl na nervy. Jednou, když procházeli nehostinnou krajinou, děkoval sv. František Bohu za nádherný deštivý den a v tom mu na hlavu spadl ptačí exkrement. Jeden bratr vcelku pobaveně na sv. Františka pohlédl a čekal, jestli se rozčílí. Sv. František se nadechl, pohlédl k nebi a řekl: „Děkuji ti, Bože, děkuji ti, že krávy nemají křídla.“
/že to tak sv. František opravdu řekl je bez záruky…/
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Neděle 2. října  -  27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


                        07:00 - mše sv. ve Slatině (PPM)


                        08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM,         P. Mannl zpovídá) za FARNOSTI


                        10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


                        13:30 - mše sv. na Knířově (PPM) 


                        17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) 





Připravujeme se na 28. neděli v mezidobí:


1. čteníIz 25,6-10a 2. čtení Flp 4,12-14.19-20 Evangelium Mt 22,1-14
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