Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 23. října 2011 do 30. října 2011


                                            sv. Šimon a Juda
Pondělí 24. října
– Pondělí 30. Týdne v mezidobí
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 25. října – 
Úterý 30. Týdne v mezidobí
06:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Středa 26. října –
Středa 30. týdne v mezidobí
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Čtvrtek 27. října –
Čtvrtek 30. týdne v mezidobí
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Pátek 28. října –
Svátek sv. Šimona a Judy, apoštolů
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
                               17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
ZA ALŽBĚTU A JOSEFA ŠTÉROVY, JEJICH ŠEST DĚTÍ, SNACHY, ZETĚ A PETRA A JAROSLAVA, JEJICH VNUKY
Sobota 29. října – 
Sobota 30. týdne v mezidobí
08:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PJK)
Neděle 30. října –
Neděle 31. týdne v mezidobí
                               07:00 - Výroční den posvěcení kostela sv. Petra a Pavla ve Slatině (PPM)
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM, P. Mannl - sv. smíř.)
             za JOSEFA VONDRÁČKA, BRATRA JANA A RODIČE Z OBOU STRAN
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. na Knířově (P. Mannl)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
· Srdečně zveme k podpoře našeho LDT zakoupením nějakého toho výrobku ze sponzorského prasátka. Těšíme se také na posezení s vámi na faře po skončení mše sv.
· Ve středu dne 26. 10. 2011 se koná na faře setkání maminek s dětmi od 9,30 hod. Všechny jste srdečně zvány.
· Koncert za dešťovou vodu dopadl nad očekávání dobře a splnil i úkol získání finančních prostředků k úhradě poplatku s tímto výsledkem: Sponzoři: Nopek, s.r.o. 20.000,-Kč, Šedova lékárna 10.000,-Kč, Jan Svěrák sponzorské ozvučení, osvětlení se slevou LD tisk- zdarma natištění plakátů v hodnotě 4.000,-Kč, Šperky cz.cz, Svatební salon Daniela,  dobrovolné vstupné 19.190,-Kč, dary jednotlivců celkem 3.600,-Kč,  příspěvek Města Vysoké Mýto na realizaci koncertu 3.000,-Kč plus výlepové plochy a zapůjčení praktikáblů a židlí zdarma. Celkem přijato: 55.790,-Kč, režijní náklady: cca 7.000,- (není známa výše poplatku pro OSU), čistý zisk min. 48.000,-Kč . Potřebnou částku jsme tedy zdolali, všem sponzorům, učinkujícím a dárcům upřímné zaplať Pán Bůh. Věc ohledně výše poplatku za dešťovou vodu bude předmětem dalšího jednání… 
· Nedělní sbírka ze dne 16. října 2011 byla ve Vysokém Mýtě 10.727,- Kč. Také  děkujeme za milou odezvu a projevenou štědrost. Zaplať Pán Bůh i vám...
·  Oficiální prodej kalendářů v naší farnosti proběhne  v neděli dne 30. října. Připraveny jsou Diecézní kalendáře, Cor Jesu, Radia Proglas, Křesťanský kalendář a kalendáře na stěnu. Ve farnostech Vraclav a Knířov proběhne nabídka následující neděli.
· ČCEvangelická nás zve do svého kostela na koncert Evy Henychové, který se uskuteční dne 4. 11. 2011 od 17 hodin. Představí se písně z nového CD Sinaj.
· Oblastní Charita vás zve na koncert Jakuba Nohy, který se uskuteční v pátek 25. listopadu 2011 ve 20 hod. v evangelickém kostele v Letohradě.
30. neděle v mezidobí / Evangelium Mt 22,34-40
34Když se farizeové doslechli, že Ježíš umlčel saduceje, shromáždili se u něho 35a jeden z nich, znalec Zákona, ho chtěl uvést do úzkých, a zeptal se: 36"Mistře, které přikázání je v Zákoně největší?" 37Odpověděl 
mu: "'Miluj Pána, svého Boha, celým svým srdcem, celou svou duší a celou svou myslí.' 39To je největší a první přikázání. Druhé je podobné: 'Miluj svého bližního jako sám sebe.' 40Na těch dvou přikázáních spočívá celý Zákon i Proroci. Ježíšova poslední konfrontace s duchovní elitou se týká sporu o největším přikázání. Je to otázka životně důležitá, mimo jiné proto, že odpověď by určila, zda Kristus patří do nějaké "zvláštní" radikální skupiny, anebo do "tradičního proudu židovské zbožnosti". Ježíš však odpovídá zcela v duchu židovské tradice. Jeho odpověď zahrnuje dva příkazy, u kterých nesmíme přehlédnout několik důležitých rysů: 1) pořadí - nejprve je láska k Bohu, pak láska k bližnímu; 2) druhé přikázání je podobné prvnímu - v obou případech se jedná o lásku k někomu; 3) míra této lásky se však liší - Boha je třeba milovat "všemi silami", bližního jako sebe. 34-35 Farizeové se na jednu stranu mohli radovat, že Ježíš umlčel saduceje (Mt 22,23n.; tito popírali vzkříšení, na rozdíl od farizeů), na stranu druhou mohli mít další důvod k obavám, protože Mistr opět triumfoval. Nyní tedy zaútočili oni: nejprve se shromáždili (v původním textu není řečeno "u něho"!), aby se smluvili a poslali znalce zákona (rovněž farizeje) se záludnou otázkou. Nebyla to otázka upřímná, byla to spíš zkouška, past nastražená s nadějí, že Ježíš bude chycen. 36 Potřetí za sebou je Kristus osloven titulem "Mistře". Je to úlisné oslovení, snad vyslovené s tajným záměrem si ho "naklonit". Položená otázka je skutečně záludná, protože se týká známého sporu, vedeného mezi rabíny. Pro zajímavost si uveďme, že rabín Hillel shrnul zákon v negativní podobě zlatého pravidla ("co nechceš, aby lidé dělali tobě, nedělej ani ty jim"). Rabín Simlai oproti tomu tvrdil, že 613 Mojžíšových příkazů bylo shrnuto na 11 u Davida (Ž 15), 6 u Izaiáše (Iz 33,15-16), 3 u Micheáše (6,8), 2 opět u Izaiáše (Iz 56,1), 1 u Ámose (Am 5,4), 1 u Habakuka (Hab 2,4). I Lev 19,18 ("miluj svého bližního jako sebe") bývalo v této souvislosti citováno. Už tyto neshody poukazují na to, že bylo velice snadné, aby se Kristus "netrefil do správné odpovědi".37-38 Ježíš cituje důvěrně známé "Šema", od zbožného žida recitované dvakrát denně. Obsahem "Šema" je také největší přikázání, "milovat Boha" celým svým bytím, všemi schopnostmi (Dt 6,5). Je zajímavé si všimnout, že Matouš neuvádí "celou svou silou" (tak Dt 6,5 v hebrejštině a v řeckém překladu SZ), ale "celým svým rozumem". I to může zrcadlit Matoušův akcent na "porozumění": učedník usiluje o porozumění Božího slova ("celým rozumem"), aby tak mohl správně žít Boží nároky. Tato první polovina odpovědi mohla vyznít být pro farizeje jako uspokojivá a dostačující. Překvapuje tedy, že Ježíš tím nekončí, ale "přidává" ještě druhou polovinu. Nepřehlédněme, že toto přikázání je první a nejdůležitější. 39 Druhé (!) přikázání je podobné prvnímu, protože se opět týká lásky, tentokrát k bližnímu. Láska k Bohu je nerozlučně spojená s láskou k bližnímu, jsou to dvě spojené nádoby. Toto přikázání však nemluví pouze o lásce k bližnímu, ale (překvapivě!) i o lásce k sobě - ta je měřítkem lásky k druhému. Tak jako dokážeme mít sebe rádi "skutkem a doopravdy", stejně tak máme mít rádi ty, kteří jsou nám nablízko. Je nám postaven velmi jasné zrcadlo "pravé lásky", zrcadlo, před kterým není možné utéci: lásku k sobě nemůže nikdo popřít (i když ne vždy je tato láska náležitá). Ani v této části Ježíš neříká nic nového, protože znovu cituje ze SZ, tentokrát z Lev 19,18. Toto místo bývá citováno víckrát v NZ, s dodatkem, že je to "shrnutí zákona" (Ř 13,9), "naplnění celého zákona" (Gal 5,14), "královský zákon" (Jak 2,8). Láska jako největší přikázání jde ruku v ruce se zvěstí, že Bůh je láska (1 Jan 4,8). Láska (k Bohu a k bližnímu) není v prvé řadě citem, ale úkonem vůle, a proto (na rozdíl od citů) může být "přikázaná".40 Tato dvě přikázání jsou tak důležitá, že na nich "visí" (tak doslova v řečtině, v češtině bychom spíš řekli "stojí") celý zákon a proroci. Těmito slovy se zároveň tvrdí, že Ježíš neruší zákon a proroky, ale "naplňuje" je tím, že ukazuje jejich pravý smysl (Mt 5,17n.) a obrací pozornost na to podstatné. Bez tohoto dvojjediného přikázání není možné naplnit učení Starého zákona. "Všechny příkazy jsou splněny náležitým způsobem tehdy, když jsou motivovány láskou k Bohu a, kvůli Bohu, láskou k bližnímu" (sv. Augustin). Dvojjediné přikázání lásky je zároveň výkladovým klíčem k pochopení zákona i proroků, takže správně poznamenává svatý Augustin, že i když nerozumíme některým místům Starého zákona, máme se držet lásky, která je jeho obsahem - a tak chápeme i žijeme podstatu toho, čemu ještě svým rozumem plně nerozumíme. Milovat Boha a bližního - vše ostatní je jen komentářem tohoto přikázání. Jsou tím ostatní příkazy prohlášeny za zbytečné? Ne. Naše láska na zemi není nikdy tak upřímná a celostná, a proto potřebujeme konkrétní příkazy a slova "zákona i proroků". Dalo by se říct, že SZ nám ukazuje toto přikázání lásky v různých podobách a aplikacích. Společné rysy prvního čtení a evangeliaSpolečným rysem je přikázání lásky: k Bohu (evangelium) a k bližnímu (první čtení a evangelium).
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Zpráva ve společenském tisku: Hasič spadl ze čtyřicetimetrového žebříku. Pád přežil bez následků. Zachránilo ho to, že před pádem vylezl pouze na druhou šprušli.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:  Synek příjde ze školy a říká doma: „Mami dneska jsme psali  nejkratší písemku. Jen jsem začal, už jsem byl v koncích“.
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Neděle 23. října –	Neděle 30. týdne v mezidobí


         08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM, P. Mannl - oba sv. smíř.)


                       za RODINU SEHNALOVU, PETRASOVU A KOUKALOVU


         10:00 - mše sv. na Vraclavi (P. Mannl)


         13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


         17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


                     ZA STANISLAVA A MIRKU DVOŘÁKOVY A CELÝ ROD





Připravujeme se na 31. neděli v mezidobí:


1. čtení Mal1,14,b-2,2b.8-10 2. Čtení 1Sol 2,7b9.13 Evangelium Mt23,1-12
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