Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 13. listopadu 2011 do 20. listopadu 2011
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sv. Alžběta Uherská
Pondělí 14. listopadu – 
Pondělí 33. týdne v mezidobí
16:00 - mše sv. v Penzionu (PPM, P. Mannl), 16:00 - mše sv. v Naději (PJK)

Úterý 15. listopadu – 
Úterý 33. týdne v mezidobí
06:30 - mše sv. v kapli ve VM (PPM)
Středa 16. listopadu –
Středa 33. týdne v mezidobí
14:30 - mše sv. při pohřbu p. Libuše Štérové (PPM)
Čtvrtek 17. listopadu – 
Památka sv. Alžběty Uherské, řeholnice
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl)
Pátek 18. listopadu –
Posvěcení římských bazilik sv. Petra a Pavla
16:00 - mše sv. na Vraclavi (P. Mannl)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU MERVARTOVU, DANIELOVU A ODLOŽILOVU
Sobota 19. listopadu –
Sobota 33. týdne v mezidobí
08:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PPM)

Neděle 20. listopadu –
Slavnost JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE
07:00 - mše sv. v kostele sv. Petra a Pavla ve Slatině (PJK)

08:00 – mše sv. v Horním Jelení (PPM)
08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
ZA JAROSLAVA TRUHLÁŘE A CELÉ RODY
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)
13:30 - mše sv. na Knířově (P. Mannl)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA FARNOSTI
· Dnes 13. 11. 2011 proběhne sbírka na plošné pojištění diecéze
· Ve středu 16. 11. 2011 v 18:15 h, pokračují pravidelná setkání nad biblickými texty na následující neděli (děkanství, horní místnost, PJK).
· Bohoslovci českých diecezí srdečně zvou na setkání mladých mužů TAMMÍM, které se koná 18. -20.11.2011, informace a přihlášky na www.arcs.cuni.cz.
· Biskupství královehradecké, poutní centrum, zve farnosti královehradecké diecéze na Poutní den v Praze, který se uskuteční v sobotu 19. 11. 2011.
· Česká křesťanská akademie zve na přednášku P. Mgr. Ing. Jiřího Šlégra O světových Misiích, která se koná dne 15. listopadu 2011 v 19 hod. v aule gymnázia v Litomyšli.
· Nedělní sbírka ze dne 6. listopadu byla 4.169,- Kč
33. neděle v mezidobí / Evangelium Mt 25,14-30
Ježíš řekl svým učedníkům toto podobenství: 14"Jeden člověk se chystal na cesty, zavolal si služebníky a svěřil jim svůj majetek. 15Jednomu dal pět hřiven, druhému dvě a třetímu jednu, každému podle jeho schopností, a odcestoval. 16Ten, který dostal pět hřiven, hned šel, podnikavě jich využil a vyzískal pět dalších. 17Stejně i ten, který dostal dvě, vyzískal dvě další. 18Ale ten, který dostal jednu, šel, vykopal v zemi jámu a peníze svého pána ukryl. 19Po delší době se pán těch služebníků vrátil a dal se s nimi do účtování. 20Přistoupil ten, který dostal pět hřiven, přinesl s sebou pět dalších a řekl: 'Pane, pět hřiven jsi mi svěřil, hle - dalších pět jsem vydělal.' 21Pán mu řekl: 'Správně, služebníku dobrý a věrný. Málo jsi věrně spravoval, mnoho ti svěřím. Vejdi k radostné hostině svého pána.' 22Přistoupil i ten druhý, který dostal dvě hřivny, a řekl: 'Pane, dvě hřivny jsi mi svěřil, hle - další dvě jsem vydělal.' 23Pán mu řekl: 'Správně, služebníku dobrý a věrný. Málo jsi věrně spravoval, mnoho ti svěřím. Vejdi k radostné hostině svého pána.' 24Přistoupil pak i ten, který dostal jednu hřivnu, a řekl: 'Pane, vím, že jsi tvrdý člověk; sklízíš, kde jsi nesel, a sbíráš, kde jsi nerozsypal. 25Měl jsem strach, a proto jsem tvou hřivnu ukryl v zemi. Tady máš, co ti patří.' 26Pán mu odpověděl: 'Služebníku špatný a líný! Věděl jsi, že sklízím, kde jsem nesel, a sbírám, kde jsem nerozsypal? 27Měl jsi tedy moje peníze uložit u směnárníků, a já bych si při návratu vyzvedl i s úrokem, co je moje. 28Vezměte mu tu hřivnu a dejte tomu, který má deset hřiven. 29Neboť každému, kdo má, bude dáno, a bude mít nadbytek. Kdo nemá, tomu bude vzato i to, co má. 30A tohoto služebníka, který není k ničemu, hoďte ven do temnot. Tam bude pláč a skřípání zubů.'" Ve stejné linii jako předchozí podobenství o prozíravých a pošetilých družičkách, i tento text zdůrazňuje, jak je důležité "prozíravě a uváženě" strávit "mezičas", čas čekání na Pána. Na rozdíl však od předchozích textů, zde se už nemluví o překvapení z náhlého příchodu Páně. Toto podobenství je připojeno prostým "bude tomu tak" (vynecháno v lit. perikopě) k předcházejícímu úryvku o družičkách (25,1-13), ukončenému výzvou k bdělosti - tím se ukazuje jejich vnitřní souvislost. Dnešní podobenství zdůvodňuje, proč učedníci nesmějí "mezidobí" zaspat. Zároveň se také upřesňuje, v čem bdělost (připravenost) spočívá: jak obstát před Pánem? jak "mu vyjít vstříc"? nebo lépe řečeno, v jakém stavu "se nechat zastihnout" (vždyť je to spíš on, kdo přijde vstříc)? 14-15 Pán svěřil každému služebníku část svého majetku. Jeden talent (hřivna, byla to stříbrná mince) se rovná 6 000 denárů (jeden denár odpovídal denní mzdě - jeden talent se tedy rovná miliónu až dvěma miliónům korun). Různá míra obdarování nám napovídá, že pod darem nemáme rozumět "evangelium", ale spíš osobní dary každého jednotlivce (nejsou konkretizovány, ale ponechány ve všeobecnosti). To je podepřeno poznámkou, že každému byly dány dary podle individuální schopnosti (podobná myšlenka o různosti obdarování je i v Řím 12,6: "Máme rozličné dary podle milosti, která byla dána každému z nás"; 
K úvaze
Ospravedlnění kapitalismu? To možná nějaký směr politické teologie. Poselství dnešního evangelia je však hlubší a … pro náš život důležitější. Především závratné ujištění, že Pán každému z nás důvěřuje, a proto svěřuje velký majetek… do vlastních rukou! Tak velká investice vyžaduje notnou dávku odvahy, že? Pán důvěřuje, a proto svěřuje. A není to pár korun … není to pár tisíc korun … je to mnohem víc. Ať už je to jedna hřivna, nebo dvě, či dokonce pět, je to vždy velký kapitál (několik miliónů korun!). Nikdo z nás není ponechán stranou, nikdo nedostává málo…Všichni dostali tučnou částku, jen někteří ji využili. První dva nenechali ležet kapitál ladem, podnikavě to zúročili. Třetí neudělal nic. Nedocenil investici. Nedocenil důvěru svého pána. Nedocenil "privilegium" svěřené služby - může získat další majetek pro svého pána! A nejen pro pána - i pro sebe! Toto evangelium je doslova radostnou zvěstí: nikdo není ponechán stranou, každý dostává velký "balík", každý může být Pánu užitečný, zúročit jeho majetek! Takové zjištění nám může pozvednout sebevědomí a vyrazit dech: já a "zúročit" Boží dary? Já a…spolupracovat na Božím díle? Já … tak nemožný? Evangelium nezná "nemožného a nešikovného učedníka". Boží dobrota je tak velká, že každý (i ten nejnešikovnější a "nejméně užitečný") je uschopněn a vybaven tak, aby mohl být užitečný. Boží moc je tak velká, že každý dostává to, co potřebuje k svému úkolu! Každý tedy "má na to". Bůh nenakládá větší břemeno, než každý z nás může unést. Nemá vůči nám přemrštěná a idealizovaná očekávání (na rozdíl od partnera nebo od nadřízeného). Je třeba napsat zlatými písmeny a podtrhnout, že Boží moc je tak velká, že si dokáže poradit i s "nešikovným a nemožným". Ten, který stvořil svět z ničeho a proměňuje sebevětší hříšníky, dokáže uschopnit i sebevětšího "nešiku". Ale přece jen s jednou věcí si Bůh nedokáže poradit: s mým strachem, s mým "neprůstřelným" poraženectvím ("Já jsem nemožný, nepoužitelný"). Problém (a nevyřešitelný problém!) nastává tehdy, když se upnu na sebe, na svůj strach, a ne na Pána, který mě už uschopnil (a uschopňuje!). Strach mě může ochromit natolik, že neudělám nic … Pokud si nevím rady se svým strachem, Pán si s tím rady ví - a hlavně má dost moci na to, aby mě od toho vysvobozoval. Stačí ho v modlitbě zvát, prosit o vysvobození z takových pout. Někdy bude třeba prosit o to vytrvale…
U Boha není nikdo předem diskvalifikován, žádný z nás není "tím špatným a neschopným služebníkem". Takovým se můžeme stát, pokud přehlédneme svěřený talent, pokud se necháme pohltit obavami a raději neuděláme nic, abychom tak nic nezkazili. Ve světle evangelia však není pravdou, že kdo nic nedělá, nic nezkazí: zkazí ještě víc, než kdyby něco udělal … a špatně (i "špatný výkon" je v Božích očích cenný: Bůh totiž oceňuje snahu!). Nikdo není neschopný - pokud se sám nezneschopní. Každý je však obdarován velkým kapitálem … a "má na to"!
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

Ředitel se v kanceláři rozčiluje:
„Snad jsem jasně řekl, že v pracovní době nebudete číst noviny“. „A kdo tady pracuje?“ praví zaměstnanec.

PERLIČKY ZE ŠKOLNÍ LAVIČKY:

Švestkové knedlíky dělíme na jídlo a pecky.
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 13. listopadu –	Neděle 33. týdne v mezidobí


08:30 – dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM, P. Mannl)


ZA RODINY KLUSOŇOVU, HERMANOVU, BENEŠOVU A KAŽIMÍROVU


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)





Připravujeme se na Slavnost Ježíše Krista Krále


1. čtení Ez 34,11-12.15-17, 2. čtení 1 Kor 15,20-26a.28, Evangelium Mt 25,31-46











