Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 20. listopadu 2011 do 27. listopadu 2011
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Pondělí 21. listopadu –
Památka Zasvěcení Panny Marie v Jeruzalémě
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 22. listopadu –
Památka sv. Cecílie, panny a mučednice
07:00 - mše sv. v kapli ve VM (PPM)
Středa 23. listopadu –
Slavnost sv. Klementa I. papeže a mučedníka, hlavního patrona diecéze
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU LNĚNIČKOVU, LUDVÍČKOVU A ŠVANDOVU
Čtvrtek 24. listopadu –
Památka sv. Ondřeje Dung-Laca, kněze, a druhů, mučedníků
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MILOSLAVA VOSTŘELA, JEHO RODIČE A SOUROZENCE
Pátek 25. listopadu –
Pátek 34. týdne v mezidobí
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA JANA A ONDŘEJE HOLINGA A JOSEFA A MARII SLAVÍKOVY
16:00 - mše sv. na Vraclavi (P. Mannl)
Sobota 26. listopadu –
Sobota 34. týdne v mezidobí
08:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
16:00 - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PJK)

Neděle 27. listopadu –
1. neděle adventní
08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MANŽELE DACHOVSKÝCH, MANŽELE SVOBODOVY A ANIČKU KVĚTENSKOU
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
· Ve středu dne 23. 11. 2011 se koná na faře setkání maminek s dětmi od 9:30 hod. Srdečně zveme.
· Oblastní charita Ústí nad Orlicí zve na koncert folkrockového písničkáře Jakuba Nohy v evangelickém kostele v Letohradě dne 25. 11. 2011 ve 20:00 hod.
· Nedělní sbírka ze dne 13. listopadu byla 5.123,- Kč
· Žehnání rodinných adventních věnců na všech bohoslužbách o 1. neděli adventní.

Slavnost Ježíše Krista Krále / Kristus - Pán života i smrti Evangelium Mt 25,31-46

(Angelo Scarano) 
Ježíš řekl svým učedníkům: 31"Až přijde Syn člověka ve své slávě a s ním všichni andělé, posadí se na svůj slavný trůn 32a budou před něj shromážděny všechny národy. A oddělí jedny od druhých, jako pastýř odděluje ovce od kozlů. 33Ovce postaví po své pravici, kozly po levici. 34Tu řekne král těm po pravici: 'Pojďte, požehnaní mého Otce, přijměte jako úděl království, které je pro vás připravené od založení světa. 35Neboť jsem měl hlad, a dali jste mi najíst, měl jsem žízeň, a dali jste mi napít; byl jsem na cestě, a ujali jste se mě, 36byl jsem nahý, a oblékli jste mě; byl jsem nemocen a navštívili jste mě, byl jsem ve vězení, a přišli jste ke mně.' 37Spravedliví mu na to řeknou: 'Pane, kdy jsme tě viděli hladového, a dali jsme ti najíst, žíznivého, a dali jsme ti napít? 38Kdy jsme tě viděli na cestě, a ujali jsme se tě, nebo nahého, a oblékli jsem tě? 39Kdy jsme tě viděli nemocného nebo ve vězení, a přišli jsme k tobě?' 40Král jim odpoví: 'Amen, pravím vám: Cokoli jste udělali pro jednoho z těchto mých nejposlednějších bratří, pro mě jste udělali.' 41Potom řekne těm po levici: 'Pryč ode mě, vy zlořečení, do věčného ohně, který je připraven pro ďábla a jeho anděly. 42Neboť jsem měl hlad, a nedali jste mi najíst, měl jsem žízeň, a nedali jste mi napít; 43byl jsem na cestě a neujali jste se mě, byl jsem nahý, a neoblékli jste mě, byl jsem nemocen a ve vězení, a nenavštívili jste mě.' 44Tu mu na to řeknou také oni: 'Pane, kdy jsme tě viděli hladového nebo žíznivého, na cestě nebo nahého, nemocného nebo ve vězení, a neposloužili jsme ti?' 45On jim odpoví: 'Amen, pravím vám: Cokoli jste neudělali pro jednoho z těchto nejposlednějších, ani pro mne jste neudělali.' 46A půjdou do věčného trápení, spravedliví však do věčného života."
V 24. a 25. kapitole nám Matouš předkládá "poslední události" pomocí různých obrazů (částečně se překrývajících), z nichž poslední (dnešní) je "detailním záběrem". Zatímco předcházejí texty byly spíš obecnější (ať už krátká přirovnání - Mt 24,29-44, nebo i podobenství - 24,45-30), dnešní obrazná řeč je konkrétnější (jedná se o obraznou řeč, a ne o podobenství se zápletkou a vyústěním). Je to text důmyslně sestavený, některé části se opakují, a tím se usnadňuje zapamatování.
I přes svoji "jednoduchost", je tento úryvek velmi známý a oblíbený, jak dotvrzuje obrovský počet odborných exegetických článků a monografií: přes padesát! (Samozřejmě kromě výkladů v komentářích na celé Matoušovo evangelium).
31 Starozákonním pozadím je Dan 7,13-14 ("Viděl jsem v nočním vidění, hle, s nebeskými oblaky přicházel jakoby Syn člověka; byla mu dána vladařská moc, sláva a království, aby ho uctívali všichni lidé různých národností a jazyků. Jeho vladařská moc je věčná, která nepomine, a jeho království nebude zničeno."). Obrat "posadí se na trůnu své slávy" obrazně vyjadřuje, že Syn člověka nyní vykoná svoji královskou a soudcovskou moc.
K úvaze
"Jak prosté, Watsone!". Jen sklenice vody, obyčejná návštěva, lidské přijetí … Je to tak prosté.
A přesto … sami bychom se ochudili, kdybychom zploštili dnešní evangelium na pouhou "pomoc chudým". Koneckonců, tato povinnost (či solidarita) je "vrozená a přirozená" každému člověku (jinak by nebylo možné, aby Král soudil každého na základě tohoto principu). Co tedy evangelium přináší nového? K čemu nám je, že známe tato Kristova slova?
Především díky evangeliu víme a jsme přesvědčeni o tom, že "ten projekt", do kterého stojí za to investovat, je solidarita k potřebnému - solidarita nejen vnitřní, ale i vnější, konkrétní. To je ten projekt, který nakonec "vynese". Nemusíme tedy pracně hledat různé cesty ke štěstí. Nanejvýš máme hledat způsob, jak kráčet po této cestě, jak prokazovat lásku potřebnému. To je však velmi individuální, tak jako je individuální tempo a styl chůze či běhu.
Na tuto "lacinou" radu "o perspektivním projektu" může následovat logická námitka, že taková investice nemusí být jistá: co když vynaložené finanční prostředky, úsilí skončí…s prázdnou? Co když darované peníze skončí "v rukou podvodníků"? Co když se moje "dobročinná činnost" setká s lhostejností? Není jednodušší se věnovat jen svým nejbližším, kde je "investice jistá"? Na to se dá odpovědět, že žádná investice není jistá. Sebelepší péče o partnera či děti může skončit "neúspěchem": partner třeba odejde, dospívající děti se otočí zády, odejdou z domova s nevděkem a naprostým nezájmem. A k čemu pak byla dlouhá léta "strávená" kvůli těmto milovaným lidem? Evangelium nás však ujišťuje, že žádná investice kvůli druhému není ztracená. Investice z lásky k druhému je jistá! A přinese úroky! Tato investice není zneužita, vytunelována! Vždyť "nebe se ještě nikomu nepodařilo vytunelovat"! I kdybychom dali hmotnou pomoc podvodníkům (nechtěně, přes pečlivé zvážení!), naše pomoc se neztratila: ačkoli hmotné prostředky skončili ve špatných rukou, náš skutek skončil… v rukou dobrých, samotného Krista.
Je pravda, že nemám rozhazovat čas, energii a materiální prostředky nerozumně - ale na druhou stranu nemám čekat tak dlouho, až nakonec … přijde konec a odejdu z vyšperkovaného domu, s úsporami v bance, a vlastně chudý před Bohem. A abych neodešel chudý, potřebuji chudé.
"Jakou vděčnost bys měl tedy projevovat svému dobrodinci chudákovi! Měl bys být plný radosti a štěstí za takovou čest. Ty však jsi mrzutý a nepřístupný… znáš jen jednu odpověď: "Nemám, nedám, jsem chudý". Máš pravdu, jsi chudý a nemáš nic: Jsi chudý v lásce, chudý v dobrotě k lidem, chudý ve víře v Boha, jsi chudý i ve věčné naději." (Sv. Bazil Veliký)
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

V hotelové recepci zvoní telefon a když ho recepční zvedne ozve se nespokojený hlas lorda Gregora: „Buďte tak laskavi a přidělte mi jiný pokoj, v tomhle hoří“.
PERLIČKY ZE ŠKOLNÍ LAVIČKY:

Pravý hovězí vývar se dělá ze dvou kostek.
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 20. listopadu –	Slavnost JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE


07:00 - mše sv. v kostele sv. Petra a Pavla ve Slatině (PJK)


08:00 – mše sv. v Horním Jelení (PPM)


08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


 ZA JAROSLAVA TRUHLÁŘE A CELÉ RODY


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. na Knířově (P. Mannl)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA FARNOSTI








Připravujeme se na 1. neděli adventní


1. čtení - Iz 63,16b-17.19b; 64,2b-7, 2. čtení - 1 Kor 1,3-9, 2. čtení - 1 Kor 1,3-9











