Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 4. prosince 2011 do 11.prosince 2011
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          Sv. Mikuláš
Pondělí 5. prosince –
Pondělí po 2. neděli adventní
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 6. prosince –
sv. Mikuláš, biskup
18:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
Středa 7. prosince –
Památka sv. Ambrože, biskupa u učitele církve
06:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
16:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
Čtvrtek 8. prosince –
Slavnost PANNY MARIE, POČATÉ BEZ POSKVRNY PRVOTNÍHO HŘÍCHU
17:30 - mše sv. kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Pátek 9. prosince –
Pátek po 2. neděli adventní,
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
Sobota 10. prosince –
Sobota po 2. neděli adventní
15:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mach))
16:00 - mše sv. s nedělní platností v Zámrsku (PJK)

Neděle 11. prosince –
3. neděle adventní
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODIČE CENKOVY, SYNA A ZETĚ
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
· Svátost smíření se připravuje na den 16. 12. 2011 od 14 hod. na faře a v kostele ve Vysokém Mýtě. Účast přislíbil P. František Beneš, P. Jiří Mannl, P. Jan Kunert, P. Pavel Mistr
· Panu Brunclíkovi se podařila oprava sochy Panny Marie u tzv. Kleklerova statku. Žehnání této sochy proběhne v  16.45 dne 8. 12. 2011 naproti Penzionu a poté budeme pokračovat do kostela, kde oslavíme slavnost Neposkvrněného početí Panny Marie.
· Světélko o.s. vás srdečně zve na přednášku Prof. PhDr. Karla Rýdla, CSc, protektora University   Pardubice, na téma Rodina. Přednáška proběhne  na faře ve Vysokém Mýtě  dne 8. 12. od 18,30. 
· Dne 10. 12. 2011 proběhne adventní duchovní obnova na faře ve Vysokém Mýtě. Slovo pro povzbuzení přednese P. Zdeněk Mach z Proseče. Začátek jako obvykle v 9 hodin 1. přednáškou. 2. přednáška v 10,30, od 13 hod křížová cesta a příležitost ke svátosti smíření, od 14 hod prostor pro dotazy, v 15,30 hod zakončíme duchovní obnovu mší sv. Zapisujte se prosím na připravený list papíru.
· Dnes v neděli 4. 12. 2011 je možné si u východu vyzvednout předtištěné misijní pohledy. V neděli dne 11. 12. 2011 se po mši sv. u hlavních dveří budou prodávat kreslené misijní pohledy. Děkujeme všem za podporu dětí v misiích.
· V době Adventu proběhne na dvou místech ve Vysokém Mýtě prodejní výstava šitých panenek. Panenky se prodávají za 600,-- Kč a výtěžek bude věnován na úhradu očkování proti smrtelným nemocem dětem v rozvojových zemích. Akci organizuje křesťanská církev Adventisté sedmého dne. Bližší informace na plakátě ve vitríně.

· Nedělní sbírka ze dne 27. listopadu 2011 byla 3.657,- Kč

2. Neděle adventní / Evangelium / Mk 1,1-8
1Začátek evangelia o Ježíši Kristu, Synu Božím. 2Je psáno u proroka Izaiáše: "Hle, já posílám svého posla před tebou, on ti připraví cestu. 3Hlas volajícího na poušti: Připravte cestu Pánu, vyrovnejte mu stezky!" 
4Když Jan Křtitel vystoupil na poušti, hlásal křest pokání, aby byly odpuštěny hříchy. 5Vycházel k němu celý judský kraj a všichni jeruzalémští obyvatelé, dávali se od něho křtít v řece Jordánu a přitom vyznávali své hříchy. 6Jan nosil šat z velbloudí srsti a kolem boků kožený pás. Živil se kobylkami a medem divokých včel. 7Jan kázal: "Za mnou už přichází mocnější než jsem já; nejsem hoden, abych se sehnul a rozvázal mu řemínek u opánku. 8Já jsem vás křtil vodou, ale on vás bude křtít Duchem svatým." 
Už úvodní verš prozrazuje obsah celého Markova díla: radostná zvěst o Ježíši Kristu, který přinesl nový život svými slovy i mocnými činy. Příchod tak velikého zachránce vyžadoval určitou přípravu, a proto vystupuje Jan Křtitel. Jeho vystoupení se odehrává kolem roku 26 na poušti (na západ od Mrtvého moře), jež byla ve SZ místem setkání s Bohem: později byla poušť spojována s příchodem Mesiáše-osvoboditele. Jan vyzývá k obrácení ("připravte cestu"), které se nemá chápat ve světle Ježíšova kázání: je to prozatím jen "návrat" k porušené smlouvě, návrat k Božím zákonům (vyznání hříchů je proto konkrétním projevem zřeknutí se "svévole" a návratu k Božím cestám). Jan zatím nemůže hlásat evangelium, protože jej nezná: teprve Ježíš přijde s radostnou zvěstí a s výzvou k obrácení "evangeliu". Předchůdce Páně už svým vnějším oděvem "ohlašuje" Mesiáše: oděv ze srsti a kožený pás kolem boků připomínají Eliáše (2Kr 1,8), který měl "připravit srdce" na příchod Pána. 

Izaiáš 60,1-4 

Vstaň, rozsviť se, Jeruzaléme, neboť vzešlo tvé světlo a Hospodinova velebnost září nad tebou! Hle, tma zahalí zemi a temnota národy, nad tebou však zazáří Hospodin, jeho velebnost se zjeví nad tebou. Národy budou kráčet v tvém světle a králové v tvé vycházející záři. Rozhlédni se kolem a podívej se: ti všichni se shromáždili, přišli k tobě.
Rozsviť se i světlo v našich srdcích. I my chceme jít v jeho světle, chceme jít vstříc setkání s Ním.
K reflexi
1. Jak si představit Kristův příchod do mého srdce? Na to mi dává odpověď právě první čtení. 2. Čekání na příchod Páně - nejen o Vánocích, ale i na konci časů. A advent je "školou", jak se připravit na setkání s Pánem tváří v tvář. Úryvek z Petrova listu mi dává konkrétní podněty, jak se na to připravit. 3. Advent není jen "přípravou" vánočních dárků - je především přípravou na Kristův příchod. Zkus hledat konkrétní podobu této přípravy (např. opakování modlitby "Přijď, Pane Ježíši", vymezení určitého časového prostoru pro čtení textů z liturgie, např. z Izajáše …).
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

„Pane vrchní, můžete mi, prosím přinést párátko?“ „Lituji, ale to nevedeme. Ale objednáte-li si zavináče, tak je v něm jedno zapíchnuto.“
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:
Malý Jaroušek přivede domů spolužáka a říká mamince: „Podívej, mami, to je Vojta!“ „No a co má být?“ „Učí se ještě hůř než já.“
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 4. prosince - 2. neděle adventní


07:00 - mše sv. v kostele sv. Petra a Pavla ve Slatině (PPM)


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA MANŽELE BOBKOVY A ZETĚ JAROMÍRA


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)





Připravujeme se na 3. neděli adventní


1. čtení - Iz 61,1-2a.10-11, 2. čtení – 1Sol 5,16-24, Evangelium Jan 1,6-8.19-28











