Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 25. prosince 2011 do 1. ledna 2012
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Pondělí 26. prosince –
Svátek sv. Štěpána, prvomučedníka
07:00 - mše sv. ve Slatině u VM (PPM)
Jesličky: 14 – 16 h
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)

ZA ZDEŇKA NOVÁKA, RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI
Úterý 27. prosince –
Svátek sv. Jana, apoštola a evangelisty
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince – žehnání vína (PPM)
Středa 28. prosince –
Svátek sv. Mláďátek, mučedníků
16:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

17:30 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
ZA ANNU SICHOVOU, MANŽELA, ZETĚ ZDEŇKA, SNACHU JANU A RODIČE OBOU STRAN
Čtvrtek 29. prosince –
Pátý den v oktávu Narození Páně
17:30 - mše sv. v kapli ve VM (P. Mannl)
ZA JOSEFA VONDRÁČKA BRATRA JANA A CELÝ ROD
Pátek 30. prosince –
Svátek sv Rodiny Ježíše, Marie a Josefa
17:30 - mše sv. v kostele ve VM (PPM)
Sobota 31. prosince –
Sedmý den v oktávu Narození Páně (Sv. Silvestra I.,papeže)
Společné poděkování a prosba o Boží pomoc do nového roku

15:30 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

16:00 - mše sv. v Zámrsku - vigilie následující slavnosti (PJK)

16:30 - mše sv. ve VM (PPM)
Neděle 1. ledna –
Slavnost Matky Boží, Panny Marie
07:00 - mše sv. ve Slatině u VM (PPM)
Jesličky: 14 – 16 h
08:30 - mše sv. ve VM (PPM)
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)

13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)

17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
· Je možné si zapisovat mše sv. na 1. pololetí roku 2012
· Setkání vedoucích skupinek koledníků TS ve Vysokém Mýtě se uskuteční ve čtvrtek 29. 12. v 18:30 hod. v klubovně Orlovny (1. patro, vchod ze strany od bazénu), prosím všechny, kteří mají zájem pomoci s TS 2012, aby se dostavili, děkuji. Vedoucí asistent TS Jana Stříteská
· Nedělní sbírka dne 18. prosince 2011 byla 6.029,- Kč
Slavnost Narození Páně / Evangelium Jan 1,1-18

1Na počátku bylo Slovo, a to Slovo bylo u Boha, a to Slovo byl Bůh. 2To bylo na počátku u Boha. 3Všechno povstalo skrze ně a bez něho nepovstalo nic, co jest. 4V něm byl život, a ten život byl světlem lidí. 5To světlo svítí v temnotě a temnota ho nepohltila. 6Byl člověk poslaný od Boha, jmenoval se Jan. 7Přišel jako svědek, aby svědčil o tom světle, aby všichni uvěřili skrze něho. 8On sám nebyl tím světlem, měl jen svědčit o tom světle. 9Bylo světlo pravé, které osvěcuje každého člověka; to přicházelo na svět. 10Na světě bylo, a svět povstal skrze ně, ale svět ho nepoznal. 11Do vlastního přišel, ale vlastní ho 
nepřijali. 12Všem, kdo ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi, těm, kdo věří v jeho jméno, 13kdo se zrodili ne z krve, ani z vůle těla, ani z vůle muže, ale z Boha. 14A Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. Viděli jsme jeho slávu, slávu, jakou má od Otce jednorozený Syn, plný milosti a pravdy. 15Jan o něm vydával svědectví a volal: "To je ten, o kterém jsem řekl: 'Ten, který přijde po mně, má větší důstojnost, neboť byl dříve než já.'" 16Všichni jsme dostali z jeho plnosti, a to milost za milostí. 17Neboť Zákon byl dán skrze Mojžíše, milost a pravda přišla skrze Ježíše Krista. 18Boha nikdo nikdy neviděl. Jednorozený Syn, který spočívá v náručí Otcově, ten o něm podal zprávu.

Janův prolog navazuje na starozákonní teologii o moudrosti (Sir 24; Př 8,22-31; Mdr 9,1-2), kterou zároveň překonává: moudrost (Slovo) je zde zcela jasně osobou, jež je rovná Bohu. Osoba Slova je Božím sebevyjádřením a sebesdílením. Bůh skrze Slovo vstupoval do rozhovoru s člověkem už od stvoření světa i po celé období dějin před vtělením (v. 3-5). Vtělení však představuje naprostý průlom: Bůh se setkává s člověkem tváří v tvář. Je tu dar plného setkání.

Toto setkání zprostředkovává milost "pravdy" čili milost Božího zjevení, dar patření na Boží slávu.

K úvaze

Malé dítě v jeslích patří neodmyslitelně k poezii Vánoc: pohled na Ježíška takřka samosebou vyvolává v nás pocity něžnosti a dojetí. Bylo by možné zůstat u těchto "hezkých pocitů", u "romantické nálady": koneckonců mnoho lidí se spokojuje jen s navozením této sváteční atmosféry. I to má svůj smysl a odpovídá určité lidské potřebě po krásném prožití svátku, ale je to málo: jesle nám říkají něco víc. Na první pohled se Ježíšek nijak neliší od ostatních novorozeňat: legendy a lidové tradice by mu rády připsaly "zázraky" a neobyčejné projevy, ale evangelium je mnohem střízlivější. Je to dítě jako každé jiné, ničím nevýjimečné. Až na to, že kolem něj se děje něco zvláštního: pastýři přicházejí se na něj podívat, hvězdopravci z východu mu přinášejí vzácné dary. A to není vše. Tito pastýři vyprávějí o tomto obyčejném dítěti zvláštní věci … Zvěst o něm se rozšiřuje: je to prý dávno vytoužený "syn Davidův", Zachránce Izraele a celého světa, ba dokonce samotný Syn Boží, který se vtělil - a vtělil se pro nás. Toto dítě je dáno nám. Jeho jméno je proto Emanuel, "Bůh s námi": Bůh se natolik angažuje pro nás, natolik je s námi solidární, že přijímá náš úděl. Stává se člověkem, aby nám byl bližší. Bere na sebe všechno to, co patří k našemu životu: v dítěti se stává dokonce křehkým, slabým, zranitelným. Natolik se Bůh "zbláznil" kvůli člověku, tak mu chtěl být blízko. Bůh tedy nepřistupuje k nám s mocí a slávou, ale ve slabosti. Abychom se ho nebáli. Abychom před ním neutíkali, zdrceni Božím majestátem. Malý Ježíš je skutečně "Bůh pro člověka": je to Bůh s lidskou tváří, nám přijatelný. Nemusíme se obávat, zda "můžeme" přistoupit k tomuto dítěti: nemůže nám ublížit. Neohrožuje nás. Může se k němu blížit mocný či slabý, chudý bezdomovec či bohatý obchodník, "hříšný" nebo ctnostný. Pro každého je toto dítě přijatelné a blízké. Malý Ježíš nám ukazuje, že Bůh není pro nás nebezpečný. On je na naší straně, pro nás. Bůh sám nás sice opakovaně o tom ujišťoval slovy, ale nyní dává viditelnou záruku své náklonnosti. Je to náklonnost "hmatatelná", vždyť Bůh se k nám sklonil a přijal náš lidský život, a to zcela. V malém Ježíši se Bůh zjevuje jako "Bůh na míru člověka", dosažitelný každému bez rozdílu.

K reflexi

Co pro mě znamená "ono dítě položené v jeslích"?
Boží požehnání a úspěšný nový rok Vám z farní kanceláře přejí. P. Pavel Mistr, sl. Jitka Holečková a pí Marcela Mikotová.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: „Váš kluk se trefoval kamenem do mého auta.“ „A trefil se?“ „Naštěstí ne.“ „Tak to nebyl můj kluk.“
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:

V hodině fyziky: Jak jste se právě dověděli, těleso se při teple roztahuje a při ochlazení stahuje. Uveďte příklad. „Prosím, třeba prázdniny. V létě jsou delší a v zimě kratší.“
www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 25.prosince - SLAVNOST NAROZENÍ PÁNĚ


Jesličky: 14 - 16 h	08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


16:00 - mše sv. v Zámrsku (P. Mannl)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)








Připravujeme se na Svátek Křtu Páně


1. čtení - Iz 55,1-11, 2. čtení - 1Jan 5,1-9, Evangelium - Mk 1,6b-11








