Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 15. ledna 2012 do 22. ledna 2012
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Pondělí 16. ledna -
Pondělí 2. týdne v mezidobí
16:00 - mše sv. v Penzionu (P.Mannl), 16:00 - mše sv. v Naději (PJK)

Úterý 17. ledna -
Památka sv. Antonína, opata
07:00 - mše sv. v kapli na faře (PPM)

Středa 18. ledna -
Památka Panny Marie, Matky jednoty křesťanů
17:30 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)

Čtvrtek 19. ledna -
Čtvrtek 2. týdne v mezidobí
17:30 - mše sv. v kapli ve VM (PPM)

Pátek 20. ledna -
Pátek 2. týdne v mezidobí
17:30 - mše sv. kapli na faře ve VM (PPM)
Sobota 21. ledna -
Památka sv. Anežky Římské, panny a mučednice
08:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
ZA BOHUMILA MALÉHO, RODIČE A BRATRY

14:00 - křest Čapkovi a Ferkovi v kostele sv. Vavřince VM (PPM)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PPM)

Neděle 22. ledna –
3. neděle v mezidobí
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA UZDRAVENÍ

10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)

17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
ZA VÁCLAVA A BOŽENU ŠTANCLOVY A RODIČE
· Je možné si zapisovat mše sv. na 1. pololetí roku 2012.

· P. Pavel Mistr bude mít od 10. ledna do 16. ledna 2012 dovolenou, zastupuje ho P. Bohumil Šitavanc tel. 774 814 955, obrátit se můžete i na P. Jana Kunerta, tel: 731 598 859.

· Ve středu 18. ledna 2012 po skončení večerní mše sv. cca 18:10 jste zváni na přípravu na liturgii následující neděle (PJK)

· Zájemci o společenství kolem Božího slova jsou zváni na setkání, které se koná ve čtvrtek dne 19. 1. 2012 od 18:30 na faře ve společenské místnosti (PPM, J. Jiskrová)

· Orelská jednota Vysoké Mýto Vás srdečně zve na Orelský ples, který se koná dne 3. 2. 2012 ve 20:00 hod v M-klubu ve Vysokém Mýtě. Předprodej vstupenek: Paní Pilnáčková, knihařství u litomyšlské brány, tel. 731 555 936

· Nedělní sbírka dne 8. 1. 2012 byla 4.294 Kč.
Evangelium / Jan 1,35-42
35Jan stál se dvěma ze svých učedníků. 36Pohlédl na Ježíše, jak jde kolem, a řekl: "Hle, beránek Boží!" 37Ti dva učedníci slyšeli, co říká, a šli za Ježíšem. 38Ježíš se obrátil a viděl, že jdou za ním. Zeptal se jich: "Co byste chtěli?" Odpověděli mu: "Rabbi" - to přeloženo znamená Mistře - "kde bydlíš?" 39Řekl jim: "Pojďte a uvidíte!" Šli tedy, viděli, kde bydlí, a ten den zůstali u něho; bylo kolem čtyř hodin odpoledne. 40Jeden z těch dvou učedníků, kteří to od Jana slyšeli a šli za ním, byl Ondřej, bratr Šimona Petra. 41Ten nejdříve nalezl svého bratra Šimona, řekl mu: "Našli jsme Mesiáše" - to přeloženo znamená Kristus - 42a přivedl ho k Ježíšovi. Ježíš na něj pohlédl a řekl: "Ty jsi Šimon, syn Janův. Budeš se jmenovat Kéfas," to je v překladu Petr (Skála).
Máme tu dvě části: 35-39 a 40-42. Schéma obou částí je podobné: svědectví (Janovo anebo Ondřejovo) "přitahuje" dalšího člověka ke Kristu. V obou případech je slovo svědectví dovršeno osobním setkáním s Kristem. Janovo svědectví vyvolává řetězovou reakci dalších svědectví: Ondřeje, posléze Petra. Ondřej poznal Krista a nenechal si to pro sebe: pověděl o tom svému bratrovi. Postupné získávání nových učedníků se podobá "nabalování sněhové koule". Způsob šíření evangelia je velmi prostý! Téma učednictví je doplněno v perikopě 1,43-51. Tento celek (1,35-51) nám také předkládá postupné prohloubení Kristovy identity, a to pomocí různých titulů (Rabbi, Beránek Boží, Mesiáš, syn Josefa, Syn Boží, král Izraele, syn člověka).
K hlubšímu porozumění textu36 Smysl označení "Beránek Boží" je velmi diskutovaný. Můžeme v něm odkrýt: a) poukaz na trpícího Služebníka (Iz 53), "beránka", který "nesl hřích mnohých" (Iz 53,12) b) poukaz na velikonočního beránka, v duchu Janovy kristologie (Jan 19,14.29.31.36). Tento beránek nebyl sice "obětní", ale zmínka o beránkově krvi na veřejích domů Izraelitů v Egyptě (na znamení vykoupení) napomohla k tomu, že se tento obraz začal brzy aplikovat na Kristovu vykupitelskou smrt (1 Kor 5,7 - "Kristus, náš velikonoční beránek, byl obětován").Jan Křtitel "vydává svědectví o světle", o Kristu. Jako dobrý "duchovní průvodce" nasměrovává pozornost na Krista, a ne na sebe. A navíc je ochotný "ztratit" své učedníky: "on musí růst, já se menšit" (Jan 3,30). 38 Titul "Rabbi" má spolu s dalšími epitety (označeními) "dotvořit" obraz Kristovy identity. Otázka "kde bydlíš", na první pohled banální, skrývá něco podstatného: učedníkům nestačí, že přijali slovo svědectví, nestačí, že následovali Krista. Oni touží po hlubším poznání Krista, po důvěrnějším společenství s ním. A právě "doma" (tam, kde Kristus přebývá) je možné takové přátelství navázat. 39 Slovesa "přijít" (ke Kristu) a "vidět" vyjadřují ve čtvrtém evangeliu víru, a to ze dvou různých pohledů (přijít - víra jako pohyb směřující k přimknutí k Ježíšově osobě, vidět - víra jako "osvícení" čili poznání Kristovy osoby). Na tomto místě se tato dvě slovesa mají pojmout doslova, i když se jedná o předobrazná označení víry. Stejným předobrazem a "předstupněm" duchovní skutečnosti je také obrat "zůstali u něho". Sloveso "zůstat" u Jana označuje trvalé přebývání učedníka v Kristu (a obráceně! Viz Jan 15,4-7.9-10). Časový údaj "kolem čtvrté hodiny odpoledne" se nemá chápat symbolicky, ale doslova: jednalo se o tak důležitý okamžik (čas "osobnějšího poznání Krista"), že se uvádí i hodina. V těchto verších máme tedy náznak cesty každého učedníka: ten přijímá svědectví, že Ježíš je Zachránce ("Beránek Boží"); přichází ke Kristu, aby viděl a zůstal. Tato cesta, v našem textu načrtnutá jen letmo a obrazně, bude později výslovně vyjádřena a rozvinuta. Zůstáváním u Krista však "cesta učedníka" nekončí - ta je dovršena svědectvím ("Našli jsme Mesiáše", Zachránce). Učedník odevzdává to svědectví, které sám přijal (Ježíš zachraňuje a dává život). To svědectví, o jehož pravdivosti se osobně přesvědčil ("vidět"). Učedník je tedy svědek, který vydává svědectví (1 Jan 1,1: "co jsme slyšeli, co jsme na vlastní oči viděli, na co jsme hleděli a čeho se naše ruce dotýkaly, to zvěstujeme"; 1,3: "co jsme viděli a slyšeli, zvěstujeme i vám, abyste se spolu s námi podíleli na společenství").
I v dnešní perikopě se ukazuje, jak učedník slyší slovo svědectví a vidí. Vidět Krista (hmotně, ale i duchovně) je pak umožněno vtělením: a Slovo se stalo tělem … a viděli jsme jeho slávu (Jan 1,14). Náš text ukazuje postupné poznání Krista, poznání dovršené teprve v Káni, kdy učedníci uvidí Kristovu slávu a uvěří v něj (2,11). 40-41 "Koloběh" učednictví se opakuje: učedník slovem svědectví "rodí" nového učedníka. Vyznání "Mesiáš" se kryje s předešlým "Beránek Boží" - Ježíš je Zachránce člověka (je však odlišný akcent - Mesiáš je Zachránce jakožto "Duchem pomazaný a vybavený", Beránek Boží je Zachránce jakožto ten, který odstraňuje propast hříchu mezi člověkem a Bohem). 42 Změna jména u Šimona poukazuje na "nové poslání". Prozatím se však nevysvětluje, v čem toto poslání spočívá. To bude odhalené až ke konci evangelia (Jan 21,15-17). Společné rysy prvního čtení a evangeliaZ hlediska Božího daru máme tu různé podoby "po-volání". Z hlediska člověka různé odpovědi a formy učednictví (uskutečňování Božího volání).
Oznámení velikonoc a pohyblivých svátků

Milovaní bratři a sestry, oznamujeme vám, že jako nám Boží milosrdenství dopřálo radovat se ze Slavnosti Narození Páně, budeme se radovat také ze Vzkříšení tohoto našeho Spasitele.

Na den 22. února připadne letos Popeleční středa a začátek posvátné doby postní.
Dne 8. dubna budeme s radostí slavit Zmrtvýchvstání našeho Pána Ježíše Krista.
Dne 17. května bude slavnost jeho Nanebevstoupení.
Dne 27. května slavnost Seslání Ducha Svatého.
Dne 7. června slavnost Těla a Krve Páně.

Dne 2. prosince první neděle adventní, očekávání příchodu našeho Pána Ježíše Krista.
Jemu buď čest a sláva na věky věků. Amen.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:
„Co jste včera oslavovali, že jste tancovali v zahradě?“ Ptá se paní Marta svého souseda. „Ale ten náš uličník převrhl úl!“ Zlobí se pán na syna.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:

„Pročpak nemáš domácí úkol?“ Ptá se učitelka žáčka. „Protože jste včera vypadala hrozně špatně, takže jsem si myslel, že budete mít chřipku a zůstanete doma v posteli.“
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Neděle 15. ledna –	2. neděle v mezidobí


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PJK)


08:00 - mše sv. v Horním Jelení (P. Mannl)


08:30 - dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA RODINU ANDRLOVU A HLAVÁČKOVU


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. na Knířově (P. Mannl)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Vít Horák)





Připravujeme se na 3. neděli v mezidobí


1.- čtení - 1 Jon 3,1-5.10, 2. - čtení - 1 Kor 7,29-31, Evangelium - Mk 1,14-20








