Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 19. února 2012 do 26. února 2012
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Pondělí 20. února - pondělí 7. týdne v mezidobí
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 21. února - sv. Petra Damianiho, biskupa a učitele církve
12:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (koncelebrovaná)
ZA UZDRAVENÍ
Středa 22. února - POPELEČNÍ STŘEDA
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

Čtvrtek 23. února - čtvrtek po Popeleční středě
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

ZA RODINU MORAVCOVU, RAJMOVU, A BARTOŠOVU
Pátek 24. února - pátek po Popeleční středě
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

Sobota 25. února - sobota po Popeleční středě
08:00 - mše sv. v kapli na faře VM (P. Mannl)

13:00 - mše sv. na Vraclavi při pohřbu paní Evy Roubínkové (PPM)

16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 26. února - 1. neděle postní
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU SEHNALOVU, PETRASOVU A KOUKALOVU
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)
16:00 -  ekumenické setkání u evangelíků
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
· Srdečně zveme dnes po skončení mše sv. na faru na masopustní posezení s vepřovými dobrotami. Vaši táborníci.
· Na 22. února 2012 připadá Popeleční středa, je to den přísného postu, který je závazný pro všechny od dovršeného 18. roku do dovršeného 59. roku věku, mladiství od 14. roku a lidé starší 59 let se mají zdržet masitého pokrmu. Tímto dnem začíná doba postní, příprava na Velikonoce.

· Popelec se bude udělovat ve Vysokém Mýtě při mši svaté na Popeleční středu a na 1. neděli postní po mši sv. V ostatních farnostech v rámci úkonu kajícnosti na začátku mše sv. v neděli.
· Posvěcenné kočičky na přípravu popela je možné přinést na faru ve dnech 20. a 21. 2. 2012.
· Křížové cesty budou začínat v kostele sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě v pátek od 16:55 v neděli v 07:55 a pro děti v pátek od 16:55 na faře.
· Setkání nad Slovem života proběhne dne 23. 2. 2012 v 18:15 hod na faře ve VM (PPM, p. Jiskrová)
· Zveme všechny zájemce, kteří mají opět chuť se podílet na přípravě Noci kostelů, jenž se uskuteční na den dětí dne 1. 6. 2012, aby přišli na první schůzku dne 23. 2. 2012 v 19:30 hod na faru. Návrhy jsou vítány.

· V únoru a březnu bude probíhat ve Vysokém Mýtě v kostele sv. Vavřince sbírka na adopci na dálku. Je potřeba sesbírat do konce března pro 2 děti částku 10.000 Kč. Každý týden bude zveřejňováno, kolik se vybralo v třídílné pokladničce. Dne 12. 2. 2012 se vybralo 870 Kč.
· 26. 2. 2012 od 16:00 proběhne v modlitebně u evangelíků ekumenické setkání na začátku postní doby. 

· Česká křesťanská akademie-místní skupina Litomyšl Vás srdečně zve na přednášku Jaroslava Pavlíčka, českého polárníka a spisovatele „Povídání o Antarktidě“, která se koná dne 21. 2. 2012 od 19:00 hod v aule gymnázia v Litomyšli.

· Dne 26. 2. 2012 se ve všech farnostech uskuteční každoroční sbírka Svatopetrský haléř. Prostředky získané v rámci sbírky jsou určeny k tomu, aby Svatý otec mohl jménem celé církve přispět ke zmírnění následků neštěstí, pomoci obětem válečných konfliktů, živelných katastrof, uprchlíkům a dalším lidem v nouzi.
· Nedělní sbírka dne 12. 2. 2012 byla 3.288 Kč.

Evangelium / Mk 2,1-12
1Když se Ježíš po několika dnech vrátil do Kafarnaa, proslechlo se, že je doma. 2Sešlo se tolik lidí, že už nestačilo ani místo přede dveřmi, a on jim hlásal Boží slovo. 3Tu k němu přicházeli s jedním ochrnulým, nesli ho čtyři. 4Pro tolik lidí se s ním nemohli k němu dostat. Proto nad místem, kde byl Ježíš, odkryli střechu, udělali otvor a spustili dolů lehátko, na kterém ochrnulý ležel. 5Když Ježíš viděl jejich víru, řekl ochrnulému: "Synu, odpouštějí se ti hříchy." 6Seděli tam však někteří z učitelů Zákona a ve svém srdci uvažovali: 7"Jak může ten člověk tak mluvit? Vždyť se rouhá! Hříchy přece může odpouštět jenom sám Bůh." 8Ježíš hned svým duchem poznal, že tak u sebe uvažují, a řekl jim: "Proč tak ve svém srdci uvažujete? 9Co je snadnější? Říci ochrnulému: 'Odpouštějí se ti hříchy', nebo říci: 'Vstaň, vezmi své lehátko a choď?' 10Abyste však věděli, že Syn člověka má moc odpouštět na zemi hříchy" - řekl ochrnulému: 11"Nařizuji ti, vstaň, vezmi své lehátko a jdi domů!" 12On vstal, přede všemi hned vzal lehátko a odešel, takže všichni žasli, velebili Boha a říkali: "Něco takového jsme ještě nikdy neviděli."
Už v Kafarnau se "mnoha způsoby" prokázalo, že v Ježíšově blízkosti se uzdravuje život. Nyní však se má ještě zřetelněji projevit, do jaké hloubky zasahuje toto uzdravení - až do samotného nitra člověka, do vztahu s Bohem, vztahu narušeného a nemocného.
V tomto úryvku se odehrává zjevení Kristovy moci: nejen skrze slovo, ale i skrze čin dotvrzující slovo (Ježíš uzdravuje "uvnitř" i "navenek"). Navíc se Kristus ukazuje také jako ten, který (podobně jako Bůh) čte v lidských srdcích. Právě "čtením srdce" začíná kontroverze s učiteli zákona, a ne "slovní výměnou" jako v jiných případech.
K úvaze
"Právem" mohl zatrpknout na Boha a na svůj život. Vždyť byl chudý (jak napovídá zmínka o prostém lehátku), omezený ve svých možnostech (nemohl se volně pohybovat jako ostatní). V takovém životním postavení - jak nezanevřít na Boha, že toto všechno dopustil? Ochrnulost mu zabraňovala v setkání s lidmi … a hlavně v životním setkání s Tím, který mohl změnit jeho život. Byl tedy naprosto ztracený? Ne. Využil ještě tu poslední kartu: "opřel se o druhé", lépe řečeno nechal se od nich podepřít a nést - k Lékaři. A skoro "dvojnásob" mohl děkovat těmto svým dobrodincům, že ho nejen dovedli k tomu místu, kde byl věhlasný Lékař, ale houževnatě vytrvali, i přes komplikace a nepříznivé okolnosti (natlačený lid přede dveřmi), než ho skutečně donesli před Ježíšovu tvář.
Nechal se podepřít druhými. Mohl jednoduše rezignovat ("Co se dá dělat? Prostě - já už jsem takový, nikdy to nebude jiné"). Uznal svoje limity (jsem ochrnulý), ale neustrnul na tomto vědomí vlastních omezených schopností. Přijal pomoc druhých. Mohl odmítnout a uzavřít se do ulity "nepřístupné soběstačnosti" ("Nechci pomoc druhých!"). Ale on neodmítl podanou ruku - věděl a doufal, že tito "kamarádi" ho přivedou ke Kristu.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

„Podívej, Arnošte, jak krásné vodotěsné hodinky mi koupila žena k narozeninám.“A nač jsou ti vodotěsné hodinky?“ „Když myji nádobí, nemusím si je sundávat!“
MEZI PŘÁTELI:

Potkají se dva přátelé. „Co to, že si v poslední době tak dopřáváš?“ ptá se jeden. „Vyhrál jsi snad ve sportce?“ „To ne, ale přestal jsem sázet“.

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 19. února - 7. neděle v mezidobí


              07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PJK)


              08:00 - mše sv. v kostele v Horním Jelení (PPM)


              08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA RODINU MAŘÍKOVU A PANÍ KVASNIČKOVOU


              10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


              13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


              17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)





Připravujeme se na příští neděli, 1. postní


1. - čtení - Gn 9,8-15, 2. - čtení - 1 Petr 3,18-22, Evangelium - Mk 1,12-15








