Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 4. března 2012 do 11. března 2012
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Pondělí 5. března - pondělí po 2. neděli postní
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 6. března - úterý po 2. neděli postní
07:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
ZA LIBUŠI LÁSKOVOU, RODIČE A SOUROZENCE
Středa 7. března - středa po 2. neděli postní
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

            ZA MIROSLAVA BEČIČKU A RODIČE Z OBOU STRAN
Čtvrtek 8. března - čtvrtek po 2. neděli postní
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

            ZA MANŽELE PETROVY A OSTATNÍ PŘÍBUZNÉ
Pátek 9. března - pátek po 2. neděli postní
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA ELENU ZIMMERMANOVU
Sobota 10. března - sobota po 2. neděli postní
08:00 - mše sv. v kapli na faře VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 11. března - 3. neděle postní
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA RODINU HALASOVU, JURENČÁKOVU, ČERNOU, KOŘENY  RODU A MANŽELÉ KUBÁNKOVY
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
            ZA RODINY TALACKOVU, ZELENKOVU, ČÁSTKOVU A CELÝ ROD
· Děti ve věku 6 – 8 let jsou zvány na (mini)tábor na faru do Liberka (okr. Rychnov nad Kněžnou), který se koná pod záštitou Katechetického a pedagogického centra v Hradci Králové v termínu 21.7. - 25. 7. 2012. Kontakt a informace: barbora.michalcova@centrum.cz (hlásit se do 31. 3. 2012)
· Letní dětský tábor Vranice 2012 (u Nových Hradů) proběhne v termínu 30. 6. - 14. 7. 2012 na téma: O rytířích… Cena 3. 200,-Kč. Info: 728 185 336. Sháníme šikovné kuchařky, je to moc hezké místečko v lesích mezi potůčky, nedaleko koupaliště…
· Křížové cesty budou začínat v kostele sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě v pátek od 16:55 v neděli v 07:55 a pro děti v pátek od 16:55 na faře jen 9. 3. 2011.

· TAMMÍM – bohoslovci českých diecézí zvou mladé muže na postní setkání ve dnech 16. – 18. 3 2012. Další info a přihlášky do 10. 3. 2012 na www.arcs.cuni.cz, www.tammim.spolco.cz
· V únoru a březnu probíhá ve Vysokém Mýtě v kostele sv. Vavřince sbírka na adopci na dálku. Je potřeba sesbírat do konce března pro 2 děti částku 10.000 Kč. Dne 26. 2. 2012 se vybralo 3.010 Kč, celkem 6.980 Kč.
· Ve sbírce Svatopetrský haléř dne 26. 2. 2012 ve Vysokém Mýtě se vybralo 6.533 Kč.
· Dárcům upřímně děkujeme.
· Ve středu 7. 3. 2012 v 19:30 hod proběhne na Římskokatolické farnosti setkání organizátorů Noci kostelů. Zájemci jsou srdečně zvání.
Evangelium / Mk 9,2-10
2Ježíš vzal s sebou Petra, Jakuba a Jana a vyvedl je na vysokou horu, aby byli sami. A byl před nimi proměněn. 3Jeho oděv zářivě zbělel - žádný bělič na světě by ho nedovedl tak vybílit. 4Zjevil se jim Eliáš s Mojžíšem a rozmlouvali s Ježíšem. 5Petr se ujal slova a řekl Ježíšovi: "Mistře, je dobře, že jsme tady. Máme udělat tři stany: jeden tobě, jeden Mojžíšovi a jeden Eliášovi?" 6Nevěděl totiž, co by měl říci; tak byli ustrašeni.

7Tu se objevil oblak a zastínil je. Z oblaku se ozval hlas: "To je můj milovaný Syn, toho poslouchejte!"  

Ježíšovo proměnění se odehrává na hoře, typickém místě zjevení Boží slávy. Úryvek obsahuje mnoho styčných bodů s Božím zjevením na hoře Sinaji (Ex 33-34): místo o samotě, oblak symbolizující Boží přítomnost, proměnění, Boží výzva k poslušnosti. Přesto evangelní událost převyšuje starozákonní zjevení. Mojžíšovi zářila jenom kůže na tváři (Ex 34,29), kdežto Ježíšovi celé tělo, ba dokonce i oděv. Mojžíš zakusil sám Boží přítomnost, Ježíš však dal zakusit tu slávu také třem dalším učedníkům. Mojžíš přijal slova od Hospodina, kdežto Ježíš sám má slova, která mají učedníci poslechnout. Ježíš je novým Mojžíšem, dokonce větším než on, protože je Božím milovaným Synem. Proto nyní stačí samotný Ježíš, stačí jeho slovo.
K hlubšímu porozumění textu
Žádný jiný evangelní text (z událostí před Velikonocemi) se tomuto úryvku nepodobá. Vždyť celá Ježíšova služba je zahalená jakousi rouškou - a jen v tomto případě se rouška odnímá a něco z Kristovy slávy vyzařuje přímo před očima učedníků. Tato sláva má posílit učedníky tváří v tvář nastávajícímu utrpení Mistra a má legitimovat Krista jako Mesiáše a Syna Božího, a to navzdory pohoršlivému proroctví o jeho smrti. Příhodným názvem perikopy by mohlo být: "Boží odpověď na zvěst o utrpení".
Středem vyprávění není jen zjevení Kristovy slávy, ale také Otcovo slovo.
2-3 Výjimečné časové určení "po šesti dnech" (vynechané v liturg. textu) je snad narážkou na Ex 24,12-18, kde Mojžíš vidí Hospodinovu slávu na hoře a sedmého dne slyší Boží hlas. Ježíš bere s sebou tři učedníky: srv. Ex 24,1.9, kde Mojžíš přibírá tři blízké spolupracovníky, Árona, Nadaba a Abihu. Právě tito tři učedníci mají tu výsadu, že mohou doprovázet Krista v Getsemanské zahradě (26,37). Skutečnost, že jen úzký okruh učedníků může být svědkem této události, poukazuje na skutečnost, že se nejedná o veřejnou epifanií: proto se o ní má zachovat mlčení (v. 9). Vysoká hora v určitém smyslu koresponduje s horou Sinaj.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

Jede řidič začátečník jednosměrnou ulicí a proti němu řada aut. Zastaví ho policista: „Kam to, člověče, jedete?“ „Já nevím, říká vyděšený řidič, ale určitě jedu pozdě, protože všichni ostatní se už vracejí“.

Z ŽÁKOVSKÉ KNÍŽKY:

Malá školačka si chtěla o přestávce udělat pohodlí, sedla si k otevřenému oknu a nohy si dala na parapet. Uviděla ji paní učitelka a napsala jí poznámku do žákovské knížky: „Měla nohy mimo školní budovu“.
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Neděle 4. března - 2. neděle postní


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


            ZA FARNOSTI


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)


            ZA VÁCLAVA BUREŠE, MANŽELKU A RODIČE Z OBOU STRAN





Připravujeme se na příští neděli, 3. postní


1. - čtení - Ex 20,1-17, 2. - čtení - 1Kor 1,22-25, Evangelium - Jan 2,13-25








