Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 18. března 2012 do 25. března 2012
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Sv. Josef

Pondělí 19. března - Slavnost SVATÉHO JOSEFA, SNOUBENCE PANNY MARIE
16:00 - mše sv. v Naději (P. Mannl)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODIČE PELINKOVY A SYNA JOSEFA
Úterý 20. března - úterý po 4. neděli postní
07:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
Středa 21. března - středa po 4. neděli postní
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

            ZA FRANTIŠKA A ANEŽKU VOSTŘELOVY, JEJICH RODIČE A SOUROZENCE
Čtvrtek 22. března - čtvrtek po 4. neděli postní
07:00 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

Pátek 23. března - pátek po 4. neděli postní
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA FRANTIŠKA A MARII PODZIMKOVY, RODIČE A SOUROZENCE
Sobota 24. března - sobota po 4. neděli postní
08:00 - mše sv. v kapli na faře VM (PPM)

            ZA RODIČE TOMÁŠOVY, DYKASTOVY A DUŠE V OČISTCI
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 25. března - 5. neděle postní
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
             ZA VÁCLAVA A ELIŠKU PEŘINOVY
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
             ZA RODINU ŘÍHOVOU, DOSTÁLOVU A LACMANOVU
· Organizační schůzka Noci kostelů proběhne v úterý 20. 3. 2012 v 19:30 na Římskokatolické faře.
· Světélko o. s. srdečně zve na přednášku prof. PhDr. Karla Rýdla, CSc. Rodina a vzdělávání, která se koná ve čtvrtek dne 22. 3. 2012 na faře Římskokatolické církve ve Vysokém Mýtě od 17:00 hod.
· Křížové cesty začínají v kostele sv. Vavřince ve VM v pátek od 16:55 v neděli v 07:55.
· Dne 25. 3. 2012 bude sbírka na plošné pojištění (1)
· Zveme Vás na muzikál Živé pašije, který se uskuteční v neděli 25. 3. 2012 v 18:30 v kostele sv. Vavřince. Do tohoto projektu je zapojeno více než 60 mladých lidí, hudbu zkomponoval litomyšlský rodák Petr Jiříček.
· Srdečně zveme na Knířovskou pouť, která proběhne v pondělí dne 26. 3. 2012 v kostele Zvěstování Páně. Slavnostní mši sv. bude celebrovat generální vikář Mons. Josef Socha. Doprovodný program bude upřesněn.
· Sbírka adopce na dálku byla ukončena. Dne 11. 03. 2012 se vybralo 4.210 Kč, celkem 12.590 Kč. 2.590 Kč bude uloženo v pokladně na rok 2013. Dárcům upřímně děkujeme.

· Letní dětský tábor Vranice 2012 (u Nových Hradů) proběhne v termínu 30. 6. - 14. 7. 2012 na téma: O rytířích… Cena 3. 200,-Kč. Info: 728 185 336. Sháníme šikovné kuchařky, je to moc hezké místečko v lesích mezi potůčky, nedaleko koupaliště.
· Nedělní sbírka dne 4. března 2012 byla 4.094 Kč.
Evangelium / Jan 3,14-21
Ježíš řekl Nikodémovi: 14"Jako Mojžíš vyvýšil na poušti hada, tak musí být vyvýšen Syn člověka, 15aby každý, kdo věří, měl skrze něho život věčný. 16Neboť tak Bůh miloval svět, že dal svého jednorozeného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný. 17Bůh přece neposlal svého Syna na svět, aby svět soudil, ale aby svět byl skrze něho spasen. 18Kdo v něho věří, není souzen; kdo nevěří, už je odsouzen, protože neuvěřil ve jméno jednorozeného Syna Božího. 19Soud pak záleží v tomto: Světlo přišlo na svět, ale lidé měli raději tmu než světlo, protože jejich skutky byly zlé. 20Každý totiž, kdo páchá zlo, nenávidí světlo a nejde ke světlu, aby jeho skutky nebyly odhaleny. 21Kdo však jedná podle pravdy, jde ke světlu, aby se ukázalo, že jeho skutky jsou vykonány v Bohu."
V tomto úryvku se velmi stručně a výstižně popisuje cesta spásy: Boží láska k člověku vyvrcholila v daru jediného Božího Syna; víra v Syna je pak již teď vstupem do věčného života. "Kdo věří v Syna, má život věčný" (v. 36), a proto "není souzen" (v. 18). Takový člověk se totiž otevřel k přijetí Božího života: přešel ze smrti do života - nestojí už proti Bohu, ale v Bohu. Je-li někdo přesto odsouzen, tj. definitivně vyloučen z věčného života, je to následek jeho vlastního rozhodnutí. Před každým člověkem stojí tedy rozhodnutí: zvolit smrt, anebo Boha, který dává život.
Společné rysy prvního čtení a evangelia
Hřích a milosrdenství, smrt a život (1. čtení a evangelium). Paralelou egyptského otroctví a následného vysvobození je babylónský exil (jako následek hříchů) a propuštění (1. čtení) -předobraz vysvobození z otroctví hříchu. Boží milosrdenství ve velikonočním tajemství je obsahem druhého čtení.
K úvaze
Jen jedno je třeba - přijmout, že "Bůh mě tak miloval, že dal svého jednorozeného Syna, abych měl život" (3,16). Pokud se ponořím do tohoto prostého janovského textu, tak asi zjistím, že skutečně "jen jedno je třeba" v duchovním životě: uvěřit v Boží lásku ke mně, čili přijmout Boží dar, Syna. To je tak zásadní pravda, že má své legitimní místo jak v první evangelizaci (jako obsah "kerygmatu" čili základní křesťanské zvěsti), tak v katechezi pro "pokročilé", ale dokonce v učení světců, tedy těch, kdo dosáhli vrcholného spojení s Bohem. Pravda víry o Boží lásce v Synu je tak prostá, že ji může pochopit dítě, ale zároveň tak hluboká, že ji neprobádá ani největší mystik … A tak "výživná", že dokáže oživit celé naše jednání: v rodině, na pracovišti, v místním společenství. Nakolik je "pravda o Boží lásce v Kristu" mnohovrstevnatá, natolik je (zdánlivě) banální a fádní, protože je vyjádřena tak prostým způsobem a omílá se tak často. Toto postní období nás volá, abychom tento drahokam oprášili, a tak odkryli jeho lesk a záři. Jak to uskutečnit? Jednoduše tím, že si přeložím do svého jazyka ten Janův výrok o Boží lásce (3,16). Co tak opsat "Boží lásku" jako "Bůh na mě myslel", "Boží srdce se pohnulo", "Bůh na mě nezapomněl", "Boží srdce tluče pro mě"…Bůh si ovšem nezamiloval svět, anonymní masu, skupinu bezejmenných lidí! Zamiloval si konkrétní jedince. Mě a tebe. Člověka s určitým jménem, se svými šrámy a břemeny. Klady a zápory. Až tak se Otcovo srdce pohnulo, že mi byl dán ne ten nejmocnější anděl, ale nejmilejší. Abych mohl žít - ne živořit. Aby můj život nebyl prázdný a šedivý, ale barevný. Abych nebyl suchou pouští, ale oázou - a to i pro druhé. A jde o to, abych měl oči dokořán (a snad znovu žasl), že Otec to bláznovství vykonal kvůli mně! Až tak …"Bůh si mě tak zamiloval, že dal svého jednorozeného Syna, abych vírou měl v něm život" - jakými slovy můžeš vyjádřit tuto větu tak, aby tě nově oslovila a stala se živou? Nejde o "cvičení", ale o tvůj život…
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:
Vyvěsil tramp na svou chajdu oznámení: Prodám kytaru. A na vedlejší boudě se objevil nápis: Sláva!
NA TŘÍDNÍ SCHŮZCE RODIČŮ:
„Váš syn je velmi slabý v zeměpise.“ „To nevadí, my stejně nikam nejezdíme“.
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Neděle 18. března - 4. neděle postní


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PJK)


08:00 - mše sv. v kostele v Horním Jelení (PPM)


08:30 - dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA MANŽELE COUFALOVY, 2 SYNY, 2 ZETĚ A SNACHU


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)


11:00 – rozloučení u hrobu s paní Olgou Flídrovou


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)


ZA MARII A JOSEFA POSLUŠNÝCH A RODIČE Z OBOU STRAN








Připravujeme se na příští neděli, 5. postní


1. - čtení - Jer 31,31-34, 2. - čtení - Žid 5,7-9, Evangelium - Jan 12,20-33








