Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 8. dubna 2012 do 15. dubna 2012

Pondělí 9. dubna – PONDĚLÍ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM

07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)

07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě (PJK)

ZA MANŽELE VÍŠKOVY A SYNA VLADIMÍRA

08:00 - mše sv. v kostele v Horním Jelení (PPM)

10:00 -mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)

Úterý 10. dubna - ÚTERÝ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
18:30 - mše sv. v kostele ve VM (PPM)

Středa 11. dubna - STŘEDA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
ZA ZDEŇKA NOVÁKA, RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI
Čtvrtek 12. dubna - ČTVRTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
17: 30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě (PPM)

Pátek13. dubna - PÁTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřinceve VM (PPM)

ZA MARII A JOSEFA MICHALCOVY A DCERU RŮŽENU A ZETĚ LUBOŠE
Sobota 14. dubna – SOBOTA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)

Neděle 15. dubna – 2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ (NEDĚLE BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ)
07:00 – mše sv. v kostele ve Slatině (PJK)

08:30 - dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA JINDŘICHA ŠPLÍCHALA A RODIČE Z OBOU STRAN
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
ZA JAROSLAVA SEVERU A RODIČE Z OBOU STRAN
· V úterý 10. dubna v 19:30 proběhne na faře ve Vysokém Mýtě setkání organizátorů Noci kostelů.
· Ve středu 11. 4. 2012 po skončení mše sv. – příprava na liturgii následující neděle (PJK)

· Římskokatolická farnost – děkanství Vysoké Mýto srdečně zve na Varhanní koncert, který se koná dne 15. dubna 2012 v 19:00 hod., v kostele sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě, varhany - Jan Fajfr. Výtěžek z koncertu bude věnován na dofinancování rekonstrukce varhan.
· Kamarádi z Rožumberka nás upozornili na dvacetiletou vysokoškolačku Ivanu P., která je odmalička nemocná. Momentálně trpí nádorovým onemocněním, které je možno lokalizovat pouze na přístrojích ve Švédsku ve městě Upsala. Náklady kladené na rodinu jsou cca 80.000 Kč. V místním kostele pořádají sbírky, ale výše částky je nad jejich možnosti. Pokud chcete, můžete dívku podpořit do třídílné pokladničky. Léčebné výdaje je možno podpořit i zakoupením starší, ale zachovalé sedací soupravy, která je momentálně na faře za minimální cenu 5.000 Kč. Všem dárcům děkujeme.
· Příští neděli 15. 4. 2012 bude příležitost k přijetí svátosti nemocných.

· Postní pokladničky prosíme přineste příští neděli na mši sv. Budou neseny spolu s obětními dary.
· V sobotu 21. dubna proběhne v Chrudimi diecézní ministrantské setkání. Mottem setkání bude „Hledejte jeho tvář“. Zájemci, hlaste se u P. Pavla Mistra na tel. 728 185 336.
· Letní dětský tábor Vranice 2012 (u Nových Hradů) proběhne v termínu 30. 6. - 14. 7. 2012 na téma: O rytířích… Cena 3. 200,-Kč. Info: rkfvmyto@tiscali.cz tel. 728 185 336.
· Nedělní sbírka dne 1. dubna 2012 ve Vysokém Mýtě byla 5. 031 Kč.
Evangelium / Jan 20,1-9
1Prvního dne v týdnu přišla Marie Magdalská časně ráno ještě za tmy ke hrobu a viděla, že je kámen od hrobu odstraněn. 2Běžela proto k Šimonu Petrovi a k tomu druhému učedníkovi, kterého Ježíš miloval, a řekla jim: "Vzali Pána z hrobu a nevíme, kam ho položili." 3Petr a ten druhý učedník tedy vyšli a zamířili ke hrobu. 4Oba běželi zároveň, ale ten druhý učedník byl rychlejší než Petr a doběhl k hrobu první. 5Naklonil se dovnitř a viděl, že tam leží pruhy plátna, ale dovnitř nevešel. 6Pak za ním přišel i Šimon Petr, vešel do hrobky a viděl, že tam leží pruhy plátna. 7Rouška však, která byla na Ježíšově hlavě, neležela u těch pruhů plátna, ale složená zvlášť na jiném místě. 8Potom vstoupil i ten druhý učedník, který přišel k hrobu první, viděl a uvěřil. 9Ještě totiž nerozuměli Písmu, že Ježíš musí vstát z mrtvých.
Po objevení odvaleného hrobního kamene Marie Magdalská sděluje učedníkům jen negativní výpověď: Pán není v hrobě (v. 2). Marie nemá ještě žádné poselství o Ježíšově vzkříšení, protože je dosud ve tmě (v. 1). Petr a milovaný učedník posléze sami nacházejí pruhy plátna a roušku složenou zvlášť (v. 5-7). To naznačuje, že nikdo neukradl Ježíšovo tělo, protože "kdyby jej někdo vzal, nepřidělal by si starost, aby sundal roušku a složil ji zvlášť" (sv. Jan Zlatoústý). Zanechané pruhy plátna, které obmotávaly Kristovo tělo (Jan 19,40), vyjadřují, že Kristus byl osvobozen od pout smrti (Ž 18,5nn.20; Ž 116,3-6). "Hrob nebyl ani prázdný, ani plný. Stal se poselstvím" (Duplatier). Proto milovaný učedník uviděl a uvěřil, že Ježíš přemohl smrt.
K úvaze (nad Jan 20,1-9)
Evangelium této velikonoční neděle není ještě jasnou zvěstí o Kristově vzkříšení: je spíš jen negativním poselstvím - Kristus není v hrobě. Ženy a apoštolové dosud nevidí jasnou záři vzkříšeného Krista, jen slabý odlesk: nacházejí se v takovém pološeru, kdy pomalu svítá. O smrti Krista nebylo pochyb: římský voják poznal, že je mrtev a probodl mu bok. Mrtvého pak dali samozřejmě do hrobu … mezi mrtvé. Nic zvláštního se nestalo: ani velký divotvůrce, ten, který dokonce přivedl Lazara z říše smrti, nebyl schopný odolat nenasytné smrti. Kdo by však očekával něco jiného?
První den po sobotě věrní učedníci chtějí navštívit Ježíšův hrob. Kdo by čekal, že hrob bude nalezen otevřený? Proč někdo vtrhl do Kristovy hrobky? Proč vzali jeho tělo? Proč nechali pruhy plátna a roušku složenou zvlášť? To by přece zloděj neudělal … snad nevstal z mrtvých, jak předpovídal. Že by mrtvý nebyl tedy mrtvý? Že by zemřel … a nezemřel? Jiná možnost se nenabízí.
Prázdný hrob se tak stal poselstvím, promluvil. Otevřený hrob "otevřel" mysl učedníků především pro pochopení Písma: Kristus vstát z mrtvých musel. Jeho tělo nepodlehlo rozpadu, nezůstalo omotáno v pohřebních plátnech symbolizujících svazující moc smrti. Pro Lazara museli hrobku otevřít, avšak ne tak pro Krista. Lazarovo tělo podléhalo rozkladu, Kristovo nikoli. Lazar byl probuzen Kristovým slovem, Kristus vstal vlastní mocí. Lazara museli osvobodit od pout, Krista nikoli.
Smrt a život se utkaly, smrt vsadila smrtelnou ránu, ale Kristus se ubránil zbraní nesmrtelnosti. Že by tedy prošel tunelem smrti a vrátil se zpátky živý? Ne tak úplně. Učedníci později udělali víckrát zkušenost, že tento Kristus není tentýž, kterého znali z dřívějška. Má jinou podobu, prochází zavřenými dveřmi, nežije mezi nimi jako dřív. A přece se jim ukazuje, jí s nimi … Je to někdo jiný, a přece je to týž Kristus Nazaretský, syn Marie, povoláním obyčejný tesař. Obyčejný člověk, s neobyčejnou smrtí. A neobyčejným životem … po smrti. Avšak … nebylo tomu tak už dříve? Nebyl snad tento Kristus člověkem překvapení? Člověkem, který vyváděl z konceptu? Který stále jednal "jinak"? A nyní převrátil úplně vše naruby: i samotnou říši zemřelých. Mrtvý se stal živým … Kdo to mohl tušit?
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:
„Už ti mistr přidělil nějakou práci?“ ptá se továrník nově přijatého učně. „Jistě, pane. Jakmile se objevíte, mám ho jít vzbudit“.

POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:
Učitel lamentuje při rozdávání vysvědčení žákům: „A nebudete-li se více učit, bude mít padesát procent z vás na konci roku čtyřku nebo pětku. „Ale pane učiteli, vždyť nás je ve třídě jenom dvacet“.

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 8. dubna - SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ


10:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM, křest v rodině Víškově a Bairdově, po skončení mše sv. v rodině Brunclíkově (PPM) ZA FARNOSTI


10:00 -  mše sv. na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. na Knířově (P. Mannl)


16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA JAROSLAVA VAŇÁSKA A TEN ROD








Připravujeme se na příští neděli, 2. neděli velikonoční


1. - čtení - Sk 4,32-35, 2. - čtení - 1 Jan 5,1-6, Evangelium - Jan 20,19-31








