Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 20. května 2012 do 27. května 2012
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sv. Filip Neri
Pondělí 21. května - PONDĚLÍ PO 7. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
16:00 - mše sv. v Penzionu (P. Mannl), 16:00 - mše sv. v Naději (PJK)

Úterý 22. května - SV. RITY Z CASCIE, ŘEHOLNICE
17:30 – bohoslužba slova s májovou pobožností v kostele ve VM (pí Loskotová)

Středa 23. května - STŘEDA PO 7. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
14:30 – zástup ve Velké Skrovnici (PPM)
17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)

ZA RODINU KYSILKOVU
Čtvrtek 24. května - ČTVRTEK PO 7. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Pátek 25. května - SV. BEDY CTIHODNÉHO, KNĚZE A UČITELE CÍRKVE
16:00 - mše sv. na Vraclavi s májovou pobožností (PPM)

17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA RODINU DVOŘÁKOVU, KARÁSKOVU, HABRNALOVU A COUFALOVU
Sobota 26. května - PAMÁTKA SV. FILIPA NERIHO, KNĚZE
16:00 - mše sv. s májovou pobožností v kostele v Zámrsku (PJK)
17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Neděle 27. května - SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SV.
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA FARNOSTI
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově + křtiny (PJK)
17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
· Prosíme o pomoc s úklidem v kostele Nejsvětější Trojice ve středu 23. května 2012 od 14:30.
· Ve středu 23. května 2012 po skončení večerní mše sv. cca 18:10 jste zváni na přípravu na liturgii následující neděle. Schůzka proběhne v kuchyňce v přízemí (PJK)

· V neděli 27. května 2012 po ranní mši sv. proběhne v kostele setkání všech pomocníků s Nocí kostelů. Dostanete základní informace a součástí bude i komentovaná prohlídka chrámu sv. Vavřince. Děkujeme za pomoc.
· V neděli 27. května 2012 v 15:30 se uskuteční v kostele Nejsvětější Trojice ekumenické setkání. 

· Papežská misijní díla a kroměřížské farnosti nás zvou dne 26. května 2012 na 10. Celostátní Misijní pouť spojenou s misijním dnem dětí. Více informací ve vitrínce.
· Ve dnech 8. - 10. června 2012 proběhne na Svaté Hoře u Příbrami seminář „Jak pořádat Kurzy Alfa v katolických farnostech a společenstvích“. Cena za seminář bude 1 000 Kč (zahrnuje ubytování, stravu a seminární poplatek). Zájemci se mohou přihlašovat na adrese katolalfa@seznam.cz. 
· Každý pátek probíhá od 16:15 hod na faře příprava dětí na první svaté přijímání, které se uskuteční v neděli 17. června 2012. Do přípravy se zapojilo 12 dětí.
· Letní dětský tábor Vranice 2012 (u Nových Hradů) proběhne v termínu 30. 6. - 14. 7. 2012 na téma: O rytířích… Cena 3. 200,-Kč. Info: rkfvmyto@tiscali.cz tel. 728 185 336. Zatím je přihlášeno 37 dětí.
· Římskokatolická farnost Choceň srdečně zve na jednodenní poutní poznávací zájezd na Velehrad, který se koná v sobotu 9. 6. 2012, bližší informace, včetně programu zájezdu, na plakátku ve vitrínce.
· Srdečně zveme na Celostátní setkání mládeže ŽĎÁR 2012, které se koná ve dnech 14. – 19. 8. 2012, bližší informace na ZDAR2012. SIGNALY.CZ.  Program bude přenášet v přímém přenosu televize Noe. Zároveň prosíme o podporu této akce zakoupením magnetek s vyobrazením žďárských kostelů. Jedná se o veřejnou sbírku, která umožní finanční dostupnost setkání všem zájemcům.
· Nedělní sbírka dne 13. května 2012 ve Vysokém Mýtě byla 4.565 Kč.
· V neděli 27. 5. 2012 proběhne v našich farnostech sbírka na potřeby diecéze.
Evangelium / Jan 17,11b-19
Ježíš pozdvihl oči k nebi a modlil se: 11"Otče svatý, zachovej je ve svém jménu, které jsi mi dal, aby byli jedno jako my. 12Dokud jsem byl s nimi, já jsem je zachovával ve tvém jménu, které jsi mi dal. Chránil jsem je, a nikdo z nich nezahynul kromě toho, který propadl záhubě, aby se naplnilo Písmo.
13Nyní jdu k tobě, ale toto mluvím ještě ve světě, aby měli v sobě plnost mé radosti. 14Dal jsem jim tvé slovo. Svět k nim pojal nenávist, protože nejsou ze světa, jako ani já nejsem ze světa. 15Neprosím, abys je vzal ze světa, ale abys je ochránil od zlého. 16Nejsou ze světa, jako ani já nejsem ze světa. 17Posvěť je pravdou; tvé slovo je pravda. 18Jako jsi mne poslal do světa, tak i já jsem je poslal do světa. 19A pro ně se zasvěcuji, aby i oni byli posvěceni v pravdě." 

Prosba o ochranu, posvěcení a sjednocení učedníků znamená v zásadě jedno: zůstat ve společenství s Bohem, a to i uprostřed světa (který nezná Boha). Toto "zůstávání" není statické, ale dynamické, protože se jedná o stálý růst a prohloubení života s Bohem, ve stále větší důvěrnosti. Takto obdarovaní učedníci pak mohou zůstávat ve světě (tj. nemusí se jej bát a před ním se uzavírat), ale zároveň "nebýt ze světa" (tj. nesplynout s ním a své jednání nechat určovat Duchem Ježíšovým). Pro takovéto setrvávání však musí být "posvěceni" pravdou, tj. Ježíšovým slovem, jeho zvěstí a posláním (srov. Jan 8,31-32; 1,12; 15,16). Ke slovu však musí jako jeho dovršení přistoupit ještě Ježíšovo vlastní "zasvěcení" - smrt na kříži (v. 19).
K úvaze
Být, či nebýt … ze světa? Být, či nebýt … ve světě? Existují dvě různé odpovědi na tyto otázky: splynout se světem (být ze světa) a utíkat z něj (nebýt v něm). Ani jedna z těchto odpovědí není správná. Řešení je uprostřed: být ve světě, ale … nebýt tím světem!
Žít v tomto napětí však není jednoduché! Je náročné "žít ve světě" a přitom si uchovat svoji tvář (podle Kristovy podoby!). Bezděčně totiž přijímáme jiné tváře, třeba ve snaze si zajistit "image" přijatelný pro okolí. Ztratit svou tvář je pak… přetvářkou.
Jiný "důslednější" křesťan si možná uchová tvář, ale spíš … svoji tvář, nikoli tvář Kristovu! Čili svéhlavě a sveřepě trvá na svých zásadách (na určitých zvyklostech ve zbožnosti či chování), odděluje se od ostatních … zkažených a zvrácených, aby "si nepošpinil ruce". Takové křesťanství není evangelním ("vy jste sůl a světlo světa"), ale je neadaptabilním a nekonformním sektářstvím.
Ideál "být ve světě, ale ne ze světa" nám ukazuje Kristus, který žil náš život a stal se nám podobný ve všem, kromě hříchu. A v tom byl věrným následovníkem apoštol Pavel, který se všem stal vším - u Židů se stal Židem, u Řeků Řekem. Ale přitom "si uchoval Kristovu tvář" - nejen "uchoval" (v sobě "konzervoval" jako vzpomínku), ale vyzařoval navenek: "na odhalené (tj. nezakryté, bez přetvářky!) tváři nás všech se zrcadlí slavná zář Páně" (2 Kor 3,18). 
Klíčem k vyřešení dilematu "být, či nebýt ze světa a ve světě" je … "být v Bohu". Toto je příliš abstraktní, tak pokusme se to konkretizovat. "Být v Bohu" - žít v něm, prožívat svůj život spolu s ním. A jako se svým partnerem "probírat s ním své těžkosti", otazníky, ale i úspěchy. Tak jako v každém vztahu, i s Bohem je důležité komunikovat … jinak se pomalu vytrácí communio (společenství). A tak jako necháváme prostor partnerovi, aby vyjádřil svůj názor (a třeba změnil náš pohled), tak stejně necháváme prostor i Bohu. To pak znamená "ztišit se" před ním (samozřejmě nejprve je třeba najít čas ke ztišení!). Bůh promluví v našem nitru, skrze jiné lidi, ale často také skrze slovo Písma. Stojí opravdu za to vyhradit si čas k hledání Božích odpovědí, konfrontovat svůj život a své postoje s tím, co Bůh říká o mém životě.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: „Kolik máš vlastně knih ve své knihovně?“ „Asi dvacet, ale už mě o ně upomínali, budu je muset vrátit.“
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: Babička ke svému vnoučkovi na konci prázdnin: Pepíčku, tak teď už budeš chodit do druhé třídy? To už budeš moci sám utírat nádobí.“ „Že já raději nepropadl!“
V tomto týdnu pokračuje novéna k Duchu svatému. Pastorační středisko připravilo na každý den texty k rozjímání. Najdete je na www.vira.cz/svatodusni-novena-2012
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Neděle 20. května - 7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině ze slavnosti Nanebevstoupení Páně (PJK)


08:00 - mše sv. v kostele v Horním Jelení (PPM)


08:30 - dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA JOSEFA ŠVARCE, RODIČE A SOUROZENCE


10:00 - mše sv. na Vraclavi ze slavnosti Nanebevstoupení Páně (PJK)


13:30 - mše sv. na Knířově ze slavnosti Nanebevstoupení Páně (PPM)


17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA PANA KANOVNÍKA OLDŘICHA NAVAŘÍKA








Připravujeme se na příští neděli, Slavnost Seslání Ducha svatého


1. - čtení - Sk 2,1-11, 2. - čtení – Gal 5,16,25, Evangelium – Jan 15,26-27; 16,12-15








