Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 27. května 2012 do 3. června 2012
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Pondělí 28. května - PONDĚLÍ 8. TÝDNE V MEZIDOBÍ

16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)

Úterý 29. května - ÚTERÝ 8. TÝDNE V MEZIDOBÍ

17:30 - bohoslužba slova (případně mše sv.) s májovou pobožností v kostele ve VM 
Středa 30. května - STŘEDA PAMÁTKA SV. ZDISLAVY
17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)

            ZA ZDEŇKA NOVÁKA, RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI
Čtvrtek 31. května - SVÁTEK NAVŠTÍVENÍ PANNY MARIE
17:30 - mše sv. májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

Pátek 1. června - PAMÁTKA SV. JUSTINA, MUČEDNÍKA - první pátek v měsíci
17:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA KLOFANDOVY A ROD

19:30 – zpívané nešpory v kostele sv. Vavřince
Sobota 2. června - SV. MARCELINA A PETRA, MUČEDNÍKŮ

16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku ze Slavnosti Nejsvětější Trojice (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

Neděle 3 června.- SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE - první neděle v měsíci

07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)

08:30 - mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM (PPM)

ZA FARNOSTI

10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)

17:30 - mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM (P. Vrbiak)

· Dnes 27. 5. 2012 proběhne v našich farnostech sbírka na potřeby diecéze.
· V neděli 27. května 2012 po ranní mši sv. proběhne v kostele setkání všech pomocníků s Nocí kostelů. Dostanete základní informace a poté bude i komentovaná prohlídka chrámu sv. Vavřince. Děkujeme za pomoc.
· V pátek 1. června 2012 od 17 hod proběhne Noc kostelů ve všech křesťanských kostelech a modlitebnách ve Vysokém Mýtě a na Knířově. Podrobný program na přiloženém letáčku a na vývěskách. Autobus na Knířov odjíždí v těchto časech od bazénu: 18:40, 19:40, 20:40. Odjezdy z Knířova 19:30, 20:30, 21:15.
· Každý pátek probíhá od 16:15 hod na faře příprava dětí na první svaté přijímání, které se uskuteční v neděli 17. června 2012. Součástí přípravy je i účast na mši sv.
· Letní dětský tábor Vranice 2012 (u Nových Hradů) proběhne v termínu 30. 6. - 14. 7. 2012 na téma: O rytířích… Cena 3. 200,-Kč. Info: rkfvmyto@tiscali.cz tel. 728 185 336. Zatím je přihlášeno 44 dětí.
· Římskokatolická farnost Choceň srdečně zve na jednodenní poutní poznávací zájezd na Velehrad, který se koná v sobotu 9. 6. 2012, bližší informace, včetně programu zájezdu, na plakátku ve vitrínce.
· Srdečně zveme na Celostátní setkání mládeže ŽĎÁR 2012, které se koná ve dnech 14. – 19. 8. 2012, bližší informace na ZDAR2012. SIGNALY.CZ. Program bude přenášet v přímém přenosu televize Noe. Zároveň prosíme o podporu této akce zakoupením magnetek s vyobrazením žďárských kostelů. Jedná se o veřejnou sbírku, která umožní finanční dostupnost setkání všem zájemcům.
· Příští neděli bude celodenní výstav Nejsvětější svátosti, prosíme, zapisujte se ke službě a modlitbě.
· Nedělní sbírka dne 20. května 2012 ve Vysokém Mýtě byla 4.742 Kč.
Evangelium / Jan 15,26-27; 16,12-15
19Když byl večer prvního dne v týdnu, přišel Ježíš tam, kde byli učedníci. Ze strachu před židy měli dveře zavřeny. Stanul mezi nimi a řekl: "Pokoj vám!" 20Po těch slovech jim ukázal ruce a bok. Když učedníci viděli Pána, zaradovali se. 21Znovu jim řekl: "Pokoj vám! Jak Otec poslal mne, tak i já posílám vás." 22Po těch slovech na ně dechl a řekl jim: "Přijměte Ducha svatého. 23Komu hříchy odpustíte, tomu jsou odpuštěny, komu je neodpustíte, tomu odpuštěny nejsou."

Ježíš dává svého Ducha právě v den vzkříšení: dar Ducha je totiž "plodem" Ježíšovy smrti a zmrtvýchvstání. Letnice tedy "zpřítomňují" velikonoce, "zpřítomňují" v srdcích apoštolů Ježíšovu smrt a vzkříšení. Proto Ježíš ukazuje nejprve probodený bok: je to ten bok, z kterého vyprýštily krev a voda symbolizující nový život! Duch zpřítomňuje Ježíšovu smrt tím, že odumírá "staré": strach, uzavřenost, hřích (v. 19). Místo toho Duch vzkříšeného přináší do nitra nový život: pokoj, radost, odpuštění, otevřenost vůči druhým, odvahu k přijetí Ježíšova poslání (v. 20-23). Tohoto stvořitelského Ducha Ježíš dává vdechnutím a slovem, podobně jako Hospodin stvořil Adama slovem a vdechnutím (Gn 2,7). O letnicích se konečně uskutečňuje nové stvoření!

K úvaze
"Neznámý Bůh" - tak bývá nazýván Duch svatý. Toto označení dnes už asi není tak aktuální, protože jako houby po dešti se rozmnožily odborné i popularizující publikace o třetí božské osobě - skoro by se dalo říct, že se stalo módním citovat Ducha svatého v nejrůznějších souvislostech. Dokonce i dlouho tabuizované téma charizmat se stává stále víc běžnou (a také všední) "ingrediencí" promluv či přednášek.

Trochu stranou přitom zůstává jedno téma, které je kardinální pro Pavlovu teologii: Nikdo nemůže říct, Ježíš je Pán, leč v Duchu svatém! (1 Kor 12,3) Toto zvolání nás vrací do neděle Vzkříšení, kdy se Ježíš stal vzkříšením Pánem, "oblečeným mocí a slávou". Neděle Seslání Ducha, poslední den velikonoční doby, nás tak vrací k prvnímu dni tohoto období: tento den je dovršením a naplněním neděle vzkříšení.
Vyznání Ježíše je zcela zásadní téma a pilíř nejen Pavlovy teologie, ale i křesťanského života. Na první poslech již zmíněné Pavlovo tvrzení může vyvolat údiv a otázku: Proč potřebujeme Ducha k tomu, abychom mohli vyslovit tak "banální a jednoduchou větu"? Copak nedokáže vyslovit něco takového i nevěřící? Jistě, dokáže, ale ne v "Pavlově duchu". Takový člověk vysloví … jen slova, hlásky. Bez Ducha to budou jen prázdná slova. Pavel však nemá na mysli jen "slova" (i když vznešená a hluboká, jako jsou tato), ale postoj člověka celého. O tom máme svědectví v listu Římanům: "Vyznáš-li svými ústy Ježíše jako Pána a uvěříš-li ve svém srdci, že ho Bůh vzkřísil z mrtvých, budeš spasen" (Ř 10,9). Tedy ústa i srdce, nejen vnější slova, ale i vnitřní postoj víry. Je třeba obojího

Už trochu začínáme tušit, proč není možné říct "Ježíš je Pán" bez Ducha: můžeme pravdivě vyznat jen tehdy, když věříme. A můžeme věřit jenom tehdy, když se nám otevřou oči a nahlédneme živého Pána, podobně jako učedníci. A ten, kdo otevírá oči, je právě Duch vzkříšeného. On vlévá do srdce jistotu, že Ježíš je Pán, že žije, že nepatří do minulosti. Že Ježíš přemohl smrt, otevřel hrob a vyšel jako vítěz nad smrtí, vítěz a Pán nade vším, co ohrožuje člověka: nad prázdnotou, zlobou, strachem, zběsilými atentáty, nevyléčitelnými nemocemi, ekonomickou nejistotou, ekologickou katastrofou … Nad tím vším je Ježíš ten silnější a mocnější: on dokáže spoutat všechny tyto nezkrocené živly, které se zdají určovat a diktovat naše jednání i postoje. Před ním jsou všechny tyto "mocnosti bezmocné". Toto je objektivní smysl zvolání "Ježíš je Pán". Sílu k takové víře (doprovázené vyznáním) nemůžeme "vydobýt ze sebe": potřebujeme aspoň paprsek světla Ducha, který nám ukáže život "v pravém světle", které nám ukáže, kdo je skutečným Pánem a kdo si jen na takového hraje, byť s velkým halasem.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Povídají si dvě známé: „Náš soused je hudebně velmi citlivý člověk!“ „Podle čeho tak soudíte?“ „Naše Janička včera večer cvičila na housle a představte si, že on rozbil kamenem okno, aby ji lépe slyšel.“
POSLEDNÍ SLOVO MÁ TATÍNEK:  „Tati, prosím, tě kup mi nové lyže!“ „Na co nové lyže? Na půdě máš ty staré a od března sis jich ani nevšimnul!“

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 27. května - SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SV.


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA FARNOSTI


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)


15:30 - ekumenické setkání v kostele Nejsvětější Trojice


17:30 - mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)





Připravujeme se na příští neděli, Slavnost Nejsvětější Trojice


1. - čtení – Dt 4,32-34.39-40, 2. - čtení – Řím 8,14-17, Evangelium – Mt 28,16-20








