Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 3. června 2012 do 10. června 2012
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Pondělí 4. června - PONDĚLÍ 9. TÝDNE V MEZIDOBÍ

16:00 - mše sv. v Penzionu (PPM), 16:00 - mše sv. v Naději (P. Mannl)

Úterý 5. června - PAMÁTKA SV. BONIFÁCE, BISKUPA A MUČEDNÍKA
07:00 - mše sv. v kostele ve VM (PPM)

Středa 6. června - SV. NORBERTA, BISKUPA
17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (P. Mannl)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

Čtvrtek 7. června - ČTVRTEK 9. TÝDNE V MEZIDOBÍ
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

Pátek 8. června - PÁTEK 9. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA BOŽENU FOREJTOVOU, RODINU A ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY CHRÁMOVÉHO SBORU
Sobota 9. června - SV. EFRÉMA SYRSKÉHO, JÁHNA A UČITELE CÍRKVE
07:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

PODĚKOVÁNÍ ZA 80 LET ŽIVOTA ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ RODINY NOVOTNÝCH A HEŘMÁNKOVÝCH
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku ze Slavností Těla a Krve Páně (P. Mannl)

Neděle 10. června - SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA RODINY MACÁKOVY, VONDRÁČKOVY, LOSKOTOVY A DUŠÁNKOVY, ŽIVÉ A ZEMŘELÉ ČLENY
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi ze Slavností Těla a Krve Páně (P. Mannl)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově ze Slavností Těla a Krve Páně (PPM)

17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Vrbiak)

ZA MANŽELE HOLEČKOVY, SYNA A DCERY
· Děkujeme všem, kteří se zapojili do přípravy Noci kostelů a pomohli se zajištěním této úspěšné akce.

· Nabízíme možnost shlédnout výstavu věnovanou architektonickým plánů sv. Vavřince a obrazu Nanebevzetí v neděli 3. června po ranní mši do 10:30.
· Prosíme o pomoc se stavěním břízek v kostele sv. Vavřince ve čtvrtek 7. června ve 14:30.

· Prosíme také o podporu družiček, které rádi uvidíme příští neděli s košíčky a květinami o slavnosti Božího Těla. 

· Nabízíme k prodeji CD s Lukášovým evangeliem a Skutky apoštolů za 20 Kč vhodné jako dárek třeba pro vaše přátele, kteří navštívili Noc kostelů. 
· Každý pátek probíhá od 16:15 hod na faře příprava dětí na první svaté přijímání, které se uskuteční v neděli 17. června 2012. Součástí přípravy je i mše sv.
· Srdečně zveme na Celostátní setkání mládeže ŽĎÁR 2012, které se koná ve dnech 14. – 19. 8. 2012, bližší informace na ZDAR2012. SIGNALY.CZ. Program bude přenášet v přímém přenosu televize Noe. Zároveň prosíme o podporu této akce zakoupením magnetek s vyobrazením žďárských kostelů. Jedná se o veřejnou sbírku, která umožní finanční dostupnost setkání všem zájemcům.
· Vikariát Ústí nad Orlicí srdečně zve na Večer mladých, který se koná dne 15. 06. 2012 v Lanškrouně, začátek v 17:30 mší sv. v kostele sv. Anny. Podrobnější informace na plakátku ve vitrínce.
· Nedělní sbírka dne 27. května 2012 na potřeby diecéze ve Vysokém Mýtě byla 7.000,-- Kč.
Evangelium / Mt 28,16-20
16Jedenáct učedníků odešlo do Galileje na horu, kam jim Ježíš určil. 17Uviděli ho a klaněli se mu, někteří však měli pochybnosti. 18Ježíš k nim přistoupil a promluvil: "Je mi dána veškerá moc na nebi i na zemi. 19Jděte tedy, získejte za učedníky všechny národy, křtěte je ve jménu Otce i Syna i Ducha svatého a 20učte je zachovávat všechno, co jsem vám přikázal. Hle, já jsem s vámi po všechny dny až do konce světa."
Na závěr Matoušova evangelia je závěť, odkaz Ježíšův: pokračovat v hlásání evangelia a křtít ve jméno Otce, Syna a Ducha, tj. skrze úkon křtu (čili ponoření do vody) ponořit do života Otce, Syna a Ducha.
K úvaze

Tak Otec miloval svět, že dal svého Syna.

Tak Otec miloval svět, že dal svého Ducha.

Tak Otec miloval svět, že dal sebe sama - v Synu a v Duchu.

Velikonoce jsou svátkem překypující Otcovy lásky, lásky tak veliké, že nedává pouze nějakou milost, ale jediného Syna. Takovou hodnotu měl každý z nás v očích Otce … A tato láska se "nevyčerpá" o Velikonocích, ale pokračuje o Letnicích - vyléváním Ducha svatého. A dnešní slavnost je korunou Velikonoc i Letnic: nejen dar Syna, nejen dar Ducha, ale dokonce i Otce, tedy celé Trojice. Žádný z nás si v tento den nesmí připadat jako bezcenný, pohrdaný, nemilovaný. I kdyby všichni lidé měli jen slova znevážení a posměchu, i kdyby žádný člověk o mě nestál, tak Bůh o mě stojí. A to dokázal velkolepě - darem sebe samého v Synu a v Duchu.

Duch je někdy označen jako objetí Otce a Syna - právem, protože je tou láskou, která je spojuje. A tímto objetím Otec objímá i mě … Není to láska obyčejná, ale božská. Může být skoro nemožné pochopit, ale hlavně přijmout, že Bůh mě může milovat v takové míře. Obzvlášť to může připadat neuvěřitelné tomu, kdo promarnil "velký majetek" (Božích darů), kdo se vydal na cestu do daleké země (pryč z Otcova domu), kdo poklesl až na úroveň… prasat (viz Lk 15,11-32). Ale i takového člověka Otec přijímá s otevřenou náručí - s vroucím objetím. A tím objetím je Duch svatý - objetí Otce a Syna. Až tak marnotratně se Otec vydává všanc, že nedává pouze nějaké dary (pokoj, radost), ale dokonce to, co je mu nejdražší a nejintimnější. Se stejnou otevřeností a láskou, jakou Otec přijímá Syna, přijímá dokonce i mě, protože je to ve stejném Duchu lásky - objetí.

To však není všechno. Tentýž Duch uschopňuje i mě, abych přijímal, ba objímal Otce i Syna… Duch totiž otevírá srdce, rozšiřuje jej, odbourává nedůvěru a strach. Osvobozuje mě, abych otevíral náruč … pro Otce, pro Syna. Může to vyznít paradoxně, ale zkušenost potvrzuje, že máme obrovské zábrany otevírat své nitro k bezvýhradnému přijetí Boha. Máme nedůvěru. A Duch nás učí důvěřovat … obejmout Boha. Vtahuje nás do samotného objetí mezi Synem a Otcem. A to nejen při modlitbě! Duch chce vtáhnout celou naši existenci (vztahy, práci, přání, plány, ale i hříchy - aby je totiž "spálil očišťujícím žárem svého ohně") do života Trojice. Jinými slovy - Bůh chce v Duchu obejmout celou šíři našeho života, nejen "jeden výsek" ("v kostele"). Tak velkou cenu máme v Božích očích. Celý náš život (šedý? fádní?) chce Bůh proniknout, vybarvit, zbožštit … dát mu jiné rozměry - božské.

Dnes slavíme dar celé Trojice. Dar obnovovaný při každé liturgii, kdy zpřítomňujeme dar Syna v chlebě a víně. V tomto daru se nám zároveň dává i Otec, i Duch - vždyť kde je Syn, je i Otec, i Duch. A tak až přijmeš velikonoční dar Kristova těla, vzpomeň si: "Toto je celá Trojice, která se ti dává …"

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:
Bavili se dva trampové: „Tak mám žízeň, že bych se o ni mohl opřít“. „Tak počkej chvíli, skočím ti do studánky pro vodu.“ „Ty asi špatně slyšíš. Kdo tady mluvil o umývání“.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:
V hodině tělocviku leží žáci na zádech a ve vzduchu šlapou nohama jako při jízdě na kole. Učitel vidí, že jeden žák necvičí. „Petře, proč nešlapeš?“ „Právě jedu z kopce.“

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 3 června - SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE - první neděle v měsíci


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)


08:30 - mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM (PPM)


ZA FARNOSTI


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (P. Mannl)


17:30 - mše sv. v kostele Nejsvětější Trojice ve VM (P. Vrbiak)





Připravujeme se na příští neděli, Slavnost Těla a krve Páně


1. - čtení – 24,3-8, 2. - čtení – Žid 9,11-15, Evangelium – Mk 14,12-16.22-26








