Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 30. září 2012 do 7. října 2012
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Sv. František z Assisi
Pondělí 1. října - PAMÁTKA SV. TEREZIE OD DÍTĚTE JEŽÍŠE, PANNY A UČITELKY CÍRKVE
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 2. října - PAMÁTKA SV. ANDĚLŮ STRÁŽNÝCH
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Středa 3. října - STŘEDA 26. TÝDNE V MEZIDOBÍ
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
17:30 - ekumenická bohoslužba slova v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM a duchovní ostatních křesťanských církví v našem městě)
ZA EVANGELIZACI A KURZY ALFA 
Čtvrtek 4. října - PAMÁTKA SV. FRANTIŠKA Z ASSISI
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Pátek 5. října - PÁTEK 26. TÝDNE V MEZIDOBÍ (první pátek v měsíci)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA JANA NÁDVORNÍKA A FRANTIŠKA SCHEJBALA
Sobota 6. října - SV. BRUNA, KNĚZE
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince (PPM)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)

Neděle 7. října - 27. neděle v mezidobí (první neděle v měsíci)
07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě (PPM)
ZA RODINU JETMAROVU A OLŠINOVU
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
· Dnes po ranní mši zahajuje paní Šplíchalová prodej kalendářů na rok 2013 ve Vysokém Mýtě a 7. 10. po mši sv. na Vraclavi.
· Dnes v neděli 30. 9. 2012 v 19:00 se koná v chrámu sv. Vavřince den Vysokomýtských varhan. Vstupné dobrovolné.
· V pondělí 1. 10. 2012 v 19:00 vás zveme na večer se sv. Terezií z Lisieux v den jejího svátku. Vyprávění o Terezii a o práci dobrovolníků v Lisieux se uskuteční na římskokatolické faře a bude doplněno promítáním fotek a palačinkami.

· V úterý 2. 10. 2012 v 18:00 se uskuteční na faře setkání těch, kteří chtějí pomáhat s večery Alfa a to v těchto termínech: 4. 10., 11. 10. a 15. 11. 2012. Jedná se především o pomoc v kuchyni. Děkujeme.
· Ve středu 3. 10. 2012 v 18:15 začínají pravidelná setkání nad nedělními texty následující neděle s P. Janem Kunertem. 

· Ve čtvrtek 4. 10. 2012 v 18:30 proběhne první večer kurzu Alfa v Základní umělecké škole. Po večeři bude následovat přednáška na téma „Jde v životě o něco víc?“ Jiřího Plháka z církve československé husitské a poté budou následovat diskuzní skupinky. Seznam jednotlivých přednášek a více informací najdete na http://alfa.vmyto.cz/. Pozvěte své přátele a známé. 
· Římskokatolická farnost a ZUŠ vás zvou v neděli 7. 10. 2012 od 15 hod. na taneční vystoupení „Výstava“ do kostela Nejsvětější Trojice. Vstupné dobrovolné.
· V pátek 12. 10. 2012 se uskuteční v kostele Nejsvětější Trojice od 20-21 hod. v rámci týdne modliteb za kurzy Alfa v České republice společná modlitba za Alfu v našem městě. Jste srdečně zváni.

· V sobotu 13. 10. 2012 od 9 hod. proběhne v katedrále sv. Víta v Praze blahořečení 14 pražských mučedníků. V případě vašeho zájmu se můžeme domluvit na společné cestě vlakem.
Více informací o 14 mučednicích na: http://pms.ofm.cz/14_den.html 
· V sobotu 20. 10. 2012 v 18:00 se uskuteční v chrámu sv. Vavřince benefiční koncert pro nadaci Dobrý anděl. Účinkují: operní pěvkyně Hana Medková, pěvecký soubor Otakar, studenti pardubické Konzervatoře a skupina Diamantes. Hostem večera je Duo La Bonne Musique. 
· V naší farnosti začne příprava na biřmování. Zájemci, hlaste se u P. Mistra. Termín přípravných schůzek bude dohodnut na základě možností přihlášených. 
· Královehradecké diecézní centrum pro seniory srdečně zve seniory a další zájemce na Zájezd po stopách koledy Tichá noc s putováním po svatojakubské cestě v ČR Oberndorf, Salzburg, Český Krumlov, Zlatá Koruna, svatojakubská cesta ve dnech 30. – 31. 10. 2012. Cena zájezdu je 2.290 Kč. Duchovní doprovod zájezdu P. Mgr. Pavel Mistr. Přihlášky na tel. 495 063 661, mobil 737 215 328.
· Příští týden bude první neděle v měsíci, svátostní požehnání a celodenní výstav Nejsvětější svátosti. Prosíme, zapisujte se ke službě a modlitbě.
· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 23. 9. 2012 byla 3.775  -- Kč.
Evangelium / Mk 9,38-43.45.47-48

38Jan mu řekl: „Mistře, viděli jsme kohosi, kdo v tvém jménu vyhání démony, ale s námi nechodil; i bránili jsme mu, protože s námi nechodil.“ 39Ježíš však řekl: „Nebraňte mu! Žádný, kdo učiní mocný čin v mém jménu, nemůže mi hned nato zlořečit. 40Kdo není proti nám, je pro nás.
41Kdokoli vám podá číši vody, protože jste Kristovi, amen, pravím vám, nepřijde o svou odměnu.“

42„Kdo by svedl k hříchu jednoho z těchto nepatrných, kteří ve mne věří, lépe by mu bylo, kdyby mu dali na krk mlýnský kámen a hodili ho do moře.
43Svádí-li tě k hříchu tvá ruka, utni ji; lépe je pro tebe, vejdeš-li do života zmrzačen, než abys šel s oběma rukama do pekla, do ohně neuhasitelného. 45A svádí-li tě k hříchu noha, utni ji; lépe je pro tebe, vejdeš-li do života chromý, než abys byl s oběma nohama uvržen do pekla. 47A jestliže tě svádí oko, vyloupni je; lépe je pro tebe, vejdeš-li do Božího království jednooký, než abys byl s oběma očima uvržen do pekla, 48kde ‚jejich červ neumírá a oheň nehasne‘.
K úvaze

Známá věc: mnohdy čím větší nadšení, tím větší nesnášenlivost. Ježíš tento trend ale nesdílí, aniž by vyzýval k lhostejnosti nebo smiřování nesmiřitelného. Je to proto, že jeho poslání je ryze pozitivní: nepřišel především něco likvidovat, přinesl naopak jen a jen pozitivní faktor: Boží království. O prosazení tohoto pozitivního, obohacujícího mu jde především a ne o hádání se s odpůrci nebo o jejich zneškodňování. V tom je třeba ho následovat. Jde to asi jen tehdy, má-li člověk dost velké mínění o Boží lásce a moci, o Boží suverenitě nad vším zlem. Slova o svůdcích a pohoršení jsou na náš vkus skoro až příliš silná, mohou nám zavánět fanatismem, a přece je není možno jen tak odstranit. Jsou opravdu nepřehlédnutelná. "Nefanaticky" je možné je pochopit asi jen tehdy, jestliže vidíme v Bohu štědrého dárce. Potom to, co nám dává on, je větším bohatstvím, než cokoliv jiného, co lze získat. Pohoršení a pokušení nás vede právě k falešným hodnotám, na cestu, na které je člověk nakonec ošizen. Proto je třeba odstranit i "pohoršující ruku, nohu" - abych se neuvrhl do bídy. Pokud ale tuto perspektivu nemáme, jsou požadavky křesťanství jen těžko pochopitelným šikanováním člověka, ze kterého nic nemá, a tak by udělal nejlépe, kdyby se ho zbavil. Což skutečně řada lidí, kteří odložili víru, udělala - zbavili se jha, protože nevěděli nic o daru, který byl pro ně uchystán. 
Co říká sv. Terezie o modlitbě:

„Dělám to jako děti, které neumí číst. Docela prostě říkám Pánu Bohu to, co mu chci říci, bez krásných frází, a on mi vždycky rozumí.“
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:
Modlí se Honzík k Bohu: „Pane Bože, dej, aby byl Madrid hlavním městem Belgie“! Slyší to tatínek a diví se: „A pročpak“? „Protože jsem to dnes napsal do písemného testu!“
VE ŠKOLE: 
Učitel: „Jaké je množné číslo od slova strom“? Žák: „Les, prosím“!
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Neděle 30. září - 26. neděle v mezidobí


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě (PPM)


ZA LIBUŠI SYROVOU


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA VÁCLAVA BUREŠE, MANŽELKU A RODIČE Z OBOU STRAN





Připravujeme se na příští neděli, 27. neděle v mezidobí


1. - čtení - Gn 2,18-24, 2. - čtení - Žid 2,-11, Evangelium - Mk 10,2-16








