Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 4. listopadu 2012 do 11. listopadu 2012
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Lateránská bazilika
Pondělí 5. listopadu - PONDĚLÍ 31. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK)
Úterý 6. listopadu - ÚTERÝ 31. TÝDNE V MEZIDOBÍ
Středa 7. listopadu - STŘEDA 31. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                                      16:00 - mše sv. na Vraclavi (P. Mannl)

17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince (PPM)
ZA LIBUŠI ŠTÉROVOU, VÁCLAVA ŠTÉRA A PETRA ŠTÉRA
Čtvrtek 8. listopadu - ČTVRTEK 31. TÝDNE V MEZIDOBÍ
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Pátek 9. listopadu - SVÁTEK POSVĚCENÍ LATERÁNSKÉ BAZILIKY
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (Mons. Jan Vokál, diecézní biskup)

ZA JOSEFA DACHOVSKÉHO
Sobota 10. listopadu - PAMÁTKA SV. LVA VELIKÉHO, PAPEŽE A UČITELE CÍRKVE
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 11. listopadu - 32. neděle v mezidobí (první neděle v měsíci)
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU JIRMANOVU A SCHEJBALOVU
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
· Od 25. října do 8. listopadu 2012 (nová úprava na dobu 7 let) je možno získat denně po splnění tří obvyklých podmínek plnomocné odpustky, přivlastnitelné pouze duším v očistci. A to - navštíví-li někdo hřbitov a pomodlí se tam třeba jen v duchu za zemřelé. V ostatních dnech lze takto získat odpustky částečné.

· Dnes je první neděle v měsíci, svátostní požehnání a celodenní výstav Nejsvětější svátosti. Prosíme, zapisujte se ke službě a modlitbě.
· Římskokatolická farnost Zámrsk zahajuje veřejnou sbírku na opravu střechy kostela sv. Martina. Při této příležitosti pořádá ve spolupráci s Obcí Zámrsk  v neděli 4. 11. 2012 od 15 od. varhanní koncert, na kterém vystoupí varhaník Josef Coufal, zpěvem jej doprovodí Ilona Filipová.
· Ve čtvrtek 8. 11. 2012 v 18:30 proběhne další večer kurzu Alfa, tentokrát ve Sborovém domě církve bratrské, Brandlova 1. Po večeři bude přednáška na téma „Proč a jak číst Bibli?“ Přednáší Přemysl Pýtr (CB) a poté budou následovat diskuzní skupinky. Seznam jednotlivých přednášek a více informací najdete na http://alfa.vmyto.cz/.
· Srdečně zveme na Slavnostní benefiční koncert CELEBRATION JAZZ MASS, Karel Růžička, skladatel, pianista, který se koná 8. 11. 2012 od 19:00 hod. v chrámu sv. Vavřince ve Vysokém Mýtě. Pěvecké sbory KOS Litomyšl, GYBON a JITRO Hradec Králové, IUVENTUS Svitavy, Palora Litovel, Big Bang Chrudim. Sólo: Veronika Němcová. Klavír: Radek Škeřík. Řídí Milan Motl. Vstupné 100 Kč. Výtěžek z koncertu bude použit k nákupu rehabilitačních a kompenzačních pomůcek pro Dům pokojného stáří Naděje ve Vysokém Mýtě.
· Dne 9. 11. 2012 navštíví naši farnost Mons. Jan Vokál, diecézní biskup, v rámci generální vizitace našich farností. Během své návštěvy navštíví Dům pro seniory Ledax, kde posvětí kříž, kapli a celý dům. Dále navštíví kostely naší farnosti. V 16:45 hod. se na faře setká s biřmovanci a ostatními zájemci o setkání z řad mládeže. Po mši sv. následuje setkání s pastorační a ekonomickou radou. 
· Srdečně zveme mladé na „Večer mladých vikariátu Ústí nad Orlicí“, který se koná 9. 11. 2012 v Ústí 
nad Orlicí na téma „Vím, komu jsem uvěřil“ hostem bude P. ICLic Karel Moravec. Začátek od 18:00 hod 
mší sv. v kostele Nanebevzetí Panny Marie. Program pokračuje na faře – večeře, přednáška. Kontakty P. Vladislav Brokeš: 731 402 221, Eliška Ryšavá 731 604 736.
· Pan Tuháček bude v neděli 11. 11. a 18. 11. 2012 po ranní mši sv. prodávat v zadní části kostela křesťanskou literaturu.
· Uvažujeme o zřízení Veřejné služby při naší farnosti. Vznikla by tím možnost pracovního místa pro koordinátora a zároveň by si mohli v našich objektech odpracovat veřejnou službu ti, kteří jsou ji povinni. Pokud byste měli o výše uvedené činnosti zájem, nahlaste se prosím předběžně u P. Mistra. 
· Poutní centrum Biskupství královehradeckého zve na Poutní i společenský program ve státní svátek Dne boje za svobodu a demokracii, který se koná 17. 11. 2012 v Praze. Organizační pokyny: vstupenky do katedrály i na večerní koncert lze rezervovat prostřednictvím elektronické pošty (poutnik@bihk.cz), další informace a podrobný program dne na plakátku ve vitrínce.
· Srdečně zveme na ALFA víkend s Duchem svatým, který se koná 16. 11. 2012 od 18:00 do soboty 17. 11. 2012 do cca 18:00 hod v turistické ubytovně TJ Jiskra Vranice u Jarošova (asi 18 km od Vysokého Mýta u Nových Hradů). Kontakt Radka Terezie Blajdová tel: 775 391 600. Podrobnější info i s programem naleznete na plakátku ve vitrínce.
· Pastorační středisko nabízí Kurz pro akolyty. Bude probíhat od ledna do května 2013 (4x sobota a 1x víkend). Zájemci hlaste se u P. Pavla Mistra 728 185 336. Přihlášky se odevzdávají do 10. 12. 2012.  Více informací na: http://pastoracnistrediskohk.cz/  
· V pátek 8. 12. 2012 ve večerních hodinách proběhne duchovní obnova pro mládež s P. Janem Balíkem a v neděli po ranní mši sv. pak duchovní obnova naší farnosti. 
· Na MISIE se v našich farnostech vybralo Vysoké Mýto 9.425 Kč; Knířov 305 Kč; Vraclav 2.028 Kč; Slatina 520 Kč; Zámrsk 70 Kč.
· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 28. 10. 2012 byla 4. 537 Kč.
Evangelium / Mk 12,28b-34
Přistoupil k němu jeden ze zákoníků, který slyšel jejich rozhovor a shledal, že jim dobře odpověděl. Zeptal se ho: „Které přikázání je první ze všech?“ Ježíš odpověděl: „První je toto: ‚Slyš, Izraeli, Hospodin, Bůh náš, jest jediný pán; miluj Hospodina, Boha svého, z celého svého srdce, z celé své duše, z celé své mysli a z celé své síly!‘ Druhé je toto: ‚Miluj svého bližního jako sám sebe!‘ Většího přikázání nad tato dvě není.“ I řekl mu ten zákoník: „Správně, Mistře, podle pravdy jsi řekl, že jest jediný Bůh a že není jiného kromě něho; a milovat jej z celého srdce, z celého rozumu i z celé síly a milovat bližního jako sám sebe je víc než přinášet Bohu oběti a dary.“ Když Ježíš viděl, že moudře odpověděl, řekl mu: „Nejsi daleko od Božího království.“ Potom se ho již nikdo otázat neodvážil.
K úvaze
Je zpravidla marné říkat člověku, že je povinen Boha a bližního milovat. Člověk tomu sice může uvěřit nebo se může podvolit, ale sotva o tom bude přesvědčen. Základem je totiž zkušenost lásky, lásky Boží a lásky lidí. Člověk zpravidla potřebuje zakusit lásku člověka (skutečnou, ne jen pár hodin trvající, takovou, která překoná nesnáze), aby uvěřil, že je vůbec možné být milován. Pak je totiž naděje, že člověk uvěří, že je sám schopen milovat. Až se to stane, může se pomalu rozvíjet dialog lásky mezi Bohem a člověkem. Toto ovšem nelze podat žádným katechismem, ale jen sdílením života a víry. Lidé, kteří se blíží k víře, mívají tuto elementární zkušenost lásky z dětství, z vlastní rodiny apod. Je to velká výhoda. Ale nezřídka mají dnes lidé v této základní zkušenosti obrovské manko. Tam pak mnoho nepomohou rozumové důvody k víře, tam se musí nejprve "dobudovat lidství" zakoušením mezilidské lásky, aby na ně mohla pak navázat víra (viz stará moudrost středověku - "milost předpokládá přirozenost").
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

Režisér vysvětluje mladému herci: „Musíte do své postavy vložit více citu. Dokonalý herec musí umět například přečíst jídelní lístek tak působivě, až publikum rozpláče.“ „Ovšem souhlasí mladík, „když bude současně číst i ceny.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI:
Ptá se maminka malého Michala: „Co bylo ve škole, jak dopadlo vysvědčení?“ „Ale mami, to není podstatné, hlavně, že jsme zdraví“.
Prohlédněte si na webových stránkách naší farnosti nově přidané fotogalerie.
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Neděle 4. listopadu - 31. neděle v mezidobí (první neděle v měsíci)


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině – výročí posvěcení kostela (PPM)


              08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA RODINU MERVARTOVU, DANIELOVU A ODLOŽILOVU








Připravujeme se na příští neděli, 32. neděle v mezidobí


1. - čtení – 1 Král 17,10-16, 2. - čtení - Žid 9,24-28, Evangelium - Mk 12,38-44








