Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 18. listopadu 2012 do 25. listopadu 2012

sv. Cecílie
Pondělí 19. listopadu - PONDĚLÍ 33. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 - mše sv. v Penzionu (PJK), mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 20. listopadu - ÚTERÝ 33. TÝDNE V MEZIDOBÍ
07:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince (PPM)
Středa 21. listopadu - PAMÁTKA ZASVĚCENÍ PANNY MARIE V JERUZALÉMĚ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince (PPM)
ZA MARII A ARNOŠTA KONÁRKOVY, JEJICH SOUROZENCE A RODIČE Z OBOU STRAN
Čtvrtek 22. listopadu - PAMÁTKA SV. CECÍLIE, PANNY A MUČEDNICE
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MILOSLAVA VOSTŘELA, JEHO RODIČE A SOUROZENCE
Pátek 23. listopadu - SLAVNOST SV. KLEMENTA I. PAPEŽE A MUČEDNÍKA HL. PATR. DIECÉZE
16:00 - mše sv. na Vraclavi (PJK)

17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA PÁTERA JAROSLAVA MOŠTĚKA
Sobota 24. listopadu - PAMÁTKA SV. ONDŘEJE DUNG-LACA, KNĚZE, A DRUHŮ, MUČEDNÍKŮ
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 25. listopadu - SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MIROSLAVA FELCMANA A RODIČE Z OBOU STRAN
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
· V úterý 20. 11. 2012 v 18:00 začínají pravidelná modlitební setkání v kapli na faře. Za průběh a náplň zodpovídá Eva Loskotová.
· Ve čtvrtek 22. 11. 2012 v 18:30 proběhne další večer kurzu Alfa, tentokrát ve Sboru Bratrské jednoty baptistů, Pražská 72. Po večeři bude přednáška na téma „Jak odolat zlému?“ Přednáší Zdeněk Spilko (BJB) a poté budou následovat diskuzní skupinky. Seznam jednotlivých přednášek a více informací najdete na http://alfa.vmyto.cz/.
· Příští setkání biřmovanců se uskuteční v pátek 23. 11. 2012 v 18:30 v dolní kuchyňce.
· Pastorační středisko nabízí Kurz pro akolyty. Bude probíhat od ledna do května 2013 (4x sobota a 1x víkend). Zájemci hlaste se u P. Pavla Mistra 728 185 336. Přihlášky se odevzdávají do 10. 12. 2012. Více informací na: http://pastoracnistrediskohk.cz/
· V sobotu 8. 12. 2012 ve večerních hodinách proběhne duchovní obnova pro mládež s P. Janem Balíkem a v neděli 9. 12. 2012 po ranní mši sv. pak duchovní obnova naší farnosti.
· Na adresu fary byl doručen dopis pro pí Marii Šplíchalovou, odesílatelem je pí Pacltová z Prahy. Prosíme o pomoc s dohledáním adresátky, aby dopis mohl být předán.
Evangelium / Mk 13,24-32
Ježíš řekl svým učedníkům: 24„V těch dnech, po velkém soužení, se zatmí slunce a měsíc přestane svítit, 25hvězdy budou padat z nebe a hvězdný svět se zachvěje.26A tehdy (lidé) uvidí Syna člověka přicházet v oblacích s velikou mocí a slávou. 27Potom pošle anděly a shromáždí své vyvolené ze čtyř světových stran, od konce země až po konec nebe. 28Poučte se z přirovnání o fíkovníku! Když se už jeho větve nalévají mízou a nasazují listy, poznáváte z toho, že léto je blízko. 29Stejně tak, až uvidíte, že se to děje, poznáte, že je blízko, přede dveřmi. 30Amen, pravím vám, toto pokolení nepomine, dokud se to všechno nestane. 31Nebe a země pominou, ale má slova nepominou. 32O tom dni a o té hodině však neví nikdo, ani andělé v nebi, ani Syn, jenom Otec. “Ve 13. kapitole chce Marek ukázat, že v posledních časech se objeví antikristus a zároveň Syn člověka. Tento Syn člověka je vlastně ten, který, po odsouzení a ukřižování, se posadí po pravici Otce a přijde s nebeskými oblaky (14,62): ukřižovaný přijde ve slávě!

K hlubšímu porozumění textu
28-29 Na otázku, kdy to vše nastane, se odpovídá přirovnáním (není to podobenství, protože tento posledně jmenovaný literární druh je vymyšleným vyhroceným příběhem). Je třeba se poučit z fíkovníku – rašící listy jsou neomylným znamením blížícího se léta. Toto přirovnání pochopíme na pozadí toho, že fíkovníku (na rozdíl od jiných stromů či rostlin stále zelených) na zimu opadávají listy – ty opět raší na jaře (toto období je velmi krátké). A tak jako pučící listy jsou znamením „nového období“, tak i předpovězené události jsou znamením nového času, příchodu Syna člověka. Na které události-znamení se přitom myslí? To je sporné (ve verších 6-13? Nebo 6-23? Nebo 14-23?), ale snad se navazuje především na v. 14 (stejná formulace ve v. 14 a 29, „až uvidíte“). Vystoupení antikrista bude definitivním ohlášením „konce“. Až toto vše nastane, bude blízko den soudu a záchrany.
K úvaze
Vyhnali jsme ze svého života smrt… a ta se nám vrátila oknem, lépe řečeno televizí (v podobě násilí a brutality filmových scén). Neradi myslíme na svou smrt, a přece… je trochu pošetilé utíkat, zavírat oči před tou jedinou neotřesitelnou jistotou našeho života: že jednou zemřeme.
Ale snadno namítneme: a toto že má být obsahem naší zvěsti? Co je na tom „zvláštního“, křesťanského? Není to snad „jasný fakt“, který zná i nejzarputilejší ateista? A neřekl už Heidegger, že naše existence je „život-k-smrti“? Tyto námitky jsou zcela oprávněné: my nehlásáme, že smrt přijde a nemine nás, ale že po smrti… naše oči spatří Krista. V tom je ta novost evangelia. Na to nepřijdeme „filozofováním“! A proto ono Heideggerovo „život-k-smrti“ můžeme právem obměnit na „život-k-životu“: to je náš úděl, náš osud!
Co z toho vyplývá pro náš život? V latině se používal obrat „agas quod agis et respice finem“: dělej, co děláš (tj. dělej naplno, ne ledabyle s omluvou, že stejně všechno jednou skončí), a mysli na konec. A tím koncem není smrt (pak by znamenalo, že můžeme zanedbat svou odpovědnost za tento život a svět), ale život s Kristem. Vlastně tím skutečným závěrem našeho života není soud (to je jen „předposlední stanice“), ale společenství s Ježíšem – život v jeho blízkosti. A pokud máme před očima „tento konec“, pak zařídíme svůj život ne tak, abychom obstáli u soudu (čili abychom byli bezúhonní, plní dobrých skutků), ale abychom už teď žili s Ježíšem – protože potom bude právě toto celý náš pravý život! Jedná se o velkolepou budoucnost, a proto můžeme opakovat slova žalmisty:
„Můj podíl padl do rozkošného kraje, mám velikou radost ze svého dědictví! Hospodina mám neustále na zřeteli, nezakolísám, když je mi po pravici. Proto se raduje mé srdce, má duše plesá, i mé tělo bydlí v bezpečí, neboť nezanecháš mou duši v podsvětí, nedopustíš, aby tvůj věrný spatřil porušení. Ukážeš mi cestu k životu, u tebe je hojná radost, po tvé pravici je věčná slast.“ (Ž 16,6.8-11)
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

Jdou dva muži. Jeden má pravou ruku nahoře, druhý levou. Vidí je třetí a ptá se: „To je nějaký nový pozdrav nebo nemoc?“ První muž se polekaně otočí a říká: „Josefe, my jsme ten trám zapomněli.“
MEZI SPOLUPRACOVNÍKY:
Baví se dva zaměstnanci: Vešel jsem do šéfovy pracovny, praštil do stolu a zahřměl: „Chci zvýšit plat!“ „A co na to šéf?“ „Vůbec nic. Byl na svačině.“
Prohlédněte si na webových stránkách naší farnosti nově přidané fotogalerie.
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Neděle 18. listopadu - 33. neděle v mezidobí


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PJK)


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA RODIČE RŮŽENU A ANTONÍNA ANDRLOVY A ZA FRANTIŠKA HLAVÁČKA


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)





Připravujeme se na příští neděli, Slavnost Ježíše Krista Krále


1. - čtení - Dan 7,13-14, 2. - čtení - Zj 1,5-8, Evangelium - Jan 18,33b-37








