Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 9. prosince 2012 do 16. prosince 2012
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Pondělí 10. prosince - PONDĚLÍ PO 2. NEDĚLI ADVENTNÍ
16:00 - mše sv. v Penzionu (PPM), mše sv. v Naději (PJK)
Úterý 11. prosince - SV. DAMASA I., PAPEŽE
06:30 - rorátní mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
17:30 - modlitební setkání v kapli na faře s možností přijmout sv. přijímání
(E. Loskotová)

Středa 12. prosince - PANNY MARIE GUADALUPSKÉ
17:30 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
ZA MARII A JAROSLAVA KORBELOVY A ZA ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY RODINY
Čtvrtek 13. prosince - PAMÁTKA SV. LUCIE, PANNY A MUČEDNICE
06:30 - rorátní mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU BEČIČKOVU A DUŠE V OČISTCI
Pátek 14. prosince - PAMÁTKA SV. JANA OD KŘÍŽE, KNĚZE A UČITELE CÍRKVE
13:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM při pohřbu pí Novotné (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
ZA KARLA HOLEČKA, RODIČE A SESTRY
Sobota15. prosince - SOBOTA PO 2. NEDĚLI ADVENTNÍ
08:00 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 16. prosince - 3. NEDĚLE ADVENTNÍ
07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (P. J. Mannl)
08:30 - dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MANŽELE COUFALOVY 2 SYNY 2 ZETĚ, 2 SNACHY A CELÉ RODY
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
· Dnes v neděli 9. 12. 2012 se koná po ranní mši sv. duchovní obnova s P. Janem Balíkem na téma Svědčíme o své víře. Přednášky v 10:15 a 14:00 na faře. Podrobný program na plakátku.
· Sbor Českobratrské církve evangelické ve Vysokém Mýtě srdečně zve na Adventní koncert, který se koná dne 9. 12. 2012 od 16:00 v kostele Českobratrské církve evangelické ul. Javornického. Účinkují Seniorátní pěvecký sbor, Monika Drdová - sbormistr, Petr Ožava - klavír.
· Ve středu 12. 12. 2012 po mši sv. proběhne příprava na liturgii příští neděle. (PJK)

· Česká křesťanská akademie místní skupina Litomyšl srdečně zve na přednášku Václava Cílka „Povídání o krajině, klimatu a jejich souvislostech“, která se koná ve středu 12. prosince 2012 od 19:00 hod. v aule Gymnázia A. Jiráska v Litomyšli. Vstup volný.

· “Schůzka vedoucích skupinek Tříkrálové sbírky 2013 pro Vysoké Mýto se bude konat ve středu  12.12.2012 v 18:30 hod na faře ve Vysokém Mýtě. Zveme všechny, kdo by se chtěli do sbírky zapojit.”
· Ve čtvrtek 13. 12. 2012 v 18:30 proběhne závěrečný večer kurzu Alfa, tentokrát ve Sboru Českobratrské církve evangelické, Javornického ulice 49. Po večeři bude přednáška na téma „A co církev?“ Přednáší Ladislav Havelka (ČCE) a poté budou následovat diskuzní skupinky. 
· V pátek 14.12.2012 od 18:30 se v ZUŠ uskuteční přednáška pana Martina Růžičky na téma "Židovství - všední život, narození a smrt, svátky, zvyky a židovský kalendář".

· V neděli 16. 12. 2012 po ranní mši sv. se budou u hlavního vchodu do kostela prodávat misijní pohledy.
· V neděli 16. 12. 2012 v 16:00 se koná tradiční vánoční koncert v chrámu sv. Vavřince.
· A jako již tradičně se ve středu 19. 12. 2012 bude na nám. Přemysla Otakara II. ohřívat medovina, svařené víno a zelňačka a jiné dobré pokrmy. Výtěžek bude věnován OS Berenika.

· Ve čtvrtek 20. 12. 2012 od 19:00 vás zveme na ekumenickou adventní bohoslužbu, která se koná ve sboru Bratrské jednoty baptistů.
· Je možné zapisovat mše sv. na 1. pololetí roku 2013.

· Dům pokojného stáří Naděje, Vysoké Mýto přijme do pracovního poměru zdravotní sestru s registrací požadované vzdělání ÚSO + VO + platná registrace, plný úvazek – dle dohody lze i zkrácený, nepřetržitý provoz, denní i noční služby, 12 hodinové služby, nástup možný ihned, informace: tel. recepce 465 424 825, Mobil: 775 868 271 -  personalistka K. Matějovská DiS, Mobil: 775 889 713 – Ing. Milan Nádvorník, oblastní ředitel, e-mail: personal.myto@nadeje.cz, Adresa: Naděje o.s., Nám. Naděje 731, 566 01  Vysoké Mýto

Evangelium / Lk 3,1-6/Úvaha Angelo Scarano
1V patnáctém roce vlády císaře Tiberia, když Poncius Pilát byl místodržitelem v Judsku, Herodes údělným knížetem v Galileji, jeho bratr Filip údělným knížetem v Itureji a v Trachonitidě, Lysaniáš údělným knížetem v Abiléně, 2za velekněží Annáše a Kaifáše, uslyšel na poušti Boží slovo Jan, syn Zachariášův.

3Šel do celého okolí Jordánu a hlásal křest pokání, aby byly odpuštěny hříchy. 4Tak je psáno v knize proroka Izaiáše: “Hlas volajícího na poušti: Připravte cestu Pánu, vyrovnejte mu stezky! 5Každé údolí ať je zasypáno, každá hora a každý pahorek srovnán; kde je co křivého, ať je narovnáno, cesty hrbolaté ať se uhladí! 6A každý člověk uzří Boží spásu.”
K úvaze
Otázka na tělo: těšíš se doopravdy na setkání s Kristem? Asi moc ne, že? Proč? To je jednoduché: Ježíše znáš (a známe) tak málo! Jak se můžeme těšit na někoho, koho osobně neznáme, koho jsme nikdy nepotkali tak jako jiné lidi! Těšíme se vždycky na někoho, kdo je nám sympatický, blízký, příjemný. Těšíme se na toho, s kým je nám dobře – protože se cítíme “jako doma”, uvolněni, bez křeče a zábran. My lidé potřebujeme učinit osobní zkušenost, setkat se s druhým. A kdo z nás se může “pochlubit” takovou zkušeností s Ježíšem? A pak není divu, že se na něj nemůžeme kdovíjak těšit!
Bez studu si můžeme přiznat, že se těšíme spíš na návštěvu dlouholetého přítele než na Krista. Nemusíme být v rozpacích, když uznáme, že je nám tak příjemně v blízkosti takového člověka… Klidně si to přiznejme… a přiznejme si také to, že “je to tak dobře”, že s takovým člověkem jsme tak rádi! Ano, vždyť všechno autenticky lidské (přijetí, objetí, pohlazení, pozorné naslouchání, vcítění se) je… Boží! Právě skrze druhé lidi můžeme už teď poznávat a zakoušet (a to je velmi důležité – my lidé potřebujeme zakoušet) Boží přijetí. Toto objevil už sv. Augustin: “Bůh je všechno pro tebe. On je všechno to, co miluješ”. Všechno to, co milujeme, je vlastně samotnou Boží dobrotou (vylitou ve stvoření). Takže když toužíme po blízkosti dobrého přítele… toužíme vlastně po přítomnosti Boží. To dobré, co prožíváme v autentickém vztahu, je předchutí toho, co jednou naplno prožijeme s Bohem… až ho uvidíme tváří v tvář. A není tedy tak úplně pravda, že se skoro nikdo netěší na Krista. Spíš platí: všichni se na něj těší. A tak kdykoli jsme “celí nadšení”, že se můžeme setkat s milovanou osobou… těšíme se (nevědomky) na setkání se samotným Bohem. Vždyť “Bůh je všechno to, co miluješ” – a ještě skvělejší!
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU:

„Váš kašel se mi nelíbí,“ povídá lékař pacientovi. „Nedá se nic dělat,“ namítá pacient, „já jinak kašlat neumím“.
NA POLICEJNÍ STANICI:
„Říkáte, že vás vykradli před třemi dny? A proč s tím jdete až dnes?“ „Já jsem si myslela, že manžel hledal ponožky“.
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Neděle 9. prosince - 2. NEDĚLE ADVENTNÍ


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Jan Balík)


ZA MANŽELE BOBKOVY, RODIČE Z OBOU STRAN A ZETĚ JAROMÍRA


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) hudební doprovod -mládež z Anenské studánky








Připravujeme se na příští neděli, 3. neděli adventní


1. - čtení - Sof 3,14-18a, 2. - čtení - 1 Flp 4,4-7, Evangelium - Lk 3,10-18








