Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 6. ledna do 13. ledna 2013
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Pondělí 7. ledna - SV. RAJMUNDA Z PENAFORU
16:00 -  mše sv. v penzionu (P. Mannl), 16:00 - mše sv. v Naději (PJK)
16:00 – mše sv. v domově pro seniory Ledax (PPM)
Úterý 8. ledna - ÚTERÝ PO ZJEVENÍ PÁNĚ
07:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)

17:30 - modlitební setkání v kapli na faře s možností přijmout sv. přijímání

(pí Loskotová)
Středa 9. ledna - PAMÁTKA SV. BASILA VELIKÉHO A ŘEHOŘE NAZIÁNSKÉHO, BISKUPŮ
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
Čtvrtek 10. ledna - ČTVRTEK PO ZLEVENÍ PÁNĚ
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
ZA BOHUSLAVU ŘÍHOVOU, CELÉ RODY A DUŠE V OČISTCI
Pátek 11. ledna - PÁTEK PO ZLEVENÍ PÁNĚ
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
ZA FRANTIŠKA A ANEŽKU ŽOČKOVY A ROD LNĚNIČKŮ A HARYCHŮ
Sobota 12. ledna - SOBOTA PO ZJEVENÍ PÁNĚ
08:00 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 13. ledna - SVÁTEK KŘTU PÁNĚ
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM + křest Rachel Beránková (PPM)
ZA RODINU KYSILKOVU A HANUŠOVU
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
ZA RODINU TALACKOVUI, ZELENKOVU, ČÁSTKOVU A DUŠE V OČISTCI
· Litomyšlská schola a Farní charita srdečně zvou na Vánoční koncert, který se koná dne 6. 1. 2013 v 16:00 h. v kostele Povýšení sv. Kříže v Litomyšli, vstupné dobrovolné.

· V pátek 11. 1. 2013 v 18:30 proběhne na faře v dolní kuchyňce příprava na biřmování.
· Ve čtvrtek 17. 1. 2013 Vás zveme od 18:30 na ekumenickou bohoslužbu slova za jednotu křesťanů s agapé, která se bude konat na římskokatolické faře. 
· Zveme ženy a dívky ve věku 15 - 60 let na duchovní setkání na téma: Poslání ženy. Součástí tohoto setkání budou také BIBLICKÉ TANCE. Termín setkání: sobota 19. ledna 2013. Místo: Salesiánské středisko, Zborovské nám. 2018, PARDUBICE. Více informací viz plakát a www.farnost-Pardubice.cz
· Jednota Orel již po 15. srdečně zve na ples, který se bude konat v pátek 25. 1. 2013 ve 20 hod v renovovaném interiéru M-klubu ve Vysokém Mýtě. 

· Je možné zapisovat mše sv. na 1. pololetí roku 2013.

· Prosíme zájemce o časopisy IKD a Nezbeda, aby v průběhu měsíce ledna zaplatili předplatné na rok 2013, IKD - 275 Kč a Nezbeda 187 Kč, děkujeme.
· Nedělní a sváteční sbírky ve farnosti VM: dne 23. prosince 4.512 Kč, 24. 12. (půlnoční) 3.062 Kč, 25. 12. 8.373 Kč, 26. 12. 3.112 Kč, 29. 12. 3.655 Kč a 1. 1. 2013 4.966 Kč.
Evangelium / Mt 2,1-12
Když se Ježíš narodil v Betlémě v Judsku za času krále Heroda, přišli do Jeruzaléma mudrci od východu a ptali se: „Kde je ten narozený židovský král? Uviděli jsme jeho hvězdu na východě, a proto jsme se mu přišli poklonit.“ Když to uslyšel král Herodes, ulekl se a s ním celý Jeruzalém. Svolal všechny velekněze a učitele Zákona z lidu a vyptával se jich, kde se má Mesiáš narodit. Řekli mu: „V Betlémě v Judsku, neboť tak je psáno u proroka: ‘A ty, Betléme v judské zemi, nejsi vůbec nejmenší mezi judskými předními městy, protože z tebe vyjde vládce, který bude panovat mému izraelskému lidu.’“ Tehdy si Herodes tajně zavolal mudrce a zevrubně se jich vyptal na dobu, kdy se ta hvězda objevila, poslal je do Betléma a řekl: „Jděte a důkladně se na to dítě vyptejte. Až ho najdete, oznamte mi to, abych se mu i já přišel poklonit.“ Když krále vyslechli, vydali se na cestu. A hle – hvězda, kterou viděli na východě, šla před nimi, až se zastavila nad místem, kde bylo dítě. Jakmile uviděli hvězdu, zaradovali se nevýslovnou radostí. Vstoupili do domu a spatřili dítě s jeho matkou Marií, padli na zem a klaněli se mu. Otevřeli své pokladnice a obětovali mu dary: zlato, kadidlo a myrhu. Ve snu dostali pokyn, aby se k Herodovi už nevraceli, proto se vrátili do své země jinou cestou.

Zjevení Páně je veřejným představením spásy, kterou Ježíš přináší celému světu. Matouš ve svém úryvku předkládá několik historických prvků a starozákonních odkazů (srov. Iz 60,1-6; Nm 23-24; 1 Král 10,1-13; Mich 5,1) a hovoří o mimořádném zjevení, díky němuž mudrci poznali v Ježíši židovského krále a krále celého světa. Teprve v pátém století se vžilo přesvědčení, že mudrci byli tři (podle počtu jejich darů) a v osmém století jim byla přisouzena jména Kašpar, Melichar a Baltazar. Matouš představuje tyto mudrce jako učené muže, kteří jakožto zástupci pohanů opěvují důstojnost Ježíše, hlavní postavy evangelia. Hledají ho („Kde je ten narozený židovský král?“: v. 2), poznávají v něm Mesiáše: („Padli na zem a klaněli se mu“: v. 11) a sklánějí se před jeho prostotou a chudobou („Otevřeli své pokladnice a obětovali mu dary: zlato [jako králi], kadidlo [jako Bohu] a myrhu [jako člověku]“: v. 11bc). Na rozdíl od nich se Herodes a celý Jeruzalém při zprávě o narození Mesiáše znepokojují (v. 3) a snaží se ho najít, aby ho usmrtili.

Betlémské dítě přináší radostnou zprávu. Musí však na sebe vzít podobu vyhnance a uprchnout do Egypta. Mesiáš je zároveň vyhledávaný i odmítaný, a jeho korouhví bude kříž. Ježíš je znamením odporu: jeho vlastní lid jej odmítá, zatímco ti, kdo přicházejí zdáli, jej plni naděje hledají. Betlém se stává novým Siónem – shromážděním všech národů (v. 5-6.8), zatímco Jeruzalém bude odvržen. Nový Boží lid, dědic dávných zaslíbení, je pokračováním starozákonního lidu, avšak tvoří jej ti, kdo s ochotným srdcem hledají a poznávají „jitřenku, která vzchází v srdci“ (2 Petr 1,19).
Milovaní bratři a sestry, oznamujeme vám, že jako nám Boží milosrdenství dopřálo radovat se ze Slavnosti Narození Páně, budeme se v roce 2013 radovat také ze Vzkříšení tohoto našeho Spasitele.
Na den 13. února připadne letos Popeleční středa a začátek posvátné doby postní.

Dne 31. března budeme s radostí slavit Zmrtvýchvstání našeho Pána Ježíše Krista.

Dne 9. května bude slavnost jeho Nanebevstoupení.

Dne 19. května slavnost Seslání Ducha Svatého.

Dne 30. května slavnost Těla a krve Páně.

Dne 1. prosince první neděle adventní, očekávání příchodu našeho Pána Ježíše Krista.
Jemu buď čest a sláva na věku věků. Amen.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: 
Opilec se vrací ze silvestrovské zábavy a ptá se kolemjdoucího: „Prosím vás, jak se dostanu na nádraží?“ „Musíte jít stále rovně …“   „A do háje! Tak to se dnes na nádraží nedostanu!“
POSLEDNÍ SLOVO MÁ PEPÍČEK: 
Napomíná paní učitelka Pepíčka: „Kam se tlačíš? Běž na konec fronty!“ Pepíček na to: „To nejde, tam už někdo stojí!“

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 6. ledna - SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ


07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM + křest Jan Zelenka (PPM) ZA FARNOSTI


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (P. Mannl)


17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)





Připravujeme se na Slavnost Zjevení Páně


1. - čtení - Iz 40,1-5.9-11, 2. - čtení – Tit 2,11-14, 3,4-7 Evangelium - Lk 3,15-16.21-22








