Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 24. února 2013 do 3. března 2013
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Pondělí 25. února – PONDĚLÍ PO 2. NEDĚLI POSTNÍ
16:00 -  mše sv. v penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 26. února - ÚTERÝ PO 2. NEDĚLI POSTNÍ
07:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
17:30 - modlitební setkání v kapli na faře (E. Loskotová)
Středa 27. února - STŘEDA PO 2. NEDĚLI POSTNÍ
17:00 – svátost smíření v kostele na Vraclavi (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
ZA VÁCLAVA BUREŠE, MANŽELKU RŮŽENU A RODIČE Z OBOU STRAN
Čtvrtek 28. února - ČTVRTEK PO 2. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
Pátek 1. března - PÁTEK PO 2. NEDĚLI POSTNÍ (první pátek v měsíci)
16:55 - křížová cesta v kostele sv. Vavřince ve VM, dětská křížová cesta na faře
17:00 - svátost smíření na faře v kuchyňce (P. Mannl)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl) (P. Mistr zastupuje v Nových Hradech)
ZA VLADIMÍRA ČIHÁKA A RODIČE Z OBOU STRAN
Sobota 2. března- SOBOTA PO 2. NEDĚLI POSTNÍ
08:00 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 3. března - 3. NEDĚLE POSTNÍ (první neděle v měsíci)
07:00 - mše sv. kostele ve Slatině (PPM)
07:55 - křížová cesta v kostele sv. Vavřince ve VM
08:30 -  mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA FARNOSTI
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
ZA RODINU TALACKOVU, ZELENKOVU, ČÁSTKOVU A DUŠE V OČISTCI
· Dnes 24. února 2013 proběhne v našich farnostech sbírka Svatopetrský haléř. Prostředky získané v rámci této sbírky jsou určeny k tomu, aby sv. Otec mohl jménem celé církve přispět ke zmírnění následků neštěstí, pomoci obětem válečných konfliktů, živelných katastrof, uprchlíkům a lidem v nouzi. 
· Rozeberte si prosím postní pokladničky a přineste je zpět na mši sv. na Zelený čtvrtek. Děkujeme. Pan biskup Jan připomíná, že půst je duší modlitby a milosrdenství je životem postu. „Kdo se modlí, ať se postí. Kdo se postí, ať je milosrdný. Kdo chce nalézt Boží srdce otevřené, ať je nezavírá svoje před tím, kdo jej prosí.“(sv. Petr Chrysolog) Ke staré tradici církve patří sbírky pro chudé z toho, co jsme si sami odřekli.
· V naší farnosti proběhne volba nové pastorační rady, která je poradním a pracovním orgánem faráře. Spolupracuje s ním při vytváření farní obce tak, aby byla živým společenstvím věřících dle slov: „Obec věřících měla jedno srdce a jednu duši“ (Sk 4,32). Do volební komise, která volbu připraví, byli jmenování P. Mistrem: Božena Mlejnková (předsedkyně), Jitka Holečková, Josef Hurych ml. Žádáme jednotlivá hnutí a křesťanské spolky v naší farnosti, farnosti spravované z Vysokého Mýta, aby do 14 dnů navrhli své přímé zástupce do pastorační rady.
· V rámci přípravy na velikonoce jsme pro vás připravili POSTNÍČEK pro rok víry s úkoly a podněty k zamyšlení nad Vyznáním víry. Na každý den najdete úkol a námět na zamyšlení s daným odkazem z Písma sv. Kdo se chcete zapojit do slosovatelné soutěže, přineste vždy na následující neděli správně vypsané citáty a odpovědi na otázky z minulého týdne, vhoďte je do krabičky na stolečku uprostřed kostela přede mší sv. Budeme losovat výherce, soutěžit mohou i dospělí. Do soutěže se můžete zapojit i tím, že do soboty do 20 hod pošlete správné odpovědi za celý týden na farní mail: rkfvmyto@tiscali.cz
· Prosíme o pomoc s úklidem Betléma v pondělí 25. 2. 2013 od 15 hod v kostele sv. Vavřince.
· Jednota bratrská nás dne zve 26. 2. v 19:00 do Chocně na přednášku ThMgr. Jana Klase „Je paranor- mální normální?!“ nadpřirozené z pohledu Bible. RC Beránek (Junák), Jungmannova 127. 

· Ve středu 27. 2. 2013 se uskuteční po mši sv. v 18:15 příprava na liturgii následující neděle. (PJK)
· Ve čtvrtek 28. 2. 2013 se uskuteční od 18:30 další setkání z cyklu Velikonoční příběh. Přednášku na téma Židovské Velikonoce přednese Zdeněk Spilko v budově Bratrské jednoty baptistů, Pražská 72. Jste srdečně zváni. Další témata a místa jsou upřesněna na letáčku.

· Dne 03. 03. 2013 bude výstav Nejsvětější svátosti, prosíme, zapisujte se ke službě a modlitbě.

· Prosíme rodiny, aby podpořily dětské křížové cesty svoji účastí a také vedením jedné křížové cesty a zapíšou se na list na stolku.
· Duchovní obnova naší farnosti proběhne v pátek 15. 3. od 19:00 hod. pro mládež a zvláště skauty a v neděli 17. 3. po ranní mši sv. pro celou farnost, vždy na faře. Obnovu povede P. Kopecký z Litomyšle, salesián a duchovní rádce skautů. 
· Ve dnech 8. - 10. 3. 2013 bude v Lanškrouně na návštěvě farnosti pan režisér Jiří Strach. Rozhovorů na duchovní téma se mohou lidé zúčastnit v pátek 8. 3. v 18.30 hod. a v sobotu 9. 3. v 18.30 hod. Program bude probíhat v kostele sv. Václava a v neděli při mši sv. v 9.30 hod. se setkání zakončí.
· Prosíme o podporu při sbírce adopce na dálku, která se uskuteční do třídílné pokladničky. K dnešnímu dni se vybralo 5.400 Kč, celková částka je 6.650 Kč.
· Hnutí pro život upozorňuje na Pochod pro život, který se koná v sobotu 23. 03. 2013 od 12:30 hod v Praze Husova ul. 8. Bližší informace na pochodprozivot.cz nebo tel. 603 976 231.
· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 17. 2. 2013 byla 4.814 Kč.

· Zveme děti na letní dětský tábor VRANICE 2013, který se bude konat v termínu 29.6.-13.7.2013. Letošní táborová hra „Drahokam“ je inspirována knihou Karla Maye „Ve stínu pádišáha“. Přihlášku s podrobnými informacemi si můžete stáhnout i z našich webových stránek.
· Univerzita Hradec Králové nabízí kombinované bakalářské studium oboru „náboženská výchova“. Studium je určeno zájemcům o získání základů teologického a pedagogického vzdělání. Více informaci na: http://www.uhk.cz/ Jarmila Trojanová (studijní referentka) 49 333 1421.
· Prosíme, pokud někomu zbylo nepotřebné dřevo nebo uhlí a chtěl by ho věnovat farnosti, aby se ozval P. Pavlovi Mistrovi na tel. 728 185 336. Společně ušetříme za plyn.
Evangelium / Lk 9,28b-36     28Ježíš vzal s sebou Petra, Jana a Jakuba a vystoupil s nimi na horu pomodlit se. 29Když se modlil, výraz tváře se mu změnil a jeho šat oslnivě zbělel. 30A hle, rozmlouvali s ním dva muži - byli to Mojžíš a Eliáš. 31Zjevili se ve slávě a mluvili o jeho smrti, kterou měl podstoupit v Jeruzalémě. 32Petra a jeho druhy však přemohl spánek. Když se probrali, spatřili jeho slávu a ty dva muže stát u něho. 33Jak se potom od něho vzdalovali, řekl Petr Ježíšovi: „Mistře, je dobře, že jsme tady! Postavíme tři stany: jeden tobě, jeden Mojžíšovi a jeden Eliášovi.“ Nevěděl, co mluví. 34Zatímco to říkal, objevil se oblak a zahalil je. Když se octli v oblaku, padla na ně bázeň. 35Z oblaku se ozval hlas: „To je můj vyvolený Syn, toho poslouchejte!“ 36Když se ten hlas ozval, byl už Ježíš sám. Zachovali o tom mlčení a nikomu v oněch dnech nepověděli nic o tom, co viděli.
POSTNÍ RECEPT: Zelený hrášek s mrkvičkou
Do kastrolku dejte máslo, cukr a nechte zapěnit. Pak přidejte zelený hrášek a nechte dusit do měkka. Pak ho poprašte hladkou moukou, nalijte na něho trochu hovězího vývaru a trochu vařené smetany (půl na půl). Pozor, ať nepřeteče omáčka. Přidejte potom trochu muškátového květu, trochu na drobno nasekané petržele a přisolte podle chuti. Do druhého kastrolku opět dejte máslo, cukr a nechte zapěnit. Vložte pak na drobno nakrájenou mrkvičku, poduste ji do měkka, opět poprašte hladkou moukou, postupujte jako u hrášku. Na talíře dejte dušený hrášek doprostřed a ozdobte ho okolo mrkvičkou. V postní době obložte smaženými žemličkami. Až bude po půstu, pak je to vhodná příloha ke smaženým kuřecím křidýlkům nebo karbanátkům. Ale až potom …
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Neděle 24. února - 2. NEDĚLE POSTNÍ


07:55 - křížová cesta v kostele sv. Vavřince ve VM


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA OLDŘICHA PENKRTA, DCERU HANU, CELÝ ROD A DUŠE V OČISTCI


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)


ZA ZEMŘELOU VĚRU FILIPOVOU A SYNA VRÁŤU Z JENIŠOVIC








Připravujeme se na příští neděli: 3. neděli postní


1. čtení – Ex 3,1-8a.13-15; 2. - čtení – 1Kor 10,1-6.10-12; Evangelium - Lk 13,1-9








