Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 10. března 2013 do 17. března 2013
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Pondělí 11. března - PONDĚLÍ PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
16:00 -  mše sv. v penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (P. Mannl)
Úterý 12. března - ÚTERÝ PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
07:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
17:45 - modlitební setkání v kapli na faře (E. Loskotová)
Středa 13. března - STŘEDA PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
ZA JAROSLAVA A MARII KORBELOVY A RODIČE Z OBOU STRAN
Čtvrtek 14. března - ČTVRTEK PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
13:00 - zastupování na pohřbu ve Srubech (PPM)

17:30 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
ZA MIROSLAVA SYROVÁTKU, JEHO RODIČE A ŽIVÉ I ZEMŘELÉ Z TOHO RODU
Pátek 15. března - PÁTEK PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
16:55 - křížová cesta v kostele sv. Vavřince ve VM, dětská křížová cesta na faře
17:00 - svátost smíření v kostele (PPM), v kuchyňce na faře (P. Mannl)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA FRANTIŠKU A ANEŽKU VOSTŘELOVY, JEJICH RODIČE A SOUROZENCE
Sobota 16. března- SOBOTA PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
08:00 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
NA PODĚKOVÁNÍ A DALŠÍ POMOC A DUŠE V OČISTCI
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 17. března - 5. NEDĚLE POSTNÍ
07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)
07:55 - křížová cesta v kostele sv. Vavřince ve VM
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Kopecký, PPM)
ZA MANŽELE COUFALOVY, SYNY, ZETĚ, SNACHY A CELÉ RODY
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
· Dnes po ranní mši sv. se budou prodávat misijní pohledy a bude možné přispět na misijní koláč. Děkujeme.

· V naší farnosti proběhne volba nové pastorační rady. Dnes 10. 3. 2013 je poslední den, kdy můžete navrhnout u pí Mlejnkové, sl. Holečkové, p. Hurycha ml. a P. Mistra své kandidáty do pastorační rady. Seznam kandidátů bude oficiálně vyhlášen příští neděli 17. 3. 2013. Volby pak proběhnou v neděli 31. 3. 2013 (sobotu 30. 3. 2013).
· Duchovní obnova naší farnosti proběhne v pátek 15. 3. od 19:00 hod. pro mládež a zvláště skauty a biřmovance. Dále v neděli 17. 3. po ranní mši sv. pro celou farnost, vždy na faře. Obnovu povede P. Kopecký z Litomyšle, salesián a duchovní rádce skautů.

· Ve středu 13. 3. 2013 se uskuteční po mši sv. v 18:15 příprava na liturgii následující neděle. (PJK)
· I letos se naše farnost spolu s ostatními křesťanskými církvemi našeho města zapojí do úspěšného projektu NOC KOSTELŮ.  Zveme ty, kdo by se rádi zapojili do její přípravy, aby přišli ve čtvrtek 14. 3. 2013 do Husova sboru (dolní modlitebny) cca v 19:30. Budeme se těšit na vaše nápady. Noc kostelů proběhne v pátek 24. 5. 2013 a letošní motem je citát ze Zach 14,7: „Potom už nebude den ani 
noc, ale v čase večera bude světlo.“ 
· Ve čtvrtek 14. 3. 2013 se uskuteční od 18:30 další setkání z cyklu Velikonoční příběh. Přednášku na téma Ježíš, divotvůrce a učitel přednese Jiří Plhák, Husův sbor – Hálkova ulice. Jste srdečně zváni. 

· Dne 14. 3. se uskuteční v Hradci Králové setkání animátorů seniorských společenství. Můžete navrhnout svého zástupce.
· V pátek 22. 3. 2013 bude v naší farnosti zpovědní den.

· Od 17. 3. – 23. 3. 2013 proběhne týden modliteb za mládež. Na našich webových stránkách si můžete stáhnout brožuru s modlitbami a texty k zamyšlení.
· Dne 23. 3. se uskuteční v Hradci Králové Diecézní setkání mládeže. Začátek je v 9:00 hod. ve Filharmonii (Eliščino nábřeží). Součástí programu bude katecheze, slavnostní pověření nových zástupců vikariátů, nabídka několika způsobů společné modlitby, outdoorové aktivity, sport. V souvislosti s tématem Světového dne mládeže bude uveden také muzikál Tarsan. Jde o autorský muzikál o životě Pavla z Tarsu v provedení amatérského divadelního souboru Spojené farnosti. Bude také příležitost ke svátosti smíření, soukromé adoraci a rozjímání křížové cesty. Setkání vyvrcholí v 15:00 hod mší svatou v katedrále Svatého Ducha. Zveme mládež od 14-ti let. Motto letošního setkáni je: „Jděte, získejte za učedníky všechny národy.“ (Srov. Mt 28,19) 

· Zveme děti na letní dětský tábor VRANICE 2013, který se bude konat v termínu 29. 6. - 13. 7. 2013. Letošní táborová hra „Drahokam“ je inspirována knihou Karla Maye „Ve stínu pádišáha“. Přihlášku s podrobnými informacemi si můžete stáhnout i z našich webových stránek.
· Prosíme rodiny, aby podpořily dětské křížové cesty svoji účastí. V termínu 22. 3. 2013 proběhne křížová cesta v rámci náboženství.
· Sbírka adopce na dálku byla ukončena, shromáždilo se celkem 11.300 Kč. 1.300 Kč bude ponecháno v pokladně farnosti pro rok 2014. Všem dárcům upřímné poděkování.
· Hnutí pro život upozorňuje na Pochod pro život, který se koná v sobotu 23. 03. 2013 od 12:30 hod v Praze Husova ul. 8. Bližší informace na pochodprozivot.cz nebo tel. 603 976 231.

· Římskokatolická farnost Horní Jelení pořádá jednodenní pouť do Šaštína a na Turzovku a to dne 8. června 2013. Bližší informace na tel.: p. Eva Loskotová 605 934 174, P. Jan Kunert 731 598 859

· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 3. března 2013 byla 4.248 Kč.

· V neděli 24. 3. 2013 proběhne v našich farnostech sbírka na Plošné pojištění (1).

Evangelium / Lk 15,1-3.11-32
1Do Ježíšovy blízkosti přicházeli samí celníci a hříšníci, aby ho slyšeli. 2Farizeové a učitelé Zákona mezi sebou reptali: „Přijímá hříšníky a jí s nimi!“

3Pověděl jim tedy toto podobenství: 11„Jeden člověk měl dva syny. 12Mladší z nich řekl otci: 'Otče, dej mi z majetku podíl, který na mě připadá.' On tedy rozdělil majetek mezi ně. 13Netrvalo dlouho a mladší syn sebral všechno, odešel do daleké země a tam svůj majetek rozmařilým životem promarnil.

14Když všechno utratil, nastal v té zemi velký hlad, a on začal mít nouzi. 15Šel a uchytil se u jednoho hospodáře v té zemi. Ten ho poslal na pole pást vepře. 16Rád by utišil hlad lusky, které žrali vepři, ale nikdo mu je nedal.

17Tu šel do sebe a řekl: 'Kolik nádeníků mého otce má nadbytek chleba, a já tady hynu hladem! 18Vstanu a půjdu k svému otci a řeknu mu: Otče, zhřešil jsem proti Bohu i proti tobě. 19Už nejsem hoden, abych se nazýval tvým synem. Vezmi mě jako jednoho ze svých nádeníků! 20Vstal a šel k svému otci.

Když byl ještě daleko, otec ho uviděl a pohnut soucitem přiběhl, objal ho a políbil. 21Syn mu řekl: 'Otče, zhřešil jsem proti Bohu i proti tobě. Už nejsem hoden, abych se nazýval tvým synem.' 22Ale otec nařídil služebníkům: 'Honem přineste nejlepší šaty a oblečte ho, dejte mu na ruku prsten a obuv na nohy! 23Přiveďte vykrmené tele a zabijte je! A hodujme a veselme se, 24protože tento můj syn byl mrtev, a zase žije, byl ztracen, a je zas nalezen!' 
Nemáš odvahu pohlédnout Bohu do očí? Cítíš se špinavý? Chudý? Jako ten, kdo prohýřil velký majetek? Pak měj jistotu, že Otec očekává právě tebe! Na tebe vyhlíží, nedočkavě čeká…

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKŮ POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: 
Učitel vykládá ve škole o užitečných domácích zvířatech.  Nakonec se ptá: Co je to? Je to štětinaté, špinavé, válí se to v špíně a prohání to po dvoře slepice? Hlásí se žák Breburda. Prosím, pane učiteli, to je můj nejmladší brácha!!!
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Neděle 10. března - 4. NEDĚLE POSTNÍ


     07:55 - křížová cesta v kostele sv. Vavřince ve VM


     08:30 - dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


                 ZA MIROSLAVA FELCMANA A RODIČE Z OBOU STRAN


     10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


     13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


     17:30 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)


                 ZA MIROSLAVA BEČIČKU A RODIČE Z OBOU STRAN





Připravujeme se na příští neděli: 5. neděli postní


1. čtení – Iz 43,16-21; 2. - čtení – 2 Flp 3,8-14; Evangelium – Jan 8,1-11








