Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 24. března 2013 do 1. dubna 2013
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Pondělí 25. března - PONDĚLÍ SVATÉHO TÝDNE
16:00 -  mše sv. v penzionu (PJK), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 26. března - ÚTERÝ SVATÉHO TÝDNE
16:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi, od 16:00 svátost smíření (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM + modlitební setkání (P. Mannl)
Středa 27. března - STŘEDA 
SVATÉHO TÝDNE
13:00 - mše sv. při pohřbu p. Jiřího Csocso (PPM)

15:00 - mše sv. při pohřbu paní Vlasty Smejkalové (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM ZA JAROSLAVU ČECHOVOU
Čtvrtek 28. března - ZELENÝ ČTVRTEK
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA PROHLOUBENÍ ÚCTY K EUCHARISTII A ZA KNĚZE, KTEŘÍ ZDE PŮSOBILI
Pátek 29. března - VELKÝ PÁTEK – den přísného půstu
06:30 - modlitba ranních chval a četby v kostele sv. Vavřince (PPM)
16:55 - křížová cesta v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
17:30 - Velkopáteční obřady v kostele sv. Vavřince (PPM)
Sobota 30. března- BÍLÁ SOBOTA - Vigilie Slavnosti Zmrtvýchvstání Páně
07:30 - modlitba ranních chval a četby v kostele sv. Vavřince (PPM)
19:00 - velikonoční vigilie v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM), představení biřmovanců
Neděle 31. března - SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
křest Charlotte Terezie Plocková a Tereza Marie Čapková
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

10:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
Pondělí 1. dubna - PONDĚLÍ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM

07:00 - mše sv. v kostele ve Slatině (PJK)

07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA MAŽELE DACHOVSKÝCH, SYNA JOSEFA A MANŽELE SVOBODOVY
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
· Ve středu 27. března 2013 proběhne v 18:30 na faře ve VM úvodní setkání ministrantů před velikonočními svátky. Jednotlivé přípravy budou probíhat jednu hodinu před začátkem jednotlivých bohoslužeb Tridua.

· Prosíme muže, kteří by rádi na Zelený čtvrtek znázorňovali apoštoly, aby se do středy přihlásili u paní Loskotové a potvrdili svoji účast na obřadu.
· Přineste prosím na mši sv. na Zelený čtvrtek vaše postní pokladničky. Všem dárcům děkujeme.

· Na Velký pátek je den přísného postu, který spočívá ve zdrženlivosti od masitých pokrmů a újmy v jídle. Zákonem pokání zdrženlivostí jsou vázány osoby od dovršení 14. roku věku, zákonem pokání újmou v jídle (je možné jíst jednou za den do syta) jsou vázáni všichni zletilí až do započatého 60. roku věku. Pastýři duší a rodiče dbají, aby také ti, kdo nejsou vázáni zákonem pokání zdrženlivostí a újmou z důvodu nezletilosti, byli vychováváni k správnému pochopení pokání. 
· Zapojte se do nové velikonoční tradice, která se v Česku zrodila před 5 lety. Jedná se o celonárodní čtení Bible. Smyslem akce je připomenout smysl Velikonoc a upozornit na Bibli jako naše společné kulturní a duchovní dědictví. Čtení proběhne na náměstí Přemysla Otakara II na Velký pátek od 13 do 17 hod. Každý přihlášený bude číst 5 minut. Zapište se prosím na webové stránky http://doodle.com/9t4k9sdc8uvnttaf nebo na list na stolku.

· V neděli 31. 3. 2013 (ev. v sobotu 30. 3. 2013 po skončení vigílie v sakristii) proběhnou vždy po skončení mše sv., tj. v 9:30-10:15 a v 18:30-19:00, v kostele sv. Vavřince volby do pastorační rady.
Seznam kandidátů do pastorační rady: Částková Ludmila, Korbel Jaroslav Mgr., Loskotová Eva, Marek Jiří, Neudert Zbyněk Ing., Neudert Zbyněk ml., Severová Marie Mgr., Smolák Petr st., Smoláková Jiřina, Vích David PhDr. Volby proběhnou tajným hlasováním na volebních lístcích. Na hlasovacích lístcích jsou kandidáti uvedeni pod pořadovým číslem v abecedním řazení. Při vstupu do kostela (v sobotu večer při vstupu do sakristie) bude možnost dostat náhradní volební lístek.

Na volebním lístku volič zakroužkuje pořadové číslo maximálně čtyř kandidátů, pokud někdo zakroužkuje více kandidátů, bude tento hlasovací lístek neplatný. Při východu z kostela (v sobotu v sakristii) se nahlásí volební komisi, která zapíše do seznamu jméno, příjmení a datum narození voliče. Komise orazítkuje z druhé strany volební lístek, který bude vhozen do volební urny. Do pastorační rady budou zvolení čtyři kandidáti s nejvyšším počtem hlasů.
· V neděli 7. 4. 2013 se bude udílena svátost nemocných ve farnostech Vysoké Mýto, Knířov, Zámrsk (sobota) těm, kteří jsou připraveni velikonoční svátostí smíření, jsou nemocní, nebo pociťují tíži stáří (dosáhli cca 60 let).
· V neděli 7. 4. 2013 oslaví Otec biskup Jiří Paďour své 70. narozeniny ve své rodné farnosti na Vraclavi. Po mši sv. bude společné posezení zakončené obědem. Bližší informace u Ing. Vladislava Nováka na tel. 603 558 341.
· Na Slavnost Zvěstování Páně v pondělí 8. 4. 2013 se koná Knířovská pouť. V 15:30 odjezd autobusu od zdravotního střediska, 15:45 sraz u sochy sv. Josefa, společná modlitba a pěší křížová cesta na Knířov, odjezd autobusu směr Knířov. Mše sv. v kostele Zvěstování Panny Marie v 17:00, celebruje biskup Mons. Jan Volkál. Od 16:30 bude v kostele modlitba sv. růžence a příležitost ke svátosti smíření. Srdečně zveme i na malé následné pohoštění před farou.
· V rámci Noci kostelů bychom rádi ve všech církvích uspořádali výstavu „Bible s příběhem“. Do této výstavy se můžete zapojiti i vy tím, že na Noc kostelů (24.5.2013) přinesete svoji osobní Bibli a sepíšete k ní nějaký krátký osobní příběh (cca 5 vět). 

· Zveme děti na letní dětský tábor VRANICE 2013, který se bude konat v termínu 29. 6. - 13. 7. 2013. Letošní táborová hra „Drahokam“ je inspirována knihou Karla Maye „Ve stínu pádišáha“. Přihlášku s podrobnými informacemi si můžete stáhnout i z našich webových stránek.
· Římskokatolická farnost Horní Jelení pořádá jednodenní pouť do Šaštína a na Turzovku a to dne 8. června 2013. Bližší informace na tel.: p. Eva Loskotová 605 934 174, P. Jan Kunert 731 598 859

· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 17. března 2013 byla 4.027 Kč.

Evangelium / LK 23,1-9.11.13.-21.24-47
4Pilát řekl velekněžím a zástupům: „Já na tomto člověku žádnou vinu neshledávám.“ 5Ale oni na něj naléhali: „Svým učením pobuřuje lid po celém Judsku; začal v Galileji a přišel až sem.“ 6Jakmile to Pilát uslyšel, otázal se, zda je ten člověk z Galileje. 7Když se dověděl, že podléhá Herodově pravomoci, poslal ho k němu, protože Herodes byl právě v těch dnech také v Jeruzalémě.

8Když Herodes Ježíše spatřil, velmi se zaradoval; už dávno si ho totiž přál vidět, poněvadž o něm mnoho slyšel, a doufal, že uvidí, jak dělá nějaký zázrak. 9Kladl mu mnoho otázek, ale on mu na nic neodpovídal. 11Tu se od něho Herodes se svými vojáky pohrdavě odvrátil, vysmál se mu, dal ho obléci ve slavnostní šat a poslal ho zase k Pilátovi. 13Pilát svolal velekněze, členy rady i lid.

14a řekl jim: „Přivedli jste přede mne tohoto člověka, že pobuřuje lid; já jsem ho, jak vidíte, před vámi vyslechl a neshledal jsem na něm nic, z čeho jej obviňujete. 15Ani Herodes ne; vždyť nám ho poslal zpět. Je zřejmé, že nespáchal nic, proč by zasluhoval smrt. 16Dám ho na místě potrestat a pak ho propustím.“
17Musel jim totiž o svátcích propustit vždy jednoho člověka. 18Ale oni všichni najednou křičeli: „Pryč s ním! Propusť nám Barabáše!“ 19To byl člověk, kterého uvrhli do vězení pro jakousi vzpouru ve městě a vraždu. 20Tu k nim Pilát znovu promluvil, neboť chtěl Ježíše propustit. 21Avšak oni křičeli: „Na kříž, na kříž s ním!“
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKŮ: Pepíček přijde ze školy a ptá se: „Mami, nejsou dneska náhodou Velikonoce?” „Ne, ty budou až za týden. Proč se ptáš?” „No, že jsem si vykoledoval pětku...”
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: „Tak co sis letos o Velikonocích vykoledoval, Filípku?” zajímá se babička. Vnouček na to: „Pořádnej průšvih.”
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Neděle 24. března - KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDĚLE


08:15 - žehnání ratolestí u kostela Nejsvětější trojice + průvod s oslíkem


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA RODINU ŘÍHOVU, DOSTÁLOVU A LACMANOVU


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK) ZA JIŘÍHO NĚMCE A RODIČE








Připravujeme se na příští neděli, Slavnost Zmrtvýchvstání Páně


1. - čtení – Sk 10,34a.37-43 2. - čtení - Kol 3,1-4, Evangelium – Jan 20,1-9











