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Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 29. září 2013 do 6. října 2013

sv. František z Assisi
Pondělí 30. září - PAMÁTKA SV. JERONÝMA, KNĚZE A UČITELE CÍRKVE
16:00 -  mše sv. v penzionu (P. Mannl), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 1. října - PAMÁTKA SV. TEREZIE OD DÍTĚTE JEŽÍŠE, PANNY A UČITELKY CÍRKVE
17:45 - modlitební setkání v kapli na faře (pí Loskotová)
18:30 - mše sv. v kapli (PPM)
Středa 2. října - PAMÁTKA SVATÝCH ANDĚLŮ STRÁŽNÝCH
17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
ZA ZEMŘELÉHO ZDEŇKA ZAHRADNÍKA
Čtvrtek 3. října - ČTVRTEK 26. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA ANEŽKU ŽOČKOVU, MANŽELA, VÁCLAVA LNĚNIČKU, MANŽELKU, DCERY A CELÉ RODY
Pátek 4. října - PAMÁTKA SV. FRANTIŠKA Z ASSISI
                                      11:00 - mše sv. při pohřbu paní Hany Davidové (PPM)

17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA ELENU ZIMMERMANOVOU
Sobota 5. října - SOBOTNÍ PAMÁTKA PANNY MARIE
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY RODU VESELÍKŮ
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 6. října - 27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM ZA FARNOSTI
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi 
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA EVIČKU LOSKOTOVOU A DUŠE V OČISTCI
· Výuka náboženství bude probíhat na faře každý pátek a to v těchto časech:
1.+ 2. skupina: 13:15-14:00, 3.+4. skupina: 14:05-14:50, Knířov: 12:00-12:45. 
· V pondělí 30. 9. 2013 proběhne druhý večer kurzů Alfa, a to od 18:30 na římskokatolické faře ve VM. Téma: Kdo je to Ježíš? Přednáší P. Pavel Mistr. Více informací a seznam přednášek na: http://alfa.vmyto.cz/ Nabízíme možnost odvozu na kurz a z kurzu. Nahlaste se na tel. 728 185 336.
· Ve středu 3.10.2013 se uskuteční po mši sv. v 18:15 příprava na liturgii následující neděle. (PJK)

· V sobotu 5.10.2013 proběhne v našem městě akce „4 živly ve Vysokomýtském podzemí“. Zúčastní se jí i naše fara, která zpřístupní svůj sklep. V každém ze sklepů na vás čekají výtvarně ztvárněné čtyři živly.

· V sobotu 12.10.2013 se bude konat od 18:00 hod v kostele sv. Vavřince benefiční koncert pro nadaci Dobrý anděl. Budou účinkovat: operní pěvkyně Hana Medková, Jana Prouzová, Barbora Neumannová, Ondřej Pavlák, skupina Diamantes, Pěvecký sbor Otakar, Josef Moravec a Václav Uhlíř. Na programu budou muzikálové a popové písně, spirituály, operní árie a další.
· V neděli 6.10.2013 bude prodávat paní Šplíchalová po mši sv. kalendáře na rok 2014  a vánoční pohledy na Vraclavi a na Knířově.
Evangelium / Lk 16,19-31 Ježíš řekl farizeům: 19„Byl jeden bohatý člověk, oblékal se do šarlatu a kmentu a každý den pořádal skvělou hostinu. 20U jeho dveří léhal jeden žebrák - jmenoval se Lazar - plný vředů, 21a rád by utišil hlad aspoň z toho, co padalo z boháčova stolu; a ještě k tomu přicházeli psi a lízali mu vředy. 22Žebrák umřel a andělé ho odnesli do Abrahámova náručí. Pak umřel i boháč a byl pohřben. 23V pekle v mukách zdvihl oči a viděl zdálky Abraháma a v jeho náručí Lazara. 24A zvolal: 'Otče Abraháme, slituj se 
nade mnou a pošli Lazara, ať omočí aspoň koneček prstu ve vodě a ovlaží mi jazyk, protože zakouším muka v tomto plamenu.' 25Abrahám však odpověděl: 'Synu, uvědom si, že ty ses měl dobře už zaživa, Lazar naproti tomu špatně. A nyní se tu on raduje, a ty zakoušíš muka. 26A k tomu ke všemu zeje mezi námi a vámi veliká propast, takže nikdo nemůže přejít odtud k vám, i kdyby chtěl, ani se dostat od vás k nám.' 27Boháč řekl: 'Prosím tě tedy, otče, pošli ho do mého otcovského domu. 28Mám totiž pět bratrů, ať je varuje, aby se také oni nedostali do tohoto místa muk.' 29Abrahám odpověděl: 'Mají Mojžíše a Proroky, ať je uposlechnou!' 30On však odporoval: 'Ne, otče Abraháme! Ale když k nim někdo přijde z mrtvých, pak se obrátí.' 31Odpověděl mu: 'Jestliže neposlouchají Mojžíše a Proroky, nedají se přesvědčit, ani kdyby někdo vstal z mrtvých.'“
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KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKŮ: „Můj pes je hrozně líný,“ stěžuje si majitel. „Jak jsi na to přišel?“ „No asi tak, když jiní psi chtějí ven, přinesou si v tlamě vodítko. Ale ten můj hned klíče od vozu.“
V DŽUNGLI: Misionář v hluboké džungli slyší domorodce, jak silně bubnuje. „Co se tu stalo?“ na to misionář. „Nemáme žádnou vodu!“ „Aha, prosíš o déšť?“ „Ale ne, volám instalatéra.“

rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 29. září - 26. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)  ZA LIBUŠI SYROVOU


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA VÁCLAVA A RŮŽENU BUREŠOVY, VNUČKU EVIČKU A RODIČE Z OBOU STRAN








V pondělí 23.9.2013 proběhl v ZUŠ úvodní večer kurzů Alfa. Naše farnost se tak společně s Bratrskou jednotou baptistů připojila k celostátní iniciativě, kdy vzniklo během tohoto týdne v celé České republice 200 kurzů Alfa. Našeho večera se zúčastnilo cca 50 lidí. Pozvěte i vy své přátele, pro které si myslíte, že by byl kurz vhodný. 








DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 2 – HLÁSÁNÍ EVANGELIA A SHROMAŽĎOVÁNÍ BOŽÍHO LIDU - KATECHUMENÁT 


14 Ti, kdo přijali víru v Krista od Boha prostřednictvím církve, ať jsou liturgickými obřady přijati do katechumenátu. Ten ať není pouhým poučením o dogmatech a přikázáních, ale výchovou a dostatečně dlouhým uváděním do celého křesťanského života; zde přicházejí učedníci do styku s Kristem, svým učitelem. Katechumeni ať jsou tedy náležitě zasvěcováni do tajemství spásy a cvičením v životě podle evangelia i posvátnými obřady, konanými v časovém sledu, ať jsou uváděni do života víry, liturgie a lásky Božího lidu. Potom jsou svátostmi křesťanského počátku vysvobozeni z moci temnot, (Srov. Kol 1,13. O tomto vysvobození z otroctví ďábla a temnot v evangeliu srov. Mt 12,28; Jan 8,44; 12,31 (srov. 1 Jan 3,8; Ef 2,1-2) s Kristem umírají, jsou spolu s ním pohřbeni a vzkříšeni, (srov. Řím 6,4-11; Kol 2,12-13; 1 Petr 3,21-22; Mk 16,16) dostává Ducha přijetí za vlastní (Srov. 1 Sol 3,5-7; Sk 8,14-17) a slaví památku smrti a zmrtvýchvstání Páně se vším Božím lidem. Je žádoucí, aby se liturgie čtyřicetidenního postu a velikonoční doby tak obnovila, aby připravila duši katechumenů na slavení velikonočního tajemství, neboť se při jeho svátečním slavení křtem znovu narodí pro Krista. 


O uvádění do křesťanského života v katechumenátu se mají starat nejen katechisté nebo kněží, nýbrž celá obec věřících, zvláště však kmotři. Tak pocítí katechumeni hned na začátku svou příslušnost k Božímu lidu. Protože život církve je apoštolský, ať se katechumeni rovněž učí aktivně spolupracovat na evangelizaci a budování církve svědectvím života a vyznáváním víry. Právní postavení katechumenů je třeba jasně vymezit v novém Kodexu. Jsou už totiž spojeni s církví už patří do Kristova domu a mnohdy už žijí životem víry, naděje a lásky.








Připravujeme se na příští neděli: 27. neděli v mezidobí


1. čtení – Hab 1,2-3;2,2-4; 2. - čtení – 2 Tim 1,6-8.13-14; Evangelium – Lk 17,5-10








