Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 10. listopadu 2013 do 17. listopadu 2013
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Pondělí 11. Listopadu - PAMÁTKA SV. MARTINA
16:30 -  mše sv. v Penzionu (P. J. Mannl), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 12. listopadu - PAMÁTKA SV. JOSAFATA, BISKUPA A MUČEDNÍKA
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince (PPM) ZA JOSEFU NOVÁČKOVOU
Středa 13. listopadu - PAMÁTKA SV. ANEŽKY ČESKÉ, PANNY
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

Čtvrtek 14. Listopadu - ČTVRTEK 32. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Pátek 15. listopadu - PÁTEK 31. TÝDNY V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
ZA MILOSLAVA VOSTŘELA, JEHO RODIČE A SOUROZENCE
Sobota 16. listopadu - SV. MARKÉTY SKOTSKÉ
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
16:00 – poutní mše sv. v kostele sv. Martina v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 17. listopadu - 32. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
08:30 -  dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MANŽELE COUFALOVY, 2 SYNY, 2 ZETĚ A 2 SNACHY
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA JAROSLAVA TRUHLÁŘE, JAROSLAVU ELICHOVOU A CELÉ RODY
· V pondělí 11. 11. 2013 proběhne další večer kurzů Alfa, a to od 18:30 ve Sboru Bratrské jednoty baptistů. Téma: Jak nás Bůh vede? Přednáší Zdeněk Spilko. Více informací na: http://alfa.vmyto.cz/
· Ve středu 13. 11. 2013 se uskuteční po mši sv. v 18:15 příprava na liturgii následující neděle. (PJK)

· V pátek 15. 11. od 18:00 a v sobotu 16. 11.2 013 se uskuteční ve Vranicích víkend s Duchem svatým. Součástí programu jsou tři přednášky na téma Duch svatý. Pokud byste měli zájem, jet s námi, ozvěte se P. Pavlovi Mistrovi nebo Radce Blajdové.
· V závěru Roku víry si s vděčností uvědomujeme, že jsme měli více možnost zapojit Písmo svaté aktivněji do svého života. Letošní Den Bible, který budeme slavit příští neděli 17.11.2013, může být opět impulsem, jak učinit Boží slovo součástí každého dne. České katolické biblické dílo pořádá různé kurzy. Více informací na: http://biblickedilo.cz/kurzy/
· Dům pokojného stáří Naděje ve VM zve na výstavu ČESKÝCH SKLENĚNÝCH VÁNOČNÍCH OZDOB, která se koná v rámci Dne otevřených dveří v pátek 29. 11. 2013 od 9 do 17 hod. Vstup volný.
· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto byla 3.746 Kč.
Evangelium / Lk 20,27-38 27K Ježíšovi přistoupilo několik saduceů, kteří tvrdí, že není vzkříšení, a otázali se ho:„Mistře, Mojžíš pro nás ustanovil: 'Zemře-li někomu bratr, který měl manželku, ale byl bezdětný, ať si tu manželku vezme jeho bratr a zplodí svému bratru potomka.' Bylo tedy sedm bratrů. První se oženil a zemřel bezdětný. Ženu si vzal druhý a třetí a stejně tak všech sedm, nezanechali však děti a zemřeli. Nakonec zemřela i ta žena. Kterému z nich bude tedy ta žena náležet při vzkříšení? Vždyť ji mělo za manželku všech sedm!“ Ježíš jim řekl: „Lidé tohoto světa se žení a vdávají. Ale ti, kdo budou uznáni za hodné dosáhnout onoho světa a vzkříšení z mrtvých, nebudou se ženit ani vdávat. Už přece nemohou zemřít, jsou totiž rovni andělům a jsou syny Božími, neboť mají účast na vzkříšení. Že mrtví budou vzkříšeni, to naznačil i Mojžíš ve vyprávění o (hořícím) keři, když nazývá Pána 'Bohem Abrahámovým, Bohem Izákovým a Bohem Jakubovým'. On přece není Bohem mrtvých, ale živých, neboť všichni žijí pro něho.“

FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY SMISIJNÍ TÉMATIKOU:
Marcel Drlík: ČESKÝ LÉKAŘ V SRDCI AFRIKY - Autor poutavě popisuje své roční dobrovolnické působení ve Středoafrické republice na odlehlém venkově v karmelitánské misii uprostřed buše. V zemi stále zmítané bratrovražednými válkami, v situaci neustálého nedostatku zdravotnických prostředků a v primitivních podmínkách byl pro domorodce lékařem všech možných specializací v jedné osobě, oblíbeným a milovaným dobrodincem.
Lorenzo Maria Di: MATKA TEREZA – zář lásky – V malé knížce dostáváme do rukou čtivé dějiny charitativního díla Matky Terezy. Z malé albánské sestry, která se rozhodla sloužit těm nejchudším z chudých, se stala zakladatelkou ohromného mezinárodního díla lásky.

Greg Watts: TEMNÉ NOCI MATKY TEREZY - Matka Tereza je moderní ikonou lidské dobroty, empatie a lásky. Prostá dívka z Albánie se stala významnou, mezinárodně uznávanou osobností. Publikace přináší její hluboce lidský portrét a zabývá se jejím příběhem od doby, kdy se jako mladá řeholnice vydala do ulic Kalkaty, aby se tam starala o nemocné a umírající. Její vize vyústila v založení kongregace Misionářek lásky, která dnes působí ve více než 120 zemích světa. Farní knihovna je otevřena každou neděli po ranní mši sv. (9:30-10:00 hod) a každou středu večer (19:00-21:00 hod).

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Učitel vysvětluje žákům, co je to lítost. „Tak co Pavlíku, co se tě zmocní, když provedeš něco nesprávného?“ „To znám … Zmocní se mne můj otec a dá mi výprask.“

POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ DĚTI: „Jaroušku, máš nějaký úkol?“ ptá se maminka po příchodu syna ze školy. „Ale mami, je to jen jedna stránka, to napíšeš hned!“
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Neděle 10. listopadu - 32. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 -  mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA RODINU JIRMANOVU A SCHELBALOVU


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


ZA RODIČE FALTYSOVY, SVATOŠOVY A CELÝ ROD








DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 3 - MÍSTNÍ CÍRKVE 


MISIJNÍ ČINNOST MÍSTNÍCH CÍRKVÍ


20 Poněvadž místní církev je povinna být co nejdokonalejším obrazem všeobecné církve, ať si dobře uvědomí, že je poslána také k těm, kdo v Krista nevěří a kdo s ní žijí na témže území, aby svědectvím života jednotlivých věřících a celé obce byla pro ně znamením, které odkazuje na Krista. Mimoto je nutná služba slova, aby se evangelium dostalo ke všem. Biskup musí být v první řadě hlasatelem víry, který má přivádět ke Kristu nové učedníky. Aby řádně plnil tento vznešený úkol, ať důkladně sleduje jak situaci ve svém stádu, tak i osobní představy svých spoluobčanů o Bohu. Přitom ať má stále na zřeteli také změny, které s sebou přináší takzvaná urbanizace, pohyb obyvatelstva a náboženská lhostejnost.


Domácí kněží v mladých církvích ať se horlivě dají do evangelizačního díla ve spolupráci s misionáři přišlými zvenku. S nimi ať vytvoří jediný kněžský sbor, sjednocený pod biskupovou autoritou, a to nejen k pastoraci věřících a ke konání bohoslužeb, ale i k hlásání evangelia těm, kdo jsou mimo. Ať projevují ochotu a při vhodné příležitosti, ať se pohotově nabídnou svému biskupovi k misionářskému dílu, které má být započato v odlehlých a opuštěných krajích vlastní diecéze nebo v jiných diecézích. Stejnou horlivost ať ukazují řeholníci a řeholnice a rovněž laici vůči svým spoluobčanům, zejména chudším. Biskupské konference ať pečují o zavedení pravidelných doškolovacích kursů biblických, teologických, duchovních a pastoračních, aby si duchovenstvo vzhledem k pestrosti a měnivosti poměrů doplňovalo znalosti teologické vědy a pastoračních metod.


V ostatním je třeba svědomitě zachovávat, co tento sněm stanovil zejména v dekretu o službě a životě kněží.


Aby bylo možno plnit misijní dílo místní církve, je zapotřebí schopných služebníků, kteří mají být včas připravováni způsobem odpovídajícím poměrům příslušné církve. Protože se však lidé stále více seskupují, je nadmíru vhodné, aby se biskupské konference společně radily o navázání dialogu s těmito skupinami. Jestliže jsou v některých zemích skupiny lidí, kterým zabraňuje přijmout katolickou víru to, že nejsou s to přizpůsobit se zvláštní formě, jakou tam církev na sebe vzala, je žádoucí, aby se taková situace řešila zvláštním způsobem, dokud se nebudou moci všichni křesťané shromáždit v jednu obec. Jestliže Apoštolský stolec bude mít pro tento účel nějaké misionáře, ať si je jednotliví biskupové do svých diecézí povolávají, popřípadě s radostí přijímají a jejich působení účinně podporují.


Aby misionářská horlivost kvetla u vlastních krajanů, je velmi vhodné, aby se mladé církve co nejdříve podílely na všeobecném misijním díle církve – i když samy trpí nedostatkem kněží – vysíláním misionářů, kteří by hlásali evangelium po celém světě. Neboť společenství s celou církví se v jistém smyslu dovrší tehdy, až se i ony budou činně podílet na misijní práci u jiných národů.








Připravujeme se na příští neděli: 33. neděli v mezidobí


1. čtení – Mal 3,19-20a; 2. - čtení – 2 Sol 3,7-12; Evangelium – Lk 21,5-19








