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Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 1. prosince 2013 do 8. prosince 2013

Pondělí 2. prosince PONDĚLÍ PO 1. NEDĚLI ADVENTNÍ
16:00 -  mše sv. v Penzionu (PPM), 16:00 - mše sv. v Naději (P. Mannl)
Úterý 3. prosince - PAMÁTKA SV. FRANTIŠKA XAVERSKÉHO, KNĚZE
06:15 - rorátní mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
17:45 - modlitební setkání s možností přijmout sv. přijímání v kapli na faře

(pí Loskotová)

Středa 4. prosince - SV. JANA DAMAŠSKÉHO, KNĚZE A UČITELE CÍRKVE
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
Čtvrtek 5. prosince - ČTVRTEK PO 1. NEDĚLI ADVENTNÍ
06:15 - rorátní mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Pátek 6. prosince - SV. MIKULÁŠE, BISKUPA
                                      10:30 -  mše sv. v Penzionu pro seniory - Ledax (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Bouma, PPM)
ZA JAROSLAVA MOŠTĚKA
Sobota 7. prosince – PAMÁTKA SV. AMBROŽE, BISKUPA A UČITELE CÍRKVE
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Beneš)
ZA ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY RODU STOKLASOVÝCH
16:00 - mše sv. v kostele sv. Martina v Zámrsku s nedělní platností (P. Mannl)
Neděle 8. prosince - 2. NEDĚLE ADVENTNÍ
08:30 -  mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA JOSEFA BEZDÍČKA, JEHO ŽENU LUDMILU A TEN CELÝ ROD
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
ZA MARII A JOSEFA MICHALCOVY, DCERU A ZETĚ
· Dnes v neděli 1. 12. 2013 je výstav Nejsvětější svátosti oltářní, prosím zapisujte se ke službě a modlitbě.

· Nabízíme k prodeji Průvodce adventem se zamyšlením na každý den. Cena 10 Kč.
· Dále nabízíme k prodeji CD Saframentské kapely „Ponajprv zatáhli“ za cenu 100 Kč a Misijní kalendáře za příspěvek 50 - 100,-Kč
· Vyzvedněte si prosím misijní pohledy k dokreslení a prosíme o jejich vrácení příští neděli 8.12.2013. Děkujeme. 
· V pondělí 2. 12. 2013 proběhne další večer kurzů Alfa, a to od 18:30 na římskokatolické faře ve VM. Téma: Uzdravuje Bůh i dnes? Přenáší P. Pavel Mistr. Více informací a fotogalerie (odkazy) na: http://alfa.vmyto.cz/
· Pro děti z náboženství připravujeme adventní „vesmírný“ víkend v termínu 13. - 15. 12. 2013. Rodiče obdrželi podrobné informace. Pokud máte zájem na víkend přihlásit vaše děti (které navštěvují základní školu) a nechodí na náboženství do Vysokého Mýta. Tel. 728 185 336 nebo 775 391 600.
· I v letošním roce chystáme spolu s ostatními církvemi na Štědrý den Živý Betlém. Pokud máte zájem v Betlému vystupovat nebo ho nějakou formou podpořit, nahlaste se prosím P. Mistrovi.
· V pátek 6. 12. 2013 od 18:45 proběhne na římskokatolické faře adventní duchovní obnova pro mládež. Přednášku a diskuzi na téma „Víra v životě mladého člověka“ povede ThLic. David Bouma, Th.D. V sobotu 7. 12. 2013 se bude konat od 8:00 do 15:00 hod adventní duchovní obnova s P. Františkem Benešem SDB a na Knířově setkání táborových vedoucích.
· Program sobotní duchovní obnovy 7. prosince 2013:

08:00 rorátní mše sv. v chrámu sv. Vavřince - 08:45 společná snídaně na faře- 09:15 přednáška - 10:00 přestávka k zamyšlení, možnost meditace i v kostele - 10:30 přednáška - 11:15 přestávka k zamyšlení, možnost meditace i v kostele - 12:00 oběd  - 13:15 křížová cesta v chrámu sv. Vavřince, možnost svátosti smíření - 14:00 závěrečná přednáška a prostor pro dotazy.
· Je možné zapisovat mše sv. na 1. pololetí roku 2014.
· Sbírka ve farnosti VM dne 24. listopadu byla 3.765 Kč.
Evangelium / Mt 24,37-44  Ježíš řekl svým učedníkům: "Když přijde Syn člověka, bude to právě tak jako v době Noemově: Jako totiž v době před potopou lidé jedli a pili, ženili se a vdávali až do dne, kdy Noe vstoupil do archy, a nic netušili, až přišla potopa a všechny zachvátila, právě tak to bude, až přijde Syn člověka. Tehdy budou dva na poli, jeden z nich bude vzat, druhý ponechán; dvě budou mlít na obilném mlýnku: jedna bude vzata, druhá ponechána. Bděte tedy, protože nevíte, který den váš Pán přijde. Uvažte tohle: Kdyby hospodář věděl, v kterou noční hodinu přijde zloděj, jistě by byl vzhůru a nedovolil by mu prokopat se do domu. Proto i vy buďte připraveni, neboť Syn člověka přijde v hodinu, kdy se nenadějete."


FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY S MISIJNÍ TÉMATIKOU:

Hünermann Wilhelm: OTEC VYHOŠTĚNÝCH – Sv. Damián de Veuster - Kniha líčí život svatého Damiána de Veuster (1840–1889), belgického kněze, který dobrovolně zasvětil svůj život malomocným na ostrově Molokai, kam byli vyhošťováni. Poměry tu panovaly otřesné – bez léků a bez naděje. Po 16ti letech se nakazil a podlehl. Vybudoval tam kostel, vodovod, dřevěné domky, nemocnici, dva sirotčince.  Diváci vlámské televize VRT ho zvolili „největším Belgičanem všech dob“. Jeho socha stojí před vládní budovou v Honolulu, ale i v budově Kongresu USA ve Washingtonu.

Žaloudek Peter: OTEC MALOMOCNÝCH A MOLOKAI – Po stopách P. Damiána de Veuster                                                                                                                                  

Otec Damián je jedním z nejvěrnějších a nejdokonalejších následovníků Krista. Obětavou láskou nejenže ulehčil život trpícím lidem na ostrově Molokai, ale i mnoho let po smrti jeho život jako obrovský maják na břehu moře svítí všem, kteří jsou plni zoufalství a bolesti. Lidé se nadchli ideou, pro niž žil a obětoval se.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: V autobuse žádá řidič cestující, aby popošli kupředu. Jeden cestující odporuje: „Já jsem si koupil lístek, abyste mne vezli, a ne abych chodil pěšky,“

V GALERII: Dva mladíci na prohlídce v galerii moderního umění se ocitnou v sále věnovaném sochařství. Kolem nich samé ohnuté trubky, rozbité sklo a podivné tvary. Jeden z nich říká: „Radši padáme, než nás obviní, že jsme to tady zřídili.“

rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983 http://www.katolik.vmyto.cz
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Neděle 1. prosince - 1. NEDĚLE ADVENTNÍ


08:30 -  mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA FARNOSTI - žehnání adventních věnců i rodinných


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM) ZA VÁCLAVA ŽÍDKA, RODINU ŽÍDKOVU, ADAMCOVU A DUŠE V OČISTCI








DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 3 - MÍSTNÍ CÍRKVE


RŮZNOST V JEDNOTĚ 


22 Semeno, to znamená Boží slovo, raší z dobré půdy, je zavlažováno Boží rosou, čerpá mízu, přetváří ji a asimiluje, a nakonec přináší mnoho plodů. Mladé církve, zakořeněné v Kristu a postavené na základě apoštolů, přijímají po způsobu řádu Vtělení k podivuhodné výměně všechny poklady národů, které jsou dány Kristu v dědictví. (Srov. Ž 2,8.) Vypůjčují si z obyčejů a tradic, moudrosti a nauk, umění a dovedností svých národů všechno, co může přispět k oslavení Stvořitele, k osvětlení milosti Spasitele a k správnému křesťanskému životu.


K dosažení tohoto cíle je potřebí, aby v každé velké takzvané sociálně-kulturní oblasti byl dán podnět k teologickému bádání, které by ve světle tradice všeobecné církve nově zkoumalo fakta a slova zjevená Bohem, zaznamenaná v Písmě svatém a vykládaná církevními otci a učitelským úřadem církve. Takto se lépe objasní, jakými cestami může víra hledat porozumění s přihlédnutím k filozofii či moudrosti národů a jakým způsobem se mohou zvyky, chápání života a sociální řád uvést do souladu s mravností, kterou vyslovuje Boží zjevení. Tak se projeví možnost pronikavějšího přizpůsobení v celém rozsahu křesťanského života. Tímto postupem se také vyloučí každý druh synkretismu a falešného partikularismu, křesťanský život se přizpůsobí duchu a svérázu té které kultury a zvláštní tradice i vlastní vlohy každého národního společenství budou ozářeny světlem evangelia a převzaty do katolické jednoty. Nové místní církve, ozdobené svými tradicemi, budou mít nakonec své místo v církevním společenství. Přitom zůstane nedotčeno prvenství Petrova stolce, který předsedá celému shromáždění lásky. 


Je tedy žádoucí, a je to zcela na místě, aby se biskupské konference v každé velké sociálně-kulturní oblasti mezi sebou tak sjednotily, aby mohly v duchu svornosti a na základě společných dohod pracovat na tomto plánu přizpůsobení. 








Připravujeme se na příští neděli: 2. neděli adventní


1. čtení Iz 11,1-10; 2. - čtení – Řím 15,4-9; Evangelium – Mt3,1-12








