Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 26. ledna 2014 do 2. února 2014
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Pondělí 27. ledna - SV. ANDĚLY MERICIOVÉ, PANNY
14:00- obřad rozloučení s pí Vlastou Stuchlíkovou (PPM)
16:00 - mše sv. v penzionu (P. Mannl), 16:00 - mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 28. ledna - PAMÁTKA SV. TOMÁŠE AKVINSKÉHO, KNĚZE A UČITELE CÍRKVE
07:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)

17:45 - modlitební setkání s možností přijmout sv. přijímání (pí Loskotová)
Středa 29. ledna - STŘEDA 3. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
Čtvrtek 30. ledna - ČTVRTEK 3. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
ZA DUŠE V OČISTCI A SPÁSU DUŠE ZDEŇKA MOTLA
Pátek 31. ledna - PAMÁTKA SV. JANA BOSKA, KNĚZE
16:00- mše sv. v kostele na Vraclavi (PJK) 

17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
ZA VÁCLAVA A PAVLA DYKASTOVY A TEN ROD
Sobota 1. února - SOBOTNÍ PAMÁTKA PANNY MARIE
08:00 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)

16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 2. února - SVÁTEK UVEDENÍ PÁNĚ DO CHRÁMU
08:30 - žehnání svíček a průvod, mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA FARNOSTI
10:00 - žehnání svíček a průvod, mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

13:30 - žehnání svíček a průvod, mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
· Na závěr týdne za jednotu křesťanů proběhne dnes v neděli 26. 1. 2014 od 18:30 v Církvi bratrské ekumenická bohoslužba slova za jednotu křesťanů.
· Orel nás všechny srdečně zve na svůj XVI. ples, který se koná v pátek 31. 1. 2014 od 20 hod ve společenském sále M klubu. Kvalitní hudba, předtančení, bohatá tombola. Předprodej vstupenek knihařství ul. Tůmova. Těšíme se na Vás.
· V sobotu 1.2.2013 zveme nejen seniory na společnou snídani po ranní mši sv.
· V pondělí 3.2.2014 od 19:00 zveme na faru na další setkání nad Slovem života.

· V úterý 4.2.2014 proběhne od 19:00 hod na faře jednání pastorační rady. Na programu budou tyto body: pastorační plán farnosti a královéhradecké diecéze na rok 2014, rozpis velikonočních bohoslužeb, Knířovská pouť, postní duchovní obnova, poutní mše sv. na slavnost Nejsvětější Trojice, Noc kostelů, první sv. přijímání, žádost o grant města, vedoucí ministrantů - zacvičení nově příchozích, priority života farnosti - společné zamyšlení. Jednání je otevřené i veřejnosti.
· Dne 2. února bude výstav Nejsvětější svátosti, zapisujte se prosím ke službě a modlitbě
· Sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 19. 1. 2014 byla 3.504 Kč
Evangelium / Mt 4,12-23 12Když Ježíš uslyšel, že byl Jan (Křtitel) uvězněn, odebral se do Galileje. 13Opustil Nazaret, šel a usadil se v Kafarnau při moři v území Zabulonově a Neftalimově, 14aby se naplnilo, co bylo řečeno ústy proroka Izaiáše: 15'Země Zabulonova a země Neftalimova, u moře, za Jordánem, Galilea pohanská, 16lid, který žil v temnotě, uviděl veliké světlo; světlo vzešlo těm, kdo sídlili v krajině stínu smrti. 17Od té doby začal Ježíš hlásat: "Obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské království." 18Když se ubíral podél Galilejského moře, uviděl dva bratry, Šimona, zvaného Petr, a jeho bratra Ondřeje, jak vrhají síť do moře; byli totiž rybáři. 19Řekl jim: "Pojďte za mnou a udělám z vás rybáře lidí." 20Oni hned nechali sítě a následovali ho. 21A jak šel odtamtud dál, uviděl jiné dva bratry, Zebedeova syna Jakuba a jeho bratra Jana, jak na lodi se svým otcem Zebedeem spravují sítě. A povolal je. 22Oni hned nechali loď i otce a následovali ho. 23Ježíš pak chodil po celé Galileji, učil v jejich synagógách, hlásal evangelium (o Božím) království a uzdravoval mezi lidem každou nemoc a každou chorobu.
NA PRSTECH JEDNÉ RUKY
JEDNODUCHÁ MODLITBA PAPEŽE FRANTIŠKA
Papež František nabízí jednoduchý způsob modlitby, při které nezapomeneme na důležité věci. Sám tento „návod“ již mnoho let používá. Je k tomu zapotřebí pěti prstů naší ruky.

1. Palec – prosme za naše blízké
Palec je prst směrem k vám.  Proto se začínáme modlit za ty, kteří  jsou vám nejblíže. Jsou to lidé, které si pamatujeme nejlépe, naši rodiče, manželé za sebe navzájem, děti a příbuzní. Jsou to ti, kteří s námi sdílí naše denní radosti a starosti.  Modlitba  za naše milované je naší "sladkou povinností" a otevírá srdce k Božímu požehnání.

2. Ukazováček – prosme za ty, kteří nám ukazují cestu
Další prst je ukazováček. Modleme se za ty, kdo učí a vzdělávají. Do této kategorie patří učitelé, profesoři a kněží. Potřebují podporu a moudrost, aby určovali ostatním správný směr. Vždy na ně pamatujte ve svých modlitbách, aby Bůh osvítil jejich cestu.

 3. Prostředníček – prosme za ty, kteří mají velkou zodpovědnost
Další prst je nejvyšší a připomíná naše vůdce, kteří mají velkou zodpovědnost jak v církvi, tak i ve veřejném životě. Modleme se za papeže, prezidenta, poslance, podnikatelé a vedoucí pracovníky. Jsou to lidé, kteří řídí osud našeho národa a ovlivňují veřejné mínění a právě oni potřebují Boží vedení, aby mohli správně rozhodovat.

4. Prsteníček – prosme za ty nejslabší
Čtvrtý prst je prsteníček. Mnozí se budou divit, ale je to náš nejslabší prst, každý učitel klavíru to může potvrdit. Ten je tam, aby nám připomněl modlitbu za slabé, za ty, kteří se potýkají s problémy a za nemocné, ale také za děti, staré lidi a manželské páry v těžkostech. Oni potřebují naše modlitby ve dne i v noci. Modliteb pro ně nebude nikdy příliš mnoho.

5. Malíček – prosme sami za sebe
A konečně je tu malíček, nejmenší ze všech, protože i my se musíme vnímat malými před Bohem a bližními. Malíček nám připomíná, abychom se modlili za sebe, děkovali za prozřetelnost darů, které jsme dostali, a prosíme za naše potřeby. Pouze poté, co jsme se modlili za všechny ostatní, budeme moct vidět ve správném světle, jaké jsou naše opravdové potřeby.

 A nesmíme zapomenout modlit se ve jménu Ježíše. Opakovat Jeho jméno v tichu svého srdce během dne je důležitým cvičením. Pouze Jeho jméno nás zachrání. Je nutné ho volat, nechat, aby nás Duch svatý vedl ve své modlitbě plné důvěry v Ježíšovo jméno.
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY O VÝCHOVĚ:

Denis Sonet: JÁ TĚ SNAD PŘETRHNU! - Denis Sonet je autorem řady úspěšných titulů a v této knize přináší neotřelé, praktické podněty k řešení mnoha typických problémů, s nimiž se potýkají rodiče dospívajících dětí. Dělá to stručně, srozumitelně, se smyslem pro realitu a často i s humorem.
Irmgard Haasová: OSTATNÍ DĚTI SMĚJÍ VŠECHNO - Kniha předkládá snadno pochopitelné zkušenosti z bohaté psychoterapeutické praxe, zkušenosti o tom, jak mohou rodiče a vychovatelé vychovat z dítěte radostného, sebejistého a především láskyplného člověka.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Proč putoval Mojžíš s Izraelity pouští 40 let? Protože jako správný chlap se nezeptal na cestu.
POSLEDNÍ SLOVO MÁ JÁRA CIMRMAN: Jára Cimrman odpovídá na otázku, zda věří v Boha: „Jsem tak zarytý ateista, že se bojím, že mě za to Bůh potrestá.“

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
Liturgický úryvek má tři části: 12-17 (hlásání království v Galileji), 18-22 (povolání čtyř rybářů) a 23 (souhrnná zpráva o Ježíšově působení, tento verš je součástí 23-25).

Uvěznění Jana Křtitele je počátkem Ježíšovy činnosti (v. 12): touto poznámkou se naznačuje, že Kristus navazuje na činnost předchůdce - i základní obsah hlásání je stejný ("Obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské království", Mt 3,2 a 4,17; také učedníci mají hlásat blízkost království: Mt 10,7).

Ježíš začíná své působení v Galileji pohanů, kde žili také Řekové, Arabové, Féničané, Egypťané: on je poslán ke všem a, podobně jako Služebník, má být světlem všem národům (Iz 42,6; 49,6; Kristus naplňuje poslání Služebníka, jak je mnohokrát dotvrzeno v evangeliu). Galilea se nachází ve tmě, která symbolizuje ztrátu Boží blízkosti, zmatek, dezorientaci. Jako kontrast k této tmě je tu světlo Kristovy přítomnosti a jeho slova "obraťte se, neboť se přiblížilo nebeské království". Imperativ "obraťte se" (řecky metanoeite - změňte smýšlení, postoj) vyplývá z indikativu, z oznámení zvěsti "Boží království je blízko". "Boží království" je uctivé označení Boha: tento výraz označuje samotnou Boží přítomnost, která se ujímá vlády, a tak přináší spásu, požehnání. Viditelným projevem této životodárné Boží vlády je uzdravování (v. 23).

Verše 18-22 líčí dvojí povolání učedníků, které se odehrává podle podobného schématu: Ježíšovo setkání s bratřími (18.21), pozvání (19.21) a okamžitý souhlas povolaných (20.22). Volání "obraťte se, přiblížilo se nebeské království" se konkretizuje v životě těchto mužů, kteří rozpoznávají blízkost Božího království v samotném Kristu a "obrátí se": změní základní postoje a vztahy - opustí své povolání, své vztahy (viz Mt 8,21-22; 10,37) a začínají následovat Krista.

Ježíš se k nim obrací právě uprostřed jejich práce, a to nečekaným a autoritativním způsobem: "Následujte mě". To je něco nového: v židovství si učedník volí mistra. V evangeliu je zřetelně vidět, že Kristus volá zdarma, bez ohlédnutí na zásluhy nebo lidské kvality. Ježíšova činnost je zdůrazněna v celé perikopě: on kráčí, vidí, mluví, volá. Zatímco mezi rabíny studium Zákona bylo základní náplní učednictví, v Novém zákoně jí je následování Krista. Nová je také radikálnost volání: učedníci mají opustit nejen práci, ale i vztahy rodinné, aby byly svobodní pro Krista a pro službu. "Následuj mě" neznamená jen kráčet za Ježíšem, ale také sdílet jeho poslání a úděl: jedná se tedy o pohyb nejen "fyzický", ale také etický a duchovní.

Povolání těchto rybářů je zaměřeno ke konkrétnímu poslání: "být rybáři lidí". Oni nemají pouze "následovat" Mistra (pasivní role), ale mají mít i určitou odpovědnost jakožto "rybáři lidí" (aktivní role). Ježíš jim také přislibuje, že je vybaví a uschopní k úkolu ("učiním z vás", viz i Mt 28,20 - "budu s vámi"). Tato část o povolání učedníků je záměrně před souhrnnou zprávou o Ježíšově působení: Kristus nechce konat nic bez učedníků, natolik jsou důležití pro jeho poslání.

K úvaze

A na jeho slovo … opustili všechno. Jak velkou sílu mělo Kristovo slovo, že dokázalo změnit tak náhle a radikálně život těch rybářů. A to se nestalo na základě nějakého zázraku, ale na pouhé slovo. Přesněji řečeno: nebylo to pouhé slovo, ale slovo obdařené mocí, vyslovené s autoritou. Pronikající až do morku kostí a rozdělující pouta rodinná. To slovo "spadlo" znenadání, uprostřed běžných povinností. A nebylo to obyčejné slovo: v něm se totiž zpřítomnilo a přiblížilo Boží království, a to tak neodolatelnou silou, že ti rybáři nezaváhali a obrátili se: obrátili se od života pro sebe k životu pro Krista a jeho království. Opustili jistotu povolání, obživy, rodinného zázemí, aby šli s neznámým potulným kazatelem, do neznámých míst. Opustili všechny jistoty, protože našli tak pevnou jistotu v Kristově slově.

Šli za Kristem: od nynějška jejich život bude neustálým následováním Mistra. Oni mají kráčet za Ježíšem, ne před ním nebo bez něj. Za Kristem: ne za svými touhami a rozmary. Někdy budou v pokušení jít spíš před ním, tj. "urychlit jeho úradky", vnucovat mu svá přání (viz "máme přivolat oheň z nebe?" - Lk 9,54). A tito první učedníci jsou stále ve velkém pokušení kráčet před Kristem tím spíš, že nemají být pouze pasivními pozorovateli, ale aktivními spolupracovníky, rybáři jako jejich Mistr. Občas tato jejich aktivita a vůdčí úloha překročí meze: vzpomeňme na Petra, který chtěl zabránit Kristu jít cestou utrpení a smrti (a jak vehementně mu v tom bránil! "Vzal si ho stranou a začal ho kárat: ´Buď toho uchráněn, Pane, to se ti nemůže stát!´", Mt 16,22).

Pravý učedník kráčí za Kristem: to předpokládá bedlivě pozorovat, kudy kráčí Mistr. Neztratit ho z očí, neustále mu naslouchat. Apoštolové mají kráčet za Kristem a zároveň s ním, protože mají účast na jeho údělu a poslání: i oni mají být rybáři, mají hlásat evangelium a uzdravovat. S Kristem, ale vždy za ním. Svěřená moc a autorita svádějí jednat bez něj: a i takový styl "služby" je možný, vždyť evangelium říká, že mnozí budou prorokovat v Ježíšově jménu, budou vymítat zlé duchy a konat mnoho mocných činů, a presto jim Kristus řekne: "Nikdy jsem vás neznal" (Mt 7,22.23). Jinými slovy: nebyli jste se mnou. Konali jste sice moje dílo, navenek jste byli se mnou, ale ve skutečnosti jste žili beze mě.

Kráčet za Kristem není vůbec tak lehké a samozřejmé, navzdory dojmu z dnešního evangelia. Vlastně: lehké, či spíše možné to je, pokud člověk slyší Kristovo slovo a poslouchá jej.

K reflexi

Má pro můj každodenní život nějaký význam, že "se přiblížilo Boží království"? Jaký?
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Neděle 26. ledna - 3. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA DAR DUCHA PRO LEONU CAFOURKOVOU


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)





Připravujeme se na příští neděli – Svátek Uvedení Páně do Chrámu


1. - čtení – Mal 3,1-4; 2. - čtení - 1 Žid 2,14-18; Evangelium – Lk 2,22-40;





DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 4 - MISIONÁŘI


TEORETICKÁ A PRAKTICKÁ PŘÍPRAVA











