Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 16. února 2014 do 23. února 2014
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Pondělí 17. února – SV. ALEXIA A DRUHŮ, MUČEDNÍKŮ
16:00 - mše sv. v penzionu (PPM), 16:00 - mše sv. v Naději (P. Mannl)

Úterý 18. února – ÚTERÝ 6. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:45 - modlitební setkání (pí Loskotová)

18:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)

Středa 19. února – STŘEDA 6. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)
Čtvrtek 20. února – ČTVRTEK 6. TÝDNE V MEZIDOBÍ
09:00 – mše sv. v kapli na faře (PPM)

Pátek 21. února – SV. PETRA DAMIANIHO, BISKUPA A UČITELE CÍRKVE
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl)
ZA RODINU KLUSOŇOVU, BENEŠOVU, KAZIMÍROVU, HERMANOVU A DUŠE V OČISTCI
Sobota 22 února – SVÁTEK STOLCE SV. PETRA, APOŠTOLA
08:00 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
ZA VLADIMÍRA VOMELU, RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 23. února – 7. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA MANŽELE BOBKOVY A ZETĚ JAROMÍRA
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
· Ve středu 19. 2. po mši sv. (asi 18:15) proběhne na faře příprava na liturgii následující neděle (PJK).
· Ve čtvrtek 20.2.2014 se koná od 18:00 hod v jídelně KD Vraclav netradiční přednáška Tomáše Černohouse „Odysea“ o pozoruhodných cestách na bicyklu do Izraele a Palestiny, pěšky do posvátných míst gruzínského Kavkazu či pomocí stratosferické sondy na okraj naší planety. 
· Vzhledem k momentálním příznivým cenám letenek do Izraele uvažujeme v září o pouti do Svaté země. Pokud byste měli zájem, ozvěte se do pátku 21.2. P. Pavlu Mistrovi. Cena zpáteční letenky do Tel Avivu 4.337Kč, ubytování v Jeruzalémě, program vytvoříme na základě možností přihlášených.
· Od pátku 21.2. do neděle 23.2.2014 se koná v Praze setkání táborových vedoucích.
· Při bohoslužbách v neděli 23. 2. 2014 se uskuteční sbírka „Svatopetrský haléř“. Prostředky získané v rámci sbírky jsou určeny k tomu, aby Svatý otec mohl jménem celé církve přispět ke zmírnění následků neštěstí, pomoci obětem válečných konfliktů, živelných katastrof, uprchlíkům a dalším lidem v nouzi.
· Televize Noe bude vysílat v úterý 18.2.2014 v 20:00 v přímém přenosu z biskupství diskusní pořad s pomocným biskupem Josefem Kajnekem o své službě v hradecké diecézi, o osobní cestě k duchovnímu povolání, ale třeba i o aktuální návštěvě biskupů u papeže Františka. Během více než hodinového pořadu televize Noe budou moci otázky pokládat také přímo diváci.

· Upozorňujeme na možnost přihlásit se na zájezd na Svatořečení Jana Pavla II. a Jana XXIII. V Římě, který se koná 26. 4. – 28. 4. 2014, cena zájezdu je 2.400 Kč. Odjezdová místa a podrobný program najdete na plakátku ve vitrínce. Info tel: Ing. Pavla Neuwirthová 720 180 955, RNDr. Pavel Šich 720 180 957, email: info@cestyevropou.cz 
· www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
· Orel spolu s farností pořádá v neděli dne 2. 3. od 16:00 hod v Orlovně oslavu Masopustu. Budou připraveny soutěže pro předškolní a školní děti s drobnými cenami. Hudba reprodukovaná. Dospělí mohou posedět v horní místnosti. Občerstvení přichystáno. 
· Sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 9. 2. 2014 byla 3.775 Kč.
Evangelium / Mt 5,17-37 

17Nedomnívejte se, že jsem přišel zrušit Zákon nebo Proroky; nepřišel jsem zrušit, nýbrž naplnit. 18Amen, pravím vám: Dokud nepomine nebe a země, nepomine jediné písmenko ani jediná čárka ze Zákona, dokud se všechno nestane. 19Kdo by tedy zrušil jediné z těchto nejmenších přikázání a tak učil lidi, bude v království nebeském vyhlášen za nejmenšího; kdo by je však zachovával a učil, ten bude v království nebeském vyhlášen velkým. 20Neboť vám pravím: Nebude-li vaše spravedlnost o mnoho přesahovat spravedlnost zákoníků a farizeů, jistě nevejdete do království nebeského. 21Slyšeli jste, že bylo řečeno otcům: ‚Nezabiješ! Kdo by zabil, bude vydán soudu.‘ 22Já však vám pravím, že již ten, kdo se hněvá na svého bratra, bude vydán soudu; kdo snižuje svého bratra, bude vydán radě; a kdo svého bratra zatracuje, propadne ohnivému peklu. 23Přinášíš-li tedy svůj dar na oltář a tam se rozpomeneš, že tvůj bratr má něco proti tobě, 24nech svůj dar před oltářem a jdi se nejprve smířit se svým bratrem; potom teprve přijď a přines svůj dar. 25Dohodni se se svým protivníkem včas, dokud jsi s ním na cestě k soudu, aby tě neodevzdal soudci a soudce žalářníkovi, a byl bys uvržen do vězení. 26Amen, pravím ti, že odtud nevyjdeš, dokud nezaplatíš do posledního haléře. 27Slyšeli jste, že bylo řečeno: ‚Nezcizoložíš.‘ 28Já však vám pravím, že každý, kdo hledí na ženu chtivě, již s ní zcizoložil ve svém srdci. 29Jestliže tě svádí tvé pravé oko, vyrvi je a odhoď pryč, neboť je pro tebe lépe, aby zahynul jeden z tvých údů, než aby celé tvé tělo bylo uvrženo do pekla. 30A jestliže tě svádí tvá pravá ruka, utni ji a odhoď pryč, neboť je pro tebe lépe, aby zahynul jeden z tvých údů, než aby se celé tvé tělo dostalo do pekla. 31Také bylo řečeno: ‚Kdo propustí svou manželku, ať jí dá rozlukový lístek!‘. 32Já však vám pravím, že každý, kdo propouští svou manželku, mimo případ smilstva, uvádí ji do cizoložství; a kdo by se s propuštěnou oženil, cizoloží. 33Dále jste slyšeli, že bylo řečeno otcům: ‚Nebudeš přísahat křivě, ale splníš Hospodinu přísahy své.‘ 34Já však vám pravím, abyste nepřísahali vůbec; ani při nebi, protože nebe je trůn Boží; 35ani při zemi, protože země je podnož jeho nohou; ani při Jeruzalému, protože je to město velikého krále; 36ani při své hlavě nepřísahej, protože nemůžeš způsobit, aby ti jediný vlas zbělel nebo zčernal. 37Vaše slovo buď ‚ano, ano – ne, ne‘; co je nad to, je ze zlého.

FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY O VÝCHOVĚ:
Zdeněk Matějček: CO DĚTI NEJVÍC POTŘEBUJÍ - Dostáváte do rukou poutavá, často velmi osobní a hluboká zamyšlení autora nad životem a potřebami dětí a nad úkoly psychologů, vychovatelů a rodičů.

Zdeněk Matějček: O RODINĚ VLASTNÍ, NEVLASTNÍ A NÁHRADNÍ - Autor píše, proč tato kniha vznikla: myslí si, že dobré rodiny si rády o sobě něco přečtou a najdou v tom pro sebe třeba i nějaké poučení. Rodiny nevlastní a náhradní mají obtížnější situaci a těm by chtěl být aspoň v něčem nápomocen – a navíc, když se podíváme také na tato méně obvyklá či nestandardní vydání, spíše pochopíme základní problémy rodinné výchovy. 
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Pán s manželkou a tchyní jel na dovolenou do Izraele. Tam ale tchyně zemřela. Manželé zašli do pohřebního ústavu, kde jim vysvětlili, že převezení těla zpět do Ameriky bude stát pět tisíc dolarů. Jestli ovšem tchyni pohřbí ve Svaté zemi, bude to stát pouze dvě stovky. Manžel navrhl: „Pošleme ji domů.” A funebrák se zeptal: „Prosím vás, jste si jisti, že to opravdu chcete takto? Převoz je velmi drahý. Za dvě stě dolarů byste tady mohli mít krásný pohřeb.” „Podívejte se, pane,” povídá manželka, „před dvěma tisíci lety jste tady pohřbili jednoho chlapíka a on za tři dny vstal z mrtvých. Tak tohle nebudu riskovat!”
POSLEDNÍ SLOVO MÁ OLYMPIÁDA: Významný řečník na olympiádě začíná projev: „Ooooo..“ Vedle stojící napovídá: „O řádek níž, to jsou olympijské kruhy!“
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Neděle 16. února – 6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 – dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA EVU BENEŠOVOU


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)


 ZA FRANTIŠKA MACÁKA, MANŽELKU, DCERU ANIČKU A  CELÝ ROD








DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 5 - ORGANIZACE MISIJNÍ ČINNOSTI  - POTŘEBA ORGANIZACE 


28 Věřící křesťané mají různé dary, (Srov. Řím12,6) proto musí spolupracovat na díle evangelizace každý podle své možnosti a schopnosti, podle svého zvláštního daru a své služby. (Srov.1 Kor3,10) Je však třeba, aby ti, kteří sejí, i ti, kteří žnou, (Srov. J4,37.) ti, kteří sázejí i kteří zalévají, všichni byli jedno, (Srov. 1Kor3,8) aby se „spolu snažili svobodně a spořádaně o stejný cíl“ a jednomyslně vynakládali síly k budování církve. Z toho důvodu je třeba řídit a uvádět v soulad práce hlasatelů evangelia i pomoc ostatních věřících na všech polích misijní činnosti a spolupráce, aby se „všechno dělo slušně a spořádaně“. 








Připravujeme se na příští neděli – 7. neděli v mezidobí


1. - čtení – Lv 19,1-2.17-18; 2. - čtení - 1 Kor 3,16-23; Evangelium – Mt 5,38-48








