Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 23. února 2014 do 2. března 2014


Pondělí 24. února – PONDĚLÍ 7. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 - mše sv. v penzionu (P. Mannl), 14:30 - mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 25. února – ÚTERÝ 7. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:45 - modlitební setkání (pí Loskotová)

18:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)

Středa 26. února – STŘEDA 7. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ ČLENY RODINY MICHALCOVY A HALVOVY
Čtvrtek 27. února – ČTVRTEK 7. TÝDNE V MEZIDOBÍ
10:30 – bohoslužba slova v Ledaxu (PPM)

17:30 – mše sv. v kapli na faře (PPM)

Pátek 28. února – PÁTEK 7. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
ZA VÁCLAVA VÁVRU, CELOU RODINU, RODINU MAREŠOVU A KOPECKÝCH
Sobota 1. března – SOBOTNÍ PAMÁTKA PANNY MARIE
08:00 - mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 2. března – 8. NEDĚLE V MEZIDOBÍ – první neděle v měsíci
08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA FARNOSTI (celodenní adorace a požehnání posunuto o 1 týden)
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (P. Mannl)

13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře (PPM)
ZA VÍCHOVY, TRUHLÁŘOVY A JAROSLAVU  ELICHOVOU

· Dnešní sbírka je určena na Svatopetrský haléř.
· Nabízíme k prodeji průvodce postní dobou „Půst v roce povolání“, které obsahuje svědectví kněží hradecké diecéze o cestě za Kristem. Cena 45Kč.
· Tradičně vám nabízíme účast na naší rodinné táborové zabíjačce, která má podpořit náš tábor Vranice 2014 a zároveň obohatit vaše masopustní veselí. V neděli 2.3.2014 se uskuteční po ranní mši sv. prodej dobrot ze zabijačky s následným posezením a zpěvem na faře. Výrobky si můžete zamluvit i dopředu na tel. 728 185 336 a 725 306 704.
· Orel spolu s farností pořádá v neděli dne 2.3.2014 od 16:00 hod v Orlovně oslavu Masopustu. Budou připraveny soutěže pro předškolní a školní děti s drobnými cenami. Hudba reprodukovaná, zajišťuje Janko Kumorek. Dospělí mohou posedět v horní místnosti. Občerstvení přichystáno.
· V pondělí 3.3.2014 zveme od 18:00 všechny ženy, které se podílí na úklidu a květinovém zdobení kostela na společné posezení a večeři na faru. Potvrďte prosím do neděle 2.3.2014 do 18:30 hod Vaši účast paní Severové na telefonu 724 874 782.
· Srdečně zveme na Večer mladých orlickoústeckého vikariátu v České Třebové v pátek 7. 3. 2014 od 17:00 h na faře. Info Marek Záveský tel. 731 918 981, Eliška Ryšavá tel. 731 604 736.
· V letošním roce opět pořádáme letní dětský tábor „Vranice 2014“, který je již jubilejním 20. ročníkem. Inspiraci nám poskytl román „Carův kurýr“ od Julese Verna, duchovní přesah naší hry bude směřovat ke křesťanské nauce o zázracích. Termín 28.6.-12.7.2014, cena 2 950Kč. Více informací na přihlášce.
· Na soukromou pouť do Izraele se již přihlásilo 14 účastníků z našich farností a známých. Proběhne 
v termínu od 9.-18.9.2014. Během týdne budeme rezervovat ubytování. K zájezdu se budete moci připojit i později, ale zřejmě budete muset zvládnout cestu letadlem samostatně, protože se náš let pomalu zaplňuje…
· Brněnská tisková misie zve všechny křesťany k osobnímu setkání s BTM na Týden tiskové misie v Praze od 2.-9.3.2014. Program a další info na plakátku ve vitrínce nebo pí Lada Petraturová, mail:lada.andrsova@btm.cz, telefon 724 571 348.
· Sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 16. 2. 2014 byla částka 3.739 Kč.

Evangelium / Mt 5,38-48 38Slyšeli jste, že bylo řečeno: ‚Oko za oko a zub za zub.‘ 39Já však vám pravím, abyste se zlým nejednali jako on s vámi; ale kdo tě uhodí do pravé tváře, nastav mu i druhou; 40a tomu, kdo by se s tebou chtěl soudit o košili, nech i svůj plášť. 41Kdo tě donutí k službě na jednu míli, jdi s ním dvě. 42Kdo tě prosí, tomu dej, a kdo si chce od tebe vypůjčit, od toho se neodvracej. 43Slyšeli jste, že bylo řečeno: ‚Milovati budeš bližního svého a nenávidět nepřítele svého.‘ 44Já však vám pravím: Milujte své nepřátele a modlete se za ty, kdo vás pronásledují, 45abyste byli syny nebeského Otce; protože on dává svému slunci svítit na zlé i dobré a déšť posílá na spravedlivé i nespravedlivé. 46Budete-li milovat ty, kdo milují vás, jaká vás čeká odměna? Což i celníci nečiní totéž? 47A jestliže zdravíte jenom své bratry, co činíte zvláštního? Což i pohané nečiní totéž? 48Buďte tedy dokonalí, jako je dokonalý váš nebeský Otec.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: „Kde bydlíte“? ptá se strážník tuláka „Nikde“. Odpoví tulák. „A vy?“ obrátí se strážník na druhého. „Taky nikde. My jsme sousedé“.
POSLEDNÍ SLOVO MANŽEL:"Co to tady vyvádíš?" ptá se manželka, když vidí svého muže, jak v kuchyni drží slepici za krk. "Ále, v kuchařce píšou, že mám tu slepici půl hodiny podusit."
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Neděle 23. února – 7. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA MANŽELE BOBKOVY, ZETĚ JAROMÍRA A JANA MAJTNERA


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře (PJK)





DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 5 - ORGANIZACE MISIJNÍ ČINNOSTI  - CELKOVÁ ORGANIZACE 


29 Starost o hlásání evangelia po celém světě přísluší především sboru biskupů. Proto ať biskupská synoda čili „stálá rada biskupů pro celou církev“ věnuje mezi záležitostmi všeobecné důležitosti zvláštní pozornost misijní činnosti jako nejdůležitějšímu a nejsvětějšímu úkolu církve. 


Pro všechny misie a pro veškerou misijní činnost má být kompetentní jen jediná kongregace, totiž „pro šíření víry“. Ta má po celém světě řídit a koordinovat misijní činnost i spolupráci misionářů, ovšem při zachování práva východních církví. Třebaže Duch svatý vzbuzuje misijního ducha v Boží církvi mnoha způsoby a často předchází činnost těch, kterým přísluší správa života církve, přece má i tato kongregace svým dílem podporovat povolání pro misie a misionářskou spiritualitu i horlivý zájem o misie a modlitbu za ně. Ať o nich také vydává dostatek původních zpráv. Ať získává misionáře a rozděluje je podle stupně naléhavosti do jednotlivých území. Ať rozvrhuje práci podle určitého plánu, vydává příhodné směrnice i zásady pro evangelizaci a dává podněty. Ať pořádá a koordinuje účinné sbírky podpor, které se pak mají rozdělovat podle potřeb nebo podle užitečnosti i podle rozsáhlosti území, podle počtu věřících a nevěřících, děl a institutů, pomocníků a misionářů. Společně se Sekretariátem pro jednotu křesťanů ať hledá cesty a prostředky k zajištění a koordinaci bratrské spolupráce i dobrého soužití s misijním podnikáním jiných křesťanských společenství, aby se co možná odstranilo pohoršení z rozdělení. 


Na řízení této kongregace mají mít činnou účast s rozhodujícím hlasem vybraní zástupci všech, kdo spolupracují na misijním díle: biskupové z celého světa po vyslechnutí biskupských konferencí, a právě tak představení papežských institutů a misijních děl. Způsob a zásady stanoví papež. Ti všichni ať jsou v určitých obdobích svoláváni a pod papežovou autoritou ať vykonávají vrchní správu celého misijního díla. 


Tato kongregace ať má k dispozici trvalý sbor odborných poradců, osvědčených znalostmi nebo zkušenostmi. Mezi jiným budou mít za úkol sbírat potřebné informace o místních poměrech v různých krajích, o mentalitě rozličných skupin lidí i o vhodných evangelizačních metodách a předkládat vědecky zdůvodněné závěry o misijním díle a misijní spolupráci. Ať jsou přiměřeně zastoupeny společnosti řeholnic, oblastní díla pro misie i organizace laiků, zvláště mezinárodní. 








Připravujeme se na příští neděli – 8. neděli v mezidobí


1. - čtení – Iz 49,14-15; 2. - čtení - 1 Kor 4,1-5; Evangelium – Mt 6,24-34








