Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 23. března 2014 do 30. března 2014


Pondělí 24. března – PONDĚLÍ PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
16:00 - mše sv. v penzionu (P. Mannl), 16:00 – mše sv. Naději (PPM)
Úterý 25. března – SLAVNOST ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ
17:00  – poutní mše sv. v kostele na Knířově (ThLic. Vojtěch Brož, Th.D., PPM)
Středa 26. března – STŘEDA PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře VM (PJK)
ZA BOŽÍ POMOC A OCHRANU V NEMOCI

17:30 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
Čtvrtek 27. března – ČTVRTEK PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 – mše sv. v kapli na faře (PPM)
KE CTI SV. JOSEFA A ZA POMOC V ŽIVOTNÍ SITUACI
Pátek 28. března – PÁTEK PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
16:55 – dětská křížová cesta na faře, pro dospělé v kostele sv. Vavřince VM
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU TALACKOVU, ZELENKOVU. ČÁSTKOVU A DUŠE V OČISTCI
Sobota 29. března – SOBOTA PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
08:00 - mše sv. v kapli na faře VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 30. března – 4. NEDĚLE POSTNÍ 
07:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince
08:30 – dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA MANŽELE COUFALOVY, 2 SYNY, 2 ZETĚ A 2 SNACHY
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)
· Dnes neděli 23. 3. 2014 se budou v kostele prodávat malované misijní pohledy.
· Dnes 3. neděli postní 23.3.2014 se uskuteční první letošní sbírka na plošné pojištění v naší diecézi.

· V úterý 25. 3.2 014 proběhne na Slavnost Zvěstování Páně tradiční Knířovská pouť: 

V 15:30 nástup poutníků do autobusu u bazénu, odjezd k soše sv. Josefa, v 15:50 sraz u sochy sv. Josefa, modlitby, požehnání, v 16:00 odchod pěších poutníků knířovskou poutní cestou, případně odjezd autobusem, v 16:30 modlitba sv. růžence v kostele na Knířově, příležitost ke svátosti smíření. V 17:00 bohoslužba ze slavnosti Zvěstování Páně. V 18:40 odjezd poutníků autobusem do Vysokého Mýta.

· Ve středu 26. 3. po mši sv. (asi 18:15) proběhne na faře příprava na liturgii následující neděle (PJK).
· V neděli 30. 3. 2014 proběhne po nedělní ranní mši sv. v našich farnost sbírka misijní koláč. Prosíme ženy, aby se domluvily ohledně přípravy koláčů. Děkujeme. 
· V naší farnosti proběhne veřejná sbírka. Pokud byste měl někdo zájem, se této sbírce věnovat, nahlaste se prosím P. Mistrovi. Dále také hledáme nového pomocníka do knihovny. Kdo byste měl zájem, přijďte se domluvit s knihovníky buď v neděli po mši sv.  nebo ve středu po 19:00 hod.
·  V sobotu 29.3.2014 se koná v M-klubu od 20:00 hod koncert křesťanských skupin Eliata + Rock Solid Band. 
·  V sobotu 29.3.2014 se koná od 9:00 na faře ve Vysokém Mýtě setkání táborových vedoucích. 
· Ve středu 2.4.2014 od 15:30 prosíme muže a ve čtvrtek 3.4.2014 také od 15:30 ženy o pomoc se zajištěním jarního úklidu v kostele sv. Vavřince.
· Ve čtvrtek 3.4.2014 se koná od 18:30 postní ekumenická bohoslužba v Husově sboru.
· Zveme děti i rodiče na DĚTSKÉ KŘÍŽOVÉ CESTY. Budou probíhat v postní pátky od 17 h na faře. Prosíme o pomoc v jejich přípravě, zapisujte se na papír na stolku uprostřed kostela. Děkujeme.
· Zveme také všechny chlapce, aby se přidali k naší skupince ministrantů. V termínu pátek 4.4.2014 večer až sobota 5.4.2014 do odpoledne plánujeme společné předvelikonoční „soustředění“ na Knířově, kde by byli noví ministranti zaškoleni a zároveň by zde proběhla jejich příprava na liturgii velikonoc.
· Po mši sv. na Květnou neděli proběhne úvodní setkání přípravy na První svaté přijímání dětí. Zatím uvažujeme o setkávání v pátek od 16:00 hod nebo v neděli po ranní mši sv. na faře, bude upřesněno. Předběžný termín udělení této svátosti je stanoven na neděli 1. 6. 2014. Kdo s touto přípravou v letošním roce počítáte, nahlaste nám svůj zájem.
· V letošním roce opět pořádáme letní dětský tábor „Vranice 2014“, který je již jubilejním 20. ročníkem. Inspiraci nám poskytl román „Carův kurýr“ od Julese Verna, duchovní přesah naší hry bude směřovat ke křesťanské nauce o zázracích. Termín 28. 6. - 12. 7.2014, cena 2.950 Kč. Více informací na přihlášce.
· Probíhá sbírka na ADOPCI NA DÁLKU (do třídílné pokladničky uprostřed kostela). Pro dva naše adoptované indické chlapce je potřeba vybrat celkem 10.000,- Kč. Z roku 2013 je v pokladně zůstatek na adopci 1.300 Kč. K dnešnímu dni vybralo 6.750 Kč. Celková částka činí 8.050 Kč. Více na nástěnce vzadu u vchodu. Děkujeme.
· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto byla dne 16. 3. 2014 7.266 Kč
Evangelium / Jan 4,5-42 5Ježíš přišel k samařskému městu zvanému Sychar, blízko pole, které kdysi odkázal Jakub svému synu Josefovi. 6Tam byla Jakubova studna. Ježíš, unavený chůzí, posadil se - tak jak byl - u té studny. Bylo kolem poledne.7Tu přišla jedna samařská žena navážit vodu. Ježíš jí řekl: "Dej mi napít." - 8Jeho učedníci totiž odešli do města, aby koupili něco k jídlu.9Samařská žena mu odpověděla: "Jakže? Ty, žid, žádáš o napití mne, Samaritánku?" Židé se totiž se Samaritány nestýkají.10Ježíš jí na to řekl: "Kdybys znala Boží dar a věděla, kdo ti říká: 'Dej mi napít,' spíše bys ty poprosila jeho, aby ti dal živou vodu."11Žena mu namítla: "Pane, vždyť ani nemáš vědro, a studna je hluboká. Odkud tedy chceš vzít tu živou vodu? 12Jsi snad větší než náš praotec Jakub, který nám dal tuto studnu a sám z ní pil i jeho synové a jeho stáda?" 13Ježíš jí odpověděl:"Každý, kdo se napije této vody, bude mít opět žízeň. 14Kdo by se však napil vody, kterou mu dám, nebude žíznit navěky, ale voda, kterou mu dám, stane se v něm pramenem vody tryskající do života věčného" 15Žena mu řekla: "Pane, dej mi tu vodu, abych už nikdy neměla žízeň a nemusela sem chodit čerpat." 16Ježíš jí řekl: "Jdi, zavolej svého muže a zase přijď sem."17Žena mu odpověděla: "Nemám muže." Ježíš jí na to řekl: "Správně jsi odpověděla: 'Nemám muže'; 18pět mužů už jsi měla, a ten, kterého máš teď, není tvůj muž. To jsi mluvila pravdu."19Žena mu řekla: "Pane, vidím, že jsi prorok. 20Naši předkové uctívali Boha tady na té hoře, a vy říkáte: 'Jen v Jeruzalémě je to místo, kde se má Bůh uctívat.“ 21Ježíš jí odpověděl: "Věř mi, ženo, že nastává hodina, kdy nebudete uctívat Otce ani na této hoře, ani v Jeruzalémě. 22Vy uctíváte, co neznáte, my uctíváme, co známe, protože spása je ze židů. 23Ale nastává hodina - ano, už je tady - kdy opravdoví (Boží) ctitelé budou Otce uctívat v duchu a v pravdě. Vždyť Otec si vyžaduje takové své ctitele. 24Bůh je duch, a kdo ho uctívají, mají ho uctívat v duchu a v pravdě."25Žena mu řekla: "Vím, že má přijít Mesiáš, nazvaný Kristus. Ten až přijde, oznámí nám všechno."26Na to jí řekl Ježíš: "Já jsem to, ten, který s tebou mluvím." 27Právě tehdy se vrátili jeho učedníci a divili se, že mluví se ženou. Přesto však se nikdo nezeptal: "Co jí chceš?" nebo "Proč s ní mluvíš?" 28Žena tam nechala svůj džbán, odešla do města a řekla lidem: 29"Pojďte se podívat na člověka, který mi řekl všechno, co jsem udělala. Snad je to Mesiáš?" 30Vyšli tedy z města a šli k němu.31Mezitím ho učedníci prosili: "Mistře, najez se!" 32On jim však řekl: "Já mám k jídlu pokrm, který vy neznáte."33Učedníci se mezi sebou ptali: "Přinesl mu někdo něco jíst?"34Ježíš jim řekl: "Mým pokrmem je konat vůli toho, který mě poslal, a dokonat jeho dílo. 35Říkáte přece: 'Ještě čtyři měsíce, a nastanou žně.' Hle, říkám vám: Zvedněte oči a podívejte se na pole: jsou už bílá ke žním. 36Ten, kdo žne, už dostává svou mzdu a shromažďuje úrodu pro věčný život, takže se raduje zároveň rozsévač i žnec. 37V tom je totiž pravdivé přísloví: 'Jiný rozsévá a jiný sklízí.' 38Já jsem vás poslal sklízet, na čem jste nepracovali. Jiní pracovali, a vy sklízíte plody jejich práce."39Mnoho Samaritánů z toho města v něj uvěřilo pro řeč té ženy, která svědčila: "Řekl mi všechno, co jsem udělala." 40Když tedy ti Samaritáni k němu přišli, prosili ho, aby u nich zůstal. Zůstal tam dva dny. 41A ještě mnohem více jich v něj uvěřilo pro jeho řeč. 42Té ženě pak říkali: "Věříme už nejen proto, žes nám to pověděla, vždyť sami jsme ho slyšeli a víme, že je to skutečně Spasitel světa."
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Byli dopadeni dva zloději, kteří po dlouhá léta úspěšně spolupracovali společně. “Za jakých okolností jste se seznámili?“ ptá se vyšetřující. „V autobuse … Já mu ukradl hodinky a on mně peněženku“.
V RESTAURACI: Host v nádražní restauraci se ptá číšníka: „Proč jsem dostal tak malou porci masa?“ „abyste nezmeškal vlak,“ pohotově odpoví číšník.
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Neděle 23. března – 3. NEDĚLE POSTNÍ 


07:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince


08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA ZEMŘELÉ RODIČE A BRATRA


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)


ZA JAROSLAVA VAŇÁSKA A TEN ROD





Připravujeme se na příští neděli – 4. neděli postní


1. - čtení – 1 Sam 16,1b.6-7.10-13a; 2. - čtení Ef 5,8-14; Evangelium – Jan 9,1-41








