Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 30. března 2014 do 6. dubna 2014
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Pondělí 31. března – PONDĚLÍ PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
13:30 – bohoslužba slova v LDN na Žižkově ulici (PPM)
16:00 - mše sv. v penzionu (PPM), 16:00 – mše sv. Naději (P. Mannl)
Úterý 1. dubna – ÚTERÝ PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
12:30 - koncelebrovaná mše sv. v kostele sv. Vavřince
Středa 2 – STŘEDA PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 - mše sv. v kapli na faře VM (PPM) ZA ZDEŇKA SÍLU, PETRA MICHÁLKA  A ŽIVÉ I ZEMŘELÉ PŘÍBUZNÉ
Čtvrtek 3. dubna – ČTVRTEK PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
11:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM při pohřbu p. Maříka (PPM)
                                      17:00 – mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
ZA UZDRAVENÍ, BOŽÍ OCHRANU A POMOC V NEMOCI
                                      18:30 – postní ekumenická bohoslužba slova v Husově sboru
Pátek 4. dubna – PÁTEK PO 4. NEDĚLI POSTNÍ (1. pátek v měsíci)
14:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM při pohřbu paní Švarcové (PPM)
16:55 – dětská křížová cesta na faře, pro dospělé v kostele sv. Vavřince VM
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU PODZIMKOVU
Sobota 5. dubna – SOBOTA PO 4. NEDĚLI POSTNÍ
08:00 - mše sv. v kapli na faře VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 6. dubna – 5. NEDĚLE POSTNÍ
07:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince
08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM, křest Martina Roušara (PPM)

ZA RODINU HALASOVU, JUŘENČÁKOVU, ČERNÝCH A TY RODY, MANŽELE KUBÁNKOVY A VÁCLAVA RYCHTAŘÍKA
10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl)
· Dnes v neděli 30. 3. 2014 proběhne po nedělní ranní mši sv. v našich farnost sbírka misijní koláč.
· Poděkování všem, kteří se podíleli na přípravě Knířovské pouti, též firmě Iveco za sponz. autobus.                         
· Ve středu 2. 4. 2014 od 15:30 prosíme muže a ve čtvrtek 3. 4. 2014 také od 15:30 ženy o pomoc se zajištěním jarního úklidu v kostele sv. Vavřince.
· Ve čtvrtek 3. 4. 2014 se koná od 18:30 postní ekumenická bohoslužba v Husově sboru. Od 18:00 hod bude vernisáž fotografií Eugena Kukly Ukrajina a zbytek světa. Po bohoslužbě slova bude diskuze s autorem o současné situaci na Ukrajině.
· V termínu 4.4.-5.4.2014 se koná společné předvelikonoční „soustředění“ ministrantů na Knířově, kde budou zaškoleni i noví ministranti. Sraz v pátek v 18:45 na faře, odjezd na Knířov, ev. sraz v 19:00 hod přímo na Knířově. Vezměte si s sebou spacák, kromě buchet, bude jídlo zajištěno. Předpokládaný konec je v sobotu v 15:00 hod.
· V sobotu 5.4.2014 zveme opět všechny (nejen) seniory po ranní mši sv. na společnou snídani na faru.
· Zveme děti i rodiče na DĚTSKÉ KŘÍŽOVÉ CESTY. Budou probíhat v postní pátky od 17 h na faře. Prosíme o pomoc v jejich přípravě, zapisujte se na papír na stolku uprostřed kostela. Děkujeme.
· Dne 6. dubna bude výstav Nejsvětější svátosti, zapisujte se prosím ke službě a modlitbě.
· V pondělí 7.4.2014 zveme od 19:00 na faru na setkání nad Slovem života.

· Kdo se chcete přidat k organizaci Noci kostelů, přijďte na společnou schůzku v úterý 8.4.2014 od 19:00 hod na faru.
· V naší farnosti proběhne veřejná sbírka. Pokud byste měl někdo zájem, se této sbírce věnovat, nahlaste se prosím P. Mistrovi. Dále také hledáme nového pomocníka do knihovny. Kdo byste měl zájem, přijďte se domluvit s knihovníky buď v neděli po mši sv. nebo ve středu po 19:00 hod.
· Zpovědi v naší farnosti proběhnou: v pátek 11.4.2014: 15:00-17:25 hod P. Beneš, 15:00-16:00 P. Mannl, 16:00-17:25 P. Mistr, 19:00-21:00 hod P. Mach a P. Mistr, v neděli 13.4.2014: 16:30-17:30 a od 18:15 hod P. Kunert. 
· Po mši sv. na Květnou neděli proběhne na faře úvodní setkání přípravy na První svaté přijímání dětí. 
· V sobotu 12.4.2014 se koná v Hradci Králové diecézní setkání mládeže. Začátek bude v 9:00 hod. ve Filharmonii (Eliščino nábřeží). Na programu bude katecheze, svědectví a plno dalšího. Celým programem bude provázet diecézní kapela VeKa. Po poledni budou následovat tématické skupinky se zajímavými hosty, sportovní vyžití, ztišení při adoraci, rozjímání při křížové cestě nebo uzdravení duše při svátosti smíření. Setkání vyvrcholí mší svatou v katedrále v 15.00 hod. Společný odjezd by mohl být i vlakem z Vysokého Mýta v 7:01 ze zastávky město (Choceň 7:16, 7:35 – 7:54 Pardubice, 8:06 – 8:30 Hradec Králové.
· V letošním roce opět pořádáme letní dětský tábor „Vranice 2014“, který je již jubilejním 20. ročníkem. Inspiraci nám poskytl román „Carův kurýr“ od Julese Verna, duchovní přesah naší hry bude směřovat ke křesťanské nauce o zázracích. Termín 28. 6. - 12. 7.2014, cena 2.950 Kč. Více informací na přihlášce.
· Byla ukončena sbírka na ADOPCI NA DÁLKU. Pro dva naše adoptované indické chlapce bylo potřeba vybrat celkem 10.000,- Kč. Všem dárcům děkujeme.
Evangelium / Jan 9,1-41   1Ježíš uviděl cestou člověka, který byl od narození slepý. 2Jeho učedníci se ho zeptali: "Mistře, kdo zhřešil: on sám nebo jeho rodiče, že se narodil slepý?" 3Ježíš odpověděl: "Nezhřešil ani on, ani jeho rodiče, ale mají se na něm zjevit Boží skutky. 4Musíme konat skutky toho, který mě poslal, dokud je den. Přichází noc, kdy nikdo nebude moci pracovat. 5Pokud jsem na světě, jsem světlo světa." 6Po těch slovech plivl na zem, udělal ze sliny bláto, potřel mu tím blátem oči a 7řekl mu: "Jdi se umýt v rybníku Siloe" - to slovo znamená "Poslaný". Šel tam tedy, umyl se, a když se vrátil, viděl. 8Sousedé a ti, kteří ho dříve vídali žebrat, se ptali: "Není to ten, který tu sedával a žebral?" 9Jedni tvrdili: "Je to on." Jiní říkali: "Není, ale je mu podobný." On řekl: "Jsem to já." 10Ptali se ho tedy: "Jak to, že teď vidíš?" 11On odpověděl: "Člověk jménem Ježíš udělal bláto, pomazal mi oči a řekl: 'Jdi k Siloe a umyj se!' Šel jsem tedy, umyl se a vidím." 12Ptali se ho: "Kde je ten člověk?" Odpověděl: "To nevím." 13Přivedli toho bývalého slepce k farizeům. 14Ten den, kdy Ježíš udělal bláto a otevřel mu oči, byla zrovna sobota. 15Také farizeové se ho znovu vyptávali, jak nabyl zraku. On jim odpověděl: "Přiložil mi na oči bláto, umyl jsem se a vidím." 16Někteří farizeové říkali: "Ten člověk není od Boha, protože nezachovává sobotu." Jiní ale namítali: "Jak by mohl hříšný člověk dělat takové zázraky?" A nemohli se dohodnout. 17Znovu se tedy zeptali toho slepého: "Co ty o něm říkáš, když ti otevřel oči?" On odpověděl: "Je to prorok." 18Židé však tomu nechtěli věřit, že byl slepý a že nabyl zraku, až si zavolali rodiče toho uzdraveného slepce a 19zeptali se jich: "Je to váš syn, o kterém vy říkáte, že se narodil slepý? Jak to, že teď vidí?" 20Jeho rodiče odpověděli: "Víme, že je to náš syn a že se narodil slepý. 21Ale jak to přijde, že teď vidí, to nevíme, a kdo mu otevřel oči, to my nevíme. Zeptejte se jeho. Je dospělý, ať mluví sám za sebe." 22To jeho rodiče řekli, protože se báli židů. Židé se už totiž usnesli, aby každý, kdo Ježíše vyzná jako Mesiáše, byl vyloučen ze synagógy. 23Proto jeho rodiče řekli: "Je dospělý, zeptejte se jeho." 24Zavolali tedy ještě jednou toho bývalého slepce a řekli mu: "Vzdej Bohu chválu! My víme, že ten člověk je hříšník." 25On odpověděl: "Zda je hříšník, to nevím, ale vím jedno: že jsem byl slepý, a teď vidím." 26Zeptali se ho tedy: "Co s tebou udělal? Jak ti otevřel oči?" 27Odpověděl jim: "Už jsem vám to řekl, ale jako byste to neslyšeli. Proč to chcete slyšet znovu? Chcete se snad i vy stát jeho učedníky?" 28Osopili se na něj: "Ty jsi jeho učedník! My jsme učedníci Mojžíšovi. 29My víme, že k Mojžíšovi mluvil Bůh, o tomhle však nevíme, odkud je." 30Ten člověk jim odpověděl: "To je skutečně divné, že vy nevíte, odkud je - a otevřel mi oči. 31Víme, že hříšníky Bůh neslyší, ale slyší toho, kdo je zbožný a plní jeho vůli. 32Od věků nebylo slýcháno, že by někdo otevřel oči slepému od narození. 33Kdyby tento člověk nebyl od Boha, nic by nedokázal." 34Řekli mu: "V hříších ses celý narodil - a ty nás chceš poučovat?" A vyhnali ho. 35Ježíš se dověděl, že ho vyhnali; vyhledal ho a řekl mu: "Věříš v Syna člověka?" 36Odpověděl: "A kdo je to, pane, abych v něho uvěřil?" 37Ježíš mu řekl: "Viděls ho: je to ten, kdo s tebou mluví." 38On na to řekl: "Věřím, Pane!" a padl před ním na kolena. 39Ježíš prohlásil: "Přišel jsem na tento svět soudit: aby ti, kdo nevidí, viděli, a kdo vidí, oslepli." 40Slyšeli to někteří farizeové, kteří byli u něho, a řekli mu: "Jsme snad i my slepí?" 41Ježíš jim odpověděl: "Kdybyste byli slepí, neměli byste hřích. Vy však říkáte: 'Vidíme.' Proto váš hřích trvá."
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Do nebe přilétne dušička. Je celá pomačkaná, v ruce drží pokroucený volant. Přichází před soudnou stolici Boží a po chvilce přilétne její anděl strážný, celý udýchaný se omlouvá: „Já sice mám trénovaná křídla, ale on jel tím Porschem tak rychle, že jsem mu zkrátka nestačil.“

U LÉKAŘE: „Pane doktore, předepište mi, prosím, nějaké prášky, trpím samomluvou.“ „Pane, to není žádná nemoc, to je ve vašem věku normální.“ „No jo, pane doktore, ale kdo má ty kraviny pořád poslouchat.“
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Neděle 30. března – 4. NEDĚLE POSTNÍ 


07:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince


08:30 – dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA MANŽELE COUFALOVY, 2 SYNY, 2 ZETĚ A 2 SNACHY


10:00 - mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v kostele na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK)


            ZA JOSEFA POSLUŠNÉHO, RODIČE MARII A JOSEFA








Připravujeme se na příští neděli – 5. neděli postní


1. - čtení – Ez 37,12-14; 2. - čtení Řím 8,8-11; Evangelium – Jan 11,1-45








