Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 22. června 2014 do 29. června 2014
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Pondělí 23. června – PONDĚLÍ 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 – mše sv. v Penzionu (PPM), 16:00 – mše sv. v Naději (P. Mannl)
Úterý 24. června – SLAVNOST NAROZENÍ SV. JANA KŘTITELE
18:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA JIŘINU BIDLOVOU
Středa 25. června – STŘEDA 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                          17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) NA DOBRÝ ÚMYSL

Čtvrtek 26. června – ČTVRTEK 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ
07:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA JAROSLAVA DVOŘÁKA A CELÝ ROD
Pátek 27. června – SLAVNOST NEJSVĚTĚJŠÍHO SRDCE JEŽÍŠOVA
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA VLADIMÍRA, ANNU PRAŽANOVU A SYNA VLADIMÍRA
Sobota 28. června – PAMÁTKA NEPOSKVRNĚNÉHO SRDCE PANNY MARIE
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 29. června – SLAVNOST SV. PETRA A PAVLA, APOŠTOLŮ
08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mach)
ZA RODINY SEVEROVU, NOVÁKOVU A BĚLOHOUBKOVU
10:00 - mše sv. na Vraclavi (P. Mach)
13:30 - mše sv. na Knířově (P. Mach)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
· Od soboty 28.6.2014 do soboty 12.7.2014 bude P. Pavel Mistr ve Vranicích na táboře. Zastupovat ho bude P. Bohumil Šitavanc.
· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátosti křtu, ev. prvního svatého přijímání v dospělosti proběhne ve čtvrtek 17.7.2014 od 19:30 hod na faře. Pokud byste věděli o někom, kdo by se chtěl na přijetí těchto svátostí připravovat, pozvěte ho. 
· Dostali jsme pěkné poděkování od americké varhanice Cynthie Salesek Marlette, která vystupovala v kostele sv. Vavřince o Noci kostelů. Ze své návštěvy našeho kostela natočila zajímavé video, které tuto neděli ukáže ve svém kostele. Podívat se na něj můžete na youtube: 
Organ Concert at St. Lawrence Church, Vysoke Myto, CZ
· Poděkování: Děkuji za velkou pomoc při vymalování schodiště v jižní věži kostela ke dvoutunovému zvonu sv. Jiří z roku 2003 a dále pak při pokračování ke zvonu sv. Vavřinec ve věži severní. Ten je sice podstatně menší, ale o to památnější z roku 1466! Celkem pomohlo 23 farníků. Nejvíce děkuji Zbyňkovi Neudertovi staršímu a bráchovi Standovi. V neposlední řadě, bych chtěl poděkovat chlapům ze Slovenska v poslední řadě (myšleno kteří v kostele bývají vzadu). Na celou akci jsme spotřebovali 6 pytlů vápna a 310 hodin práce. Nyní, v době kdy již můžeme opět slyšet zvonit “Jiřího“, je přístup k oběma zvonům důstojnější. Pavel Víšek
Samozřejmě velké dík také Pavlovi Víškovi iniciátorovi celé akce a všem, kteří se podíleli na úklidech. 

· Hledáme dobrovolníky, kteří jsou ochotni pomáhat starším nemocným lidem ve Vysokomýtské nemocnici, ul. Hradecká a Žižkova. Více najdete na plakátku ve vitrínce.

· Biskupství královehradecké srdečně zve na výstavu 350 let Biskupství královechradeckého „Zapomenuté poklady z církevních sbírek 1664 – 2014“. Výstava se koná od 28. 5. 2014 do 30.11.2014 ve Výstavní síni v biskupské rezidenci, otevřeno pondělí až pátek 9 – 17 hod.

· Srdečně zveme na Dny lidí dobré vůle, Velehrad 4.-5.7. 2014. Podrobný program na plakátě ve vitrínce.

www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
· Poutní centrum Biskupství královehradeckého a ČM Fatima Koclířov zvou na tradiční Letní pouť rodin a nemocných ke sv. Zdislavě v Jablonném pod Ještědí, která se koná v sobotu 19.7.2014. Podrobný program na plakátku ve vitrínce. Bližší informace: 731 646 800 (Recepce ČMFa) email: poutnik@bihk.cz
· 29.- 30.8.2014 se ve Žďáru nad Sázavou v klášteře koná Národní pouť rodin, motto: „Fandíme rodině“. Podrobný program pouti na plakátku ve vitrínce. Informace: www.narodnipoutrodin.cz

Evangelium / Jan 6,51-58 51Já jsem ten chléb živý, který sestoupil z nebe; kdo jí z tohoto chleba, živ bude navěky. A chléb, který já dám, je mé tělo, dané za život světa.“ 52Židé se mezi sebou přeli: „Jak nám ten člověk může dát k jídlu své tělo?“ 53Ježíš jim řekl: „Amen, amen, pravím vám, nebudete-li jíst tělo Syna člověka a pít jeho krev, nebudete mít v sobě život. 54Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný a já ho vzkřísím v poslední den. 55Neboť mé tělo je pravý pokrm a má krev pravý nápoj.56Kdo jí mé tělo a pije mou krev, zůstává ve mně a já v něm. 57Jako mne poslal živý Otec a já mám život z Otce, tak i ten, kdo mne jí, bude mít život ze mne. 58To je ten chléb, který sestoupil z nebe – ne jako jedli vaši otcové, a zemřeli. Kdo jí tento chléb, živ bude navěky.“ 


FARNÍ KNIHOVNA doporučuje (poutní místa):
Sestra Lucie: SESTRA LUCIE HOVOŘÍ O FATIMĚ - Nejdříve je předložen Luciin životopis a dále je vkládána ke každé vzpomínce předmluva, která zahrnuje okolnosti vzniku, období, prostředí, úmysl a v obecných rysech obsah dané vzpomínky.
V tomto školním roce bude knihovna naposledy otevřena ve středu 25.6.2014 večer. Pokud byste někdo měl zájem, se o farní knihovnu starat, kontaktujte nás. Bude znovu otevřena od září 2014.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: "Tak jaká byla zkouška?"  "Velice nábožná."  "Jak to, nábožná?"  "No profesor v černém, já v černém. Profesor položil otázku, já se pokřižoval. Za chvíli jsem mu odpověděl a on se pokřižoval."
POSLEDNÍ SLOVO MÁ PANÍ UČITELKA: Omylem spadne paní učitelka do pekla. Celá bezradná chodí, bloumá, až najde nenápadný koutek, kam se uchýlí, v klidu sedí a mlčky pozoruje celé dění. Vtom přijde na kontrolu sám Lucifer. Když spatří paní učitelku, zděšeně se ptá: "Ženská, co vy tady děláte, vy patříte do nebe a tady je peklo!" "To je peklo?" diví se paní učitelka, "a já myslela, že je velká přestávka!"
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Neděle 22. června – SLAVNOST TĚLA A KRVE PÁNĚ


08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA RODINY SEHNALOVU, PETRASOVU, KOUKALOVU A MIKULECKÝCH


10:30 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


NA PODĚKOVÁNÍ A PROSBU O DALŠÍ POMOC A OCHRANU





DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 6 – SPOLUPRÁCE


 MISIONÁŘSKÁ POVINNOST BISKUPŮ 


38 Všichni biskupové jako členové biskupského sboru, který je zástupcem sboru apoštolů, dostali svěcení nejen pro určitou diecézi, ale pro spásu celého světa. Kristův příkaz hlásat evangelium všemu tvorstvu (Mk 16,15.) se týká na prvním místě a bezprostředně biskupů spolu s Petrem a pod Petrovým vedením. Tady má původ spojení a spolupráce církví, dnes tak nutná pro dílo evangelizace. Zásluhou společenství se jednotlivé církve starají o všechny ostatní, sdělují si navzájem své potřeby a sdílejí se o to, co mají, protože šíření Kristova těla je úkolem celého biskupského sboru. Biskup tvoří se svou diecézí jednotu, podněcuje, podporuje a řídí misijní dílo, a tím zpřítomňuje a jaksi zviditelňuje misijního ducha a misijní horlivost Božího lidu, takže se celá diecéze stává misionářskou. 


Úkolem biskupa bude získávat ve svém lidu, zejména mezi nemocnými a trpícími, takové duše, které by s ochotným srdcem obětovaly Bohu modlitby a skutky pokání za evangelizaci světa. Má také ochotně podporovat povolání mladých lidí a kleriků pro misijní instituty a vděčně přijímat, jestliže si Bůh některé z nich vyvolí, aby se zapojili do misijní činnosti církve; má vybízet diecézní kongregace a pomáhat jim, aby se také svým podílem zapojily do misií; má podporovat díla misijních institutů u svých věřících, ale zejména papežská misijní díla. Těmto dílům právem náleží první místo, neboť slouží jednak k probouzení cítění opravdu univerzálního a misionářského v katolících, jednak k zorganizování úspěšných sbírek ve prospěch všech misií, aby se jejich výtěžek dal rozdělit úměrně potřebám. Poněvadž den ze dne roste potřeba dělníků na vinici Páně a diecézní kněz touží, aby i oni měli stále větší účast v evangelizaci světa, posvátný sněm snažně žádá, aby biskupové vzali na vědomí velmi vážný nedostatek kněží, který je překážkou evangelizace mnoha území, a aby poslali některé ze svých nejlepších kněží, kteří se nabídnou k misijnímu dílu, po náležité přípravě do diecézí trpících nedostatkem duchovenstva, aby tam aspoň dočasně konali v duchu služby misijní práci. Aby misijní činnost biskupů účinně sloužila blahu celé církve, je prospěšné, aby se biskupské konference ujaly záležitostí, které se týkají spořádané spolupráce ve vlastní zemi. 


Na svých konferencích ať biskupové jednají o uvolňování diecézních kněží pro evangelizaci národů; o výši ročního příspěvku, který je každá diecéze povinna dávat na misie úměrně svým příjmům; o řízení a organizování způsobů a prostředků přímé pomoci misiím; o pomoci misijním institutům a seminářům diecézního duchovenstva pro misie, a je-li třeba, o jejich založení; o pěstování těsnějších svazků mezi těmito instituty a diecézemi.  Stejně tak je věcí biskupských konferencí zřizovat a podporovat díla, v kterých by našli bratrské přijetí a pastorační péči ti, kdo z pracovních nebo studijních důvodů přicházejí z misijních zemí. Jejich prostřednictvím se totiž daleké národy stávají jakoby sousedy a starým křesťanským obcím se dostává nejlepší příležitosti vést rozhovor s národy, které dosud neslyšely evangelium, a svou službou lásky a pomoci jim ukazovat pravou Kristovu tvář. 


 











Připravujeme se na příští neděli – 13. neděle v mezidobí:


1. - čtení – Sk12,1-11; 2. – čtení 2Tim 4,6-8,17-18; Evangelium – Mt 16,13-19








