Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 6. července 2014 do 13. července 2014


Pondělí 7. července – PONDĚLÍ 14. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 – mše sv. v Naději (P. Mannl), 16:00 – bohoslužba slova v Penzionu (René Mandys)
Úterý 8. července – ÚTERÝ 14. TÝDNE V MEZIDOBÍ
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)

Středa 9. července – SV. AUGUSTINA ŽAO RONGA. KNĚZE A DRUHŮ MUČEDNÍKŮ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Šitavanc)

        ZA JAROSLAVA HUĎU A ČTYŘI SESTRY

Čtvrtek 10. července – ČTVRTEK 14. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM 
            ZA LIBUŠI LÁSKOVOU, CELÝ ROD A ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY     CHRÁMOVÉHO SBORU
Pátek 11. července – SVÁTEK SV. BENEDIKTA, OPATA, PATRONA EVROPY
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
Sobota 12. července – SOBOTNÍ PAMÁTKA PANNY MARIE
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)

16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)

Neděle 13. července – 15. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MILOSLAVA MALOCHA A RODIČE Z OBOU STRAN
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
           ZA JOSEFA KALHOUSE A MANŽELKU HEDVIKU
· Od soboty 28. 6. 2014 do soboty 12. 7. 2014 bude P. Pavel Mistr ve Vranicích na táboře. Zastupovat ho bude P. B. Šitavanc, tel. 774 814 955. Na našich stránkách najdete odkaz na fotogalerii z  tábora.
· Ve čtvrtek 10. 7. 2014 zveme od 18:30 po mši sv. do kostela sv. Vavřince na koncert komorních ansámblů Piccolo coro & Piccola orchestra, které budou mít ve Vysokém Mýtě letní soustředění.

· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátosti křtu, ev. prvního svatého přijímání v dospělosti proběhne ve čtvrtek 17. 7. 2014 od 19:30 hod na faře. Pokud byste věděli o někom, kdo by se chtěl na přijetí těchto svátostí připravovat, pozvěte ho. 
· Biskupství královehradecké srdečně zve na výstavu 350 let Biskupství královehradeckého „Zapomenuté poklady z církevních sbírek 1664 – 2014“. Výstava se koná od 28. 5. 2014 do 30. 11. 2014 ve Výstavní síni v biskupské rezidenci, otevřeno pondělí až pátek 9 – 17 hod.

· Poutní centrum Biskupství královehradeckého a ČM Fatima Koclířov zvou na tradiční Letní pouť rodin a nemocných ke sv. Zdislavě v Jablonném pod Ještědí, která se koná v sobotu 19. 7. 2014. Podrobný program na plakátku ve vitrínce. Bližší informace: 731 646 800 (Recepce ČMFa) email: poutnik@bihk.cz
29.- 30. 8.2014 se ve Žďáru nad Sázavou v klášteře koná Národní pouť rodin, motto: „Fandíme rodině“. Podrobný program pouti na plakátku ve vitrínce. Informace: www.narodnipoutrodin.cz
· Nedělní sbírka ve farnosti Vys. Mýto dne 29. 6. 2014 byla 4.473 Kč.
· P. Andrzej Wasowicz nás požádal o ohlášení, že dne 12. 7. 2014 budou ve farním kostele sv. Anny v Bořeticích oddáni Lukáš Korbel z Vysokého Mýta a Markéta Laryšová z Karviné.

Evangelium Mt 11,25-30 25Ježíš se ujal slova a řekl: "Velebím tě, Otče, Pane nebe a země, že když jsi tyto věci skryl před moudrými a chytrými, odhalil jsi je maličkým; 26ano, Otče, tak se ti zalíbilo. 27Všechno je mi dáno od mého Otce. A nikdo nezná Syna, jenom Otec, ani Otce nezná nikdo, jenom Syn a ten, komu to chce Syn zjevit. 28Pojďte ke mně všichni, kdo se lopotíte a jste obtíženi, a já vás občerstvím. 29Vezměte na sebe moje jho a učte se ode mě, neboť jsem tichý a pokorný srdcem, a naleznete pro své duše odpočinek. 30Vždyť moje jho netlačí a mé břemeno netíží."
Zhruba rok jsme na stránkách ohlášek publikovali postupně dekret o misijní činnosti církve „Ad Gentes“, který je součástí dokumentů Druhého vatikánského koncilu z roku 1965, a povzbuzovali vás tak k misijní činnosti a hlásání evangelia, a to především ve svém okolí. Jsou to úkoly stále aktuální, až naléhavé a jak je zakotveno v Kodexu kanonického práva, jsou povinností každého křesťana (srov. KKC 217 + 226). 

Od 22.9.2014 začnou opět v naší farnosti ve spolupráci s Bratrskou jednotou baptistů probíhat kurzy Alfa, které jsou na evangelizaci zaměřeny. Již teď vás vyzýváme k modlitbám za ty, které na kurz společně pozveme. Pokud byste se někdo chtěl k Alfa týmu přidat a s kurzy pomáhat, neváhejte se nám ozvat. Schůzka organizátorů proběhne na konci prázdnin 25. 8.2014 od 19:30 na římskokatolické faře.

Od srpna pro vás připravujeme novou rubriku do ohlášek, ve které bychom chtěli postupně představovat různé lidi z naší farnosti.  Z vašich ohlasů vyplývá, že se mnozí navzájem neznáte, přestože „…jsme byli jedním Duchem pokřtěni v jedno tělo a všichni jsme byli napojeni týmž Duchem.“ (1 Kor 12,13) Věříme, že pro vás bude zajímavé, postupně objevovat naši farní rodinu a vzájemně se poznávat. Všem budeme pokládat stejné otázky. Do 20.7.2014 nám můžete zaslat na farní mail návrhy otázek, které by vás zajímaly a které poté budeme všem dotazovaným pokládat. 

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Plave rybář v lodičce po moři a chytá ryby. Z vody vystrčí hlavu žralok a ptá se: „Berou?“ Rybář po pravdě odpoví: „Ne“. Žralok mu na to řekne: „Tak se na to vykašli a pojď se vykoupat.“
POSLEDNÍ SLOVO MÁ BABIČKA: Sedí babička v parku na lavičce a modlí se: "Pane, já už jsem zase nevyšla s důchodem, pošli mi, prosím, nějak stovku."  Zaslechne to nějaký mladý muž a říká jí: "Prosím vás, babičko, přece nebudete věřit takovým pověrám... Tady máte padesátikorunu a už se nemodlete." Babička chvilku počká, až se onen muž vzdálí a pak říká:  "Děkuju Ti Pane. A příště mi to, prosím, neposílej po takovém neznabohovi."                                 www.katolik.vmyto.cz; rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 6. července – 14. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Polívka)








DEKRET O MISIJNÍ ČINNOSTI CÍRKVE „AD GENTES“ – Kapitola 6 – SPOLUPRÁCE


MISIONÁŘSKÁ POVINNOST LAIKŮ 


41 Laici spolupůsobí v evangelizačním díle církve a účastní se jejího spasitelného poslání zároveň jako svědkové i jako živé nástroje, zejména jsou-li povoláni Bohem a přijati biskupy k tomuto dílu. V zemích již křesťanských spolupůsobící laici v díle evangelizace, když u sebe i u jiných pěstují poznání o misiích a lásku k nim, když vzbuzují povolání ve vlastních rodinách, v katolických spolcích a ve školách, když poskytují podpory všeho druhu, aby dar víry, který dostali zdarma, mohl být darován i jiným. V misijních zemích ať laici, příchozí i domácí, učí ve školách, spravují časné záležitosti, spolupracují v záležitostech farních a diecézních a zavádějí a podporují různé formy laického apoštolátu, aby věřící mladých církví mohli co nejdříve převzít vlastní úlohu v životě církve. Konečně ať laici ochotně spolupracují na poli hospodářsko-sociálním ve prospěch rozvoje těch národů. Tato spolupráce je tím chvályhodnější, čím více má na zřeteli zakládání institucí, které se týkají základních struktur sociálního života anebo školení odpovědných veřejných činitelů. Zvláštní chválu zaslouží laici, kteří na univerzitách nebo ve vědeckých ústavech rozšiřují svými historickými nebo vědecko-náboženskými výzkumy poznatky o národech a o náboženstvích; pomáhají tak hlasatelům evangelia a připravují dialog s nekřesťany. 


S jinými křesťany a s nekřesťany, zvláště s členy mezinárodních svazů, ať bratrsky spolupracují a mají stále na zřeteli, „aby budování pozemské společnosti bylo vždy založeno na Pánu a k němu zaměřeno“. Ke všem těmto úkolům potřebují laici nutně technickou a duchovní průpravu, kterou jim mají poskytnout k tomu určené ústavy, aby jejich život mezi nekřesťany svědčil pro Krista podle apoštolových slov: „Nebuďte pohoršením ani židům, ani pohanům, ani Boží církevní obci. Já se také snažím o to, abych ve všem pamatoval na druhé, a nehledím na to, co je prospěšné mně, ale na to, co prospívá všem, aby tak mohli dojít spásy“ (1 Kor 10,32-33). 


POZDRAV MISIONÁŘŮM 42 Otcové koncilu spolu s římským veleknězem pociťují velmi vážně povinnost všude šířit Boží království. Proto s velikou láskou zdraví všechny hlasatele evangelia, zejména ty, kteří jsou pro Kristovo jméno pronásledováni, a chtějí s nimi nést jejich utrpení. Planou stejnou láskou k lidem, jakou hořel Kristus. Jsou si však vědomi, že jenom Bůh působí, aby přišlo na zemi jeho království, a spolu se všemi věřícími křesťany se modlí, aby na přímluvu Panny Marie Královny apoštolů byly pohanské národy co nejdříve přivedeny k poznání pravdy (Tim 2,4.) a aby Boží sláva, která září na tváři Ježíše Krista, zazářila skrze Ducha svatého všem. (Kor 4,6.) S tím vším vcelku i jednotlivě, co bylo stanoveno v tomto dekretu, souhlasili otcové posvátného sněmu. A my apoštolskou mocí Kristem nám svěřenou spolu se ctihodnými otci v Duchu svatém to schvalujeme, rozhodujeme a ustanovujeme, a co takto sněm ustanovil, k Boží slávě přikazujeme vyhlásit.     


V Římě u svatého Petra dne 7. prosince 1965.   Já PAVEL, biskup katolické církve 








Připravujeme se na příští neděli – 15. neděle v mezidobí:


1. - čtení – Iz 55,10-11; 2. – čtení Řím 8,18-23; Evangelium – Mt 13-1-23








