Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 20. července 2014 do 27. července 2014
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Pondělí 21. července – PONDĚLÍ 16. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 – mše sv. v Naději (PPM), 16:00 – mše sv. v Penzionu (P. Mannl) 
Úterý 22. července – PAMÁTKA SV. MARIE MAGDALÉNY
  07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)

             17:30 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

Středa 23. července – SVÁTEK SV. BRIGITY, ŘEHOLNICE, PATRONKY EVROPY
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA VLADIMÍRA ČIHÁKA ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY RODINY ČIHÁKOVY A  MICHALCOVY
Čtvrtek 24. července – ČTVRTEK 16. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

           ZA ANNU SICHOVU, MANŽELA, ZETĚ, SNACHY A RODIČE Z OBOU STRAN
Pátek 25. července – SVÁTEK SV. JAKUBA, APOŠTOLA
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
           ZA ANNU LOSKOTOVU, MANŽELA A SYNA FRANTIŠKA
Sobota 26. července – PAMÁTKA SV. JÁCHYMA A ANNY, RODIČŮ PANNY MARIE
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
           ZA VLADIMÍRA PRAŽANA A ANNU A SYNA VLADIMÍRA
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 27. července – 17. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
           ZA RODINU MAŘÍKOVU, JOSEFA BARCALA A PANÍ KVASNIČKOVOU
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
           ZA ANNU A VÁCLAVA BUREŠOVY A TEN ROD
· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátosti křtu, resp. prvního svatého přijímání a biřmování v dospělosti proběhne ve čtvrtek 31. 7. 2014 od 19:30 hod na faře. Společně se budeme zamýšlet nad Markovým evangeliem. Pokud byste věděli o někom, kdo by se chtěl na přijetí těchto svátostí připravovat, pozvěte ho. 
· Od 22.9.2014 budou každé pondělí od 18:30 probíhat kurzy Alfa, na které můžete pozvat ty, kteří se chtějí seznámit se základními tématy křesťanství. Rozpis přednášek najdete na našich webových stránkách. Alfa víkend se uskuteční v termínu 31.10.-1.11.2014 na Vranicích.
· Zveme děti během léta na farní zahradu na trampolínu a případné koupání vždy ve středu a v pátek od 15 do 17 hod.

· Biskupství královehradecké srdečně zve na výstavu 350 let Biskupství královehradeckého „Zapomenuté poklady z církevních sbírek 1664 – 2014“. Výstava se koná od 28. 5. 2014 do 30. 11. 2014 ve Výstavní síni v biskupské rezidenci, otevřeno pondělí až pátek 9 – 17 hod.

EVANGELIUM  Mt 13,24-43 Proč někteří lidé, zvláště Židé, evangelium nepřijali?
Ježíš předložil zástupům toto podobenství: „Nebeské království je podobné člověku, který nasel na svém poli dobré semeno. Ale když lidé spali, přišel jeho nepřítel, rozházel mezi pšenici plevel a odešel. Když pak osení vyrostlo a nasadilo na klas, tehdy se ukázal i plevel. Tu přišli služebníci k hospodáři a řekli mu: ‘Pane, copak jsi nenasel na svém poli dobré semeno? Odkud se tedy vzal plevel?’ On jim odpověděl: ‘To udělal nepřítel.’ A služebníci mu řekli: ‘Máme jít a plevel sesbírat?’ On však řekl: ‘Ne. Jinak byste při sbírání plevele mohli s ním vytrhat i pšenici. Nechte obojí spolu růst až do žní – a o žních řeknu žencům: Nejprve seberte plevel a svažte ho do snopků k spálení, ale pšenici shromážděte do mé stodoly.’“ Předložil jim další podobenství: „Nebeské království je jako hořčičné zrno, které člověk vzal a zasel na svém poli. Je sice menší než všecka semena, ale když vyroste, je větší než ostatní zahradní rostliny a stane se z něho keř, takže přilétají ptáci a hnízdí v jeho větvích.“ Pověděl jim jiné podobenství: „Nebeské království je jako kvas, který vzala žena a zadělala ho do tří měřic mouky, až se všechno prokvasilo.“ To všechno mluvil Ježíš k zástupům v podobenstvích a bez podobenství k nim vůbec nemluvil. Tak se mělo naplnit, co řekl prorok: „Otevřu ústa v podobenstvích, vypovím, co bylo skryté od založení světa.“ Potom rozpustil zástupy a šel domů. Jeho učedníci k němu přistoupili a prosili: „Vylož nám to podobenství o pleveli na poli.“ Odpověděl: „Ten, kdo rozsévá dobré semeno, je Syn člověka, pole je svět. Dobré semeno jsou synové Království, plevel jsou synové toho Zlého. Nepřítel, který ho zasel, je ďábel. Žeň je skonání věku, ženci jsou andělé. Jako se sbírá plevel a spaluje v ohni, tak bude i při skonání věku. Syn člověka pošle své anděly, ti posbírají z jeho království každé pohoršení a ty, kdo dělají nepravosti, a uvrhnou je do ohnivé pece; tam bude pláč a skřípění zubů. Tehdy budou spravedliví v království svého Otce zářit jako slunce. Kdo má uši, slyš!“

PŘEDSTAVUJEME VÁM:
Od srpna pro vás připravujeme novou rubriku do ohlášek, ve které bychom chtěli postupně představovat různé lidi z naší farnosti. Dotazovaným bychom chtěli pokládat po krátkém představení tyto otázky: Jak a kdy začal tvůj život z víry? Kdo tě na cestě víry nejvíce ovlivnil? Máš oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? Máš nějakého oblíbeného světce?  Máš nějakou duchovní knížku nebo film, které tě oslovily? 
Pokud máte návrh na jinou otázku, zašlete nám ho na farní mail. 
PODĚKOVÁNÍ KNIHOVNÍKŮM:
Na konci června ukončili knihovníci Ing. Pavel Tuháček, MUDr. Miloslav Feltl a již v zimě Marie Manlová po více než 12 letech svoji činnost ve farní knihovně. Když v roce 2002 knihovnu převzali, provedli evidenci všech knih, ke každé knize vyplnili knižní lístek se všemi náležitostmi a vytvořili veškeré seznamy knih, které jsou dostupné i na našich farních stránkách. Počet knih za dobu svého působení téměř zdvojnásobili, k dnešnímu dni je ve farní knihovně k dispozici 2.113 knih. Čtenářům zároveň nabízeli i zpřístupnění knih ze soukromých knihoven, takže tím vzrostla možnost výběru pro čtenáře na více než 5.000 knih. Celkem se podařilo v průběhu těchto let zaevidovat 138 čtenářů. Průměrně se za rok půjčilo cca 450 knih. Nové přírůstky byly získávány především dary farníků, nové knihy byly zakupovány převážně z vlastních prostředků knihovníků a částečně z peněz farnosti. Za dobu jejich působení vzrostla hodnota knihovny o 125.288 Kč. Podrobný zápis o činnosti farní knihovny je na nástěnce pastorační rady v kostele.
Chtěli bychom knihovníkům moc poděkovat za jejich obětavou a trpělivou práci v knihovně, za všechen čas, který zde strávili, což je dle jejich výpočtu za celou délku působení cca 3.748 hodin (tj. průměrně 300 hodin ročně).  Velmi si jejich práce vážíme a chceme tímto i vás povzbudit ke spolupráci, aby tato pěkná knihovna nezanikla, aby se našli noví knihovníci, kteří o ni budou pečovat se stejnou péčí. Zveme i vás – čtenáře, abyste této knihovny využili pro podporu svého duchovního života a k rozšíření svého náboženského rozhledu. Knihovna bude opět pravidelně otevřena od září. Pomoc s knihovnou prozatím přislíbila paní Marcela Mliecková, ale hledáme stále další pomocníky, kteří by nám pomohli knihovnu spravovat a zabezpečit její provoz. Pokud byste měl nyní někdo zájem si nějakou knížku na prázdniny vypůjčit nebo vrátit, domluvte se s Radkou Blajdovou (tel. 775 391 600). 

FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE (Poutní místa):

Elizabeth Ficocelliová: LURDY – Pramen milosti - Čtenář se dozví vše potřebné o historii lurdských zjevení, o následném vývoji Lurd jako poutního místa. Autorka prostudovala mnoho historických materiálů, hovořila s ředitelem lékařské komise posuzující uzdravení, a věhlasnými teology a také s lidmi, jejichž uzdravení uznala církev za zázračná. Těžištěm knihy však zůstává duchovní význam Lurd.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Pan farář se pokouší vysvětlit děckám, co je to zázrak. "Pověz mi, Jožko, když spadne někdo pod traktor a nic se mu nestane, co je to?" "Štěstí", odpoví Joža. "No, a když spadne pod traktor podruhé a zase se mu nic nestane?" "No, tomu se říká náhoda." "A představ si", povídá již zasmušilý farář, "že se mu to stane potřetí, co je to?" "Tož to bych řekl, že už v tom má praxi."
POSLEDNÍ SLOVO MÁ KNIHOVNICE: V knihovně se ptá příchozí knihovnice: „Kde máte oddělení počítačové literatury?“ „Hledáte něco konkrétního?“ „Manžela…“
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Neděle 20. července – 16. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


 NA PODĚKOVÁNÍ PÁNU JEŽÍŠI A PANNĚ MARII ZA   OCHRANU, LÁSKU A SÍLU V NEMOCI. A TAKÉ PROSÍME  O VYSLYŠENÍ PROSEB O BOŽÍ POŽEHNÁNÍ DO DALŠÍCH LET. 


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


              17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)


                          ZA MARII A VÁCLAVA PÍSAŘÍKOVY








17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Polívka)








Připravujeme se na příští neděli – 17. neděle v mezidobí:


1. čtení – 1 Král 3,5.7-12; 2. čtení – Řím 8,28-30; Evangelium – Mt 13,44-52








