Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 27. července 2014 do 3. srpna 2014
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Sv. Ignác z Loyoly
Pondělí 28. července – PONDĚLÍ 17. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 – mše sv. v Naději (P. Mannl), 16:00 – mše sv. v Penzionu (PPM) 
Úterý 29. července – PAMÁTKA SV. MARTY
  07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


    NA DOBRÝ ÚMYSL
Středa 30. července – STŘEDA 17. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Bohumil Šitavanc)
ZA MIROSLAVA SYROVÁTKU, JEHO RODIČE A ŽIVOÉ A ZEMŘELÉ    Z TOHO RODU
Čtvrtek 31. července – PAMÁTKA SV. IGNÁCE Z LOYOLY, KNĚZE 
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)

Pátek 1. srpna – PAMÁTKA SV. ALFONSA MARIE Z LIGUORI, BISKUPA A UČITELE CÍRKVE
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Vojtěch Brož)


ZA BOŽENU A FRANTIŠKA MACÁKOVY A DUŠE V OČISTCI
Sobota 2. srpna – SOBOTA 17. TÝDNE V MEZIDOBÍ
08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 3. srpna – 18. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
           ZA RODIČE BOBKOVY A ZETĚ JAROMÍRA A SESTRU MARII
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA DAGMAR BENEŠOVOU
· Ve dnech 30.7. až 2.8.2014 bude P. Pavel Mistr na dovolené. Zastupovat ho bude P. B. Šitavanc – tel. 774 814 955.  

· Zveme děti během léta na farní zahradu na trampolínu a případné koupání vždy ve středu a v pátek od 15 do 17 hod.

· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátosti křtu, resp. prvního svatého přijímání a biřmování v dospělosti proběhne ve čtvrtek 31. 7. 2014 od 19:30 hod na faře. Společně se budeme zamýšlet nad Markovým evangeliem. 
· Od 22.9.2014 budou každé pondělí od 18:30 probíhat kurzy Alfa, na které můžete pozvat ty, kteří se chtějí seznámit se základními tématy křesťanství. Rozpis přednášek najdete na našich webových stránkách. Alfa víkend se uskuteční v termínu 31.10.-1.11.2014 na Vranicích.
· Od podzimu se chystá ve spolupráci s ostatními křesťanskými církvemi ve Vysokém Mýtě setkávání žen v rámci Aglow, které je součástí celosvětové organizace. Aglow znamená být hořícího ducha (dle Řím 12,11) a jsou do něho zapojeny ženy ze všech křesťanských denominací, na všech kontinentech světa. Zaměřují se především na modlitbu a evangelizaci, touží přivádět další ženy ke Kristu a posilovat je ve víře. Pokud byste se chtěly do organizace Aglow zapojit (jednou měsíčně proběhne setkání organizátorek a jednou měsíčně otevřené setkání pro všechny ženy), kontaktujte Radku Blajdovou, tel. 775 391 600. Více info na: http://www.aglow.cz/
· Orlové pořádají v neděli 24.8.2014 pouť na Hostýn. Cena 300 Kč, děti 200 Kč (členové Orla polovic). Přihlášky u Věry Markové tel. 721.109.647.

· V termínu 5.-6.9.2014 se uskuteční poutní a poznávací zájezd do Jižních Čech. Duchovní doprovod přislíbil P.ICLic. M. Šiffel. Cena 1.200 Kč. Více informací ve vitrínce, přihlášky do 24.8.2014 u pí Houdkové na tel. 724 923 674.
· Nedělní sbírky ve farnosti Vysoké Mýto byly dne 6.7.2014 – 3.477 Kč, 13.7.2014 - 3.852 Kč. a 20.7.2014 – 3.754 Kč.
NABÍDKY DALŠÍHO VZDĚLÁVÁNÍ VE VÍŘE: 
                      Umět hovořit o své víře s druhým člověkem je naprostý základ veškeré evangelizace.

· Do 15.8.2014 je možné podat přihlášku do druhého kola přijímacích zkoušek na Náboženskou výchovu v Hradci Králové. Vzdělání ve víře patří k důležitým rozměrům křesťanského života. Výuku naprosté většiny teologických předmětů oboru zajišťují duchovní královéhradecké diecéze. Více info na: http://www.bihk.cz/aktuality/zpravy/2815-druhe-kolo-prijimacich-zkousek-na-nabozenskou-vychovu.html 

· Diecézní centrum pro mládež zahajuje na podzim 2014 nový Animátorský kurz. Jedná se o tříletý cyklus formačně-vzdělávacího programu pro mládež ve věku 16-25 let. Kurz obsahuje čtyři víkendová setkání ve školním roce a pětidenní soustředění o letních prázdninách v DCŽM Vesmír. Program zahrnuje formaci skrze život ve společenství, vzdělávání v otázkách víry, v učení církve, v práci s dětmi a mládeží, přednášky, diskuse, liturgii, modlitbu, tvůrčí činnost, práci i sport. Zájemci musí splňovat tyto podmínky: být věřící, pokřtěný katolík, mít chuť a odhodlání dělat něco pro druhé a být z královéhradecké diecéze. Přihlášky jsou ke stažení na www.bihk.cz nebo vám ji na požádání zašleme mailem. Řádně vyplněné (nutnou součástí přihlášky je doporučení kněze!) je třeba zaslat na adresu DCM, Velké nám. 32, 500 03 Hradec Králové, a to nejpozději do 30. 9. 2014. Zahajovací setkání bude o víkendu 17. – 19. 10. 2014. Informace na dcm@bihk.cz nebo na tel.: 737 215 336.
· Večerní evangelizační e-škola, která proběhne od října 2014 do ledna 2015, Vám má pomoci, abyste jednoduchými slovy dokázali o své víře hovořit nejen se svými přáteli, ale i s člověkem, s kterým se zastavíte na pár slov. Přednášky se budou konat každou středu večer a budou trvat kolem 2.5 hodiny. Budou předávány prostřednictví e-lernigu přes Internet. Pro každý večer školy budou připraveny tři krátké výklady: 1. výklad o povolání k evangelizaci a o metodice evangelizačního rozhovoru, 2. výklad jak být i dnes Ježíšovým učedníkem, o zásadách duchovního života evangelizujícího, 3. výklad o Lectio Divina a jak se za evangelizaci modlit. Kurs je součástí přípravy na Dny víry v Praze. Kurs chystá autorská trojice Hana Klára Němečková, Barbora Špádová a Jan Rajlich OP z hnutí Světlo-Život. Přihlášení je možné na: 
http://svetlo-zivot.cz/index.php?option=com_jforms&view=form&id=1&Itemid=59 

EVANGELIUM  Mt 13,44-52 Podobenství o Božím království
Ježíš řekl zástupům: „Nebeské království je podobné pokladu ukrytému v poli. Když ho člověk najde, zakryje ho a s radostí nad ním jde, prodá všechno, co má, a to pole koupí. Nebeské království je také podobné obchodníku, který hledá vzácné perly. A když najde jednu drahocennou perlu, jde, prodá všechno, co má, a koupí ji. Dále je nebeské království podobné síti, která se spustí do moře a zahrne všechno možné. Když je plná, rybáři ji vytáhnou na břeh, posadí se, co je dobré, vyberou do nádob, co však za nic nestojí, vyhodí. Tak to bude při skonání věku: Vyjdou andělé, oddělí zlé od spravedlivých a hodí je do ohnivé pece. Tam bude pláč a skřípění zubů. Rozuměli jste tomu všemu?“ Odpověděli: „Ano.“ A on jim řekl: „Proto každý učitel Zákona, který se stal učedníkem nebeského království, je jako hospodář, který ze své bohaté zásoby vynáší věci nové i staré.“

PŘEDSTAVUJEME VÁM: Již v příštích ohláškách vám představíme prvního respondenta. Rozhovor přislíbil P. Pavel Mistr.
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE (Poutní místa):

Josef Holan: POUTNÍK CHLUMECKÝ - Autor líčí pohnutý život faráře Václava Kubáta, častého poutníka na Chlumek u Luže, který se ani za pohnutých dob nebál promluvit a dodával novou naději a chuť do dalších všedních dnů – proto také byl určen k likvidaci.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: "Řekni nám, co se teplem roztahuje a zimou zkracuje?" - "Sím, prázdniny. V létě trvají dva měsíce, v zimě jenom týden."

POSLEDNÍ SLOVO MÁ JEZUITA: V pokoji sedí benediktin, dominikán, františkán a jezuita. Najednou zhasne světlo. Benediktin se bez rozpaků dál modlí breviář, protože ho umí nazpaměť. Dominikán referuje o podstatě světla a temnoty. Františkán chválí Boha, který člověku dává také shovívavě zahalující sestřičku tmu. A jezuita jde ven a vymění pojistky...
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Neděle 27. července – 17. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


                          08:30 - mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


                                      ZA RODINU MAŘÍKOVU, JOSEFA BARCALA A PANÍ  KVASNIČKOVOU


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


           ZA ANNU A VÁCLAVA BUREŠOVY A TEN ROD








17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Polívka)








Připravujeme se na příští neděli – 18. neděle v mezidobí:


1. čtení – Iz 55,1-3; 2. čtení – Řím 8,35.37-39; Evangelium – Mt 14,13-21











