Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 10. srpna 2014 do 17. srpna 2014
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Nanebevzetí 
Pondělí 11. srpna  – PAMÁTKA SV. KLÁRY, PANNY
 16:00 – mše sv. v Naději, 16:00 – mše sv. v Penzionu (PPM) 
Úterý 12. srpna  – SV. JANY FRANTIŠKY DE CHANTAL, ŘEHOLNICE
                           07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
                                       ZA MONS. KARLA OTČENÁŠKA
Středa 13. srpna  – STŘEDA 19. TÝDHE V MEZIDOBÍ
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
   ZA MANŽELE KRÁLOVY, DCERU A JEJICH RODIČE
Čtvrtek 14. srpna  – PAMÁTKA SV. MAXMILIÁNA MARIE KOLBEHO, KNĚZE A MUČEDNÍKA 
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

             ZA JOSEFA ZAVŘELA A ZA ŽIVÉ I ZEMŘELÉ PŘÍBUZNÉ
Pátek 15. srpna – SLAVNOST NANEBEVZETÍ PANNY MARIE
 17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
   
    ZA RODINU KVAPILOVU A PTÁTKOVU A SYNA
Sobota 16. srpna – SOBOTA 19. TÝDNE V MEZIDOBÍ
 08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
              ZA ZEMŘELOU PANÍ NOVOTNOU A NA DOBRÝ ÚMYSL  
 16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností 
Neděle 17. srpna – 20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
 08:30 – mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
              ZA JANU SYROVOU
 10:00 – poutní mše sv. na Vraclavi (PPM) hraje a zpívá Sboreček
 13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)
 17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
                ZA JANA VOSTRČILA, STANISLAVA LIŠKU, PETRA KOŠNARA A TY RODY
· Dnes proběhne po mši sv. sbírka na podporu rodiny Morávkovy u východu z kostela. 

· Dnes zveme od 16:00 hod do kostela sv. Vavřince na koncert instrumentálně vokální hudby od středověku po baroko. Hraje a zpívá soubor SoliDeo. Během koncertu posluchači uvidí a uslyší 25 nevšedních historických nástrojů.

· Zveme děti během léta na farní zahradu na trampolínu a případné koupání vždy ve středu a v pátek od 15 do 17 hod.

· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátosti křtu, resp. prvního svatého přijímání a biřmování v dospělosti proběhne ve čtvrtek 14.8.2014 od 19:30 hod na faře. Společně se budeme zamýšlet nad Markovým evangeliem. 
· Příští neděli 17.8.2014 budete mít možnost přímo v kostele po ranní mši sv. vrátit knihy z knihovny a vypůjčit si knihu z vybrané nabídky. Využijte této nabídky a přečtěte si poslední prázdninové týdny zajímavou knihu… 

· V neděli 17.8.2014 pořádá Rytířský špitální řád svatého Lazara Jeruzalémského, komenda svaté Zdislavy z Křižanova z Lemberka, jednodenní zájezd do Rakouska na Moravské pole (DürnkrutDürnkrut Dürnkrut) k poctění památky krále Přemysla II. Informace ve vitrínce. Cena zájezdu: 50 Kč. Zájemci, hlaste se na telefonním čísle 728 214 050. Mši sv. bude sloužit vojenský kaplan Petr Šabaka.
· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 3.8.2014 byla 3.549 Kč.
EVANGELIUM  Mt 14,22-33 Ježíš kráčí po moři
Když Ježíš nasytil zástupy, hned potom přiměl učedníky, aby vstoupili na loď a jeli před ním na druhý břeh, než on rozpustí zástupy. Když zástupy rozpustil, vystoupil na horu, aby se o samotě modlil. Nastal už večer, a byl tam sám. Zatím byla loď už daleko od břehu a vlny jí zmítaly, protože vanul vítr proti nim. K ránu šel Ježíš k nim a kráčel po moři. Když ho učedníci uviděli kráčet po moři, zděsili se, neboť mysleli, že je to přízrak, a strachem začali křičet. Ježíš však na ně hned promluvil: „Vzmužte se! To jsem já, nebojte se!“ Petr mu odpověděl: „Pane, když jsi to ty, rozkaž, ať přijdu k tobě po vodě.“ A on řekl: „Pojď!“ Petr vystoupil z lodi, kráčel po vodě a šel k Ježíšovi. Zpozoroval však silný vítr a dostal strach. Začal tonout a vykřikl: „Pane, zachraň mě!“ Ježíš hned vztáhl ruku, zachytil ho a řekl mu: „Malověrný, proč jsi pochyboval?“ Pak vstoupili na loď a vítr přestal. Ti, kdo byli na lodi, se mu klaněli a říkali: „Jsi opravdu Boží Syn.“
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 PŘEDSTAVUJEME VÁM:                                   JITKA HOLEČKOVÁ
Již tři roky pracuje na poloviční úvazek jako pastorační asistentka v naší farnosti. Má na starosti především přípravu podkladů pro vikariátní účetní za naše farnosti, pomoc při administrativní činnosti, vedení pokladen a sbírek a předpřipravuje ohlášky. Po škole neměla šanci dál studovat a tak nastoupila do tiskárny ve Vysokém Mýtě jako dělnice. Do Karosy nastoupila v roce 1974 a zároveň začala dálkově studovat Střední ekonomickou školu v Chocni. V bývalé Karose pracovala až do roku 2008, a to ve výpočetním středisku a poté zpracovávala vnitropodnikové předpisy. Z důvodu organizačních změn musela po 35 letech Karosu opustit a následně si doplnila vzdělání v rekvalifikačním kurzu na účetnictví. Tyto znalosti se ji teď při práci ve farnosti hodí. Mezi její koníčky patří především ruční práce, jako je vyšívání nebo pletení. Ráda čte různé romány, především pak životopisné, poslouchá vážnou hudbu (hlavně opery a operety) a dívá se na starší filmy. Často oceňujeme její zálibu v pečení různých moučníků. Baví ji domácí práce a její chloubou jsou krásně rozkvetlé orchideje, kterých má za oknem celou řádku. Dříve se po dobu deseti let zapojovala spolu s maminkou do květinové výzdoby kostela, kterou předaly mladším.

Jak a kdy začal tvůj život z víry? 
K víře jsem byla vedena od dětství, vyrůstala jsem v křesťanské rodině, rodiče i babička se starali o moje vzdělání ve víře. Spolu s kamarádkou jsme navštěvovaly hodiny náboženství a celkem brzy jsem přijala i svátost biřmování (ve 12 letech). Když jsem vyšla základní školu v 70. letech, nebyla to lehká doba a být věřící se „zrovna moc nenosilo“. Více jsem se opět obrátila k víře po smrti svého otce. Ráda vzpomínám na duchovní cvičení pro ženy, na které jsme jezdily na víkend na Knířov.

Kdo tě na cestě víry nejvíce ovlivnil? 
Určitě mě nejvíce ovlivnila moje rodina, ve které jsem vyrůstala. Podporu jsem měla i ve své kamarádce, se kterou jsme chodily společně k P. Bočkovi na náboženství. Velký vliv na mě měla taky moje babička, která mě k víře vedla.

Máš oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? 
Velmi mě fascinují slova „Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.“(J 3,16) Je zde vyjádřena Boží láska až do krajnosti, láska nejvyšší, neboť každý má své děti jako to nejcennější, co má, a právě tuto lásku má Bůh k nám – k Božím dětem. 
Máš nějakého oblíbeného světce?  
Mám oblíbené především české světce - sv. Václava, patrona naší země, sv. Ludmilu a sv. Anežku českou, se kterou mám spojenou atmosféru sametové revoluce a změn v naší republice. Biřmovaná jsem jako Marie. (poznámka redakce: Maminka dodává, že se také často obrací ke sv. Antonínovi, když něco nemůžou najít.)
Máš nějakou duchovní knížku nebo film, které tě oslovily? 
Ráda čtu různé příběhy ze života a životopisné romány, včetně o svatých. Líbila se mi knížka příběhů od Františka Lukeše „Celý život jsem se učil, a přece jsem propadl“. Nyní jsem se pustila do životopisu o Janu Pavlu II od Georgie Weigela. Velmi se mi líbil film „Lurdy“ nebo film o sv. Zdislavě „V erbu lvice“.           
V příštích ohláškách vám představíme P. Jiřího Mannla.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Na konci bohoslužby kněz ohlásil: "Příští neděli bude kázání o lži. Aby jste se dobře připravili, přečtěte si předtím 17. kapitolu evangelia podle Marka." Po týdnu na začátku kázání: "Tak co, kdo si přečetl 17. hlavu evangelia podle Marka?" Všechny ruce v kostele se ochotně hlásili..."Tak právě s vámi bych si rád pohovořil o lži. V evangeliu svatého Marka není žádná 17. kapitola."
POSLEDNÍ SLOVO MÁ ŠEDSÁTNICE: Jednu známou, která je už několik let v důchodu, ale potrpí si na svůj mladiství vzhled, zastavil na výletě autem dopravní policista. "Víte, co jste provedla? Překročila jste šedesátku!" Známá vystoupila z auta, sundala si brýle, přepudrovala se, podívala se do zrcátka a pak se otočila na policistu: "Už je to lepší?"
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Neděle 10. srpna – 19. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


 08:30 – poutní mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


              ZA FARNOSTI


 10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


 13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


 17:30 – poutní mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)


              ZA MANŽELE TRUHLÁŘOVY, JAROSLAVU ELICHOVU, RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI














Připravujeme se na příští neděli – 20. neděle v mezidobí:


1. čtení – Iz 56,1.6-7; 2. čtení – Řím 11,13-15.29-32; Evangelium – Mt 15,21-28








