Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 24. srpna 2014 do 31. srpna 2014
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Sv. Augustin
Pondělí 25. srpna  – PONDĚLÍ 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ
 17:00 – mše sv. v Penzionu (PPM) 16:00 - mše sv. v Naději (P. Mannl)
Úterý 26. srpna  – ÚTERÝ 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                           07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA P. FRANTIŠKA ŘÍHU
Středa 27. srpna  – PAMÁTKA SV. MONIKY
17:00 - adorace za povolání a za mír ve světě - v kostele na Vraclavi 18:00 mše sv. (PPM)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
   ZA RODINY BŘEČKOVY, PANA DOLEŽALA A DUŠE V OČISTCI
Čtvrtek 28. srpna  – PAMÁTKA SV. AUGUSTINA, BISKUPA A UČITELE CÍRKVE
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)

Pátek 29. srpna – PAMÁTKA UMUČENÍ SV. JANA KŘTITELE
 17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
Sobota 30. srpna – SOBOTA 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ
 08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností 
Neděle 31. srpna – 22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
 08:30 – mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 

              ZA ZDEŇKA POHORSKÉHO A RODIČE Z OBOU STRAN
 10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM) 
 13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
                ZA MANŽELE PETROVY A PŘÍBUZNÉ
· Dnes po ranní mši sv. máte možnost vyjít bočním východem a ve venkovní kapli u kříže vrátit knihy z knihovny a vypůjčit si knihu z vybrané nabídky. Tato možnost vypůjčení bude i příští neděli 31.8.2014. 
· Dnes proběhne celodenní adorace za duchovní povolání a mír ve světě. Zapisujte se prosím ke službě a modlitbě. Děkujeme. Ve středu 27.8.2014 se koná v kostele na Vraclavi adorace za duchovní povolání a za mír ve světě od 17 hod. V 18 hod bude následovat mše sv.
· V pondělí 25.8.2014 od 19 hod se uskuteční schůzka těch, kteří si pořídili letenky do Svaté země. Rozmyslete si prosím, kdo pojedete a kdo budete chtít pomoci s odhlášením.
· Ve čtvrtek 28.8.2014 vyjdeme na pouť po stopách našich babiček z Žirče do Vambeřic. Trasa bude dlouhá cca 68 km, tzn, že denně musíme ujít cca 23 km, abychom došli do Vambeřic na večerní mši sv. v sobotu na 18 hod. Pokud byste se chtěli k našemu putování připojit, ohlaste se na tel 728 185 336 u P. Mistra. Zatím nás jde 5. Pokud byste se chtěli k pouti připojit autem, jedná se o délku trasy cca 95 km a 2h cesty. Uvítáme odvoz z Vambeřic do Vysokého Mýta.
· V neděli 31.8.2014 proběhne od 18 hod v Bratrské jednotě baptistů Večer chval za kurzy Alfa. Kurz budeme pořádat společně a první setkání bude v pondělí 22.9.2014 v ZUŠ. Přehled přednášek najdete na našich stránkách. V pondělí 1.9.2014 proběhne od 19 hod na faře schůzka organizátorů kurzů Alfa.

· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátosti křtu, resp. prvního svatého přijímání a biřmování v dospělosti proběhne ve čtvrtek 4.9.2014 od 19:30 hod na faře. 
· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto dne 17.8.2014 byla 3.351 Kč.
EVANGELIUM  Mt 16,13-20 Když Ježíš přišel do kraje u Césareje Filipovy, zeptal se svých učedníků: „Za koho lidé pokládají Syna člověka?“ Odpověděli: „Jedni za Jana Křtitele, druzí za Eliáše, jiní za Jeremiáše nebo za jednoho z proroků.“ Řekl jim: „A za koho mě pokládáte vy?“ Šimon Petr odpověděl: „Ty jsi Mesiáš, Syn živého Boha!“ Ježíš mu na to řekl: „Blahoslavený jsi, Šimone, synu Jonášův, protože ti to nezjevilo tělo a krev, ale můj nebeský Otec. A já ti říkám: Ty jsi Petr – Skála – a na té skále zbuduji svou církev a pekelné mocnosti ji nepřemohou. Tobě dám klíče od nebeského království; co svážeš na zemi, bude svázáno na nebi, a co rozvážeš na zemi, bude rozvázáno na nebi.“ Potom důtklivě přikázal učedníkům, aby nikomu neříkali, že je Mesiáš.
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PŘEDSTAVUJEME VÁM:                               Mgr. JAROSLAV KORBEL
Je místopředsedou pastorační rady. Již 23. rokem působí jako středoškolský profesor na místním gymnáziu, kde vyučuje zeměpis a tělesnou výchovu a zároveň působí jako výchovný poradce. Nejprve vystudoval obor Zeměpis a Tělesná výchova na Pedagogické fakultě v Hradci Králové a následně stejný obor i na Univerzitě Palackého v Olomouci. Svoji pedagogickou dráhu začal na SOU strojírenském ve Vysokém Mýtě a poté 10 let působil na SOU vodohospodářském v našem městě. V roce 1991 nastoupil na gymnázium, kde učí dodnes. Volný čas (jakožto tělocvikář) tráví aktivním pohybem, rád jezdí do hor, a to v létě i v zimě, a na kole. Jeho zálibou je také zahrada, četba, malování obrázků a fotografování. Aktivně se také zapojuje do života farnosti. Mimo výše zmíněnou funkci v pastorační radě plní úkol akolyty a lektora. Zapojuje se do organizace duchovních dnů farnosti v době postu a adventu a občas pomáhá při úklidu či jiných brigádnických činnostech.
Jak a kdy začal váš život z víry? Vyrůstal jsem v nevěřící rodině, přesto si myslím, že se výchova u nás moc nelišila od věřících rodin. Samozřejmě chybělo chození do kostela a modlitba, tedy to, co dělá věřící rodinu věřící rodinou. Ale výchova ke slušnosti, zodpovědnosti, vzájemné lásce a toleranci určitě nechyběla. S vírou jsem se setkával (tedy spíš zatím jen lehce míjel) po seznámení se svojí ženou, která vyrůstala ve věřící rodině. A tak jsem pozvolna začal nasávat život s vírou, byť jsem „odolával“ ještě dalších 13 let, než přišla příprava na křest. Svátost křtu a biřmování jsem pak přijal na Bílou sobotu v roce 1992.

Kdo vás na cestě víry nejvíce ovlivnil? Určitě moje žena a skutečně žitá víra jejích rodičů. Nemenší vliv měl jistě i P. Imrich Solnica, který působil v její domovské farnosti a který nás oddával i křtil obě naše děti. Opravdu velkým „nakopnutím“ pak byla vážná nemoc maminky mé ženy a hlavně to, jak s důvěrou v Boží milosrdenství dotrpěla až k prahu smrti. Moc rád také vzpomínám na P. Vladimíra Janoucha, který mě provázel více než roční přípravou na křest a poté i křtil. A určitě nesmím zapomenout na svého bývalého žáka, mého kmotra a dnes již kněze P. Maxmiliána Dřímala SDB, který mimochodem také oddával našeho Lukáše.
Máte oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? Jedna z mých oblíbených pasáží je z Lukášova evangelia z 2. kapitoly: „ Stalo se v oněch dnech…“ To bylo totiž jedno z mých prvních setkání s Písmem, když jsem ve své „pohanské éře“ chodil se ženou na půlnoční. A pak také z 24. kapitoly Lukáše o prázdném hrobě. Právě tam je pro mě celá podstata víry.
Máte nějakého oblíbeného světce? Určitě sv. Václav, na jehož svátek jsem se narodil a kterého jsem si vybral jako svého křestního patrona, a pak také můj biřmovací patron sv. Jan Bosco, který je mi velmi blízký svým dílem.
Máte nějakou duchovní knížku nebo film, které tě oslovily? Moc se mi líbila kniha „Chatrč“ a v poslední době knížka „Rút, žena z Moábu“. Také mám rád životopisné filmy o světcích. Třeba o sv. Augustinovi či donu Boskovi. A samozřejmě starou klasiku jako třeba Quo vadis, nebo Ben Hur.

V příštích ohláškách vám představíme člena pastorační a ekonomické rady pana Zbyňka Neuderta.
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE knihy Prof. PhDr. Dr. Tomáše Halíka, který byl v roce 1978 tajně vysvěcen na katolického kněze. Spolupracoval i s kardinálem Tomáškem. Papež Jan Pavel II. ho jmenoval konzultorem Papežské rady pro dialog s nevěřícími. Po roce 1989 byl poradcem Václava Havla. Je profesorem sociologie na FF UK a prezidentem České křesťanské akademie. Po roce 1989 přednášel jako host na řadě univerzit v Evropě, USA, Latinské Americe, Indii a Čínské republice na Thaiwanu. V roce 1998 byl jmenován členem Evropské akademie věd a umění. Publikoval přes 200 prací, jeho knihy vyšly v 18ti jazycích. Byl vyznamenán americkou cenou tolerance za rok 2001 a rakouskou Cenou kardinála Königa za rok 2003. V roce 2014 získal jako první Čech prestižní světovou Templetonovu cenu (je srovnávána s Nobelovou cenou, odměna je ještě větší a je určena k rozvoji duchovního bádání, první laureátkou byla matka Tereza) za výjimečný přínos pro duchovní rozměr života.
Tomáš Halík: CO JE BEZ CHVĚNÍ, NENÍ PEVNÉ -Labyrintem světa s vírou a pochybností  - Na cestě labyrintem dnešního světa, labyrintem vlastního osudu i soudobého filozofického a náboženského myšlení autor rozvíjí trvalý dialog víry a pochybnosti jako dvou sester, které se vzájemně doplňují.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Třída je v obřím akváriu a pan učitel se ptá:“ Z jakého oceánu jsou tyto ryby?“ Je vyvolán Pepíček, ale stále mlčí. A pan učitel s povzdechem: „Správně je to Tichý oceán!“
POSLEDNÍ SLOVO MÁ PRVŇÁČEK: „A já jsem se tak těšil,” povzdechl si na začátku hodiny tělocviku prvňáček. „Když jsem četl v rozvrhu TV, myslel jsem, že se budeme koukat na televizi!”

http://www.katolik.vmyto.cz/; mailto: rkfvmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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Neděle 24. srpna – 21. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


 08:30 – mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


              ZA VÁCLAVA ŽÍDKA, RODINU ŽÍDKOVU, RODINU ADAMCOVU A  DUŠE  V OČISTCI


 10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM) 


 13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)


 17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)


                ZA RŮŽENU BUREŠOVU, MANŽELA VÁCLAVA A VNUČKU














Připravujeme se na příští neděli – 22. neděle v mezidobí:


1. čtení – Jer 20,7-9; 2. čtení – Řím 12,1-2; Evangelium – Mt 16,21-27











