Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 28. září 2014 do 5. října 2014
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Pondělí 29. září  – SVÁTEK SV. MICHAELA, GABRIELA A RAFAELA, ARCHANDĚLŮ
13:30 – mše sv. při pohřbu paní Marie Bobákové (PPM)
16:00 – mše sv. v Penzionu (P. Mannl), 16:00 – mše sv. v Naději (PPM)
Úterý 30. září  – PAMÁTKA SV.  JERONÝMA, KNĚZE A UČITELE CÍRKVE
                           07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA ThDr. VÁCLAVA ZEMANCE
Středa 1. října  – PAMÁTKA SV. TEREZIE OD DÍTĚTE JEŽÍŠE, PANNY A UČITELKY CÍRKVE
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) 
             NA PODĚKOVÁNÍ A ZA DALŠÍ BOŽÍ MILOSTI
17:30 – mše sv. na Vraclavi (PPM) ZA FRANTIŠKA NOVÁKA
Čtvrtek 2. října  – PAMÁTKA SVATÝCH ANDĚLŮ STRÁŽNÝCH 
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA ANEŽKU ŽOČKOVOU A 
            MANŽELA, ZA VÁCLAVA LNĚNIČKU, MANŽELKU A CELÉ RODY
Pátek 3. října – PÁTEK 26. TÝDNE V MEZIDOBÍ
 17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA ELENU CIMRMANOVOU
Sobota 4. října – PAMÁTKA SV. FRANTIŠKA Z ASSISI
 08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl)
16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 5. října – 27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
 08:30 – mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI 
 10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM) 
 13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM  NA ÚMYSL DÁRCE
· Dnes po ranní mši sv. si můžete vybrat knížku z knihovny přímo v kostele. Nabídka je obohacena o knihy Aselma Grüna. Každou středu od 18:30 do 19:30 vás zveme do knihovny na faře.

· Tuto neděli se začínají prodávat kalendáře na 2015 a křesť. literatura. 5.10 bude prodej na Vraclavi. 
· V pondělí 29.9.2014 se koná od 18:30 v budově Bratrské jednoty baptistů další večer kurzu Alfa. Přednášku na téma „Kdo je Ježíš“ přednese Zdeněk Spilko. Pozvěte na kurz své známé, kteří mají chuť dozvědět se základy křesťanství. Přehled přednášek najdete na našich stránkách. 
· V úterý 30.9.2014 se uskuteční od 18:30 ve Sborovém domě baptistů první setkání žen Aglow. Hostem večera bude Alena Šelongová z Českého Těšína a její svědectví se jmenuje „Každý má své Ninive“ a je o Božím vedení. Pro každou z nás má Bůh konkrétní cestu, ale my nejsme vždy ochotné po ní jít s radostí.

· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátosti křtu, resp. prvního svatého přijímání a biřmování v dospělosti proběhne ve čtvrtek 2.10.2014 od 19:30 hod na faře. 

· Náboženství bude probíhat na faře vždy v pátek, od 13:30-14:15 hod 1.-3. třída a od 14:15-15:00 hod starší děti. Děti ze ZŠ Jiráskova 1. stupeň vyzvedneme v družinách jako obvykle, děti bez družiny počkají ve vchodu do nové budovy. Rozdělení dětí do skupin zašleme rodičům mailem.

· V sobotu 4.10.2014 se koná diecézní pouť do Koclířova. Bude vypraven z Hradce Králové v 8 hod. a může přibrat poutníky na trase. Plakát ve vitrínce.

· První říjnovou neděli probíhá každoročně celosvětová modlitba za pokoj Jeruzaléma. Bible jasně vyzývá všechny věřící, aby se za Jeruzalém modlili (Ž 122,6; Iz 62,6). Všichni křesťané mají biblické pověření i zodpovědnost modlit se za město, nad kterým Ježíš plakal, za město, kam se on brzy navrátí. Současná situace v Izraeli má důsledky s globálním dopadem a bude úplně vyřešena jen tehdy, když Bůh bude jednat skrze modlitby Božího lidu.
Žalm 122: „Poutní píseň, Davidova. Zaradoval jsem se, když mi řekli: Půjdem do Hospodinova domu! A naše nohy již stojí ve tvých branách, Jeruzaléme. Jeruzalém je zbudován jako město semknuté v jediný celek. Tam nahoru vystupují kmeny, Hospodinovy to kmeny, Izraeli na svědectví, vzdát Hospodinovu jménu chválu. Tam jsou postaveny soudné stolce, stolce Davidova domu. Vyprošujte Jeruzalému pokoj: Kéž v klidu žijí ti, kdo tě milují! Kéž je na tvých valech pokoj, kéž se tvé paláce těší klidu! Pro své bratry, pro své druhy vyhlašuji: „Budiž v tobě pokoj!“ Pro dům Hospodina, našeho Boha, usiluji o tvé dobro.“
· Nedělní sbírka na církevní školství ve farnosti Vysoké Mýto 21.9.2014 byla 8.248 Kč.

Evangelium Mt 16,24-27
Ježíš řekl svým učedníkům: „Kdo chce jít za mnou, zapři sám sebe, vezmi svůj kříž a následuj mě! Neboť kdo by chtěl svůj život zachránit, ztratí ho, kdo však svůj život pro mne ztratí, nalezne ho. Neboť co prospěje člověku, když získá celý svět, ale ztratí svou duši? Nebo jakou dá člověk náhradu za svou duši? Syn člověka přijde ve slávě svého Otce se svými anděly, a tehdy odplatí každému podle jeho jednání.“
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 PŘEDSTAVUJEME VÁM:                                                  JOSEF HURYCH ml.

Josef Hurych je nejmladším členem pastorační rady a zastupuje v ní mládež a Knířovskou farnost. Nově pracuje jako logistik v Ivecu. Vystudoval střední školu obor strojírenství a ekonomiku ve strojírenství. Mezi jeho koníčky patří posilovna, plavání a relaxování v sauně či vířivce, protože, jak sám říká, odpočívat se musí (. Aktivně se zapojuje do života farnosti zejména na Knířově, ať již ministrováním nebo různou pomocí na faře.

Jak a kdy začal tvůj život z víry?  Začal již od dětství, vyrůstám ve věřící rodině a byl jsem rodiči veden k víře.
Kdo tě na cestě víry nejvíce ovlivnil?  Již právě zmínění rodiče a také Pavel Mistr, který mě vyučoval náboženství a vedl přípravu na biřmování a byl u počátků mého ministrování.
Máš oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? „Ty jsi Petr skála a na té skále zbuduji svou církev.“(Mt 16,18) Jeden z nejdůležitějších výroků, který měl za důsledek vybudování církve a křesťanství.
Máš nějakého oblíbeného světce? Ano a je to právě svatý Petr, jméno Petr jsem si zvolil jako biřmovací, a to z toho důvodu, že ani on se neubránil pochybnostem, ale nakonec si našel svoji cestu k cíli. 
Máš nějakou duchovní knížku nebo film, které tě oslovily?  Film, Svatá Barbora. Zachycuje počátky křesťanství a pronásledování křesťanů, kteří se nenechají zastrašit honem na křesťany.
V příštích ohláškách vám představíme člena pastorační rady paní Ludmilu Částkovou. 
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE knihy Anselna Grüna:

Anselm Grün: EUCHARISTIE - Autor předkládá tajemství eucharistie svěžím a srozumitelným způsobem, vysvětluje, že při slavení eucharistie prožíváme samu podstatu své víry. Kniha je určena všem, kdo hledají nový přístup k ústřední svátosti křesťanského života.
Anselm Grün: SVÁTOST NEMOCNÝCH - V publikaci autor představuje tuto svátost jako službu církve nemocným, jako součást pastorační péče a služby duchovního doprovázení.
Anselm Grün: UMĚNÍ STÁRNOUT - V knize autor ukazuje, že stáří je pro člověka výzvou a příležitostí právě tak jako jiná životní období. Jeho cena mimo jiné spočívá také v tom, že míváme více času na duchovní věci a na své blízké. Umění stárnout se však musíme učit a počítat s tím, že i v tomto období budeme dělat chyby.
Anselm Grün: BUĎ DOBRÝ SÁM K SOBĚ - Autor se zaobírá vztahem člověka k sobě samému: přílišnou tvrdostí i bezvýchodným hledáním … a vyvozuje, že jediným správným východiskem k vyrovnanému vztahu k Bohu i lidem je především smíření se sebou samým, se svými slabostmi, a hluboká důvěra v Boží shovívavost a milosrdenství.

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Dcera přivede domů svého snoubence a představuje ho rodičům. Když je mladík o samotě se svým budoucím tchánem, ten se ho zeptá: „Čímpak se živíš, chlapče?“ „Studuji náboženství.“ „A jak chceš vydělat peníze na pořádné bydlení?“ „Soustředím se na svá studia a Bůh se postará.“ „A za co koupíš mé dceři pořádný snubní prsten?“ „Soustředím se na svá studia a Bůh se postará.“ A takhle to jde pořád dokola – mladík pořád omílá, že se Bůh postará a zaopatří je. Když to tatínek vzdá a mladík se odporoučí, maminka přijde do místnosti a ptá se manžela, jak to šlo. Ten jí říká: „No, ten chlapec nemá žádnou pořádnou práci ani žádné plány do budoucna, jak nějakou sehnat. Ale dobrá zpráva je, že si myslí, že jsem Bůh!“

POSLEDNÍ SLOVO MÁ LOGISTIK: Jeden odborník přes zvyšování efektivity pracovních operací povídá studentům: "Techniky, které jsem vám zde nastínil, raději nezkoušejte doma." "A proč ne?" "No, víte, celé roky jsem sledoval rutinní činnosti své ženy, když připravovala snídani. Hodně se naběhala mezi lednicí, sporákem, špajskou a stolem a často při tom nesla jen jednu věc. Tak jsem jí navrhl, jak by to mohla zlepšit."  "A fungovalo to?" "Mno, v podstatě vlastně ano. Předtím jí příprava snídaně zabrala dvacet pět minut. Teď to dělám za osmnáct."
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Neděle 28. září – SLAVNOST SV. VÁCLAVA, MUČEDNÍKA 


08:30 – mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


             ZA VÁCLAVA BUREŠE A MANŽELKU RŮŽENU A RODIČE Z OBOU STRAN


10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM) 


13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) ZA STANISLAVA BRUNCLÍKA








Připravujeme se na příští neděli – 27. Neděle v mezidobí:


1. čtení – Iz 5,1-7; 2. čtení – Flp 4,6-9; Evangelium – Mt 21,33-43











