Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 12. října 2014 do 19. října 2014
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Pondělí 13. října  – PONDĚLÍ 28. TÝDNE V MEZIDOBÍ
  16:00 – mše sv. v Penzionu (PPM)
Úterý 14. října  – ÚTERÝ 28. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                        07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)                                     
Středa 15. října  – PAMÁTKA SV. TEREZIE OD JEŽÍŠE, PANNY A UČITELKY CÍRKVE
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA BOŽÍ POMOC A OCHRANU
Čtvrtek 16. října  – ČTVRTEK 28. TÝDNE V MEZIDOBÍ
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MISIE
Pátek 17. října – PAMÁTKA SV. IGNÁCE ANTIOCHIJSKÉHO, BISKUPA A MUČEDNÍKA
 17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA LADISLAVA CHADIMU
Sobota 18. října – SVÁTEK SV. LUKÁŠE, EVANGELISTY
 08:00 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) 

16:00 - mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
Neděle 19. října – 29. NEDĚLE V MEZIDOBÍ – misijní neděle
 08:30 – mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
              ZA RODINU ANDRLOVU, FRANTIŠKA HLAVÁČKA A DUŠE V OČISTCI
 10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM) 
 13:30 - mše sv. na Knířově (P. Mannl)
 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA JAROSLAVA A MARII
             ZNOJEMSKOU, SOUROZENCE, RODIČE A CELÝ ROD
· Po ranní mši sv. si můžete vybrat knížku z knihovny před kostelem. Nabídka je obohacena o knihy týkající se modlitby Růžence. Každou středu od 18:30 do 19:30 vás zveme do knihovny na faře. Pokud si chcete na neděli objednat do kostela konkrétní knížku, napište mail na: rkfvmyto@tiscali.cz nebo zavolejte na tel. 775 391 600. Prosíme o podporu knihovny příspěvkem do třídílné pokladničky. Děkujeme. 
· V pondělí 13.10.2014 se koná od 18:30 u baptistů další večer kurzu Alfa. Přednášku na téma „Jak získat víru?“ přednese Zdeněk Spilko. Přehled přednášek najdete na našich stránkách.
· Nabízíme přípravu na svátost biřmování. Zájemci hlaste se u P. Mistra. První schůzka proběhne v pátek 17.10.2014 od 19:00 hod na faře, kde se také projedná nejvhodnější termín pro setkávání.
· V sobotu 18.10.2014 od 19 hod se v kostele svatého Vavřince koná 3. ročník benefičního koncertu pro nadaci Dobrý anděl. V rámci programu zazní především muzikálové a popové písně, například skladby z muzikálu Fantom opery či Dracula, v podání Ondřeje Pavláka, Barbory Škopkové, Moniky Sychrové nebo Tria Consonanza. Vstupné dobrovolné. Výtěžek poputuje do nadačního fondu Dobrý anděl, který podporuje rodiny, které přivedla těžká nemoc (především onkologická onemocnění) do finanční tísně.
· Prosíme o podporu misijní neděle 19.10.2014 napečením dobrot. Děkujeme. Zapojte se do modlitby za misie v sobotu 18.12. ve 21 hod tím, že si  zapálíte doma svíčku a pomodlíte se za misie, např. růženec nebo jinou modlitbu. Inspiraci k modlitbě růžence najdete např. ve vitrínce. 
· V úterý 21.10.2014 vás zveme od 18:30 do Sboru Bratrské jednoty baptistů na další setkání Aglow, které pořádají ženy z místních církví. Hostem říjnového večera je: Luba Šťastná z Kutné Hory. Její svědectví se jmenuje „Sedm košů plných“ a je o strachu z toho, co stane, když Bohu odevzdám opravdu vše. 
· Ještě máte možnost zapojit se do evangelizační e-školy, která probíhá na internetu každou středu od 19:30. Více info na: http://dnyviry.evangelizace.cz/program/vecerni-evangelizacni-e-skola 

· Nedělní sbírka ve farnosti Vysoké Mýto 5.10.2014 byla 4.818 Kč.

Evangelium Mt 22,1-14 Ježíš mluvil k velekněžím a starším lidu v podobenstvích: „Nebeské království je podobné králi, který vystrojil svému synovi svatbu. Poslal služebníky, aby svolali hosty na svatbu, ale ti nechtěli přijít. Poslal znovu jiné služebníky se vzkazem: ‚Řekněte pozvaným: Hostinu jsem přichystal, moji býci a krmný dobytek jsou poraženi, všechno je připraveno, pojďte na svatbu!‘ Ale oni nedbali a odešli, jeden na své pole, jiný za svým obchodem. Ostatní pochytali jeho služebníky, ztýrali je a zabili. Krále to rozhněvalo. Poslal svá vojska, vrahy zahubil a jejich město vypálil. Potom řekl svým služebníkům: ‚Svatební hostina je sice připravena, ale pozvaní jí nebyli hodni. Jděte proto na rozcestí a pozvěte na svatbu, koho najdete.‘ Služebníci vyšli na cesty a shromáždili všechny, které našli, zlé i dobré, takže svatební síň byla plná hostí. Když vstoupil král podívat se na hosty, uviděl tam člověka, který neměl na sobě svatební šaty. Řekl mu: ‚Příteli, jak jsi sem přišel bez svatebních šatů?‛ On se nezmohl na slovo. Tu řekl král sloužícím: ‚Svažte mu ruce i nohy a vyhoďte ho ven do temnot. Tam bude pláč a skřípění zubů.‘ Mnoho je totiž povolaných, ale málo vyvolených.“ 

ZÁPIS Z PASTORČNÍ RADY ze dne 9.10.2014:

- Diskuze nad nedělním pořadem bohoslužeb – P. Kunert může pro naši farnost zajistit tyto mše sv.: 2. neděle – večerní ve VM; 4. neděle – na Knířově; 1x za 14 dní Zámrsk/Slatina, od listopadu bude v provozu i kostel na Slatině – mše sv. zde bude 1x za 14 v sobotu v 16 hod s nedělní platností a bude se střídat se mší sv. v Zámrsku.  Od velikonoc se zvažuje zrušení nedělní večerní mše sv. ve VM.

- Kostel ve Slatině bude slavnostně znovu vysvěcen v úterý 28.10.214 v 14 hod. Proběhla zde oprava v rámci programu ZIF v hodnotě 6 miliónů.

- Sbory nabídly tyto termíny slavnostních mší sv.: Musica da Chiesa: Zámrsk: 15.11.,  VM: 1. neděle adventní 30.11., 1. neděle postní 22.2.2015, velikonoční neděle 5.4., Slavnost Nejsvětější Trojice 31.5.
Sbor L. Kully: Slatina: 28.10., VM: Rybova mše vánoční - půlnoční 24.12.
PR navrhla ke schválení ER příspěvek 4.000 Kč na koncert Korunovační mše sv., která se bude konat v neděli 2.11.2014 od 16 hod. Příspěvek pokryje náklady na vystoupení operní zpěvačky Hájkové. Pobožnost na hřbitově bude 2.11. v 14:45. 
- Projednán rozpis vánočních bohoslužeb. Roráty budou v úterý a ve středu od 6:15. Adventní duchovní obnova proběhne v sobotu 29.11., povede ji P. Miloš Kolovratník.

- Pastorační aktivity farnosti:

*výuka náboženství – 4 skupiny ve VM, 1 na Knířově (celkem přihlášeno 45 dětí).
*Příprava na iniciační svátosti – připravují se 4 dospělí na první sv. přijímání a biřmování, jedna se připravuje i na křest a jedna dospívající se připravuje na první sv. přijímání.
*Alfa – 22.9.2014 začaly již po 3. v naší farnosti evangelizační kurzy Alfa ve spolupráci s Bratrskou jednotou baptistů, kurz navštěvuje cca 23-36 hostů + je zapojeno cca 13 organizátorů.
Odsouhlasena sbírka skrze třídílnou pokladničku na uhrazení nákladů spojených s pořádáním kurzu (tisk pozvánek, plakátů, nákup brožurek, pronájem ZUŠ, občerstvení) a nákup ubrusů. 

*Biřmování - příprava pro mládež – první schůzka proběhne v pátek 17.10.2014 od 19 hod.
*Příprava liturgie na příští neděli – PJK – dle domluvy bude probíhat buď středy nebo čtvrtky od 19 hod.
*Modlitební skupinka v rámci výstav Nejsvětější svátosti - Eva Loskotová – bude vždy 1x za měsíc – od 16:30-17:30 a bude zakončena svátostným požehnání.
*Zpovědi před dušičkami budou ve čtvrtek 30.10. P. Kunert může zpovídat čtvrtek od 15:00-16:30 1x měsíčně před prvním pátkem v měsíci.
*Nabídka z ekumeny: Aglow – 1x za měsíc setkávání žen. 

- Schválena sbírka formou třídílné pokladničky na podporu knihovny – prostředky budou použity na nákup nových knih, ev. vybavení knihovny. Od půlky srpna bylo zaevidováno 27 nových čtenářů.
- V sobotu 8.11. se uskuteční výlet nejen pro seniory do Olomouce.
- Setkání těch, kteří se aktivně zapojují do života farnosti, proběhne v lednu 2015.

- Od prosince bude možno podávat návrhy na nominaci vysokomýtského Kujeby za farnost.

- Informace o opravě vitrážních oken: opraveno 1 vitrážní okno, nyní probíhá restaurování 2 dalších vitrážních oken. Cena  za jedno okno je 600.000 Kč, město hradí 10% = 180.000 Kč, farnost platí 40% (s velkou pomocí sponzorů) a 50% je čerpáno ze státního příspěvku z programu regenerace.
- V sobotu 22.11.2014 bude v Hradci Králové ukončen diecézní rok v 11 hod slavností mší sv. v katedrále Sv. Ducha. Je nutno nahlásit počet farníků, kteří se chtějí zúčastnit. Celý měsíc se bude vždy před požehnáním modlit společně modlitba za královéhradeckou diecézi.
PŘEDSTAVUJEME VÁM: V příštích ohláškách vám představíme členku pastorační rady a kostelnici Evu Loskotovou.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Sedí smutně dva bezdomovci ve Vysokém Mýtě v parku a jeden si posteskne: „Je večer 14. října, tři dny po volbách, a blahobyt pořád nikde!“ „Smiř se, Bedřichu, s tím, že zase jsme asi špatně volili…“
POSLEDNÍ SLOVO MÁ…: Baví se dva známí: "Ahoj, jak žiješ?" "Ale jde to. Mám skvělou práci. Představ si, pode mnou je přes 500 lidí!" "Hmmm, a co vlastně děláš?" "Sekám trávu na hřbitově!
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Neděle 12. října – 28. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 


 08:30 – mše sv. v kostele v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


              ZA MANŽELE COUFALOVY, DVA SYNY, DVA ZETĚ A DVĚ SNACHY


 10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM) 


 13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


 17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 


             ZA RODIČE CENKOVY, SYNA A ZETĚ








Připravujeme se na příští neděli – 29. neděle v mezidobí:


1. čtení – Iz 45,1.4-6; 2. čtení – 1 Sol 1,1-5b; Evangelium – Mt 22,15-21











