Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 16. listopadu 2014 do 23. listopadu 2014
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Pondělí 17. listopadu – PAMÁTKA SV. ALŽBĚTY UHERSKÉ, ŘEHOLNICE
17:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Úterý 18. listopadu – ÚTERÝ 33. TÝDNE V MEZIDOBÍ
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
Středa 19. listopadu – STŘEDA 33. TÝDNE V  MEZIDOBÍ
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

ZA RODINU TOMÁŠOVU A DYKASTOVU
Čtvrtek 20. listopadu – ČTVRTEK 33. TÝDNE V MEZIDOBÍ
18:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU DANIELOVU, MERVARTOVU A ODLOŽILOVU
Pátek 21. listopadu – PAMÁTKA ZASVĚCENÍ PANNY MARIE V JERUZALÉMĚ
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA BOŽÍ POMOC A POŽEHNÁNÍ
Sobota 22. listopadu – PAMÁTKA SV. CECILIE, PANNY A MUČEDNICE
14:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
            ZA ŽIVÉ A ZEMŘELÉ SPOLUŽÁKY   
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
Neděle 23. listopadu – SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE
07:00 – mše sv. v kostele sv. Petra a Pavla ve Slatině (PPM)
08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA TY, KTEŘÍ SE PŘIPRAVUJÍ NA PŘIJETÍ SVÁTOSTÍ
10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. na Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA JOSEFU NOVÁKOVOU A MANŽELA
· Dnešní neděli si připomínáme Den Bible. Využijte speciální nabídky knihovny, která dnes po mši sv. přímo před kostelem nabízí knihy o Písmu sv. Dále pak máme pro vás připravené knihy o výchově dětí a mládeže. Příští týden si můžete vypůjčit knihy o královéhradecké diecézi, která slaví 350 let a knihy českých klasiků (např. Karla Čapka, J. A. Komenského, E. Basse, A. Jiráska, Fr. Kožíka a dalších).

· Získali jsme slevu na nákup knih pro farní knihovnu přímo z Karmelitánského nakladatelství a objednali pro vás nové tituly, na které se můžete brzy těšit. Vybrali jsme knihy z edice katecheze do kapsy (např. Jak potěšit zpovědníka, Proč chodíme do kostela?, Credo, Cesta obrácení, Pocit viny), dále pak knihy o papeži Františkovi, knihy z edice Youcat, dětské Bible s kvízy nebo např. obrazovou knihu o sv. Terezii z Lisieux. Prosíme tedy o vaši podporu do třídílné pokladničky, která nám pomůže aktualizovat naši knihovnu. Děkujeme.

· Dnes 16.11.2014 vás zveme od 18:30 do kostela sv. Vavřince na koncert za dešťovou vodu. V letošním roce se můžete těšit na křesťanské písničky romské hudební skupiny Amen Sam z Třebechovic. Dále vystoupí Anežka Jiskrová s Láďou Benešem a Marek Čáp s dětmi. Koncert nám má nejen přinést finanční podporu, ale také nám má udělat radost.

· Pro farnost jsme objednali díky vašemu příspěvku do třídílné pokladničky (Alfa) nové ubrusy.

· Džbánovský obrozenecký dějepisný spolek nás zve v pondělí 17.11.2014 od 18:00 do ZŠ Knířov na pořad věnovaný výročí Sametové revoluce „Lidský příběh z 50 let“. 

· V sobotu 22.11.2014 se koná v Hradci Králové diecézní pouť do katedrály sv. Ducha. Pontifikální bohoslužba začíná v 11:00 hod, podrobný program ve vitrínce.

· V pondělí 24.11.2014 se koná od 18:30 ve Sboru Bratrské jednoty baptistů další večer kurzu Alfa. Přednášku na téma „Jak odolat zlému?“ přednese Zdeněk Spilko.
· Další setkání žen Aglow se uskuteční v úterý 25.11.2014 od 18:30 ve sborovém domě Bratrské jednoty baptistů. Hostem bude Míla Kotoučková a její svědectví se jmenuje „Matkou na plný úvazek aneb nenechat se zlomit“. Je o tom, co prožívá žena, která se těší na narození svého prvního potomka a on přijde na svět postižený.

· Další setkání těch, kteří by se rádi připravili na přijetí svátostí v dospělosti, proběhne ve čtvrtek 27.11.2014 od 19:00 hod na faře. 
· V sobotu 29.11.2014 vás zveme na duchovní obnovu farnosti s P. Milošem Kolovratníkem. 
· Nedělní sbírka ve farnosti VM dne 2. 11.2014 byla 2.945 Kč 
Evangelium / Mt 25,14-30 Ježíš řekl svým učedníkům toto podobenství: 14"Jeden člověk se chystal na cesty, zavolal si služebníky a svěřil jim svůj majetek. 15Jednomu dal pět hřiven, druhému dvě a třetímu jednu, každému podle jeho schopností, a odcestoval. 16Ten, který dostal pět hřiven, hned šel, podnikavě jich využil a vyzískal pět dalších. 17Stejně i ten, který dostal dvě, vyzískal dvě další. 18Ale ten, který dostal jednu, šel, vykopal v zemi jámu a peníze svého pána ukryl. 19Po delší době se pán těch služebníků vrátil a dal se s nimi do účtování. 20Přistoupil ten, který dostal pět hřiven, přinesl s sebou pět dalších a řekl: 'Pane, pět hřiven jsi mi svěřil, hle - dalších pět jsem vydělal.' 21Pán mu řekl: 'Správně, služebníku dobrý a věrný. Málo jsi věrně spravoval, mnoho ti svěřím. Vejdi k radostné hostině svého pána. 22Přistoupil i ten druhý, který dostal dvě hřivny, a řekl: 'Pane, dvě hřivny jsi mi svěřil, hle - další dvě jsem vydělal.' 23Pán mu řekl: 'Správně, služebníku dobrý a věrný. Málo jsi věrně spravoval, mnoho ti svěřím. Vejdi k radostné hostině svého pána. 24Přistoupil pak i ten, který dostal jednu hřivnu, a řekl: 'Pane, vím, že jsi tvrdý člověk; sklízíš, kde jsi nesel, a sbíráš, kde jsi nerozsypal. 25Měl jsem strach, a proto jsem tvou hřivnu ukryl v zemi. Tady máš, co ti patří. 26Pán mu odpověděl: 'Služebníku špatný a líný! Věděl jsi, že sklízím, kde jsem nesel, a sbírám, kde jsem nerozsypal? 27Měl jsi tedy moje peníze uložit u směnárníků, a já bych si při návratu vyzvedl i s úrokem, co je moje. 28Vezměte mu tu hřivnu a dejte tomu, který má deset hřiven. 29Neboť každému, kdo má, bude dáno, a bude mít nadbytek. Kdo nemá, tomu bude vzato i to, co má. 30A tohoto služebníka, který není k ničemu, hoďte ven do temnot. Tam bude pláč a skřípání zubů.
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PŘEDSTAVUJEME VÁM:                                                  JAROSLAV TRUHLÁŘ
Pan Jaroslav Truhlář je členem ekonomické rady. Pracuje jako mistr odborné výchovy na Vyšší odborné škole stavební a Střední škole stavební ve Vysokém Mýtě. Vystudoval SPŠS stavební ve Vysokém Mýtě. Poté pracoval jako mistr v Zemědělských stavbách Vysoké Mýto. Po vojně nastoupil jako projektant v Agrostavu v Litomyšli. V roce 1991 až 2012 byl osoba samostatně výdělečně činná. Mezi jeho koníčky patří rodina a sport.

Jak a kdy začal váš život z víry? Křtem.
Kdo vás na cestě víry nejvíce ovlivnil? Rodiče.
Máte oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? Není to pasáž ani citát. Snažím se řídit podle desatera, v něm je vše.

Máte nějakého oblíbeného světce?  Sv. František z Assisi.
Máte nějakou duchovní knížku nebo film, které vás oslovily? Viděl jsem a četl duchovní filmy a knihy. Každý film či kniha mě něčím oslovily, takže nemohu jmenovat konkrétní film ani knihu. 

V příštích ohláškách vám představíme varhaníka a dirigenta Vysokomýtského chrámového sboru a 

komorního orchestru pana Ladislava Kullu.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Přijde Pražák do truhlářství a říká "mám pro vás zakázku, potřebuji udělat truhlu 30 m dlouhou, 3cm vysokou a 3 cm širokou. Truhlář na to: "no jasně, žádnej problém.
Truhlář celej den maká na té truhle a hlavou se mu táhne... na co takovou truhlu???
Druhej den přijde ten Pražák a truhlář se ho ptá: "prosím vás, na co potřebujete tu truhlu?
Pražák na to: aaaaaale, se stěhujeme a ta truhla je na zahradní hadici!
POSLEDNÍ SLOVO MÁ…: "Pepa je duší naší dílny..." "A jak to, že ho tu nevidím?"  "A ty už si nikdy nějakou duši viděl?"
FARNÍ KNIHOVNA VYBÍRÁ Z DNEŠNÍ NABÍDKY: Knihy o Písmu sv.: Encyklopedie Bible, Nový zákon s ilustracemi, Čtení z Bible, Výklad Bible v církvi, Jak porozumět Písmu sv., O Novém zákoně, Stručný úvod do Písma sv., Evangelia v obrazech, Malý biblický atlas, Biblia v obrázkoch, Moje první obrázková Bible
Knihy o výchově: Děti jsou hosté, kteří hledají cestu, Dětský vzdor, Odlišné dítě, Dobrý start do školy, Šťastní rodiče, Vychovávej jako Don Bosco, Hledám svou cestu, Já tě snad přetrhnu, Rodiče a děti, Příprava na dospívání, Jak rozvíjet tvořivost dítěte, Puberta je když začínají s rodiči potíže, Rodičovství chce odvahu, Po dobrém nebo po zlém?, Láska a partnerství, Manželství na zkoušku?, Žít naplno… a další…
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Neděle 16. listopadu – 33. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 – dětská mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM), hraje Sboreček


ZA RODINY BUREŠOVU, LOSKOTOVU, KONÁRKOVU, FRANKOVU A HALOUSKOVU


10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. na Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)











Připravujeme se na příští neděli – Slavnost Ježíše Krista Krále


1. čtení – Ez 34,11-12.15-17; 2. čtení – 1 Kor 15,20-26.28; Evangelium – Mt 25,31-13











