Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 18. ledna 2015 do 25. ledna 2015
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PONDĚLÍ 19. ledna – PONDĚLÍ 2. TÝDNE V MEZIDOBÍ
16:00 – mše sv. v Naději (PPM)
ÚTERÝ 20. ledna – SV. FABIÁNA, PAPEŽE A MUČEDNÍKA
17:30 – mše sv. v penzionu (PPM)
STŘEDA 21. ledna - PAMÁTKA SV. ANEŽKY ŘÍMSKÉ, PANNY A MUČEDNICE
17:30 – mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

ZA BOŽÍ POŽEHNÁNÍ PRO ŽIVÉ I ZEMŘELÉ BRATRANCE I SESTŘENICE
ČTVRTEK 22. ledna – SV. VINCENCE, JÁHNA A MUČEDNÍKA
17:30 – mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
ZA ZDENKA NOVÁKA, RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI
PÁTEK 23. ledna – PÁTEK 2. TÝDNE V MEZIDOBÍ
17:30 – mše sv. v kapli na faře VM (PPM)
ZA VÁCLAVA VÁVRU A RODIČE, ZA RODINU MAREŠOVU A KOPECKÝCH
SOBOTA 24. ledna – PAMÁTKA SV. FRANTIŠKA SALESKÉHO, BISKUPA A UČITELE CÍRKVE
08:00 – mše sv. v kapli na faře ve VM 
ZA ZEMŘELOU HANU KUBÍČKOVOU A ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY RODINY
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)

18:00 – mše sv. v kostele v Chocni - zástup (PPM)
NEDĚLE 25. ledna – 3. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 
07:00 - mše sv. ve Slatině (PPM)

08:30 - mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MANŽELE COUFALOVY, DVA SYNY, DVA ZETĚ, DVĚ SNACHY A ZA VŠECHNY RODINY
10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v Knířově (PJK)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)

ZA RODINU TALACKOVU, ZELENKOVU, ČÁSTKOVU A DUŠE V OČISTCI

· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit z farní knihovny o eucharistii a slavení mše sv.
· Skupina Naam nás zve dnes 18.1. od 16:30 do sborového domu CB na odpoledne chval.
· V neděli 18.1. začíná Týden modliteb za jednotu křesťanů v rámci kterého proběhne ekumenická bohoslužba slova ve čtvrtek 22.1. od 18:30 ve sboru CČE.

· Ve středu 21.1. se koná na faře od 19:00 hod jednání Pastorační rady, které je veřejné. 

· Setkání těch, kt. se připravují na přijetí svátostí v dospělosti, proběhne ve čtvrtek 29.1.od 19 hod na faře.

Evangelium /Jan1,35-42/

35Jan stál se dvěma ze svých učedníků. 36Pohlédl na Ježíše, jak jde kolem, a řekl: "Hle, beránek Boží!" 37Ti dva učedníci slyšeli, co říká, a šli za Ježíšem. 38Ježíš se obrátil a viděl, že jdou za ním. Zeptal se jich: "Co byste chtěli?" Odpověděli mu: "Rabbi" - to přeloženo znamená Mistře - "kde bydlíš?" 39Řekl jim: "Pojďte a uvidíte!" Šli tedy, viděli, kde bydlí, a ten den zůstali u něho; bylo kolem čtyř hodin odpoledne.

40Jeden z těch dvou učedníků, kteří to od Jana slyšeli a šli za ním, byl Ondřej, bratr Šimona Petra. 41Ten nejdříve nalezl svého bratra Šimona, řekl mu: "Našli jsme Mesiáše" - to přeloženo znamená Kristus - 42a přivedl ho k Ježíšovi. Ježíš na něj pohlédl a řekl: "Ty jsi Šimon, syn Janův. Budeš se jmenovat Kéfas," to je v překladu Petr (Skála).

PŘEDSTAVUJEME VÁM 

V příštích ohláškách vám představíme pana Jaroslava Motyčku, který pomáhal jako pomocník ve skupince v Alfa kurzech a aktivně se zapojuje do Tříkrálové sbírky.

Z DNEŠNÍ NABÍDKY FARNÍ KNIHOVNY vybíráme KNIHY O EUCHARISTII: 

Ve dnech 15.-17.2015 proběhne v Brně Národní eucharistický kongres. Z naší knihovny nabízíme výběr knih, kterém vás při přípravě na tento kongres můžou inspirovat.

Anseln Grün: Eucharistie - Autor předkládá tajemství eucharistie svěžím a srozumitelným způsobem, vysvětluje, že při slavení eucharistie prožíváme samu podstatu své víry.

Jean-Marie Lustiger: Tajemství eucharistie - Pařížský kardinál nám chce touto knihou pomoci k prohloubení našich teologických vědomostí a především pak k intenzivnějšímu prožívání velikého tajemství víry, kterým je eucharistie. Kniha představuje jak dějiny eucharistie a jejího slavení, tak přibližuje i slavení izraelské velikonoční večeře a její smysl. 

Chiara Lubichová: Eucharistie - Hluboký existenciální pohled na eucharistii, který nabízí tato knížka, vychází ze zkušenosti konfrontované s Písmem, tradicí církevních Otců, naukou papežů a světci a s pohledem moderních teologů. Je to knížka schopná pomoc mnohým k novému, prohloubenému pohledu na eucharistii. 

Václav Vacek: Pozvání k Večeři Páně - I my si potřebujeme oživit, co Ježíš do své slavnosti vložil, abychom při ní nestáli "jako dřevo", aby nás slavení Večeře Páně těšilo a abychom nešidili sami sebe, druhé ani Ježíše.

Blah. Petr Julián Eymard: Nejsvětější svátost oltářní - Starší publikace z r. 1937, která se snaží přiblížit čtenáři tajemství Nejsvětější svátosti oltářní.

Vladimír Nováček: Mše svatá - naše jedinečná pastorální šance – Kniha přehledně pojednává o obecném kněžství věřících, jejich výchově ke křesťanskému společenství a teologii mše jako velikonoční oběti. 

Karel Rahner: O svátostech v církvi - Autor nám otevírá správné přístupy ke svátostem, několika slovy je vystižen nábožensky a teologicky významný ústřední bod. 

Romano Guardini: O posvátných znameních - Velký teolog 20. století se zamýšlí nad různými posvátnými znameními - nejen nad chlebem a vínem, ale také např. nad znamením kříže, různými modlitebními postoji atd. 

Ladislav Pokorný: Prostřený stůl - Kniha je doprovodem a výkladem Českého misálu a chce přispět k lepšímu porozumění a k větší lásce ke mši svaté. 

Ladislav Simajchl: Naše role při nedělní bohoslužbě - Brožura nabízí několik podnětů ke slavení mše svaté v duchu "Všeobecného úvodu do misálu". 

Paolo Brennil, Pau Nussbaumer: Příběhy k prvnímu svatému přijímání - Prostým slohem vyprávěné příběhy budou našim dětem dobrým průvodcem na cestě k milujícímu Otci. 

Výsledky Tříkrálové sbírky 2015 ve Vysokém Mýtě: celkem se vybralo 93 407 Kč
Výsledky jednotlivých skupinek: 17 422 Kč - Pavel Mistr, 13 426 Kč - Kostel Sv. Vavřince - Stříteská, Víšková, 11 123 Kč - Jaroslav Motyčka,  10 985 Kč - Marie Motyčková, 9 309 Kč - Jana Stříteská, 8 681 Kč - Ján Kumorek, 7 028 Kč - David Vích,  4 911 Kč - Jaroslava Jílková, 4 525 Kč - Eva Vostrčilová – Lhůta, 2 702 Kč - Lubor Nováček, 2 690 Kč - Jiří Zelenka, 605 Kč - Iveta Janderová - Info centrum

Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2015: Oblastní charita Ústí nad Orlicí upřímně děkuje všem, kdo se podíleli na letošní Tříkrálové sbírce. Děkujeme paní Stříteské a všem ostatním, kteří spolu s farností a za pomoci Městského úřadu sbírku organizují v místě svého bydliště.  Děkujeme za vaše příspěvky do kasiček - pro Charitu má tato sbírka velký význam, protože díky ní se nám daří podporovat některé služby, a pomáhat tak potřebným.  Děkujeme ale i za to, co se nedá změřit nebo spočítat – za radost, kterou koledníci rozdají svým přáním štěstí, zdraví a pokoje. Řada občanů bere toto přání velmi vážně, už dopředu koledníky očekává a těší se na ně. Tříkrálová sbírka se tak za 15 let své existence stala nedílnou součástí společenského života a smysluplnou tradicí v mnoha obcích. Prostředky z letošní Tříkrálové sbírky budou použity na zajištění služeb a projektů Oblastní charity, např. na činnost domácí hospicové péče nebo občanského poradenství. Výsledky Tříkrálové sbírky a podrobnější informace najdete na www.uo.charita.cz 

KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Katolický kněz, baptistický pastor a židovský rabín mají své domy modlitby vedle sebe, a tak se v rámci péče o stvoření rozhodli o sdílení auta – carpool. Když jim byl přistaven jejich společný nový vůz, pastor do něj usedl, položil ruce na volant a sklonil hlavu k tiché modlitbě. „Co to děláš?“, otázal se kněz. Pastor zvedl hlavu: „Jenom vydávám tento vůz do Boží služby.“ „Výborný nápad, hned jsem zpátky,“ vykřikl kněz. Za moment se vrátil s karafou vody a vychrstl ji na auto. Právě přichází rabín a udiveně se zeptá: „Co to děláš?“ „Jenom to auto vysvěcuji svěcenou vodou,“ vysvětluje kněz. „Výborný nápad, hned jsem zpátky,“ vykřikne rabín a běží do sklepa synagogy. Za chvíli se vrátí s pilkou na železo a uřízne autu asi tak palec dlouhý kus výfuku. "Už to není neobřezaný pohan," dodal na vysvětlenou zkoprnělým kolegům.


http://www.katolik.vmyto.cz/; mail: rkf.vmyto@tiscali.cz; tel. 465 420 983
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NEDĚLE 18. ledna – 2. NEDĚLE V MEZIDOBÍ 


08:30 – dětská mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM)  


              ZA JEDNOTU KŘESŤANŮ


10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)











Připravujeme se na příští neděli – 2. neděle v mezidobí


1. čtení – Jon 3,1-5.10; 2. čtení – 1 Kor 7,29-31; Evangelium – Mk 1,14-20











