Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 1. února 2015 do 8. února 2015
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PONDĚLÍ 2. února – SVÁTEK UVEDENÉ PÁNĚ DO CHRÁMU
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
ÚTERÝ 3. února – SV. BLAŽEJE, BISKUPA A MUČEDNÍKA
17:30 – mše sv. v Penzionu (P. Mannl)
STŘEDA 4. února – STŘEDA 4. TÝDNE V MEZIDOBÍ
18:30 – mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl/jáhen J. Roušar)
ČTVRTEK 5. února – PAMÁTKA SV. AGÁTY, PANNY A MUČEDNICE 
16:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)
PÁTEK 6. února – PAMÁTKA SV. PAVLA MIKIHO A DRUHŮ, MUČEDNÍKŮ
17:30 – mše sv. v kapli na faře VM (P. Mannl)
ZA BOHUSLAVA ŘÍHU, CELÉ RODY A DUŠE V OČISTCI
SOBOTA 7. února – SOBOTNÍ PAMÁTKA PANNY MARIE
13:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM při pohřbu paní Aleny Beránkové (PPM)

16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK) 
NEDĚLE 8. února – 5. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
07:00 – mše sv. v kostele sv. Petra a Pavla ve Slatině (PPM)
08:30 - mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU MAŘÍKOVU, JOSEFA BARCALA A PÍ KVASNIČKOVOU
10:00 - mše sv. ve Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK) ZA LADISLAVA KŘIVÁNKA
· Dnes bude po mši sv. Výstav Nejsvětější svátosti v kostele sv. Vavřince do 11:30. V 16:45 společné modlitby před vystavenou Nejsvětější svátostí.
· P. Pavel Mistr bude mít od 2.-6.2.2015 dovolenou, zastupuje ho P. Šitavanc tel. 774.814.955.
· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit knihy z edice Osudy.
· Ve středu 4.2. od 17:45 hod se koná v kapli na faře modlitební setkání (E. Loskotová).

· Dne 5. 2. 2015 bude příležitost ke svátosti smíření. Zpovídá P. Jan Kunert 14:30 až 16:00 hod. v kostele.
· Orel zve všechny přátele dobré zábavy na Orelský ples, který se koná v pátek 6. 2. od 20 hod v M-klubu.
· Setkání těch, kt. se připravují na přijetí svátostí v dospělosti, proběhne ve čtvrtek 12.2. od 19 hod na faře.
· Pokud byste měli zájem se setkávat v modlitební skupince pro mladé manželské páry, kontaktujte Marcelu (602.858.065) nebo Michala (606.270.590) Mliečkovi nebo pište na mail: mlieckova.marcela@seznam.cz
· Nedělní sbírka ve farnosti VM byla dne 25. 1. 2015 3.079 Kč.
Evangelium/ Mk 1,21-28 21V městě Kafarnau vstoupil Ježíš v sobotu do synagógy a učil. 22Žasli nad jeho učením, protože je učil jako ten, kdo má moc, a ne jako učitelé Zákona. 23V jejich synagóze byl právě člověk posedlý nečistým duchem. Začal křičet: 24„Co je ti do nás, Ježíši Nazaretský! Přišel jsi nás zahubit? Vím, kdo jsi: Svatý Boží!“ 25Ale Ježíš ho okřikl: „Mlč a vyjdi z něho!“ 26Nečistý duch posedlým zalomcoval a s velkým křikem z něho vyšel. 27Všichni užasli a ptali se jeden druhého: „Co je to? Nové učení - a s takovou mocí! I nečistým duchům poroučí, a poslouchají ho!“ 28A pověst o něm se hned roznesla všude po celém galilejském kraji.
INFORMACE Z FARNÍ KNIHOVNY: Díky neúnavné práci bývalých knihovníků pana Feltla, pana Tuháčka a paní Manlové se podařilo vybudovat velmi slušný knižní fond FARNÍ KNIHOVNY, která má k dnešnímu dni 2.145 titulů. Dovolily jsme si navázat na jejich záslužnou práci tím, že jsme kvůli snadnější orientaci a přehlednosti dokončily přerovnání knih dle tematických skupin. Na webových stránkách farnosti je dostupný aktualizovaný seznam knih, ve kterém si můžete najít knihy jednak dle jména autora, ale také dle tematické skupiny. V další záložce si můžete vyhledat i knihy k jednotlivým svatým nebo významným osobnostem náboženského života. Vzdělávací knihy jsme rozdělily na knihy o dějinách, cestování, hudbě, kutilství, přírodě a výchově. Inspirací také může být přiřazení některých knih k určitým tématům jako např. básně, klasická literatura, knihy o manželství, s misijní či vánoční tematikou, dále povídky nebo životopisy. Vybrat si můžete i z některých edic Karmelitánského nakladatelství a v poslední záložce jsou knihy seřazené dle roku vydání od nejnovějších. Na webových stránkách najdete také složku „Farní knihovna doporučuje“, kde jsou pro vaši inspiraci uložené anotace k vybraným knihám, k určitým tématům či k jednotlivým autorům. Evidence knih probíhá v Accessové databázi, která nám propojuje všechny vstupní údaje. V třídílné pokladničce se zatím vybralo: 4.600 Kč, dary na knihovnu mimo pokladničku: 3.558 Kč. Nové knihy se nakoupily v hodnotě: 6.193 Kč (od srpna 2014), tj. 15 knih pro děti, 30 knih s náboženskou tématikou a 2 knihy psychologické, dalších 24 knih je objednáno. V knihovně je zapsáno 207 čtenářů, od srpna 2014 přibylo 69 nových čtenářů. Knihovna je otevřena vždy ve středu od 19:00 do 20:00 hod a těšíme se na vás. Za knihovnu R. Blajdová a M. Mliečková

FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE OSUDY: (více na webových stránkách)
Stanislaw Dziwisz: Síla slabosti Jana Pavla II - Kniha shrnuje vyprávění čtyř osob, které Jana Pavla znaly velice zblízka. Touto poutavou knihou může každý čtenář znovu prožít příběh plný oběti, vděčnosti a lásky.

Etty Hillesum: Převratný život (deníky z let 1941-3) - Válečné zápisky mladé holandské Židovky, jejíž dílo je velikým svědectvím o vítězství postoje milosrdenství a služby nad krutostí a nenávistí.

Aleš Palán: Než krokodýl spolkne stín - Zdeněk Čížkovský, když odjel - za zlatem a diamanty - do Jižní Afriky, ještě netušil, že zde nalezne jiný poklad: hlubokou víru a misijní kněžské působení. 

Marie Svatošová: Až k prolití krve – Autorka předává radostné poselství P. MUDr. Ladislava Kubíčka, jeho práci v dolech, nasazení u černých baronů a dále jeho působení ve zdravotnictví a řadě severočeských farností. 
Heřman Josef Tyl: Psancem – Kniha představuje život řeholního kněze opata Tyla, na kterém je obdivuhodné jeho vlastenectví, češství a který byl vzorem kladného přístupu ke všem lidem.
Greg Watts: Dělník na vinici - Autor předkládá pohledem novináře poutavý portrét bývalého papeže Benedikta XVI. – jeho dětství a mládí, kariéru, víru, a jeho priority. 
Peter Žaloudek: Otec malomocných a Molokai – Autor podnikl cesty na vzdálený havajský ostrov, aby se zde setkal s lidmi a aby shromáždil materiál o páteru Damiánovi de Veuster, misionáři malomocných.
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Pan Jiří Zelenka pochází z Vysokého Mýta a v současné době dojíždí za prací do Letohradu do firmy OEZ Siemens, kde pracuje jako technik dodavatelské kvality. Nejprve se vyučil autoklempířem a poté vystudoval ve Vysokém Mýtě ISŠT, kde také složil maturitu. Nejdříve pracoval jako památkář v Národním památkovém ústavě v Pardubicích a poté odjel sbírat zkušenosti do Londýna, kde vystřídal různé práce. V roce 2008 se vrátil do Čech, oženil se s manželkou Annou a společně se usadili ve Vysokém Mýtě. Mají dvě děti – Bětušku a Jeníčka. Ve volném čase rád cestuje, ze vzdálenějších zemí navštívil např. Turecko a Irán. Ve farnosti se zapojil jako pomocník ve skupince do evangelizačních kurzů Alfa, ale znát ho můžete také např. z role Goliáše z Noci kostelů…
Jak a kdy začal tvůj život z víry? Křtem, ale vědomý vstup do života Církve asi tak po 20. roce mého života. Pochopil jsem tehdy, že Bůh v mém životě chybí. V Pardubicích jsem začal navštěvovat přípravu na první sv. přijímání a biřmování. Poté jsem zde objevil společenství mladých křesťanů, kde jsem našel přátele, s kterými se navštěvujeme i dnes.

Kdo tě na cestě víry nejvíce ovlivnil? Rodina a v období dospělosti P. Oldřich Kučera, který byl kaplanem v Pardubicích a který vedl mou přípravu k prvnímu svatému přijímání a k Biřmování, a také P. Vladimír Slámečka, který se dlouhodobě zabývá výukou a pastorací vysokoškolské mládeže. 

Máš oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? „Láska je trpělivá, laskavá, nezávidí, láska se nevychloubá a není domýšlivá…“ z 1Kor 13 4-7.

Máš nějakého oblíbeného světce?  Mým patronem je sv. Jiří. Velmi mě zajímá jeho příběh souboje s drakem, kterého představují naše vlastní špatné sklony a občasná náklonnost k hříchu. Můj biřmovací patron sv. Augustin je pro mě zase připomínkou, že kdykoliv a kdekoliv je možné navrátit se k Bohu. Je však zapotřebí našeho vlastního souhlasu s takovou cestou – „Stvořil jsi nás pro sebe, a neklidné je naše srdce, dokud nespočine v Tobě.“

Máš nějakou duchovní knížku nebo film, které vás oslovily? Bible, knihy a poznámky kardinála Špidlíka, jehož výklad věrouky je mi nesmírně blízký. Zaujaly mě také knížky Davida Torkingtona.

V příštích ohláškách vám představíme akolitu paní Jarmilu Jiskrovou.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Cestovatelé se prodírají africkým pralesem. Z dálky slyší dunění bubnů. Když dospějí k vesnici, vidí černého muže, jak zuřivě bije do bubnu. „Co se děje?” ptá se vedoucí výpravy. „Není voda,” odvětí bubeník. „Přivoláváte tedy déšť?” „Ne, instalatéra ze sousední vesnice, aby přišel opravit vodovod.”
POSLEDNÍ SLOVO MÁ PROGRAMÁTOR: Technik, obchodník a programátor spolu jedou autem, když autu náhle přestane běžet motor a zastaví. Technik navrhuje: "Co kdybychom zkusili otevřít kapotu a podívali se na to, kde je závada?" Obchodník navrhuje: "Co kdybychom zkusili jít každý jiným směrem najít telefon a zavolat autoservis" Programátor navrhuje: "Co kdybychom zkusili vystoupit a nastoupit?"

www.katolik.vmyto.cz 

mail: rkf.vmyto@tiscali.cz
tel. 465 420 983
celá verze nabídky:
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE OSUDY: (více na webových stránkách)
Stanislaw Dziwisz: Síla slabosti Jana Pavla II - Kniha shrnuje vyprávění čtyř osob, které Jana Pavla znaly velice zblízka. Touto poutavou knihou může každý čtenář znovu prožít příběh plný oběti, vděčnosti a lásky.

Etty Hillesum: Převratný život (deníky z let 1941-3) - Válečné zápisky mladé holandské Židovky, jejíž dílo je velikým svědectvím o vítězství postoje milosrdenství a služby nad krutostí a nenávistí.

Bernh Hülsebusch: Síla i šarm - Tato kniha seznamuje s životní poutí papeže Jana Pavla II.  

Inviolata Krupková: Láska smrtí nekončí – Ze vzpomínek a korespondence vystupuje mimořádná osobnost Matky Vojtěchy Hasmandové, představené Kongregace Milosrdných sester sv. Karla Boromejského.

Maria Di Lorenzo: Matka Tereza - zář lásky - Součástí jsou i úryvky dosud jejích neznámých dopisů, které odhalují dvě velká tajemství jejího života: počátek jejího povolání a temnou noc ducha.
Aleš Palán: Než krokodýl spolkne stín - Zdeněk Čížkovský, když odjel - za zlatem a diamanty - do Jižní Afriky, ještě netušil, že zde nalezne jiný poklad: hlubokou víru a misijní kněžské působení. 

Jolana Sasiadeková: Faustyna neobyčejně obyčejná - Cenná svědectví o životě sestry Faustyny Kowalské. Myšlenky z jejího deníku a její dopisy se mohou stát podnětem prohloubení vztahu k Ježíši. 
Marie Svatošová: Až k prolití krve – Autorka předává radostné poselství P. MUDr. Ladislava Kubíčka, jeho práci v dolech, nasazení u černých baronů a dále jeho působení ve zdravotnictví a řadě severočeských farností. 
Heřman Josef Tyl: Psancem – Kniha představuje život řeholního kněze opata Tyla, na kterém je obdivuhodné jeho vlastenectví, češství a který byl vzorem kladného přístupu ke všem lidem.
Greg Watts: Dělník na vinici - Autor předkládá pohledem novináře poutavý portrét bývalého papeže Benedikta XVI. – jeho dětství a mládí, kariéru, víru, a jeho priority. 
Peter Žaloudek: Otec malomocných a Molokai – Autor podnikl cesty na vzdálený havajský ostrov, aby se zde setkal s lidmi a aby shromáždil materiál o páteru Damiánovi de Veuster, misionáři malomocných.
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NEDĚLE 1. února – 4. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


08:30 - mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM)


ZA FRANTIŠKA ŽOČKA, MANŽELKU, ROD LNĚNIČKŮ A HARYCHŮ


10:00 - mše sv. ve Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v Knířově (P. Horák)


         17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (P. Mannl/jáhen J. Roušar) ZA FARNOSTI











Připravujeme se na příští neděli – 5. neděle v mezidobí


1. čtení – Job 7,1-4,6-7; 2. čtení – 2 Kor 9,16-19.22-23; Evangelium – Mk 1.29-39











