Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 8. března 2015 do 15. března 2015
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PONDĚLÍ 9. března – PONDĚLÍ PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 – mše sv. v kapli na faře (PPM) ZA RODINU HOSTINSKÝCH, BROŽKOVÝCH, HOŠKOVÝCH A MALÝCH
ÚTERÝ 10. března – ÚTERÝ PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 – mše sv. v Penzionu VM (PPM)
STŘEDA 11. března – STŘEDA PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 – mše sv. na Vraclavi (PPM), 17:00 – křížová cesta
17:30 – modlitební setkání v kapli na faře (E. Loskotová)
18:30 – mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK) 
ZA STANISLAVU JETMAROVOU A RODINY PODZIMKOVY
ČTVRTEK 12. března – ČTVRTEK PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
07:30 – mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
ZA ŽIVÉ I ZEMŘELÉ ČLENY QUINQUE VULNERUM
PÁTEK 13. března – PÁTEK PO 3. NEDĚLI POSTNÍ – Výroční den zvolení papeže Františka (2 roky) 
16:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince, na faře (pro děti)
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince VM (PPM) ZA ZEMŘELÉ Z RODIN HORSKÝCH, ZAMASTILOVÝCH, RENZOVÝCH A ZA NEMOCNOU OSOBU
SOBOTA 14. března – SOBOTA PO 3. NEDĚLI POSTNÍ
   08:15 – mše sv. v kostele sv. Vavřince VM (PPM) ZA BOŽÍ POMOC A POŽEHNÁNÍ
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PPM)

NEDĚLE 15. března – 4. NEDĚLE POSTNÍ
07:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince
08:30 – dětská mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM) – 2. skrutinium
ZA JINDŘICHA ŠPLÍCHALA A RODIČE Z OBOU STRAN

10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM) ZA MARCELU KOTKOVOU

· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit z farní knihovny knihy z edice Orientace, křížové cesty a další.
· Ve středu 11.3. od 19 hod pokračují s P. J. Kunertem setkání nad liturgickými texty pro následující neděli.
· Setkání těch, kt. se připravují na přijetí svátostí v dospělosti, proběhne ve čtvrtek 12.3. od 19 hod na faře.
· V pátek 13.3. od 15 hod zveme děti na faru na pečení hostií (v rámci úkolu z Postníčku).

· Duchovní obnova farnosti na téma „Rok zasvěceného života“ proběhne v sobotu 14.3. Povede ji školská sestra S. M. Miriam Baumruková. Program: 7:30–8:10 možnost svátosti smíření v kostele (PPM), 7:30–9:00 možnost svátosti smíření v kostele (P. Mach), 8:15 mše sv. v chrámu sv. Vavřince, 9:00 společná snídaně na faře, 9:30 přednáška na téma: Svědectví o zasvěceném životě, 10:15 přestávka k zamyšlení, možnost meditace i v kostele, 10:45 přednáška na téma: Povzbuzení do svatopostní doby, 11:30 přestávka k zamyšlení, možnost meditace i v kostele, 12:00 oběd, 13:00 přednáška s možností otázek, 14:00-15:00 setkání s mládeží, 14:00 pro zájemce křížová cesta v chrámu sv. Vavřince. Prosíme, zapisujte se na seznam.
· Příští neděli 15.3. proběhne sbírka misijní koláč a budou se prodávat misijní pohledy. Prosíme o napečení koláčů. Děkujeme.

· Opět začíná sbírka Adopce na dálku pro naše indické děti. Pradeep Kumar (20 let) z arcidiecéze Bangalore. Chtěl by být učitelem. Začali jsme ho podporovat v roce 2008. Od minulého roku pomáháme dívce jménem Thanuja S. Pattil (10 let) z diecéze Belgaum. Přála by si  být inženýrkou. Vybrali jsme ji za Jesona B. Furtado, s kterým byla ukončena adopce, protože se odstěhoval.

· Nedělní sbírka ve farnosti VM byla dne 1. 3. 2015 4.613 Kč.
· Duchovní obnova pro svobodné, ovdovělé a rozvedené, exercitátor P. Jan Linhart 23.– 26.4.2015 v Marianum v Janských Lázních. Přihlášky: Centrum pro rodinu HK, crhk@bihk.cz, tel: 495 063 430.
Evangelium/ Jan 2,13-25 13Byly blízko židovské velikonoce a Ježíš se odebral vzhůru do Jeruzaléma. 14V chrámě zastihl prodavače býčků, ovcí a holubů i směnárníky, jak tam sedí. 15Tu si udělal z provazů důtky a vyhnal všechny z chrámu i s ovcemi a býčky, směnárníkům rozházel peníze a stoly jim zpřevracel 16a prodavačům holubů řekl: “Jděte s tím odtud! Nedělejte z domu mého Otce tržnici!" 17Jeho učedníci si vzpomněli, že je psáno: 'Horlivost pro tvůj dům mě stravuje“. 18Židé mu však namítli: "Jakým znamením nám dokážeš, že tohle smíš dělat?" 19Ježíš jim odpověděl: "Zbořte tento chrám, a ve třech dnech jej zase postavím." 20Tu židé řekli: "Tento chrám se stavěl šestačtyřicet let - a ty že bys ho zase postavil ve třech dnech?" 21On však to řekl o chrámu svého těla. 22Teprve až byl vzkříšen z mrtvých, uvědomili si jeho učedníci, co tím chtěl říci, a uvěřili Písmu i slovu, které Ježíš řekl. 23Když byl v Jeruzalémě o velikonočních svátcích, mnoho jich uvěřilo v jeho jméno, když viděli znamení, která konal. 24Ježíš se jim však sám nesvěřoval, protože znal všechny a nepotřeboval, aby mu někdo něco o lidech vykládal. Sám totiž věděl, co je v člověku.
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PŘEDSTAVUJEME VÁM:                                                            Bc. EDITA LIPASKÁ 
Paní Edita Lipavská se zapojuje do květinové výzdoby našeho kostela. Pochází z malé vesničky Střemošice u Luže a ve Vysokém Mýtě žije od roku 1993. Vystudovala Střední pedagogickou školu a po maturitě začala pracovat ve školství, kde pracuje i nyní. Při zaměstnání vystudovala speciální pedagogiku na Pedagogické fakultě v Hradci Králové a management na Filosofické fakultě v Olomouci. V současné době pracuje jako ředitelka mateřské školy. Je vdaná a má dvě děti. Mezi její koníčky patří studium Bible, cestování, sport a tanec. Mimo květinové výzdoby se v minulosti aktivně zapojila do organizování kurzů Alfa, kde pomáhala jako vedoucí skupinky a starala se o výzdobu stolů. Pravidelně také pomáhá s výzdobou kostela Nejsvětější Trojice na Noc kostelů.
Jak a kdy začal tvůj život z víry? Narodila jsem se do tradiční katolické rodiny, což považuji za velké požehnání. 

Kdo Tě na cestě víry nejvíc ovlivnil? Samozřejmě moji nejbližší, kteří mě v dětství naučili modlit. V pravý čas, člověk potká pravé lidi a tak mi Bůh poslal vzor křesťanské maminky i manželky v podobě Haničky Maturové a vzor křesťanské paní učitelky v podobě Stáni Brandové. Potkala jsem duchovního otce pátera Beneše, který mi osvětlil nekonečnost Kristova milosrdenství, a také Pavla Mistra s jeho seberozdávajícím přístupem k slabým a potřebným. Když jsem měla pocit, že na cestě za Kristem jsem ušla docela slušnou míli, potkala jsem sestru z BJB Inku Surmovou (dceru Marušky Antlové). Dech se mi tají, když vidím, jak je poctivá a opravdová ve vztahu s Bohem. To mi Kristus připomíná, že se mám ještě mnoho učit.

Máš oblíbený citát nebo pasáž z Písma sv.? Židům 11,1: „Věřit Bohu znamená spolehnout se na to, v co doufáme, a být si jist tím, co nevidíme.“
Máš nějakého oblíbeného světce? Všech si velmi vážím a mnohým z nich dlužím hlubší poznání jejich příběhu a převzetí poselství.

Máš nějakou duchovní knížku nebo film, které tě oslovily? V poslední době se často vracím ke knize Henry Cloud: Tajemství božích věcí. Zaujal mě film Time Changer o tom, jak důležité je slovo Boží nedeformovat a nepřizpůsobovat běhu světa.
V příštích ohláškách vám představíme paní Evu Bečičkovou, která pomáhá s květinovou výzdobou.
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE ORIENTACE: (celá nabídka na webu)
Cantalamessa Raniero: Život pod vládou Kristovou – Cyklus postních kázání může být vhodnou pomůckou pro duchovní cvičení, k přípravě katechumenů nebo jako vodítko pro osvěžení základů křesťanské víry.  

Cuthbert Nick: Jak přežít ve službách církve - Autor upozorňuje na skrytá úskalí této služby a na zdroje problémů při ní. Cílem je plodná služba, při níž i sám vedoucí v církvi duchovně i lidsky zraje a vzkvétá.

Georges Bertrand: Umění rozlišovat - Kniha přináší jasné a konkrétní klíče k tomu, abychom si dokázali ujasnit své priority a postupně rozvíjeli umění rozlišovat skutečné dobro od zdánlivého dobra. 
Grün Anselm: Lék na únavu - Většina lidí ale netrpí depresí z vyčerpání, ale prostou únavou. Je unavená jejich duše. Únava nás dále vybízí, abychom z tohoto světa vystoupili a objevili cestu k našemu pravému já.
Křivohlavý Jaro: Hořet, ale nevyhořet - Kniha pojednává o syndromu vyhoření a radí, jak nezdravým přístupem předčasně neztrácet jak chuť k dobrému dílu a mít ochotu investovat do mezilidských vztahů.

Salvoldi Valentino: Bůh je větší než tvé srdce - Inteligentní a přitom čtivé pojednání o svátosti smíření. Z knihy mohou mít užitek všichni, kteří hledají zdravé chápání a smysluplnou praxi svátosti smíření.

Tomlin Graham: Sedm hlavních hříchů a jak je překonávat - V době, kdy zmínka o hříchu bývá hodnocena jako moralizování, tato kniha nabízí podněty, jak lze překonávat tendenci upadat do hříchů. 
Vella Elias: Síla eucharistie – Kniha mluví o eucharistii, která uzdravuje ducha, duši i tělo, osvobozuje, mění životy a vnáší do srdce klid. 
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: V mateřské školce: "Jak dělá pejsek, Honzíku?"  "Haf."  "Mařenko, jak dělá kočička?" "Mňau."  "Jiříčku, jak dělá žabička?"  "Kvák."  "Jiříku, jak dělá myš?"  "Klik, paní učitelko."
www.katolik.vmyto.cz
rkf.vmyto@tiscali.cz
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NEDĚLE 8. března – 3. NEDĚLE POSTNÍ


07:00 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)


07:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince


08:30 – mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM) 1. skrutinium ZA VÁCLAVA BUREŠE, MANŽELKU RŮŽENU A TY RODY


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v Knířově (PPM)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PJK) ZA MANŽELE PETROVY A PŘÍBUZNÉ








Připravujeme se na příští neděli – 4. neděle postní


1. čtení – 2 Kron 36,14-16.19-23; 2. čtení – 1 Ef 2,4-10; Evangelium – Jan 3,14-21











