Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 22. března 2015 do 29. března 2015
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PONDĚLÍ 23. března – PONDĚLÍ PO 5. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 – mše sv. v Penzionu (PPM)
ÚTERÝ 24. března – ÚTERÝ PO 5. NEDĚLI POSTNÍ
17:30 – bohoslužba slova a společné modlitby v kapli na faře (E. Loskotová)
STŘEDA 25. března – SLAVNOST ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ
17:00 – poutní mše sv. v kostele na Knířově (Mons. biskup  Jiří Paďour)
ČTVRTEK 26. března – ČTVRTEK PO 5. NEDĚLI POSTNÍ
07:30 – mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM)
PÁTEK 27. března – PÁTEK PO 5. NEDĚLI POSTNÍ
16:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince VM (PPM)
ZA RODINU ŘÍHOVU, DOSTÁLOVU, LACMANOVU A DUŠE V OČISTCI
SOBOTA 28. března – SOBOTA PO 5. NEDĚLI POSTNÍ
08:00 – mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM) ZA KATECHUMENY
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)

NEDĚLE 29. března – KVĚTNÁ (PAŠIJOVÁ) NEDĚLE
08:15 – žehnání ratolestí u kostela Nejsvětější Trojice a průvod s oslíkem
08:30 – mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM) 
ZA JOSEFA A MARII ŠVARCOVY A CELÝ ROD
10:30 - mše sv. na Vraclavi (PPM)

13:30 - mše sv. v Knířově (PPM)
17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM) ZA RODINU BEČIČKOVU, DVOŘÁKOVU, TMĚJOVU, KALINOVU A DUŠE V OČISTCI
· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit z farní knihovny knihy z edice Malý duchovní život.
· Nabízíme k prodeji CD s Novým zákonem v MP3 formátu (překlad 21. století) s textem Pašijí za 35 Kč. Může být vhodným dárkem i pro vaše blízké. K prodeji v knihovně.
· Dnešní neděli 22. 3. proběhne v našich farnostech sbírka na plošné pojištění.
· Kdo se chcete zapojit o velikonocích čtením Božího slova, stavte se po mši sv. u pí Lokostové v sákristii.

· Prosíme muže, kteří by rádi na Zelený čtvrtek znázorňovali apoštoly, aby se do středy 1.4. přihlásili u pí Loskotové nebo p. Neuderta a potvrdili svoji účast na obřadu.
· V úterý 24.3. zveme od 18:30 do sborového domu BJB na další setkání žen Aglow. Hostem bude Marie Dusilová z Pardubic a její svědectví se jmenuje „Ven z beznaděje a deprese". Dlouholetá psycholožka se podělí o své zkušenosti z praxe. Jak se vypořádat s depresí? Kdy pomůže pilulka a kdy modlitba?
· Ve středu 25.3. na Slavnost Zvěstování Páně se koná každoroční Knířovská pouť. Letošní pozvání přijal Mons. Jiřího Paďoura, OFMCap. Program pouti: 15:30 odjezd autobusu od zdravotního střediska ve VM – děkujeme firmě Iveco za sponzorské zapůjčení autobusu, 15:50 sraz u sochy sv. Josefa, modlitby, požehnání, 16:00 odchod pěších poutníků knířovskou poutní cestou, křížová cesta, případně odjezd autobusem, 16:30 modlitba sv. růžence v kostele na Knířově, příležitost ke svátosti smíření, 17:00 bohoslužba ze slavnosti Zvěstování Páně. Po skončení následuje malé občerstvení na faře a před farou.                                                 
· Setkání těch, kteří se připravují na přijetí svátostí v dospělosti, proběhne ve čtvrtek 26.3. od 19:00 hod. Součástí přípravy bude i závěrečný test. Závěrečné pohovory proběhnou v pátek 27.3.
· Příležitost ke svátosti smíření: ve čtvrtek 26.3. 14:30-16:30: P. Mach, P. Beneš, P. Mistr a P. Mannl. V pátek 27.3.: 17:00-17:25 a 18:15-19:00 P. Mistr. V úterý 31. 3. 14:30-16:00: P. Kunert. 

· V sobotu 28.3. se koná v Hradci Králové Diecézní setkání mládeže. Na stránkách farnosti si také můžete stáhnout brožurku k Týdnu modliteb za mládež. K prodeji v knihovně za 10 Kč.
· Děkujeme za vaše příspěvky na Adopci na dálku pro naše indické děti: chlapce Pradeep Kumar a dívku Thanuja S. Pattil. Zatím se vybralo 1.700 Kč.
· V termínu 2.7-16.7.2015  pořádáme letní dětský tábor VRANICE 2015. Pro letošní celotáborovou etapovou hru se budeme inspirovat knížkami Jaroslava Foglara „Pod junáckou vlajkou“ a „Devadesátka pokračuje“. Cena pro jedno dítě činí 2.950 Kč. Více informací a přihláška na webu farnosti.
· Nedělní sbírka ve farnosti VM byla dne 15. 3. 2015 4.319 Kč.
· Sbírka Svatopetrský haléř 22. 2. 2015 v našich farnostech byla: Vysoké Mýto 12.584 Kč, Knířov 317 Kč, Vraclav 730 Kč, Zámrsk 1.280 Kč a Slatina 560 Kč.
Evangelium /Jan 12,20-33 20Mezi těmi, kdo přišli do Jeruzaléma jako poutníci, aby se o svátcích zúčastnili bohoslužeb, byli i někteří pohané. 21Ti přišli k Filipovi, který byl z galilejské Betsaidy, a prosili ho: "Pane, rádi bychom viděli Ježíše." 22Filip šel a řekl to Ondřejovi; Ondřej a Filip pak šli a pověděli to Ježíšovi. 23Ježíš jim na to řekl: "Přišla hodina, kdy Syn člověka bude oslaven. 24Amen, amen, pravím vám: Jestliže pšeničné zrno nepadne do země a neodumře, zůstane samo; odumře-li však, přinese hojný užitek. 25Kdo má svůj život rád, ztratí ho; kdo však svůj život na tomto světě nenávidí, uchová si ho pro život věčný. 26Jestliže mi kdo chce sloužit, ať mě následuje; a kde jsem já, tam bude i můj služebník. Jestliže mi kdo slouží, Otec ho zahrne poctou. 27Nyní je moje duše rozechvěna. Co mám říci? Otče, vysvoboď mě od té hodiny? Ale právě kvůli té hodině jsem přišel. 28Otče, oslav své jméno!" Tu se ozval hlas z nebe: "Oslavil jsem a ještě oslavím." 29Lidé, kteří tam stáli a uslyšeli to, říkali, že zahřmělo. Jiní říkali: "To k němu promluvil anděl." 30Ježíš jim na to řekl: "Ten hlas se neozval kvůli mně, ale kvůli vám. 31Nyní nastává soud nad tímto světem, nyní bude vládce tohoto světa vypuzen. 32A já, až budu ze země vyvýšen, potáhnu všechny lidi k sobě." Těmi slovy chtěl naznačit, jakou smrtí zemře.
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 PŘEDSTAVUJEME VÁM:                                            LUDMILA ZAVŘELOVÁ
Paní Ludmila Zavřelová pomáhá s květinovou výzdobou kostela. Od narození žije ve Vysokém Mýtě, kde vystudovala gymnázium se strojírenským zaměřením.  Po maturitě nastoupila do bývalé Karosy do konstrukce jako technická pracovnice a kreslička. V Ivecu pracuje do dneška a to v konstrukci na pozici konstruktér. Mezi její záliby patří luštění křížovek, fotografování přírody a historických budov, četba příběhů ze života a životopisů svatých, ale, jak tvrdí, nemá na to moc času. Má ráda přírodu a zvířata. Někdy se účastní poutních zájezdů a patří mezi karmelitánské terciáře, kteří se pravidelně scházejí s P. Gorazdem Cetkovským O. Carm.  z Kostelního Vydří v Hradci Králové. Základem terciářů je život podle evangelia a podle vzoru Panny Marie, modlitba, vědomí Boží přítomnosti, život ve spojení  s Pannou Marií i s duchovní rodinou Karmelu a pod jejím vedením. Ve farnosti se zapojuje do květinové výzdoby kostela a také pamatuje na farnost v modlitbě. 
Jak a kdy začal váš život z víry? Můj život z víry začal křtem. Víru mi předala babička s maminkou. Ovlivnilo mě také centrum života mládeže v Příchovicích. Svátost biřmování jsem přijala ve 33 letech ve Vysokém Mýtě.

Kdo vás na cestě víry nejvíce ovlivnil? Babička a maminka. A také každý kněz, který zde působil nebo s kterým jsem se setkala na duchovních cvičeních, mě něčím oslovil a ovlivnil, ale hlavně P. Bohuslav Půlkrábek, který byl správcem zdejší farnosti asi před 30 roky. Díky němu jsem asi po 7leté přestávce začala chodit více do kostela a ke svátostem.

Máte oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? Mám ráda evangelium sv. Jana a také některé žalmy, např. Žalm 27,1: „Hospodin je světlo mé a moje spása, koho bych se bál?“
Máte nějakého oblíbeného světce? Mezi mé oblíbené světce patří sv. Josef, sv. Antonín a také sv. Ludmila, sv. Terezie od Dítěte Ježíše (která je mojí biřmovací patronkou), sv. Marie Magdaléna, sv. Agáta a sv. Lucie.

Máte nějakou duchovní knížku nebo film, které vás oslovily? Oslovila mě kniha „Deník přátelství“ – korespondence mezi Wandou Póltawskou a Karolem Wojtylou. Z filmů je to film „Ježíš“ podle evangelia sv. Lukáše, „Ben Hur“, „Quo Vadis?“ a „Misie“.

V příštích ohláškách vám představíme paní Věru Markovou, kt. pomáhá s květinovou výzdobou kostela. 

Sestra Miriam Baumruková, která vedla v naší farnosti duchovní obnovu na téma Rok zasvěceného života (více fotografií na webu farnosti).
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Chirurg, konstruktér a politik se hádají, jaká je první zmíněná profese v Bibli. „Myslím, že lékařská profese byla zmíněna jako první," prohlásí chirurg. „Bůh stvořil Evu z Adamova žebra." „Kdepak, první byla strojařina," opáčí konstruktér. „Jen si představte, co to bylo za práci, stvořit věci z chaosu." „Ale vůbec ne," triumfuje politik. „Kdo si myslíte, že stvořil chaos?"

POSLEDNÍ SLOVO MÁ FOTOGRAF: Přijde zebra k fotografovi. Fotograf se ptá: "A fotečky budete chtít černobílé nebo barevné?"
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NEDĚLE 22. března – 5. NEDĚLE POSTNÍ


07:00 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)


07:55 – křížová cesta v kostele sv. Vavřince


08:30 – mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM) – 3. skrutinium


ZA RODINU JIRMANOVU A SCHEJBALOVU


10:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 - mše sv. v Knířově (PJK)


17:30 - mše sv. v kapli na faře ve VM (PPM) 


                     NA PODĚKOVÁNÍ ZA ZÁCHRANU ŽIVOTA








Připravujeme se na příští neděli – Květnou neděli


1. čtení – Iz 50,4-7; 2. čtení – Flp 2.6-11; Evangelium – Mk 14.1 -15-47











