Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 12. dubna 2015 do 19. dubna 2015
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PONDĚLÍ 13. dubna – PONDĚLÍ PO 2. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
16:00 – mše sv. v Naději ve VM (PPM)

ÚTERÝ 14. dubna – ÚTERÝ PO 2. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
17:30 – mše sv. v Penzionu (PPM)
STŘEDA 15. dubna – STŘEDA PO 2. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
17:30 – modlitební setkání v kostele sv. Vavřince (E. Loskotová)
18:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA RODINU VAVERKOVU, PETŘÍKOVU, BORISOVU A JEJICH DCERY
ČTVRTEK 16. dubna – ČTVRTEK PO 2. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Mannl) NA PODĚKOVÁNÍ ZA PROKÁZANÁ DOBRODINÍ S PROSBOU O DALŠÍ BOŽÍ OCHRANU
PÁTEK 17. dubna – PÁTEK PO 2. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince VM (PPM)
ZA RODINU SEHNALOVU, PETRASOVU, KOUKALOVU A MIKULECKÝCH
SOBOTA 18. dubna – SOBOTA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
08:00 – mše sv. v kapli na faře (P. Mannl)
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PPM)
NEDĚLE 19. dubna – 3. NEDĚLE VELIKONOČNÍ
08:30 – dětská mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM) NA PODĚKOVÁNÍ ZA DAR ŽIVOTA A ZA RODIČE SOUROZENCE, JEJICH RODINY A PŘÍBUZNÉ
10:00 - mše sv. na Vraclavi (P. Mannl + jáhen Josef Roušar)
13:30 - mše sv. v Knířově (PPM)
· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit z farní knihovny nové knihy a knihy z edice Rozhovory. 
· V neděli 12.4. bude udělena v našich farnostech svátost nemocných.
· Chystáme pro vás pouť „Po stopách Jana Pavla II a Faustyny Kowalské“, tj. do Wadowic, Krakowa a i Osvětimi v termínu 8.-9.5.2015. Předpokládaná cena cca 1.190Kč. Zájemci, hlaste se prosím Radce Blajdové (775.391.600) nebo na farní mail, abychom mohli zajistit ubytování, autobus máme zamluven.
· Ve středu 15.4. se koná od 16:00 v Choceňském kostele ekumenická bohoslužba vyslání do vojenské služby P. ThLic. Jiřího Peška.
· V neděli 19.4. jste všichni zváni po ranní mši sv. na oslavu kulatých narozenin P. Pavla Mistra, která proběhne v případě pěkného počasí na farní zahradě nebo ve stanu a na faře. Ti, kteří se účastní bohoslužeb na Knířově a ti, kterým se nehodí dopolední termín, jsou zváni na 15:00 hod na oslavu do Vysokého Mýta na farní zahradu. Společná oslava na Vraclavi je domluvena na neděli 26.4. po mši sv. v kulturním domě.
· Setkání v rámci mystagogie pro ty, kt. přijali svátosti v dospělosti, proběhne ve čtvrtek 23.4. od 18:30.
· Děkujeme za vaše příspěvky na Adopci na dálku pro naše indické děti: chlapce Pradeep Kumar a dívku Thanuja S. Pattil. Sbírka byla ukončena, vybralo se 12.100 Kč. 10.000 Kč bylo odesláno na účet adopce a 2.100 Kč bude uloženo v pokladně na rok 2016.
· V termínu 2.7. - 16. 7. 2015 pořádáme letní dětský tábor VRANICE 2015. 
· Velikonoční sbírky ve farnosti Vysoké Mýto byly dne 4. 4. 2015 1.766 Kč a 5. 4. 2015 7.825 Kč.
Evangelium / Jan 20,19-31 19Když byl večer prvního dne v týdnu, přišel Ježíš tam, kde byli učedníci. Ze strachu před židy měli dveře zavřeny. Stanul mezi nimi a řekl: "Pokoj vám!" 20Po těch slovech jim ukázal ruce a bok. Když učedníci viděli Pána, zaradovali se. 21Znovu jim řekl: "Pokoj vám! Jako Otec poslal mne, tak i já posílám vás." 22Po těch slovech na ně dechl a řekl jim: "Přijměte Ducha svatého. 23Komu hříchy odpustíte, tomu jsou odpuštěny, komu neodpustíte, tomu odpuštěny nejsou." 24Tomáš, jeden ze Dvanácti, zvaný Blíženec, nebyl s nimi, když Ježíš přišel. 25Ostatní učedníci mu říkali: "Viděli jsme Pána." On jim však odpověděl: "Dokud neuvidím na jeho rukou jizvy po hřebech a nevložím svůj prst na místo hřebů a nevložím svou ruku do jeho boku, neuvěřím." 26Za týden byli jeho učedníci zase uvnitř a Tomáš s nimi. Ježíš přišel zavřenými dveřmi, stanul mezi nimi a řekl: "Pokoj vám!" 27Potom vyzval Tomáše: "Vlož sem prst a podívej se na mé ruce, vztáhni ruku a vlož ji do mého boku; a nebuď nevěřící, ale věřící." 28Tomáš mu odpověděl: "Pán můj a Bůh můj!" 29Ježíš mu řekl: "Protože jsi mě uviděl, uvěřil jsi. Blahoslavení, kdo neviděli, a přesto uvěřili." 30Ježíš vykonal před svými učedníky ještě mnoho jiných zázraků, ale o těch v této knize není řeč. 31Tyto však jsem zaznamenal, abyste věřili, že Ježíš je Mesiáš, Syn Boží, a s vírou abyste měli život v jeho jménu.
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PŘEDSTAVUJEME VÁM:                                             KAMILA ANNA DLOUHÁ 
Rádi bychom vám představili nově pokřtěnou Kamilu Annu Dlouhou. Kamila celá září radostí a jak sama říká, křtem se z ní stal nový člověk. Vyučila se v Chroustovicích jako kuchařka a cukrářka. V současné době navštěvuje stacionář Berenika, kde zároveň pracuje v kavárně (v obsluze a kuchyni). Kamila má ráda koně, a když je příležitost, tak se ráda sveze. Jejím koníčkem je hudba, hraje na buben a foukací harmoniku a zpívá. Dále ráda čte, vyšívá, fotografuje, tancuje nebo chodí plavat. Již delší dobu se zapojuje do života farnosti v rámci Sborečku.
Jak a kdy začal tvůj život z víry? Ráda zpívám a chtěla jsem také začít zpívat s nějakým sborem. Eva Veselíková mi pomohla, abych se dostala mezi mládež, která zpívá ve Sborečku. Tady jsem poznala Zbyňka a ostatní, kteří mě přijali mezi sebe. Vzhledem k tomu, že zkoušky jsou vždy v neděli dopoledne, začala jsem časem před zkouškou chodit i do kostela na mši sv. 

Kdo tě na cestě víry nejvíce ovlivnil? Nejvíce mě ovlivnili kamarádi ze Sborečku a Radka, která mě časem pozvala na přípravu na křest. Na podzim loňského roku jsem začala chodit pravidelně spolu s ostatními na tuto přípravu, kde jsem se naučila spoustu zajímavých a nových věcí a mimo jiné si taky zazpívala…

Máš oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? Ráda se modlím modlitbu Otčenáš a taky se mi líbí slova „Nenarodí-li se kdo z vody a ducha, nemůže vejít do Božího království.“ (J 3,5)

Máš nějakého oblíbeného světce? Jako svoji křestní patronku jsem si vybrala sv. Annu, protože se mi líbí a datum jejího svátku je spojené s narozením mého dědečka.  Mojí biřmovací patronkou je sv. Brigita Švédská, která měla osm dětí a zároveň stihla být i řeholnicí...

 Máš nějakou duchovní knížku nebo film, které tě oslovily? V poslední době mě velmi zaujala knížka, kterou jsem dostala k narozeninám - Tvůj anděl strážný od Theolyn Cortens. A moc se mi líbí texty písniček, které zpíváme ve Sborečku, a která mi stále znějí v hlavě.

Co ti víra dala? Víra mi dala tyto hodnoty: mluvit pravdu, nelhat, chodit včas, když někomu něco slíbím, dodržet slovo, umět odpouštět, umět poprosit o to, co potřebuji, říkat děkuji a promiň…
V příštích ohláškách vám představíme nově pokřtěného Jiřího Ladislava Křivánka.
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE ROZHOVORY:

Anselm Grün/Leo Fijen: Rok, kdy zemřel můj otec – Kniha je posilou v našich zkouškách. Autoři si dopisovali o osobních zkušenostech: o loučení a umírání, o zármutku, bolesti, osamělosti, ale i rodinných poutech, o hledání smyslu života a všeho, co vede k jeho plnosti.

Jaro Křivohlavý v rozhovoru s Alešem Palánem: Dvě lásky – Čtenář se dozví nejen o životě J. Křivohlavého, ale jelikož hovoříme s psychologem, dozví se i něco o sobě samém.

Tomáš Špidlík v rozhovoru s Janem Paulasem: Duše poutníka – Po spoustě odborných článků a publikací hovoří kardinál Špidlík i o svém osobním životě. 

Klára Lukavská: Rozhovory s dědečkem – Autorka v rozhovorech představuje svého „normálních“, byť jen velmi slavného dědečka. 
Z NOVÝCH KNIH VYBÍRÁME:

Ráchel Bícová: Kurz dospělosti pro mladé dámy – Kniha určená dívkám v období, kdy člověk činí důležitá rozhodnutí, osamostatňuje se a hledá si životního partnera. Kurz vede dívky, aby si ujasnily svoji minulost, své rodinné kořeny a dívaly se do budoucnosti s touhou naplnit Boží záměr.

Rebecca St. James: 40 dní s Bohem – Slavná křesťanská zpěvačka nás zve na duchovní cestu. Ve 40 čteních na každý den pro mládež se dělí o pozoruhodné zážitky ze svého života s Bohem, opírá se o Písmo sv. a dotýká se důležitých životních otázek. 

Giuliana Pelucchiová: Život za život – Příběh sv. Gianny Berettové-Mollové, italské lékařky, která obětovala svůj život za život svého dítěte a zemřela krátce po porodu. 
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Vejde kůň do cukrárny a chce kornout zmrzliny. Protože má v peněžence jenom stovku, podá ji cukrářce. Ta si myslí, že tomu kůň stejně nerozumí, a tak mu vrátí zpátky desetikorunu. Děkuji za váš nákup, dodá ještě cukrářka. Sem moc koní nechodí. A divíte se, když máte zmrzlinu za devadesát? 

POSLEDNÍ SLOVO MÁ BUBENÍK: Ptá se slepý bubeník hluchého kytaristy: „Už tancují?“ a on mu odpoví „Proč? My už hrajeme?“
www.katolik.vmyto.cz
rkf.vmyto@tiscali.cz
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NEDĚLE 12. dubna – 2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ (BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ)


07:00 – mše sv. ve Slatině (PPM)


08:30 – mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA MANŽELE KALIBÁNOVY, LNĚNIČKOVY A RODIČE Z OBOU STRAN


10:00 - mše sv. na Vraclavi (P. Vojtěch Brož)


13:30 - mše sv. v Knířově (PPM)


15:00 - konvalidace manželství Jozefa a Jaromíry Harvanových (PPM)








Připravujeme se na příští neděli – 3. neděli velikonoční


1. čtení – Sk 3,13-15.17-19; 2. čtení – 1 Jan 2 ,1-5a; Evangelium – Lk 24,35-48











