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Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě

Bohoslužby od 3. května 2015 do 10. května 2015
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PONDĚLÍ 4. května – PONDĚLÍ PO 5. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
16:00 – mše sv. v Naději (PPM)
ÚTERÝ 5. května – ÚTERÝ PO 5. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
17:30 – mše sv. s májovou pobožností v Penzionu ve VM (PPM)
STŘEDA 6. května – SV. JANA SARKANDRA, KNĚZE A MUČEDNÍKA
17:30 – Výstav Nejsvětější Svátosti (PPM); 17:45 – společné modlitby (E. Loskotová)
18:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA MANŽELE DITRTOVY A JEJICH RODIČE
ČTVRTEK 7. května – ČTVRTEK PO 5. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
07:30 - mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA OTCE ERIKA
PÁTEK 8. května – PANNY MARIE PROSTŘEDNICE VŠECH MILOSTÍ
17:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince VM (P. Mannl+jáhen Roušar)

ZA FARNOSTI
SOBOTA 9. května – SOBOTA PO 5. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku s nedělní platností (PJK)
17:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince (P. Mannl)
NEDĚLE 10. května – 6. NEDĚLE VELIKONOČNÍ – SVÁTEK MATEK
08:30 – mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM)
ZA ZDEŇKA SMOLÁKA A MARII BARTHELDYOVOU
10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)
13:30 – mše sv. v Knířově (PPM)
17:30 – mše sv. a májová pobožnost v kostele sv. Petra a Pavla ve Slatině (PPM)
· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit z farní knihovny knihy polských autorů. 
· Ve dnech 8.-9.5. 2015 se uskuteční farní pouť „Po stopách Jana Pavla II a Faustyny Kowalské“, tj. do Osvětimi, Krakowa a Wadowic. Po mši sv. prosím uhraďte částku Radce Blajdové u východu kostela. Vyměňte si prosím na cestu s sebou drobné kapesné za cca 300 Kč na Zlotý a nezapomeňte platný pas nebo občanský průkaz.
· Další schůzka přípravy dětí na první sv. přijímání proběhne v neděli 10.5.2015 od 15:45 na faře. Poté se děti zúčastní spolu s rodiči mše sv. ve Slatině. Celkový program přípravy najdete na webu farnosti.
· Jednota Orel zve nejen maminky na Svátek matek v neděli 10.5. od 15:00 hod na náměstí Přemysla Otakara II. Vystoupí dětský pěvecký sbor Karosáček, taneční škola Jany Scheibové, soubor ZUŠ pod vedením manželů Vedralových a dále se můžete těšit na skleničku vína a domácí štrůdl.

· Zapojte se do nového projektu naší farnosti „POZVĚME SE NA VEČEŘI“. Jelikož církev budoucnosti je církví otevřenou, zkusme proto začít sami mezi sebou otevřít své domovy jedni druhým. Tento projekt vám dá možnost poznat nějakou novou rodinu z naší farnosti a strávit s ní společný čas u jednoho stolu. Stačí vyplnit lístek, ve kterém uvedete vaše údaje a možnosti a pak můžete již očekávat vaši návštěvu, kterou vám s největší péči vybereme… Dá nám to možnost pozvat mezi sebe i nové lidi ve farnosti, které si postupně hledají zázemí mezi námi. Vyplněné lístky odevzdejte do krabičky na stolku v kostele nebo na faře do 10.5.
· Noc kostelů proběhne v letošním roce v pátek 29.5.2015. Celý program najdete na webových stránkách. 
· V termínu 8.-12.7. se koná v Brně Katolická charismatická konference. Letošním hostem je Michelle Moran, zakladatelka evangelizační komunity Sion v Anglii a prezidentka Mezinárodního týmu KCHO (v knihovně máme její knížku „Evangelizace s odvahou a citem“). Pokud byste chtěli vyrazit společně na páteční a sobotní program (tj. 10.-11.7.2015), nahlaste se do neděle 10.5. Radce Blajdové, abychom mohli objednat společné ubytování. Náklady na konferenci, ubytování, plnou penzi a MHD na dva dny cca 800 Kč. Více info na:  http://konference.cho.cz/program-konference.aspx 

Evangelium / Jan 15,1-8 Ježíš řekl svým učedníkům: 1„Já jsem pravý vinný kmen a můj Otec je vinař. 2Každou ratolest na mně, která nenese ovoce, odřezává, a každou, která nese ovoce, čistí, aby nesla ovoce ještě více. 3Vy jste už čistí tím slovem, které jsem k vám mluvil. 4Zůstaňte ve mně, a já (zůstanu) ve vás. Jako ratolest nemůže nést ovoce sama od sebe, nezůstane-li na kmeni, tak ani vy, nezůstanete-li ve mně. 5Já jsem vinný kmen, vy jste ratolesti. 
Kdo zůstává ve mně a já v něm, nese mnoho ovoce, neboť beze mne nemůžete dělat nic. 6Kdo nezůstane ve mně, bude vyhozen ven jako ratolest; uschne, seberou ji, hodí do ohně - a hoří. 7Zůstanete-li ve mně a zůstanou-li ve vás moje slova, můžete prosit, oč chcete, a dostanete to. 8Tím bude oslaven můj Otec, že ponesete mnoho ovoce a osvědčíte se jako moji učedníci.“
PŘEDSTAVUJEME VÁM:                                                             MONIKA GINOVA 
Rádi bychom vám představili nově pokřtěnou Moniku Ginovou (skutečně bez háčku). Monika si žije svůj skromný život na invalidním důchodě. Bydlí v rodině své sestry Andrey, která má čtyři děti. Monika doma vypomáhá s domácími pracemi, uklízí a pomáhá hlídat děti. Vyrůstala v Kostelci nad Orlicí a na základní školu chodila do Doudleb. Po skončení povinné školní docházky se vrátila k rodině, které v té době žila v Sedlci u Vraclavi. Monika říká, že domácí práce a práce na zahradě jsou i jejím koníčkem. Stará se také o pejska Lilinku, ráda poslouchá moderní hudbu a v televizi se nejraději dívá na kriminálky. Do života farnosti se začíná pomalu začleňovat. 
Jak a kdy začal tvůj život z víry? V mé rodině byli všichni pokřtěni, ale když jsem se narodila já, bydleli moji rodiče na Slovensku a bohužel k mému křtu nedošlo. Když mi bylo zhruba 12, 13 let, ráda jsem si čítávala příběhy z Bible a dívala se na filmy o Ježíši. V dospělosti mě často trápily „noční můry“ a tudíž jsem pocítila, že potřebuji Boží ochranu a začala ve mně růst touha po to křtu. Své problémy jsem sdělila svým sestrám, které zašly na faru, a brzy poté začala příprava na křest. Nakonec mě mé sestry přípravou doprovázely a samy přijaly první sv. přijímání a svátost biřmování. 

Kdo tě na cestě víry nejvíce ovlivnil? Nejvíce mě ovlivnila moje rodina, především pak moje sestry Pavlína, Andrea a Marcela.

Máš oblíbený citát nebo pasáž v Písmu sv.? Vzhledem k problémům, které jsem řešila, bych dala citát: Tu mu Ježíš odpoví: „Jdi z cesty, satane… (Mt 4,10)
Máš nějakého oblíbeného světce? Své modlitby obracím k Ježíši a Panně Marii. 

Máš nějakou duchovní knížku nebo film, které tě oslovily? Ráda čtu knížky a dívám se na filmy o Ježíšovi. Líbila se mi knížka od Anselma Grüna o křtu a od Marie Svatošové Normální je věřit. 

Co ti víra dala? Víra mi dala nový život, svobodu, pokoj a osvobození od zlých snů. A je to prostě dobrý…
V příštích ohláškách vám představíme nově biřmovanou Pavlínu Cibulovou.
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY POLSKÝCH AUTORŮ:

Józef Augustyn: Kdo je můj bližní? – Co musíme udělat, abych se naučili pomáhat jiným? Jak můžeme vyjít lidem vstříc? Abychom ale pomohli ostatním, musíme pomoci sobě. Bližní druhému se musíme teprve stát. 
Marian Brandys: Trampoty s paní Walewskou – Milostný román o vztahu Marie Walewské a Napoleona.
Eva Curieová: Paní Curieová – Životopisný román o objevitelce radioaktivity napsaný její dcerou. 
M. Czeska: Rymšové – Historická povídka pro mládež, jejíž děj se odehrává v 17. st., v době bojů polsko-tatarských. 
Jan Dobraczyński: Klíč moudrosti – Historický román přibližuje středověké dějiny Blízkého východu, tj. konec křižáckých tažení v 13. st. Autor líčí zápas arménského krále Hetuma a jeho zápas, jak zvrátit dějiny.
Jan Dobraczyński: Stín otece – Biblický román o svatém Josefovi z Nazaretu. Zachycuje nesnáze jeho každodenního života a napjatou atmosféru tehdejší doby, v níž Židé očekávali příchod Mesiáše.

Jan Dobraczyński: Listy Nikodemovy – V 25 dopisech, kt. píše učený farizej Nikodem svému učiteli Justovi, zachycuje Kristův život od křtu v Jordánu až po Nanebevstoupení. 
Zofia Kossaková: Křižáci – Kniha přibližuje duchovní klima Evropy 11. století, slávu a bídu první křížové výpravy (1096–1099).

Hanna Malewska: Kamení bude volat – Román o stavbě gotické katedrály v Beauvais, v jejímž stínu se odehrávají životy lidí, mistrlů slavných jmen, ale i těch bezejmenných. Děj se odehrává ve 13. st. ve Francii.
Henryk Sienkiewicz: Potopa – Trilogie zobrazuje vpád švédských vojsk do Polska v roce 1655, za vlády Jana Kazimíra. Hrdinou je mladý korouhervník, kt. rozpozná, že kníže je zrádcem polské věci a přidá se ke králi.
Henryk Sienkiewicz: Pan Wolodyjowski – Děj je plný napětí a odehrává se opět v 17. st. za obléhání Kamence Podolského Turky. Hlavní hrdina je statečný plukovník, jehož příběh spěje ke šťastnému konci.
Jean Vanier: Deprese, Józef Augustyn: City. Strach – Zkušení duchovní se pokouší svými zkušenostmi posloužit všem, kt. chtějí skrze překonání krizí vyzrát v harmonickou osobnost. Psychologie se zkušeností víry.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: Po dálnici se řítí auto, za volantem sedí pes, pán je na sedadle spolujezdce. Zastaví je dálniční hlídka a policista se ptá muže v autě: Prosím Vás, jak můžete nechat řídit psa? Co já? Opáčí muž. Mě do toho nepleťte, já jsem stopař.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ POLÁCI:  Piwo jest dobre, piwo pić trzeba, kto pije piwo idzie do nieba. Ludowe przysłowie
www.katolik.vmyto.cz
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NEDĚLE 3. května – 5. NEDĚLE VELIKONOČNÍ


08:30 – mše sv. v chrámu sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FRANTIŠKA MLEJNKA, RODIČE Z OBOU STRAN, CELÉ RODAY A DUŠE V OČISTCI


10:00 – mše sv. na Vraclavi (PPM)


13:30 – mše sv. v Knířově (PPM)


       17:30 – májová pobožnost v kostele sv. Vavřince VM (PPM)








Připravujeme se na příští neděli – 6. neděli velikonoční


1. čtení – Sk 10.25-26.34-35-44-48; 2. čtení – 1 Jan 4,7-10; Evangelium – Jan 15,9-17











