Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 27. března do 3. Dubna 2016
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PONDĚLÍ 28. března – PONDĚLÍ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
                              07:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)

                              10:00 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)
ÚTERÝ 29. března – ÚTERÝ V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
17:30 - mše sv. v Penzionu (PPM)
STŘEDA 30. března – STŘEDA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
                               17:30 - Výstav NS v kapli na faře ve VM (PPM), společné modlitby (E. Loskotová) 
18:00 - mše sv. na Vraclavi (PPM)
18:30 - v kapli na faře ve VM (PJK) PROSBA K DUCHU SVATÉMU ZA DAR VÍRY A LÁSKY
ČTVRTEK 31. března – ČTVRTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
17:30 - v kapli na faře ve VM (PPM) 
PÁTEK 1. dubna – PÁTEK V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
17:30 – v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
             ZA BOŽENU VONDRÁČKOVOU A CELÝ ROD
SOBOTA 2. dubna – SOBOTA V OKTÁVU VELIKONOČNÍM
08:00 – v kapli na faře ve VM (PPM) 
15:00 – mše sv. se křetem Eleny Králové v kostele na Vraclavi (PPM)

16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)
NEDĚLE 3. dubna – 2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ (BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ)
                             08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově  (PM)

                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 

· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit z knihovny knihy Maxe Kašparů a Eliase Velly. 
· V úterý 29.3. se koná od 19:00 schůzka s ekumenou ohledně Noci kostelů.

· Ve čtvrtek 31.3. je od 19:00 setkání pastorační rady nad programem na Noc kostelů. Kdo se chcete aktivně zapojit, přijďte se svými návrhy.
· Ve středu 30.3. od 19 hod pokračují s P. J. Kunertem setkání nad liturgickými texty pro následující neděli.
· V pátek 1.4.2016 se naše farnost připojí v čase 19:00-21:00 k projektu Nikodémova noc. Během večera budete mít možnost přijít do kostela sv. Vavřince, který bude ponořen do tmy a ticha a budete se moct setkat s Ježíšem v Nejsvětější Svátosti při adoraci či osobním rozhovoru knězem, případně svátosti smíření. K adoraci jsou zváni všichni. Nikodémovu noc bychom chtěli realizovat každý první pátek v měsíci. Pozvěte své blízké a známé. 

· V neděli Božího milosrdenství 3.4. se bude udílet při mši sv. svátost nemocných. Přijmout ji mohou ti, kdo se připravili na velikonoční svátky svátostí smíření a jsou nemocní, nebo starší 60 let.
· V pondělí 4.4. na Slavnost Zvěstování Páně se koná každoroční Knířovská pouť. Letošní pozvání přijal Mons. Jan Linhart, biskupský vikář pro pastoraci. Program pouti: 15:30 odjezd autobusu od zdravotního střediska ve VM, 15:50 sraz u sochy sv. Josefa, modlitby, požehnání, 16:00 odchod pěších poutníků knířovskou poutní cestou, křížová cesta, případně odjezd autobusem, 16:30 modlitba sv. růžence v kostele na Knířově, příležitost ke svátosti smíření, 17:00 bohoslužba ze slavnosti Zvěstování Páně. Po skončení následuje malé občerstvení na faře a před farou.    
· O příštím víkendu budou v naší diecézi otevřeny další dvě Svaté brány milosrdenství. V sobotu 2.4. otevře biskup Jan Vokál Svatou bránu v Koclířově. Slavná pontifikální mše sv. začne v 17:00 v kostele sv. Alfonse v Českomoravské Fatimě. V neděli 3.4.  v 10:00 pak otevře pomocný biskup královéhradecký Josef Kajnek Svatou bránu milosrdenství na Hoře Matky Boží v Králíkách, následovat bude slavná pontifikální mše sv.          
· Hora Matky Boží v Králíkách přichází s nabídkou víkendu v klášteře v termínu 8.-10.4.2016. Nabídka je určena především pro lidi, kteří hledají Boha nebo v něj ani nevěří, ale jsou otevření duchovní dimenzi života a chtějí si o ní třeba popovídat. Přednášky povedou P. Jan Linhart a P. Karel Moravec, bude prostor pro diskuzi, ztišení a rozjímání či společné aktivity a rozhovory. Nabídku můžete sami doporučit svým blízkým a známým, neboť osobní pozvání od známých lidí bývá nejúčinnější.
· Nezapomeňte se včas přihlásit na společný pobyt na Vranicích, aneb prázdniny s malým oslíkem, vhodný především pro rodiny s menšími dětmi a prarodiče s vnoučaty v termínu 16.7.-22.7. a na tradiční dětský tábor LDT Vranice 2016 v termínu 1.-15.7.2016 .
· Sbírka ze dne 20.3.2016 byla Kč.
EVANGELIUM Jan 20,1-9 Prvního dne v týdnu přišla Marie Magdalská časně ráno ještě za tmy ke hrobu a viděla, že je kámen od hrobu odstraněn. Běžela proto k Šimonu Petrovi a k tomu druhému učedníkovi, kterého Ježíš miloval, a řekla jim: „Vzali Pána z hrobu a nevíme, kam ho položili.“ Petr a ten druhý učedník tedy vyšli a zamířili ke hrobu. Oba běželi zároveň, ale ten druhý učedník byl rychlejší než Petr a doběhl k hrobu první. Naklonil se dovnitř a viděl, že tam leží pruhy plátna, ale dovnitř nevešel. Pak za ním přišel i Šimon Petr, vešel do hrobky a viděl, že tam leží pruhy plátna. Rouška však, která byla na Ježíšově hlavě, neležela u těch pruhů plátna, ale složená zvlášť na jiném místě. Potom vstoupil i ten druhý učedník, který přišel ke hrobu první, viděl a uvěřil. Ještě totiž nerozuměli Písmu, že Ježíš musí vstát z mrtvých.
V roce Božího milosrdenství bychom vás rádi pozvali na FARNÍ POUŤ K BRÁNĚ BOŽÍHO MILOSRDENSTVÍ DO ŽELIVA A DO ČÍHOŠTĚ. Dle vašeho zájmu zvolíme buď dvoudenní variantu či jednodenní variantu. Termín dvoudenní poutě: pátek 13.5. odpoledne – sobota 14.5.2016 za 870 Kč (v ceně: doprava autobusem, ubytování ve vícelůžkových pokojích, společná večeře, snídaně a oběd, noční prohlídka kláštera; v ceně není zahrnuto: prohlídka pivovaru s ochutnávkou piva 130 Kč), termín jednodenní poutě: sobota 13.5.2016 za 420 Kč (v ceně: doprava autobusem, společný oběd, prohlídka kláštera; v ceně není zahrnuta prohlídka pivovaru s ochutnávkou piva 130 Kč). V obou variantách bude možnost přijmout svátost smíření (i se zpovědníky kláštera), účastnit se mše sv., prohlídky kláštera a ev. prohlídky pivovaru a navštívit Číhošť spojenou s P. Josefem Toufarem. Podrobný program na letáku. Nahlaste prosím do neděle 3.4. svůj předběžný zájem, jaké z variant dáváte přednost kvůli rezervaci ubytování. Hlaste se prosím na farní mail nebo Radce Blajdové (tel. 775.391.600).

FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNHY ELIASE VELLY A MAXE KAŠPARŮ:
Elias Vella: Síla eucharistie – Autor nám ukazuje praktickou cestu, jak se stát eucharistickým člověkem, jak dovolit, aby nás přijímání eucharistie skutečně proměňovalo. Píše zde o liturgii, kterou přirovnává k tanci na poušti. Je to neustálá připomínka na dobrodiní, která Bůh uskutečnil Izraelitům, na díky, kterými je vysvobodil z Egypta. Nejen připomínkou a slavením památky, ale slavením samotného Krista, který do pouště našeho života (kráčíme-li s Ním) vnáší prožitek věčnosti.
Elias Vella: Srdce pastýře – Kniha je plodem seminářů a exercicií. Ve světle Božího slova i svých letitých zkušeností z církve dokládá, jaký charakter by měla mít služba vedení v církvi.

Elias Vella: Výstup na horu manželství – Kniha nabízí podněty pro zdravější manželský život, který stojí na pilířích lásky, úcty, věrnosti a ochotu v manželském vztahu sloužit jeden druhému.

Max Kašparů: Po provaze ke Kristu – Kniha je určena pro hledající na cestě za Kristem.

Max Kašparů: O bludných kruzích a bludných kamenech – Max Kašparů je člověk, který ve své ordinaci naslouchá lidským osudům. Jejich společným jmenovatelem jsou vztahy a o nich v této knize píše.
Max Kašparů: U klíčové dírky - Publikace nám dovoluje nahlédnout do pracovny psychiatra a premonstrátského terciáře Maxe Kašparů a zamyslet se nad otázkami a problémy, které občas musí řešit každý člověk nebo dvojice lidí při výběru partnera.
Max Kašparů: Z pláště a dalmatiky - Soubor kázání, svátečních slov z ČT, rozhlasových relací, lékařských přednášek, kázání na poutích, nedělních homilií, tematických článků a primičních promluv.
Max Kašparů: O radostech lidské duše - Krátké, radostné meditace věnované radostem všedního dne, a tomu, jak je nalézat.
POSLEDNÍ SLOVO MAJÍ RODIČE: Do sakristie přišli mladí rodiče s malý dítětem. „Přišli jsme dát pokřtít dítě.“ „Jaké mu dáte jméno?“ ptá se kněz. „Neptun,“ odpověděli. Kněz na ně vyvalil oči: „To nejde. Je to pohanské jméno. Vyberte mu svatého patrona.“ „Kde ho máme hledat?“ „Otevřete litanie ke všem svatým a vezměte první, které se vám bude líbit.“ Po krátké poradě se rozhodli: „Dobře, bude to Kyrie eleison.“
http://www.katolik.vmyto.cz/
mail: rkfvmyto@tiscali.cz
tel. 465 420 983 
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NEDĚLE 27. března – SLAVNOST ZMRTVÝCHVSTÁNÍ PÁNĚ


       08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI


                    hraje a zpívá Musica da Chiesa, křest Jonáše Zelenky


       10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)


       13:30 – mše sv. v kostele na Knířově  (PJK)


       17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 








Připravujeme se na příští neděli – 2. neděle velikonoční: 1. čtení – Sk 5,12-16; 2. čtení – Zj 1,9-11a.12-13.17-19; Evangelium – Jan 20,19-31











