Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 8. května do 15. května 2016
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PONDĚLÍ 9. května – PONDĚLÍ PO 7. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
16:00 – mše sv. v Penzionu (PPM) 
ÚTERÝ 10. května – ÚTERÝ PO 7. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
18:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)           
STŘEDA 11. května – STŘEDA PO 7. NEDĚLI VELIKONČNÍ
                               17:30 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM), modlitby (E. Loskotová) 
18:00 – mše sv. s májovou pobožností na Vraclavi (PPM)
18:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)           
ČTVRTEK 12. května – ČTVRTEK PO 7. NEDĚLI VELIKONOČNÍ 
17:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
             ZA RODINU DVOŘÁKOVU, TMĚJOVU, KALINOVU A DOBRÝ ÚMYSL
PÁTEK 13. května – PÁTEK PO 7. NEDĚLI VELIKONOČNÍ
                              17:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
ZA RODINU SEHNALOVU, PETRASOVU A KOUKALOVU
SOBOTA 14. května – SVÁTEK SV. MATĚJE
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)

17:30 – mše sv. s májovou pobožností v kapli na faře ve VM (P. Mannl)
NEDĚLE 15. května – SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO 

                              08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA JOSEFA A HEDVU  KALHOUSOVY A DUŠE V OČISTCI
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)
                             13:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele na Knířově (PPM)

                             17:30 – svatodušní ekumenická bohoslužba slova v Dobříkově - možno objednat odvoz
· Po mši sv. si můžete v kostele vypůjčit z knihovny nejen knihy se svatodušní tématikou. 
· Zveme dnes 8.5. od 15:00 do kostela sv. Vavřince nejen všechny maminky na oslavu Svátku matek. Můžete se těšit na koncert Sborečku, chybět nebude také občerstvení před kostelem.

· V pondělí 9.5.2016 v 18:00 se koná v chrámu sv. Vavřince koncert To nejlepší z baroka. Hraje: housle - Pavel Šporcl a Orchestr Barocco sempre giovane. 

· Ve čtvrtek 12.5. se koná od 18:30 jednání pastorační rady, které je otevřené pro všechny.
· V sobotu 14.5. se uskuteční farní pouť do Želiva a do Číhoště. Odjezd v 7:00 od bazénu, návrat v cca 19:00. Oběd zajištěn.

· Další příprava dětí na přijetí svátosti smíření a k prvnímu svatému přijímání se koná v neděli 15.5. ve 14:30 na faře na Knířově.
· V neděli 15.5. se koná od 17:30 v Podkarpatském kostele Všech svatých v Dobříkově svatodušní ekumenická bohoslužba slova. 
· V sobotu 21.5. se koná v Hradci Králové diecézní setkání dětí, kterého bychom se rádi s dětmi naší farnosti zúčastnili. Více info na plakátu ve vitrínce.
· V sobotu 4.6. se koná župní orelská pouť na Hoře Matky Boží u Králík. Po přivítání začne program mší sv. v 11 hod. Odpoledne jsou připraveny aktivity pro všechny generace. Ukončení pouti před 18. hodinou. Opět máme sponzorský autobus, doprava zdarma. Plánujeme odjezd v 8.30 od bazénu. Hlaste se u pí Markové (721 109 647) nebo u pí Stříteské (777 141 910).

· Připomínáme, že tábory na Vranicích pořádáme také především pro naši farnost! Nezapomeňte se tedy přihlásit na společný pobyt na Vranicích, aneb prázdniny s malým oslíkem, vhodný především pro rodiny s menšími dětmi a prarodiče s vnoučaty v termínu 16.7.-22.7. a na tradiční dětský tábor LDT Vranice 2016 v termínu 1.-15.7.2016. Na ten je již přihlášeno 50 dětí. V Acta curiae naší diecéze je v nabídce pobytu uvedeno, že do 15.5. že  je akce rezervována pro farníky z Vysokého Mýta.
EVANGELIUM Jan 17,20-26 Ježíš pozvedl oči k nebi a modlil se: „Otče svatý, prosím nejen za své učedníky, ale také za ty, kdo pro jejich slovo uvěří ve mne: ať všichni jsou jedno. Jako ty, Otče, ve mně a já v tobě, tak i oni ať jsou v nás, aby svět uvěřil, že ty jsi mě poslal. A slávu, kterou jsi dal mně, dal jsem já jim, aby byli jedno, jako my jsme jedno: já v nich a ty ve mně. Tak ať i oni jsou v dokonalé jednotě, aby svět poznal, že ty jsi mě poslal a žes je miloval, jako jsi miloval mne. Otče, chci, aby tam, kde jsem já, byli se mnou i ti, které jsi mi dal, aby viděli mou slávu, kterou jsi mi dal, protože jsi mě miloval už před založením světa. Spravedlivý Otče, svět tě nepoznal, ale já jsem tě poznal, a tito moji učedníci poznali, že jsi mě poslal. Dal jsem jim poznat tvé jméno a dám poznat, aby láska, kterou jsi mě miloval, byla v nich a abych byl i já v nich.“
Dnes 8.5.2016 budou Mons. Janem Vokálem pokřtěny tyto děti:

Johanka Dorušáková, Jiří Šimon, Jitka Šimonová, Kristýna Stehlíková, Tereza Stehlíková, Radim Chmelík.

Biřmováni budou: Jiří Mareček, Marcela a Filip Giňovi a z farnosti Dětřichovice Jana a Pavlína Zahálkovy, Josef Kroulík a Jan Zahálka.
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNHY SE SVATODUŠNÍ TÉMATIKOU: 
Hans Buob – Dary Ducha svatého

Hazel Offnerová – Ovoce Ducha

Jacques Philipphe – Ve škole Ducha svatého

Charles Whitehead – V síle Ducha: Kniha není manuálem teologie Ducha svatého. Je spíše výzvou křesťanům, aby o dar Ducha svatého prosili a s vírou očekávali jeho reálné působení ve svých životech.
Kol. autorů – Přijď Duchu svatý (příprava ke svátosti biřmování)

Bernhard Meuser – Youcat. Příprava na biřmování: Srozumitelná stručná příručka, která obsahuje hlavní témata, která nechybí při přípravě na svátost biřmování.
Anseln Grün – Biřmování: V sérii knih Svátosti autor živě a přístupně popisuje a vysvětluje vznik, symboliku a smysl svátostí a zamýšlí se nad otázkou, jak můžeme svátosti slavit a jak z nich v našich konkrétních životních situacích můžeme žít a být požehnáním pro druhé.
Modlitba k Duchu svatému (sv. Augustin)

Dýchej ve mně, Duchu svatý, abych svatě myslel!

Pobízej mě, Duchu svatý, abych svatě jednal!

Nadchni mě, Duchu svatý, abych svatost miloval.

Posiluj mě, Duchu svatý, abych svatost ochraňoval!

Ochraňuj mě, Duchu svatý, abych svatost nikdy neztratil!

SVATÍ MEZI NÁMI: Rádi bychom vám představili jednu z biřmovacích patronek – SV. GIANNU BERETTI MOLLOVOU 
Svým příkladným životem se stala patronkou matek, lékařek a nenarozených dětí. Narodila se v roce v italské Magentě 1922.  Byla to italská pediatrička, aktivistka Katolické akce a matka čtyř dětí, která poté, co jí lékaři v těhotenství diagnostikovali rakovinu dělohy, odmítla léčbu, jejíž nevyhnutelnou součástí byl potrat, a dítě donosila, ačkoliv byla varována, že to bude s největší pravděpodobností znamenat její smrt („Budete-li se muset rozhodovat mezi mnou a dítětem, žádné váhání: volte – a to vyžaduji – dítě. Zachraňte je!“). Když se přiblížil čas poslední oběti, před Janou byly tři možnosti: Buď odstranit s nádorem dělohu i s dítětem, což bylo pro matku nejbezpečnější, nebo odstranit nádor i dítě s ponecháním dělohy, čímž by se zažehnalo akutní nebezpečí a třetí možností bylo pokusit se operací odstranit pouze nádor s tím, že čerstvé jizvě na děloze při zátěži těhotenství hrozí snadné prasknutí, které by mělo za následek smrt matky a asi i dítěte. Pro Janu bylo od začátku samozřejmostí udělat vše pro záchranu dítěte, proto byla jedině pro třetí možnost, i když jako lékařka riziko plně chápala. Věděla, že má malou vyhlídku na přežití, ale nikdy neztrácela naději, že Bůh může zachránit i její život. Svědčí o tom to, že po manželovi při jeho cestě do Paříže v březnu chtěla přivézt módní žurnály, že když ji tu Pán Bůh zachová, chce se řádně oblékat. Zemřela týden poté, co porodila své čtvrté dítě, Giannu Emanuelu.

Blahořečena byla papežem Janem Pavlem II. 24. dubna 1994, 16. května 2004 ji pak tentýž papež prohlásil za svatou. Svatá Gianna je považována za patronku a vzor hnutí pro-life, která její kanonizaci uvítala. Naproti tomu v řadách zastánců práva na potrat vyvolalo svatořečení odmítavé reakce.

POSLEDNÍ SLOVO MÁ BISKUP: Před závěrečným požehnáním, říká biskup ministrantovi, který drží jeho mitru: "Mitru na hlavu!" Ministrant ale nerozumí, a proto pan biskup opakuje: "Mitru na hlavu!" A tak udivený ministrant si poslušně dal biskupskou mitru na hlavu... 

http://www.katolik.vmyto.cz/ 
mail: rkfvmyto@tiscali.cz 
tel. 465 420 983
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NEDĚLE 8. května – 7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ


     08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM s udílením svátostí křtu a biřmování (Mons. Jan Vokál) ZA RODINU JIRMANOVU A SCHEJBALOVU


     13:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele na Knířově (PPM)


     17:30 – mše sv. s májovou pobožností v kostele ve Slatině (PPM) – možno objednat odvoz








Připravujeme se na příští neděli – Slavnost Seslání Ducha sv.: 1. čtení – Sk 2,1-11; 2. čtení – 1 Kor 12,3b-7.12-13; Evangelium – Jan 20,19-23








