Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 19. června do 26. června 2016
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PONDĚLÍ 20. června – PONDĚLÍ 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ 
                                 13:00 – pohřební mše sv. (PPM)
ÚTERÝ 21. června – PAMÁTKA SV. ALOISE GONZAGY, ŘEHOLNÍKA
STŘEDA 22. června – STŘEDA 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                               17:30 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM), modlitby (E. Loskotová) 
                              18:00 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM) 
                              18:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 
ČTVRTEK 23. června – ČTVRTEK 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ 
07:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
PÁTEK 24. června – SLAVNOST NAROZENÍ SV. JANA KŘTITELE
                               16:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
NA PODĚKOVÁNÍ ZA UPLYNULÝ ŠKOLNÍ ROK S PROSBOU ZA UČITELE, ŽÁKY A STUDENTY 
SOBOTA 25. června – SOBOTA 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ 
08:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA JOSEFA ŽAMPACHA
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)

NEDĚLE 26. června – NEDĚLE 13. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                                08:30 –mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (Sanesh George Thekkethala, PPM)    
                                             ZA CHUDÉ A POTŘEBNÉ, ZVLÁŠTĚ V INDII 
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (Sanesh George Thekkethala, PPM) 
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PJK)

                             17:30 – mše sv. ve Slatině (Sanesh George Thekkethala, PPM)

· Dnešní sbírka je určena na diecézní katolickou charitu. 
· Na webu farnosti si můžete prohlédnout fotky z Noci kostelů a na webu královéhradecké diecéze dva články o Noci kostelů v naší farnosti a v časopise Adalbert je také zpráva o biřmování a křtech ve VM. V katolickém týdeníku v regionální příloze reprezentujeme naši diecézi za Noc kostelů. 
http://www.bihk.cz/aktuality/zpravy/3904-ohlednuti-za-noci-kostelu-ve-vysokem-myte.html 

· http://www.bihk.cz/aktuality/zpravy/3891-za-skutky-milosrdenstvi-dostali-drahokamy-na-vyzdobu-kaple.html
· Dnes máte možnost vypůjčit si knihy z farní knihovny, tentokrát náboženské knihy z edice Orientace, beletrii z edice Máj a knihy pro děti ilustrované Vendulou Hegerovou. 
· V úterý 21.6. od 17:30 zveme do Sborového domu baptistů na setkání Aglow „Čeho je čas“, tentokrát formou diskuzních skupinek, sdílení, svědectví…
· Zveme všechny děti z náboženství spolu s rodiči a sourozenci v pátek 24.6. od 16:00 na mši sv., kterou ukončíme letošní výuku náboženství a poděkujeme společně za uplynulý školní rok. Po mši sv. vás srdečně zveme na společné posezení na farní zahradě a skákání na trampolíně. 

· V pátek 1.7. proběhne ve večerních hodinách od 20 do 22 hod Nikodémova noc, na které bude mimo jiné vystaven i osvětlený beránek s drahokamy. Opět bude vystavena Nejsvětější svátost a příležitost ke svátosti smíření nám přislíbili P. V. Horák a P. B. Šitavanc.
· Na tradiční dětský tábor LDT Vranice 2016 je již přihlášeno 69 dětí. Je možno se stále hlásit, zvláště i na pobyt s Malým oslíkem, který je koncipován pro rodiny s dětmi, případně prarodiče s vnoučaty.
· SBÍRKY za květen: 1.5. 3.062 Kč, 8.5. 4.443 Kč, 15.5. (na potřeby diecéze) 4.859 Kč, 22.5. 3.171 Kč a 29.5. 6.697 Kč. Sbírky za červen: 5.6. 3.458 Kč a 12.6. 3.794 Kč.
EVANGELIUM: Mk 14,12-16; 22-26 12Prvního dne nekvašených chlebů, když se zabíjel velikonoční beránek, řekli Ježíšovi jeho učedníci: „Kde chceš, abychom ti připravili velikonoční večeři?“ 13Poslal dva ze svých učedníků a řekl jim: „Jděte do města a potká vás člověk, který nese džbán vody. Jděte za ním, 14a kam vejde, řekněte hospodáři: ‚Mistr vzkazuje: Kde je pro mne světnice, v níž bych jedl se svými učedníky velikonočního beránka?‘ 15A on vám ukáže velkou horní místnost, zařízenou a připravenou; tam pro nás připravte večeři!“ 16Učedníci šli, a když přišli do města, nalezli všecko, jak jim to řekl; a připravili velikonočního beránka. 22Když jedli, vzal chléb, požehnal, lámal a dával jim se slovy: „Vezměte, toto jest mé tělo.“  23Pak vzal kalich, vzdal díky, podal jim ho a pili z něho všichni. 24A řekl jim: „Toto jest má krev, která zpečeťuje smlouvu a prolévá se za mnohé. 25Amen, pravím vám, že nebudu již píti z plodu vinné révy až do toho dne, kdy budu pít nový kalich v Božím království.“ 26Když zazpívali chvalozpěv, šli na Olivovou horu.

FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE KNIHY Z EDICE ORIENTACE:

Cantalamessa Raniero: Život pod vládou Kristovou – Cyklus postních kázání je vhodnou pomůckou pro duchovní cvičení, k přípravě katechumenů nebo jako vodítko pro osvěžení základů křesťanské víry.  

Cuthbert Nick: Jak přežít ve službách církve - Autor upozorňuje na skrytá úskalí této služby a na zdroje problémů při ní. Cílem je plodná služba, při níž i sám vedoucí v církvi duchovně i lidsky zraje a vzkvétá.

Georges Bertrand: Umění rozlišovat - Kniha přináší jasné a konkrétní klíče k tomu, abychom si dokázali ujasnit své priority a postupně rozvíjeli umění rozlišovat skutečné dobro od zdánlivého dobra. 

Grün Anselm: Lék na únavu - Většina lidí ale netrpí depresí z vyčerpání, ale prostou únavou. Je unavená jejich duše. Únava nás dále vybízí, abychom z tohoto světa vystoupili a objevili cestu k našemu pravému já.

Křivohlavý Jaro: Hořet, ale nevyhořet - Kniha pojednává o syndromu vyhoření a radí, jak nezdravým přístupem předčasně neztrácet jak chuť k dobrému dílu a mít ochotu investovat do mezilidských vztahů.

Prieto Pablo Domínguez: Až na vrchol - Knížka je záznamem duchovních cvičení, která pater Prieto dával ve španělském Tulebras. Čtenáři se až tají dech, když se dozvídá, že exercitátor hovoří o nutnosti „udělat definitivní krok k nebi“, a den nato už je sám Pánem života vyzván, aby tento definitivní krok učinil…

Salvoldi Valentino: Bůh je větší než tvé srdce - Inteligentní a přitom čtivé pojednání o svátosti smíření. Z knihy mohou mít užitek všichni, kteří hledají zdravé chápání a smysluplnou praxi svátosti smíření.

Tomlin Graham: Sedm hlavních hříchů a jak je překonávat - V době, kdy zmínka o hříchu bývá hodnocena jako moralizování, tato kniha nabízí podněty, jak lze překonávat tendenci upadat do hříchů. 

Vella Elias: Síla eucharistie – Kniha mluví o eucharistii, která uzdravuje ducha, duši i tělo, osvobozuje, mění životy a vnáší do srdce klid. 
Vella Elias: Srdce pastýře - Kniha je plodem jeho seminářů a exercicií pro kněze. Netýká se jen kněží a biskupů, ale i rodičů nebo vedoucích na jakékoli úrovni - zkrátka každého člověka, jehož úkolem je vést svěřené lidi ke Kristu.
Whitehead Charles: V síle Ducha - Kniha není manuálem teologie Ducha svatého. Je spíše výzvou křesťanům, aby o dar Ducha svatého prosili a s vírou očekávali jeho reálné působení ve svých životech.
KNIHY Z EDICE MÁJ:
Byrd Richard E.: Sám a sám - Proslulá kniha líčí osobní prožitky polárního badatele, který se úplně sám vydal prozkoumat a zmapovat dosud neznámé oblasti Antarktidy.
Erben Václav: Trapný konec rytíře Bartoloměje - V románu o cti, nepočestnosti a lásce se autor vrací do doby krále Jiříka z Poděbrad, tedy do druhé poloviny patnáctého století, kdy se obyvatelstvo české země stále ještě vzpamatovávalo z politického, hospodářského a morálního kolapsu předchozích časů.
Gamow George: Pan Tompkins v říši divů - Zábavná populárně naučná knížka s prvky sci-fi, kde je laikovi zábavnou formou představena teorie relativity i kvantová fyzika.
Charriére Henri: Motýlek – Autor strávil dvanáct let v trestanecké kolonii na Ďábelských ostrovech ve Francouzské Guayaně. Dvacet let po svém úspěšném útěku sedl a napsal o svém životě knihu.
Mrázek Jiří: Kde začíná budoucnost – Autoři se snaží nastínit budoucnost počítačů a robotů, možnosti získávání energie z netradičních zdrojů, nové cesty transplantace orgánů a řízení růstu, ukazují budoucnost bioklimatologie, využívání biologických postupů v praxi, nově dopravní prostředky apod.
Saint-Exupéry Antoine de: Citadela - Básnické meditace, filozofické úvahy a fiktivní rozhovory o smyslu života a světa. V této knize Saint-Exupéry spojil posledních deset let svého života. 
Wittgen Tom: V proudech ledového oceánu - Námětem dobrodružného románu se stala skutečná událost, která na sklonku 19. století vzrušila celý svět. Švédský polární badatel Nordenskjöld spolu se svými druhy zmizel beze stopy kdesi v Severním ledovém oceánu a vydavatel deníku New York Herald, jistý mr. Bennet, vypravuje polární expedici, která má Švédy zachránit nebo alespoň přivést zprávy o jejich osudu.
KOUTEK PRO ZVEDNUTÍ KOUTKU: „Proč máš na vysvědčení jenom trojky a čtyřky?” „Nevím, možná proto, že ty lepší vysvědčení jdou na export.”
POSLEDNÍ SLOVO MÁ VĚZEŇ: Stěžuje si trestanec ve vězení spoluvězňům: „Život je pes! Dříve jsem pracoval jako kovář a tyhle mříže jsme vyráběli...” 
http://www.katolik.vmyto.cz/ 
mail: rkfvmyto@tiscali.cz 
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NEDĚLE 19. června – NEDĚLE 12. TÝDNE V MEZIDOBÍ


    08:30 – dětská mše sv. s prvním sv. přijímáním dětí v kostele sv. Vavřince  ve VM (PPM)  Sboreček  ZA RODIČE BOBKOVY, ZETĚ JAROMÍRA A DUŠE V OČISTCI


 10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (P. Mannl, jáhen J. Roušar) 


 13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)








Připravujeme se na příští neděli – 13. neděle v mezidobí: 1. čtení – 1 Král 19,16b.19-21; 2. čtení – Gal 5,1.13-18; Evangelium – Lk 9,51-62








