Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 14. srpna do 21. srpna 2016

 
PONDĚLÍ 15. srpna – SLAVNOST NANEBEVZETÍ PANNY MARIE

     17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
ÚTERÝ 16. srpna – ÚTERÝ 20. TÝDNE V MEZIDOBÍ
     16:00 – bohoslužba slova v Pensionu (E. Loskotová)
STŘEDA 17. srpna – STŘEDA 20. TÝDNE V MEZIDOBÍ
     17:30 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM, modlitby (E. Loskotová) 
     18:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. Šitavanc) 
                  NA PODĚKOVÁNÍ A ZA BOŽÍ POMOC A OCHRANU 
ČTVRTEK 18. srpna – ČTVRTEK 20. TÝDNE V MEZIDOBÍ 
07:30 – bohoslužba slova v kostele sv. Vavřince ve VM (E. Loskotová) 
PÁTEK 19. srpna – PÁTEK 20. TÝDNE V MEZIDOBÍ

                              19:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK)  ZA JANA VOSTRČILA, ZEMŘELÉ A ŽIVÉ TOHOTO RODU A DUŠE V OČISTCI
SOBOTA 20. srpna – PAMÁTKA SV. BERNARDA, OPATA A UČITELE CÍRKVE
14:00 – křtiny Sofie Giňové v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PPM)

NEDĚLE 21. srpna – 21. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                                08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RŮŽENU A VÁCLAVA BUREŠOVI, VNUČKU A RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  
· Po mši sv. máte možnost vypůjčit si nové knihy z farní knihovny. 
· Srdečně Vás zveme na přednášku známého slovenského charismatického kněze MARIÁNA KUFFY na téma MILOSRDENSTVÍ A POKORA v sobotu 27.8. v chrámu sv. Vavřince. Program: 8:30 svátost smíření - 10:00 mše sv. - 14:00 přednáška. Více info na: http://www.ikv.sk/ 
· Tradiční orelská pouť na sv. Hostýně se koná 20.-21.8. Zastávka autobusu v neděli 21.8. v 6 hod na silnici č. 35 před Orlovnou. Hlavní mši celebruje Mons. Radkovský. Hlaste se u paní Markové 721 109 647. 
· Sbírka z 7.8.2016 byla 4.866 Kč. 
EVANGELIUM: Lk 12,49-53 Ježíš řekl svým učedníkům: „Oheň jsem přišel vrhnout na zem, a jak si přeji, aby už vzplanul! V křest mám být ponořen, a jak je mi úzko, než bude vykonán! Myslíte, že jsem přišel dát mír na zemi? Ne, říkám vám, ale rozdělení. Od nynějška totiž bude rozděleno pět lidí v jednom domě: tři proti dvěma a dva proti třem. Budou rozděleni otec proti synovi a syn proti otci, matka proti dceři a dcera proti matce, tchyně proti snaše a snacha proti tchyni.“
SVĚTOVÉ DNY MLÁDEŽE V KRAKOVĚ 2016
Postřeh z Krakova: Každý, koho potkám, se ptá na silné duchovní zážitky, velká životní rozhodnutí, obrácení, částečnou, ale nejlépe úplnou proměnu člověka. A když řeknu, nic takového nenastalo, jsou zklamaní. Neočekává okolí mnoho. Co třeba takové drobné, ale pro konkrétního člověka hluboké zážitky.

Než jsem odjížděla na světové dny mládeže do Krakova, byla jsem s naší nově vzniklou kapelou Ex toto corde (z celého srdce) v Novém Městě nad Metují. Jeden den po mši svaté byla pro mě nečekaná adorace a při ní mi začaly téct najednou slzy a stále jsem opakovala „Bože, miluji tě!“. Myslím, že tímto zážitkem mi dal Bůh sílu zvládnout toto setkání s takovým klidem a pokojem v srdci. Dokázala jsem většinu věcí přijímat tak, jak jsou a neznepokojovat se tím, jak bych je chtěla já. Mám alergii na seno. Při pěší pouti do Barda jsme dělali zastávky vždy na louce plné sena. Ani jednou jsem nepčikla a to se jindy můžu ukýchat.

Na celém setkání, jak na předprogramu, tak v Krakově se mnou a mou sestrou byla dívka o berlích. Mezi tolika lidmi používala vozíček. Měli jsme ji na starost. Ráda se baví s lidmi, klidně i cizí národnosti. Díky ní jsem měla možnost poznat zblízka spoustu Poláků, velmi příjemných, přátelských a pohostinných lidí, kteří se nebojí dávat najevo svoji víru. To mě nejvíc oslovilo. Na večeru chval, kde se naše kapela střídala s polskou, kněz procházel kostelem až dozadu a po pár metrech se vždycky zastavil a požehnal nejsvětější svátostí. Když byl konec, říká najednou „teraz brawa dla Jezusa“ (teď potlesk pro Ježíše).

Úžasná byla také ochota nejen Čechů pomoci naší vozíčkářce do tramvaje, do schodů, nést berle atd. Na programu jsme ve vozíčkářském sektoru hezky viděli i na projíždějícího mávajícího papeže. Z jeho promluv mě zaujalo, abychom neměnili štěstí za pohovku. Máme být radostní. A stavět mosty mezi lidmi, národy, ne zdi, někde se uzavírat. Máme Ježíše doopravdy přijmout do svého domu. Měla zde svědectví dívka ze Sýrie a prosila o modlitby. Říkala, že si není nikdy jistá, jestli se vrátí ze školy domů, jestli přežije.

Celkové poselství tohoto setkání pro mě? Něco ve svém životě změnit. (Maruška M.)

DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ PŘISPĚLI NA TOTO SETKÁNÍ AŤ UŽ PĚNĚZI NEBO MODLITBOU, ZA OBOJE VELMI DĚKUJEME! (
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE NOVÉ KNIHY Z KARMELITÁNSKÉHO NAKLADATELSTVÍ: 

Z EDICE FAMILIA:

Cencini Amedeo: Máš-li mě rád, nedovol mi všechno – Dítě dnes stojí ve středu pozornosti možná víc, než by bylo zdrávo. Autor hledá rovnováhu mezi rodičovskou autoritou a spontánním růstem dítěte.
Parson Rob: Prarodičem snadno a rychle (a dobře) – Tuto knihu jsem napsal pro všechny prarodiče a obsahuje moudrost posbíranou od stovek dědečků, každý z nich to zažil a přežil a teď vám nabízí svůj příběh. 

Z EDICE KATECHEZE DO KAPSY:

Scarano Angelo: Modlitba s Biblí v ruce –Autor nabízí osvědčené způsoby, jak přistupovat k četbě Božího slova, jak se s ním modlit a nechat ho promlouvat do svého života. 
Vlková Gabriela Ivana: Bůh milosrdný nebo trestající? – Bůh Starého zákona trestá, jeví se jako krutý, zatímco Bůh Nového zákona odpouští, tedy je milosrdný. Ale je tomu tak doopravdy? … 
Z EDICE MALÝ DUCHOVNÍ ŽIVOT:
Frisch Jean-Romain: Světlo do temných dní – Knížka přináší přepis duchovních promluv nad Božím slovem, které zaznívaly v jednom pařížském kostele při pravidelných večerech modliteb za trpící a nemocné. 
Cabra Pier Giordano: Blahoslavení, kdo vychovávají – Autor zkoumá jejich význam blahoslavenství v oblasti výchovy. V jeho díle mohou nalézt inspiraci především učitelé, ale i rodiče pro výchovu svých dětí. 
Grün Anselm
: Sedmero skutků milosrdenství – Víme-li, že Bůh je milosrdný, pak se i my budeme snažit jednat milosrdně s chudými a s těmi, kteří se ocitli na okraji společnosti. 

Terwitte Paulus: Bohatství prostého života – Knihy inspirovaná životem sv. Františka, který nás oslovuje především tím, že se evangelium dá žít jednoduše a bez zbytečného vysvětlování. 

Z EDICE ORIENTACE:
Poli Osvaldo: Můj život beze mne – Někteří lidé se necítí „uvnitř“ jako režiséři svého života, ale jako jeho diváci či loutky, jimiž hýbou drátky jejich vlastních strachů. Jaké skryté strachy vedou člověka k tomu, aby žil svůj život jakoby „sám bez sebe“? 
Drummond Norman: Síla tří – V každém z nás je hluboko ukryta touha cítit se přijatý, někam patřit a vědět, na co se mohu spolehnout. Tato kniha dá naději všem, kdo se cítí vyčerpaní a nejistí, aby objevili svou vnitřní sílu, nalezli smysl života a také aby před sebou viděli novou cestu vpřed. 
White John: Leadership podle knihy Nehemiáš – Autor léta studoval a promýšlel příběh proroka Nehemiáše, který se v těžkých dobách pustil do obnovy jeruzalémských hradeb. Vznikla inspirativní příručka pro vedoucí, která je plná Boží moudrosti a praktických aplikací biblického textu.
McHugh Adam: Introverti v církvi – Může se v církvi dařit introvertům? A nepodceňujeme schopnost introvertně založených křesťanů evangelizovat druhé? Kniha chce inspirovat introvertně založené jedince k tomu, aby svá velká obdarování, která mohou církevnímu společenství nabídnout, sdíleli s druhými. 
POSLEDNÍ SLOVO MÁ PEPÍČEK: 

· Zlobí se Pepíček na dědečka: "Ty nejsi tatínek mého tatínka - paní učitelka říkala, že náš praotec se jmenuje Čech!"
· Pepíček byl první den ve škole. Další den ráno ho matka budí: "Pepíčku, vstávej, musíš jít do školy!" - "Cože? Ještě jednou?"
· Příjde Pepíček domů a povídá: "Mami, představ si, že jsem dostal jedničku z Fyziky.
- Máma: "Opravdu?" Pepíček: "Neee, jen si to představ.."
http://www.katolik.vmyto.cz/ 
mail: rkfvmyto@tiscali.cz 
tel. 465 420 983
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NEDĚLE 14. srpna – 20. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


     08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


                  ZA JANU SYROVOU A TEN ROD


     10:10 – poutní mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    


     13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  


  17:30 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM) 








Připravujeme se na příští neděli – 21. neděle v mezidobí: 1. čtení – Iz 66,18-21; 2. čtení – Žid 12,5-7.11-13; Evangelium – Lk 13,22-30








