Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 21. srpna do 28. srpna 2016

 
PONDĚLÍ 22. srpna – PAMÁTKA PANNY MARIE KRÁLOVNY

     
16:00 – mše sv. v Naději (PPM) 
ÚTERÝ 23. srpna – ÚTERÝ 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                              18:00 – mše sv. v Pensionu (PPM)   
STŘEDA 24. srpna – SVÁTEK SV. BARTOLOMĚJE, APOŠTOLA

                             17:30 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM, modlitby (E. Loskotová) 
                             18:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA VLADIMÍRA VOMELU, ZA JEHO VNUKA A SESTRY RŮŽU A MARII A DUŠE V OČISTCI                 
ČTVRTEK 25. srpna – ČTVRTEK 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ 
07:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
PÁTEK 26. srpna – PÁTEK 21. TÝDNE V MEZIDOBÍ

                              17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)  ZA RODIČE A PRARODIČE ZAVŘELOVY, VAJMAROVY A OSTATNÍ ŽIVÉ I ZEMŘELÉ PŘÍBUZNÉ
SOBOTA 27. srpna – PAMÁTKA SV. MONIKY
10:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (P. M. Kuffa, PPM)
14:00 – mše sv. v Zámrsku při svatbě Luďka Bárty a Simony Kubové (P. Martínek)
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)

NEDĚLE 28. srpna – 22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                                08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RODINY ANDRLOVY, HLAVÁČKOVY A DUŠE V OČISTCI
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  
                             17:30 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)

· Po mši sv. máte možnost vypůjčit si nové knihy z farní knihovny. 
· Srdečně Vás zveme na přednášku známého slovenského charismatického kněze MARIÁNA KUFFY na téma MILOSRDENSTVÍ A POKORA v sobotu 27.8. v chrámu sv. Vavřince. Program: 8:30 svátost smíření (prosíme, zapisujte se do pořadníku, dobře se připravte, počítáme cca 5 min na jednu zpověď) - 10:00 mše sv. - 14:00 přednáška. Zájemci o společný oběd na faře v ceně 40 Kč, ať se také zapíší do seznamu. Při mši sv. bude sbírka a na přednášku vstupné dobrovolné, které bude směřovat k pokrytí nákladů rekolekce a příspěvku pro aktivity přednášejícího. Více info o P. Kuffovi na: http://www.ikv.sk/ 
· Sbírka z 14.8.2016 byla 4.178 Kč. 
EVANGELIUM: Lk 13,22-30 Ježíš se ubíral od města k městu, od vesnice k vesnici, učil a pokračoval v cestě do Jeruzaléma. Někdo se ho zeptal: „Pane, je málo těch, kdo budou spaseni?“ Řekl jim na to: „Usilujte o to, abyste vešli těsnými dveřmi! Říkám vám: Mnoho se jich bude snažit vejít, ale nebudou moci. Jakmile se pán domu zvedne a zavře dveře, a vy zůstanete venku a začnete tlouci na dveře a volat: ‘Pane, otevři nám!’, odpoví vám: ‘Neznám vás, odkud jste.’ Tu začnete říkat: ‘Vždyť jsme s tebou jedli a pili a učil jsi u nás na ulicích!’ Ale on vám odpoví: ‘Nevím, odkud jste. Pryč ode mě, všichni jste páchali nepravosti!’ Tam bude pláč a skřípění zubů, až uvidíte, jak Abrahám, Izák, Jakub a všichni proroci jsou v Božím království, ale vy budete vyhnáni ven. A přijdou od východu a od západu, od severu a od jihu a zaujmou místo u stolu v Božím království. Ano, jsou poslední, kteří budou prvními, a jsou první, kteří budou posledními.“
SVĚTOVÉ DNY MLÁDEŽE V KRAKOVĚ 2016
Postřeh z Krakova: Než začnu, chtěla bych poděkovat všem, kteří se za nás modlili nebo nám něco přispěli. Hodně jste nám tím pomohli. Děkujeme!

Chci se s vámi podělit o pár zážitků z SDM. Začínali jsme na předprogramu ve Šwidnické polské diecézi, kam jsme přijeli i s naši nově vzniklou kapelou ETC (Ex toto corde to znamená „z celého srdce“), s kterou jsme zde zpívali. Kromě toho jsme měly se sestrou na starosti ještě jednu dívku o berlích, která však na tyto akce používala vozík. Celý program byl hodně fyzicky i psychicky náročný, i přesto se však našly chvíle plné radosti. A právě jednou z takových chvil pro mě byla adorace na večeru chval, kde zpívala i naše kapela. Na konci kněz s monstrancí postupně obcházel lavice a po každých dvou až třech metrech se zastavoval a žehnal.  Došel k naší kapele, otočil se na nás a chvíli před námi zůstal s Nejsvětější svátostí stát. Celé mé nitro zalila jásavá radost, která se mi jakoby přelila do šťastného úsměvu. Usmála jsem se na Ježíše a myslím, že se i on usmál na mne. Potom nám kněz požehnal.

A pár zážitků z Krakova. Něco z posledních dvou dnů, které jsme prožili s papežem. V sobotu 30. července jsme vyrazili do Campus Misericordia, kde jsme se měli sejít s papežem. Když jsme tam došli, nebylo jednoduché najít náš sektor. Kvůli naší kamarádce na vozíku nás umístili do vozíčkářského sektoru. Po dlouhé a náročné cestě jsem toužila si trochu odpočinout. Lehla jsem si na karimatku a dívala se na krásně modré nebe. Byl to nádherný pohled. Nekonečné modré nebe… Když papež projížděl kolem našeho sektoru, radostně jsme mávali a jásali. Já jsem si ho všimla vždy jako první z naší skupinky. Z jeho promluvy si pamatuji to, že nás Ježíš zve tomu, abychom zanechali stopu, která poznamená dějiny. A dále papež říká, abychom nebyli omámení mladí, kteří vidí své štěstí pouze v pohovce. V pohovce, která nám umožňuje prosedět několik hodin v pohodlí před počítačem. Přeje si, abychom nebyli omámení, ale čiperní mladí lidé. V neděli ráno jsem se probudila při krásném východu slunce. Papež opět projížděl kolem našeho sektoru, ale tentokrát z druhé strany. Já jsem si stoupla na vyvýšené místo, abych lépe viděla. Když jsem si ho všimla, začala jsem ze samé radosti skákat, mávat a jásat. Celá neděle byla moc krásná. A co jsem si ze setkání odnesla? Plno krásných zážitků, nová přátelství, ale především mnohá poučení… (Jana M.)
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE NOVÉ KNIHY Z KARMELITÁNSKÉHO NAKLADATELSTVÍ: 
Z EDICE OSUDY:
McKenna Briege: Zázraky se opravdu dějí – Největším darem irské sestry Briege McKenn je schopnost zvát druhé k obrácení, probouzet v nich touhu po tom, aby i v jejich životě byl Ježíš na prvním místě. Bůh sám pak doprovází její svědectví znameními a zázraky, jak to dělal v dobách apoštolů. 
Malá sestra Annie Ježíšova: Karel Foucauld – Karel Foucauld (1858–1916) hledal urputně svou životní cestu, od vojenské školy, zeměpisné výpravy do Maroka až k radikálnímu obrácení, vstupu k trapistům, poustevničení v Nazaretě, a odchodu na Saharu, aby žil „spiritualitu Nazareta“ v Alžírsku. 
Boisson Benjamin: V krvi je život. Neobyčejná cesta ke kněžství – Kniha je svědectvím o neobvyklé cestě autora, vedoucí od zázračného uzdravení z leukémie až k povolání ke kněžství. 
Gay Laurent: Zase žiju. Příběh narkomana – Autor vydává silné svědectví o své životní cestě, která ho dovedla nejprve téměř pokraj pekla (experimenty s drogami, AIDS, vězení, pokus o sebevraždu…), odkud byl Boží mocí zachráněn. 
Frankl
 Viktor E.: A přesto říci životu ano - Kniha obsahuje dva texty zakladatele logoterapie, který popisuje, jakými fázemi odlidštění museli vězni v koncentračních táborech procházet a jakou oporou jim byl duchovní rozměr života. 
Negristolo A.
: Otec Pio z Pietrelciny – Knihu napsali tři kněží - duchovní synové otce Pia, kteří tohoto chudého bratra z Pietralciny velmi dobře znali. Nevydávají přitom pouze své osobní svědectví, ale provádí zejména hlubokou duchovní studii, pronikají do tajů spirituality otce Pia, do jeho pojetí kněžství a mystiky.

Volpe Monica dela: Cesta vděčnosti - příběh trapistické mnišky Marie Gabriely – Životopisná kniha abatyše italského trapistického kláštera vypráví prostý příběh mnišky Marie Gabriely, která obětovala svůj život za jednotu křesťanů.
Z EDICE ROZHOVORY:
Mixa Josef: Boha neokecáš - U příležitosti 90. narozenin Mons. Josefa Mixy noviny psaly, že jde o nejstaršího aktivně působícího kněze v Čechách. 
Z EDICE SPIRITUALITA DO KAPSY:
Zaleski Irma: Obrácení srdce – Obrátit se znamená dovolit Bohu, aby vzal naše „srdce kamenné“ a dal nám „srdce z masa“ (srov. Ez 11,19). Cesta svatosti znamená stálé úsilí o život lásky, ke které nás povolal Kristus: lásky k Bohu, lásky k bližnímu a také skutečné lásky k sobě samému.

Surožskij Antonyj: Smrt není zlá – Drobná knížka zachycuje čtyři vynikající promluvy na téma smrti a křesťanské naděje v posmrtný život, které autor pronesl v ruské pravoslavné katedrále v Londýně v roce 1984. Připomíná, že je důležité prožívat umírání ve vztazích a ve společné modlitbě a ochotě k usmíření.
POSLEDNÍ SLOVO MÁ JÓŽIN: Baví se dva bezdomovci: „Slyšel už jsi, že Jóžin od hřiště našel los a vyhrál deset milionů?” „Vážně? A co teďka dělá?” „Jezdí vybírat popelnice kabrioletem.”
http://www.katolik.vmyto.cz/ 
mail: rkfvmyto@tiscali.cz 
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NEDĚLE 21. srpna – 21. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


     08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA RŮŽENU A VÁCLAVA BUREŠOVY, VNUČKU A RODIČE Z OBOU STRAN A DUŠE V OČISTCI


     10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    


     13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  








Připravujeme se na příští neděli – 22. neděle v mezidobí: 1. čtení – Sir 3,19-21.30-31; 2. čtení – Žid 12,18-19.22-24a; Evangelium – Lk 14,1.7-14








