Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
Bohoslužby od 28. srpna do 4. září 2016
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PONDĚLÍ 29. srpna – PAMÁTKA UMUČENÍ SV. JANA KŘTITELE

     
11:00 – pohřeb paní Evy Pražákové v kostele v Zámrsku (PPM)

                              17:30 – mše sv. v Pensionu (PPM) 
ÚTERÝ 30. srpna – ÚTERÝ 22. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                              07:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
STŘEDA 31. srpna – STŘEDA 22. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                             17:30 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM, modlitby (E. Loskotová) 
                             18:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
                                         ZA MARII ANTLOVOU, CELÝ ROD A DUŠE V OČISTCI
ČTVRTEK 1. září – ČTVRTEK 22. TÝDNE V MEZIDOBÍ – DEN MODLITEB ZA STVOŘENÍ
                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA INGE NOVÁKOVOU
PÁTEK 2. září – PÁTEK 22. TÝDNE V MEZIDOBÍ

                              19:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)  
                                           ZA RŮŽENU A JAROSLAVA BLAJDOVY
SOBOTA 3. září – PAMÁTKA SV. ŘEHOŘE VELIKÉHO, PAPEŽE A UČITELE CÍRKVE
08:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM)
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PJK)

NEDĚLE 4. září – 23. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                                08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI
                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  
· Po mši sv. máte možnost vypůjčit si z farní knihovny nové knihy a knihy o Matce Tereze, která bude příští neděli v Římě svatořečená. Pokud byste měli zájem o knihu P. M. Kuffy – Kazatelna život aneb v nebi najdeš prostitutky, vrahy a zloděje, objednejte si ji v knihovně, pokusíme se je znovu objednat. 
· Ve čtvrtek 1.9. bude od 14:30 do 15:30 (poté jen v případě dalších zájemců v řadě) v kostele sv. Vavřince příležitost ke svátosti smíření - P. Kunert.
· Příští pátek 2.9. se koná od 20- 22 hod v kostele sv. Vavřince Nikodémova noc, při které bude vystavena Nejsvětější svátost a bude příležitost ke svátosti smíření. Zpovídat bude P. Mistra a od 21 hod i P. Mach.
· Zapisujte se prosím na příští neděli 4.9. k adoraci, která bude do 12 hod.
· Příští neděli 4.9.2016 dostanou školáci požehnání do nového školního roku a budou mít možnost nechat si požehnat své aktovky či penály.
· Výuka náboženství v příštím školním roce bude probíhat v pondělí a to v těchto časech: 1.-2. třída: 13:30-14:15, 3.-5. třída: 14:15-15:00 a 6.-9. třída: 15:00-15:45. Přihlášky na stolku v kostele. První setkání proběhne v pondělí 19.9.2016. Výuka na Knířově bude probíhat pátky od 12:00-12:45 a začne 16.9.2016.
· Od středy 7.9.2016 bude změna: 16:30 Výstav Nejsvětější svátosti a modlitby, 17:30 mše sv. a po mši sv. opět začnou pravidelná setkání (každou středu) nad liturgií následující neděle s P. J. Kunertem.
· Každoročně začátkem září probíhají v celé Evropě Dny evropského kulturního dědictví, kdy se otvírají pro veřejnost památky (i běžně nepřístupné) většinou zdarma. Ve Vysokém Mýtě budou památky a doprovodné akce zpřístupněny veřejnosti zdarma o víkendu 10. a 11. září.  Prosíme o pomoc se zajištěním hlídání v kostele sv. Vavřince (9:30-17:00) a Nejsvětější Trojice (13:00-17:00). Zapisujte se prosím do rozpisu na stolku v kostele nebo zašlete mail. Děkujeme. 
· V novém školním roce se chystá otevření animátorského kurzu pro mládež, který bude probíhat v letech 2016-2018.  Pro přihlášení je nutné být věřící pokřtěný katolík z královéhradecké diecéze ve věku 16-23 let, který má chuť dělat něco pro druhé. Přihlášky je možné zasílat do 30.9.2016 na adresu DCM, Velké nám. 32, 500 03 Hradec Králové. Setkání se konají v Diecézním centru života mládeže Vesmír a jedná se tradičně o čtyři víkendová setkání během školního roku a také pětidenní prázdninové soustředění. Program budoucích animátorů zahrnuje formaci skrze život ve společenství, vzdělávání v otázkách víry, učení církve i v práci s dětmi a mládeží. Kromě nejrůznějších přednášek a diskuzí je vždy čas i na společnou modlitbu a liturgii. Nechybí ani možnost tvůrčího, pracovního a sportovního vyžití. 
· Výbor Orla Vás srdečně zve 17.9. na putování s Orlem 2016. Odjezd v 7 hod od plaveckého bazénu, návrat do 22 hod. Program: Broumovský klášter, asi dvě hodiny v Broumovských stěnách, Police nad Metují, společná večeře. Autobus sponzorský, účastníci si hradí vstupné a večeři. Hlaste se u paní Markové 721 109 647 nebo paní Stříteské 777 141 910
· Ve čtvrtek 13.10.2016 se bude konat v Brně konference o právní ochraně osob před narozením -  Nejmenší z nás. Program na: http://nejmensiznas.cz/?page_id=1819  
· Pokud byste měl někdo zájem vykonat pouť za sv. Giannou Beretti Mollovou do italské Magenty (u Milana), ozvěte se R. Blajdové. Jednalo by se o podzimní víkend a cena by byla cca 3.000 Kč (letenka, ubytování). Sv. Gianna Beretta Molla byla italská pediatrička, aktivistka Katolické akce a matka čtyř dětí, která obětovala svůj život za život dítěte. Brožura: http://modlitbyzanejmensi.cz/giana_molla_web.pdf 
· Ve dnech 18.-20.11.2016 se bude konat ve Zlíně zajímavá konference o evangelizaci. Pokud byste měl někdo zájem se zúčastnit, ozvěte se. Více info na: http://www.credonadacnifond.cz/ Cílem této konference je ukázat, že svědkem o Ježíši může být každý z nás, že to není nijak složité. Uslyšíte konkrétní inspirace a povzbuzení. Konference je určena všem, kt. zajímá, jak evangelizovat ve svém prostředí a ve své farnosti.
· Sbírka z 21.8.2016 byla 3.479 Kč. 
EVANGELIUM: Lk 14,1.7-14 Když Ježíš přišel v sobotu do domu jednoho z předních farizeů, aby tam pojedl, dávali si na něj pozor. On si všiml, jak si hosté vybírají přední místa. Řekl jim tedy toto poučení: „Až budeš od někoho pozván na svatební hostinu, nesedej si na přední místo. Mohl by být od něho pozván někdo vzácnější než ty, a ten, kdo pozval tebe i jeho, by přišel a řekl ti: ‘Uvolni mu místo!’ Tu bys musel s hanbou zaujmout poslední místo. Ale když budeš pozván, jdi si sednout na poslední místo, takže až přijde ten, který tě pozval, řekne ti: ‘Příteli, pojď si sednout dopředu!’ To ti bude ke cti u všech, kteří budou s tebou u stolu. Neboť každý, kdo se povyšuje, bude ponížen, a kdo se ponižuje, bude povýšen.“ Svému hostiteli pak řekl: „Když strojíš oběd nebo večeři, nezvi své přátele ani bratry ani příbuzné ani bohaté sousedy, aby tě snad také nepozvali, a tak by se ti dostalo odměny. Ale když strojíš hostinu, pozvi žebráky a mrzáky, chromé a slepé. A budeš blahoslavený, protože oni ti to nemají čím odplatit. Dostaneš však odměnu při vzkříšení spravedlivých.“
UKÁZKY Z KNIHY MARIÁNA KUFFY: KAZATELNA ŽIVOT - V NEBI NAJDEŠ PROSTITUTKY, VRAHY A ZLODĚJE - Příběhy svérázného kněze o církvi, o lásce, manželství a rodině, o pokoře a pýše, o životě na faře v obci Žakovce. „Pán Bůh nás nebude soudit za to, co jsme nemohli udělat. Ale za to, co jsme mohli, a neudělali jsme.”

Takú mu "vykúril", že nechce ísť 15 minút adorovať 
"Farár, načo je sväté prijímanie?, spýtali sa ma chlapci. "Na sväté prijímanie nech chodila len babky." Povedal som im: "Vážne?" Keď som bol malý chlapec, cez prestávky sme hrávali futbal so špongiou. Hrávali sme aj po zvonení na hodinu a tým sme boli ešte väčší majstri sveta, i keď sme dostali niekedy za to pár faciek. Predstavte si tú hnusnú, špinavú a smradľavú špongiu, keď sme ju vystrelili a ostali šmuhy a fľaky... a dávali nám vymaľovať triedu. Raz som tak kopol, že triedna otvorila dvere a trafil som ju do krku. Potom ona trafila mňa, viackrát. Tá mi vtedy naložila. A predstavte si tú hnusnú, špinavú a smradľavú špongiu, ktorú potrebujem vyprať, že ju namočím do vody plnej zlata. Prvý, druhý, tisíci raz ju budem namáčať, až sa z nej stane zlatá tehlička. Zrazu môže mať hodnotu niekoľko miliónov. Toto sa deje s tvojou dušou pri svätom prijímaní. Keď ideš na sväté prijímanie, ponoríš do zlatej vody svoju dušu. Ak má Fero rád Marienku, povie jej: Marienka, choď na sväté prijímanie, tvoja hodnota rastie. Zo špongie sa stáva zlatá tehlička. Marienka sa teší, že Ferko je čoraz vzácnejší a Ferko sa teší, že Marienka je tiež vzácnejšia. Preto počúvaš kázne, preto čítaš sväté písmo, aby si mohol ísť na plný plyn. Preto chodíš na spoveď, lebo burina v tvojom živote rastie, preto sa ti treba spovedať. A preto, čom som hovoril teraz, chodíš na sväté prijímanie. Bože, ako berieš tieto situácie tam hore? V noci z prvého piatku na prvú sobotu mávame poklonu pred Eucharistiou, máme ju vyloženú celú noc. Raz som urobil rozpisy, kto sa má kedy modliť. Požiadal som chlapčiska, čo má za sebou tri lúpežné prepady, aby spravil rozpis. Keby ste ho videli: ako keby ste stretli v Afrike leva. Po chvíli som stretol jedného chlapca, monokel na oku, okuliare vykrútené, chladil si to lyžičkou. Hovorím mu: "Poď sem, čo sa stalo?" On: "Ale nič, farár." "Kto ti urobil takú slivku?" "No vieš", ... a vymenoval toho, ktorého som poslal robiť rozpis. Dal som si ho zavolať. "Si normálny, takú slivku mu urobiť?" "Vieš farár, ja ti to vysvetlím." "No veď na to si tu. Sadaj, počúvam!" "Pamätáš si? Minule si ho pustil na zábavu!" "No a? Ak je zábava hriech, potom sa nesmie nikto baviť, zábava je prirodzená mladým ľuďom. Ak mladým zakážeme baviť sa, budú sa baviť bez nás a bez kontroly." "Na zábavu chodí, ale ku sviatosti Oltárnej nechcel ísť". A on mu preto takú vykúril, že sa nemôže zastaviť na 15 minút adorovať. Hneď som si pomyslel: Bože, môj, to je misionár, teba som mal poslať do Ruska, tam by bolo všetko na kolenách. On si to tak po svojom vysvetlil, ako zháňať chlapcov na rozpis. Ja sa len usmejem: "Bože, ako berieš takéto situácie tam hore?" Chlapci život niekedy riadne zamotajú, niekedy sa nahnevám, inokedy iba usmejem.

Více příběhů P. Mariána Kuffy na: http://www.cestaplus.sk/kazatelnicazivot/
POSLEDNÍ SLOVO MÁ PRACUJÍCÍ BEZDOMOVEC: „Co je s kolegou Koláčkem?” ptá se jeden žebrák druhého. „Ale, nebudeš tomu věřit, pracuje!” „Ale, co bych nevěřil? Já jsem vždycky tvrdil, že je pro peníze schopný všeho.”
http://www.katolik.vmyto.cz/ 
mail: rkfvmyto@tiscali.cz 
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NEDĚLE 28. srpna – 22. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


     08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA OBĚTI ZEMĚTŘESENÍ V ITÁLII A JEJICH RODINY


     10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    


     13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PJK)  


     17:30 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)








Připravujeme se na příští neděli – 23. neděle v mezidobí: 1. čtení – Mdr 9,13-18; 2. čtení – Flm 9b-10.12-17; Evangelium – Lk 14,25-33








