Vítá Vás Římskokatolická duchovní správa ve Vysokém Mýtě
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Bohoslužby od 25. září do 2. října 2016

 
PONDĚLÍ 26. září  – PONDĚLÍ 26. TÝDNE V MEZIDOBÍ
                              17:30 – mše sv. v Penzionu (PPM)                            
ÚTERÝ 27. září – PAMÁTKA SV. VINCENCE Z PAULA, KNĚZE
STŘEDA 28. září – SLAVNOST SV. VÁCLAVA, MUČEDNÍKA, HL. PATRONA ČESKÉHO NÁRODA
                             15:00 – mše sv. při pohřbu paní Schejbalové v kostele na Vraclavi (PPM)
                             17:00 – Výstav NS v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM), modlitby (E. Loskotová) 
                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA VÁCLAVA BUREŠE, MANŽELKU, TY RODY A DUŠE V OČISTCI
ČTVRTEK 29. září – SVÁTEK SV. MICHAELA, GABRIELA A RAFAELA, ARCHANDĚLŮ
                             17:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
                                         ZA STANISLAVU JETMAROVOU A ŽIVÉ I ZESNULÉ ČLENY RODINY
PÁTEK 30. září – PAMÁTKA SV. JERONÝMA, KNĚZE A UČITELE CÍRKVE
                              16:00 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 
                                          NA PODĚKOVÁNÍ  ZA RODIČE A DUŠE V OČISTCI
SOBOTA 1 .října – PAMÁTKA SV. TEREZIE OD DÍTĚTE JEŽÍŠE, PANNY A UČITELKY CÍRKVE
11:00 – křest Václava Vavříka při mši sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PJK) 
16:00 – mše sv. v kostele v Zámrsku (PPM)

NEDĚLE 2.října – 27. NEDĚLE V MEZIDOBÍ
                                08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) ZA FARNOSTI

                             10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    
                             13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  
· Po mši sv. máte možnost vypůjčit si z farní knihovny nové knihy a knihy, které voní dálkami. Další možnost vypůjčit si knihy budete mít až 16.10.! Vracet je budete moct v sakristii. 
· Ve středu 28.9. zveme od 19:00 do chrámu sv. Vavřince na benefiční svatováclavský koncert, jehož výtěžek bude věnován Škole Jaroslava Ježka, která vzdělává a pečuje o žáky se zrakovým postižením. Na varhany hraje Jan Fajfr. Při koncertu proběhne prezentace nového varhanního CD, které je možno při koncertě zakoupit. (Cena CD je 150 Kč).
· VÝUKA NÁBOŽENSTVÍ ve VM bude probíhat v pondělí následovně:
1. třída: 13:30-14:15 – vyučující Marie Motyčková (má katechetický kurz) 

2. třída: 13:30-14:15 – vyučující P. Pavel Mistr (Děti ze ZŠ Jiráskova bude vyzvedávat ve 13:00 ve družinách paní Kramčaninová nebo jiná zodpovědná pověřená osoba. Po výuce budou mít děti možnost počkat na faře na rodiče pod dozorem dospělého. Ve 14:15 bude paní Kramčaninová odvádět romské děti.) 

3.+4. třída: 14:15-15:00 – vyučující P. Pavel Mistr 

5. třída: 14:00-14:45 – vyučující Radka Blajdová (Děti ze ZŠ Jiráskova bude vyzvedávat ve 13:45 ve družinách Radka Blajdová. Děti ze 3. třídy počkají chvíli pod dozorem paní Kramčaninové na faře na výuku, která začne ve 14:15.) 

6.-9. třída: 14:45-15:30 – vyučující Radka Blajdová 

Výuka na Knířově bude probíhat v pátek 12:00-12:45, na Vraclavi v pátek 13:15-14:00. P. Pavel Mistr. 
· Děti v rámci Misijního klubka se budou setkávat na faře jednou měsíčně, a to vždy 3. neděli v měsíci v návaznosti na dětskou mši sv. Zváni jsou také rodiče, kteří budou mít souběžný program.
· Děkujeme paní asistence Jitce Holečkové za její 5-letou službu ve farní kanceláři. Od května čelila vážné nemoci a po zralé úvaze vzhledem ke svému zdravotnímu stavu nemůže znovu nastoupit a pokračovat v této službě. Přejeme ji brzké uzdravení a hodně sil k novým úkolům. 
· Příští neděli bude do 12:00 Výstav Nejsvětější svátosti. Zapisujte se prosím k modlitbě a ke službě.
· Příští neděli 2.10. bude prodej kalendářů a duchovní literatury na Vraclavi.
· Další setkání nad liturgií následující neděle s P. Kunertem bude ve středu 5.10.
· Další Nikodémova noc proběhne v pátek 7.10. od 19 do 21 hod. Zpovídat bude P. Radek Martínek.
· Od října budou mše sv. na Slatině vždy 2. a 4. neděli v měsíci od 7:00.        http://www.katolik.vmyto.cz/
· Sbírka na církevní školství z 18.9.2016 byla 6.558 Kč.                                  mail: rkfvmyto@tiscali.cz
EVANGELIUM: Lk 16,19-31 Ježíš řekl farizeům: „Byl jeden bohatý člověk, oblékal se do šarlatu a kmentu a každý den pořádal skvělou hostinu. U jeho dveří léhal jeden žebrák – jmenoval se Lazar – plný vředů a rád by utišil hlad aspoň z toho, co padalo z boháčova stolu; a ještě k tomu přicházeli psi a lízali mu vředy. Žebrák umřel a andělé ho odnesli do Abrahámova náručí. Pak umřel i boháč a byl pohřben. V pekle v mukách zdvihl oči a viděl zdálky Abraháma a v jeho náručí Lazara. A zvolal: ‘Otče Abraháme, slituj se nade mnou a pošli Lazara, ať omočí aspoň koneček prstu ve vodě a ovlaží mi jazyk, protože zakouším muka v tomto plamenu.’ Abrahám však odpověděl: ‘Synu, uvědom si, že ty ses měl dobře už zaživa, Lazar naproti tomu špatně. A nyní se tu on raduje, a ty zakoušíš muka. A k tomu ke všemu zeje mezi námi a vámi veliká propast, takže nikdo nemůže přejít odtud k vám, i kdyby chtěl, ani se dostat od vás k nám.’ Boháč řekl: ‘Prosím tě tedy, otče, pošli ho do mého otcovského domu. Mám totiž pět bratrů, ať je varuje, aby se také oni nedostali do tohoto místa muk.’ Abrahám odpověděl: ‘Mají Mojžíše a Proroky, ať je uposlechnou!’ On však odporoval: ‘Ne, otče Abraháme! Ale když k nim někdo přijde z mrtvých, pak se obrátí.’ Odpověděl mu: ‘Jestliže neposlouchají Mojžíše a Proroky, nedají se přesvědčit, ani kdyby někdo vstal z mrtvých.’“
FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE NOVÉ KNIHY Z NAKLADATELSTVÍ NÁVRAT DOMŮ:

Tamarová Susanna: Odpověz mi – Knihy tří povídek. První vypráví o osiřelém děvčeti s pohnutou minulostí, kt. zoufale hledá znamení, že je milováno. V další povídce se týraná žena snaží ochránit svého syna a v poslední líčí vdovec líčí rozpad svého manželství a hledá odpuštění u své dcery, která se mu odcizila. 
Lucado Max: Nebojte se. Představte si život beze strachu - Představte si, že by váš život byl strachem nedotčený. Co kdyby vaší prvotní reakcí na ohrožení byla víra, a nikoli strach? 
Schreck Alan- Katolici: čemu opravdu věří? – Autorovi jde o to, aby samotní katolíci lépe věděli, co patří k základům jejich víry. Snaží se vyložit římskokatolické učení autenticky, se snahou o pravdivý ekumenický dialog, který vede k prohloubení poznání o druhých, ale tím i o sobě samých. 
Burpo Todd: Nebe opravdu je - Colton, ani ne čtyřletý, sdělil svým rodičům, že během operace odešel z těla a vyprávěl o tom, jak navštívil nebe a co mu říkali lidé, které tam potkal a které nikdy předtím neviděl. Navíc své rodiče ohromoval popisy a obtížně srozumitelnými informacemi o nebi, které přesně odpovídaly Bibli, přestože ještě neuměl číst. Popisuje Ježíše, anděly, jak je Bůh "opravdu, opravdu veliký" a jak nás Bůh miluje. Nebe opravdu je... nabízí letmý pohled na svět, který nás čeká a kde, jak říká Colton, "nikdo není starý a nikdo tam nenosí brýle". Navždy změní vaše smýšlení o věčnosti, protože nabízí možnost vidět - a věřit - jako dítě.

FARNÍ KNIHOVNA DOPORUČUJE NOVÉ KNIHY Z NAKLADATELSTVÍ CESTA:

Palán Aleš: Bohumil Vít Tajovský - Kniha vzpomínek, která představuje želivského opata, politického vězně a jednu z nejvýznamnějších postav českého duchovního života 20. století Bohumila Víta Tajovského.
Donzé Marc: 15 dní s Mauricem Zundelem - Švýcarský kněz kladl důraz na ekumenismus a otázky sociální spravedlnosti. Papež Pavel VI. se o něm vyjádřil: „Je geniální básník, geniální mystik, spisovatel, teolog, a to vše se v záblescích prolíná.“ Maurice Zundel je jedna z nejvýraznějších duchovních postav této doby.

Doubrava Josef: Mozaika lásky - Aforismy a životní postřehy premonstrátského kněze jsou naplněny životní moudrostí a důvěrou v Boha a Boží lásku ke každému z nás.
Rohr Richard: Stát se moudrým mužem - Autor dovede oslovit a zaujmout muže po celém světě svými pronikavými úvahami o křesťanském zrání mužů uprostřed společnosti, která se žene za hodnotami, jež člověka nemohou naplnit, uspokojit, připravit na chvíle krizí a zkoušek.

Szabo Miloš: Zpověď? Ne! - Je zpověď pro vás frustrující záležitostí? Anebo nevíte, co vlastně máte při vyznání hříchů říct? Jak se dívá na zpovídání kněz a proč ještě stále stojí před vánočními či velikonočními svátky u zpovědnic fronty?
Konzbul Pavel: Jak mluvit s dospívajícími o víře - Zamyšlení nad křehkým obdobím života mladých lidí - pubertou, ve které se začínají ozývat hlubší existenciální otázky buď přechodu dětské víry k dospělé nebo otázky prvního setkání s neznáme, Bohem.
Kvapilík Martin: Proč spolu před svatbou nebydlet a nespat - Každopádně v této naší době, kdy je pro lidi běžné spolu sexuálně žít i krátce poté, co se do sebe zamilují, je tato kniha tak trochu písničkou z jiného světa... Pokud však jde o to, jak vytvořit vztah dobrý a trvalý, je Boží know-how k nezaplacení. 
Kvapilík Martin: Proč - Drobná knížka, která dává srozumitelné odpovědi na složité otázky po Bohu, podstatě křesťanství, základních křesťanských hodnotách. Vhodná jako dárek nejen pro techniky, ekonomy a manažery, ale pro každého, kdo zápasí s nedostatkem času, ale je ochotný o Bohu přemýšlet.

POSLEDNÍ SLOVO MÁ DIVÁK: Kino, tma, muž leze po čtyřech mezi sedadly. „Co hledáte?“ Zajímá se soused. „Karamelku“ „Ale prosím vás, tak se na ni vykašlete!“ „Vám se to řekne,“ míní nešťastník“ ale já v ní mám zlatý můstek!“
tel. 465 420 983
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NEDĚLE 25. září – 26. NEDĚLE V MEZIDOBÍ


     08:30 – mše sv. v kostele sv. Vavřince ve VM (PPM) 


                  ZA ZDEŇKA POHORSKÉ A RODIČE Z OBOU STRAN;


                  ZA RODINY ANDRLOVY, HLAVÁČKOVY A DUŠE V OČISTCI


     10:10 – mše sv. v kostele na Vraclavi (PPM)    


     13:30 – mše sv. v kostele na Knířově (PPM)  


     17:30 – mše sv. v kostele ve Slatině (PPM)








Připravujeme se na příští neděli – 27. neděle v mezidobí: 1. čtení 


– Hab 1,2-3; 2,2-4; 2. čtení – 2 Tim 1,6-8.13-14; Evangelium – Lk 17,5-10








